OFEFH 24 F2ICEE1LULZHAIL-thEDR

X MO FRIFER N ORI I ER  EIETDIL03 00, MEEL/RIRESRITHIEE - KL 02 7fm) || ST — 213 T R (T HeHe T
Do BREET — 2 THENFILA ZHEL | ABERLORRICH RIS AR 22 42 12 1 R KL A s (B 960) DR 2R 2703, 7236, sk DN T
WD, HOTAFEEIAS U EIINA TBAE NP SR A HA T ZERT O BREEBUAILA, (78) 2 L RIC DU Tk, L7 s CLRIE RN 584
L= R T DT O RED B TN 2™, FRIFOREDRITF 2 LI HIFRIT, £ OTRSICITEL TRIBREL TV LR,

MREESLL LA BN /- HIERIC W TE, BEERAKF CRRT D,

HFE | TR | R4 ity TR RS HiAE
| B |& oo B E G E
1| 1 0351 | I 36° 41.1° N 141° 00.2" E 27km M: 2.7
IR 1 HSEHBI NG % =0. 7
21 0430 =Hkbph 38° 27.4° N 141° 55.0° E 50km M: 3.4
IR 1 B = RERTAREE =1, 2
3|1 0435 | wEEM 37° 10.0° N 141° 37.4° E 43km M: 4.4
e o 2 B ET k=1, 5

1 EIIRINGE k=1 1 BRI k=1, 0 Kok FAAAC k=0, 7 28 | i HEs T % =0. 7
JUPAE IR =0, 7 £ IIAT78)1]%=0. 6 /NEFR]/NEFHHT % =0. 6 HATTHHART RT=0. 6
WD E HT = RIET=0. 6 REHERTALI % =0. 6 [E RHTHEM *=0. 6 21T/ \IEIL%=0.5
WARTHA A EE=0. 5 ARETHAE *=0.5

41 0523 | @R 37° 271.9° N 141° 33.6° E 40km M: 3.9

et i 2 REZERTALH %=1.7
1 EENTAR %=1, 0 FIFHE T FNTX & RRT %=0. 5

511 0630 HEHosHEs 42° 15.3° N 142° 35.0° E 7km M: 2.1
AeifiE 2 O] =4 BT % =1. 5

6 | 1 1054 | HE - MEREIE 33° 53.8° N 138° 47.1° E 23km M: 3.8
HORUAR 1 FRHEER A E=0. 9

711 13 28 | )i ETE 35° 38.7 N 139° 32.2° E 24km M: 2.4
HORUAR 1 N\ EF T2 %=0.9

8| 1 1359 | HIImain 36° 11.2° N 139° 57.3° E 52km M: 3.1
HA UL 1 P THIARERT=0. 5

9| 1 1417 | REEr s 43° 23.1 N 146° 25.8" E 50km M: 3.8
AeifiE 1 R=EdEA R *=0.5

101 16 4| EHELE 20° 40.7 125° 09.6° E 30km M: 4.2

TR 3 e T k=2, 7 aﬁ%ﬁﬂ&ﬁﬁﬂﬂ& 2.6
2 BHETTERE TE=2 4 Bih BT L x=2.4 BhETIRERELL=2.4 BB ERAER%=2.3
HHET TR =19
1 e BT EEE =1 4 R TREI=L. 3 ol S IR k=1, 2 E R T EAfE=1. 0
% BRIAE)11=0. 6

11| 1 16 48 | B E G 37° 48.7 N 140° 01.1° E 9km M: 3.3
Iy 1 KRATBRET=0. 6 KRR %=0. 6
e o 1 EZHTEENRAINT %=1. 3 EZ S50 %=0. 9 FEHRPE S %=0.5

12 | 1 17 22 | HGHRZEEFES 35° 39.7 N 139° 32.5" E 20km M: 2.4
HUHR 1 NEFHHZHN*=0.5

13| 1 2057 | FookiLyAbEs 33° 59.7 N 135° 15.1° E Tkm M: 2.1
FOakiL 1 H @) ] EEEE % =0. 6

14 | 1 2136 | fAlEpesHs 37° 28.3° N 137° 21.2° E 13km M: 3.0
) 1B 1 ERUNTHIERZRT % =0. 6

15 | 1 2248 | BkEEM 39° 13.9° N 139° 48.6° E 22km M: 3.5
FRHER 2 ZNEHER % =2. 0

1 ICNFHiAR k=1. 3 FFATETPE AT k=1, 1 ([ZHNETZENTTE 2 H x=1. 1 BRAASETAH=0. 8
FRAFIASH T VBT IR L % =0. 5

16| 1 2309 | AFEM 39° 12.1° N 142° 1.7 E 49km M: 4.0
HFR 1 SAHTRFET k=1, 1 JHIETHRTERT=1. 0 A -BET=0. 8 BN TR %=0. 7

TEEFTTESPHT % =0. 7 b ETTAHERT %=0. 6 H TR %=0. 6 E ) IH%=0. 6 (EETIGENT=0.6
Ran 77 H T Ak =0. 5
B 1 SALVETTFEZRNT %=0. 8 KULATHEA N % =0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
171 2 0201 | PRRALED 36° 31.4° N 140° 34.2° E 58km M: 3.9
fE IR 2 FIHTEI k=1.7
1 REMTHEREEA %=1, 0 FJIF/ N k=1. 0 HIABTHIA F/EE=0. 9 EMAf7k H *=0.9
FIRTTT R 5 =0. 7
PRI 2 AN %=2. 3 KFETHEHT=2. 1 OV=H2aniisia) k=2, 1 KFE T k=1. 9
KAETHE %=1. 9 FFeRE /Il %=1.9 HIZA&ir*=1.8 HIfi TR A% *=1.6
HRERH TR k=1, 5 AFHH k=15 SHEATFH L *=1.5
1 EFTZ R k=1, 4 FEEXETIT =1. 4 FRTE=1. 4 NEEERA*=1.3 LffH4=1.3
AT AR k=1, 3 AT *=1. 3 /INEET/MI*=1.3 AT AT *=1. 2 Tl FEEx=1.2
REICE T /NI k=1, 2 ST k=1 2 R A k=1, 2 AR k=1, 2
WK HATETERET=1. 2 OV2 B M As k=1, 1 FRe e iE n k=1. 1 JREIH#E M *=1. 0
IRETTH TG k=1, 0 239 FA 9 ik k=1. 0 LR k=1, 0 KYEHTEEIERT %=1. 0
SREIT k=1, 0 FRHEARETHERMT %=1. 0 FEHF=HE*%=0.9 /JFEEH FER %=0.9
AR TR % =0. 9 H AT FHMT BT % =0. 8 141 FHEEE %=0. 8 A g3 9 Sifi b+ %=0.8
FRECTTT IR % =0. 8 MR RS % =0. 7 SRHETTER %=0. 7 FUEFHME*=0. 7 JRIMAT/NE % =0. 7
AT\ % =0. 7 177 HIRRAE % =0. 7 SIREENE T 1 % =0. 7 BLPETHIEE » &5 % =0. 6
R E T ERT=0. 6 > < L/ %k=0.5 Bl RETHH:%=0.5 < (T *=0. 5
N 1 JEARETEAR k=1, 4 B mENT %=1 1 Eiif k=10 F5AIEYIHTEEE%=1. 0 BZELtih=0.8
FHRE THAAREFNT=0. 7 25 FHT2E7=0.5 HEfi7ihT k=0.5
18 | 2 0806 | FSHURPENS 35° 17.5° N 133° 20.0° E 6km M: 2.0
ST 1 BHEGEIT K %=0. 7 SRR %=0. 6
19 | 2 10 45 | REEFEFEEES 35° 57.3° N 137° 38.6" E 10km M: 2.7
FBFIR 1 AREHTHE k=1, 4 KENTEHH RIS %=0. 9 AHNT =fF %=0. 8
gl B I 1 T EARAT % =0. 5
20 | 2 19 34 | TFEERII i 35° 43.8° N 140° 58.6’ E 36km M: 3.1
THER 1 ki £=0.5
21 | 2 21 24 | FKHIRPRERTSES 39° 33.0° N 140° 23.8" E 6km M: 1.7
FRHIR 1 KAUFXIFEF % =0. 8
22 | 2 21 25 | ‘EhEHh 38° 25.8" N 141° 49.8’ E 57km M: 3.8
IR 2 fBTikAET % =1. 5
1 FE—RERTERE k=1, 4 KT k=1, 2 £k =1. 1 IAEIREF X %=1, 0 M ERTESE=1. 0
KIGTHESE %=0. 9 BANETIRA%=0.9 K/ = HHT=0. 8 £AITHYH *=0. 8 FHmM#E*=0.7
BEF G K k=0, 6 BT HBT=0. 6 & 2 JEHTHUE IR % =0. 6 JRAHTHHT=0. 6
ARG LR % =0. 5 R HTRAT=0. 5 FUFITEAE +=0. 5
AT 1 —BIrT T *=1.0
23 | 2 2129 | AHEEE T 43° 19.4° N 146° 55.5° E 43km M: 4.3
JeEE 1 MENEA R k=1, 1 HRETTEEEEE %=0. 6
24| 2 22 06 | fEERIEED 37° 03.8° N 140° 46.4’ E Tkm M: 2.2
TR 1 WhE i =Fm=0. 5
25 | 3 05 16 | HEARIRAEAH 32° 55.4° N 130° 50.8" E 11km M: 3.2
%N 2 HGHITTARG *=2. 2 REHTH 7K k=1. 6 RFEHTIFE*=1. 5
1 REATAA=L3 |LEETHAGHERT % =1. 3 [LEETTREAKT k=1. 2 SGR5MTALRE %=1 1 VEJEH/ MR *=1. 0
REATTHIT =0 9 ZRIEMTE R % =0. 9 4GHUTIPERF =0 8 FARAIARAIATES % =0. 8 REAHIKRIT *=0. 7
AT % =0. 6 [LIZTHTIERT %=0. 6
KB 1 HHETHE IR %=0. 6
26 | 3 09 32 | ZRMRALES 36° 23.0° N 140° 34.3" E 55km M: 3.0
PRI 1 HEHBI NG %=0. 6
27 | 3 10 57 | [LAYRHCES - &L 35° 29.4° N 138° 57.8" E 18km M: 2.7
HhZ) 1 IR 1 &) ILAERT LA *=1. 0
AL 1 EBPIET ERP=0. 9 REPIRAT %=0. 9 KA HAEIART) *=0. 5
28 | 3 13 44 | ‘mHlRyh 38° 31.9° N 141° 49.9° E 50km M: 3.5
HFR 1 P TIRENT k=1. 2 [EaiE M i ET =0, 6 —PBIrTasiRAT % =0. 5 JARPETIE)IIFT=0. 5
IR 1 B —RERTAREE =1, 1
29 [ 3 15 02 | f@BRHEY 37° 03.9° N 140° 26.6’ E 6km M: 3.0
e o 2 EJNATEI | %=1.7
1 AJIET IR k=1, 3 HIAmTHLE HEEF=0. 8
30 | 3 17 41 | FKHIRINFERTES 39° 34.4° N 140° 26.0° E Tkm M: 2.3

KR

1 RALUFXIFIEF % =0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
31| 3 18 52 | ‘AFEyh 40° 17.6° N 142° 17.6° E 38km M: 3.6
BRI 1 JUFMAHLk=1. 0 JUFTRFHRX % =0. 9 FARFATINT - 5%=0. 9 & ENT3E{A%=0.9 J\JFizhT=0. 7
AT 1 &R AR LXE I *=0. 6
32 | 3 18 59 | 'mIgRh 38° 26.0° N 142° 10.1" E 45km M: 4.5
HFR 2 FHNPETTAANTERT=2. 4 BN A X %=2. 1 —BIrisskRmy x=2. 0 ST 1HT=1. 8
—BAF TR k=1. 7 S PENT k=1, 7 —BAFTEEIRIT k=1. 6 FiEnim M M k=1.5
1 RASEETRRMT sk=1. 4 &AM RBmT=1.4 —AiLHE *=1. 3 EHEITHEK*=1.3 b sy *=1. 3
—BITHLAT =1, 2 RIS k=1, 2 BN HTATRK k=1. 2 B FATARRX *=1. 2
B EILXHEY [ k=1. 2 SMBTREARNE =1, 2 —BIifEIRAT % =1. 2 BN KR KA AT *=1. 1
TP THTESFRT k=1, 0 BRI TTILERT=1. 0 &4 BT PERR %=1. 0 —BIi) AT sk=1. 0 4k Eri#ERT=0. 9
—BAMRHNT=0. 9 EEFTIAARHT % =0. 9 BNTIITHRIX %=0. 9 fEEHIGANT=0. 8 = &i)I1H:%=0. 8
EATHIL BT k=0, 7 AEET BN % =0, 7 BEMA B ILXHER % =0, 7 "B XA %=0. 7
AT 85=0. 6 I R % =0. 6 {4 B4 % =0. 6 [LIHET/\REIT=0. 5
BN AR X RSERT=0. 5 ‘& HHEIR=0. 5
ER 2 BABTIHRA k=2, 4 F&HHAERT =2, 3 B =FlTaidt k=2, 2 KR 7)1 = A HT=2. 2
SATB TN % =2. 0 RIGFTTHA *=2. 0 KAUVATHTRESMT %=2. 0 Koy [[ALHT *=1. 8
BKTTAMT k=1. 8 ZEEHTAA k=1. 8 B KT HNT=1. 7 FERAPI<=1. 7 BKAKLAT*=1.6
BKTFE AT k=1. 6 THANTHMT=1. 5 M EHT &=L 5
1 P —RERTEE =1, 4 AETIRAT=1. 4 KA HRE=1 3 KAWETATRT %=1, 3 FEHFE=1. 3
HEHTETE Ak =1, 3 BKTTHRINT =1, 3 BOKATEHERT %=1, 3 ‘ST *=1. 3 F&HRSMI*=1.3
BN T/ NS sk=1. 3 TEIFUHTHEG =1, 2 YL ENTALR % =1. 2 R BT *=1. 2 FETHELS k=1. 2
SRS k=1, 2 )| [MTEEMhE sk =1. 2 ETINSERT s M sk=1. 1 EhE AT ARG % =1. 1
KIGTRESE k=1, 1 BKATEKAT k=1, 1 FFFITRE %=1, 1 RABITH) 1 k=1. 1 KA Kffrk=1. 1
LETRM=1. 0 EFRBTIUEE k=1. 0 BKHTAEHT k=1. 0 IIBEFHFHEXKA=1. 0 IIBEHFHEXEE *=1.0
NIEESEF K IR0, 9 B BB K EAT % =0. 9 RIBTHIET%=0.9 AIFFrifsL*=0.9
FEIF—iH %=0. 9 ‘B IEHTR) | *=0. 9 IAFEEXMEL %=0. 9 FFHTER *=0. 8
RIRFTTE L % =0. 8 A&l 1175k =0. 8 FIHTIEIL % =0. 8 HKTTHILINT %=0. 7 JFIMT [t %=0. 7
JEERTFIH %=0. 7 {52510 6 IEHFIEXM = *=0.5
e o 1 FHEB PR k=0. 8 REHERTALH *=0. 8 1&@&PHEFELRAT % =0. 7 FEFRETEERX %=0. 7
JIHERBT L E % =0. 6 AREEATFFHR %=0. 5
33 | 3 20 12 | FKMHIIRINFERTES 39° 36.3° N 140° 34.77 E 5km M: 1.7
BRI 1 (AL RN/ H %=0. 6
34 | 3 21 44 | TR R 26° 08.4° N 126° 27.6° E 72km M: 3.9
TR 1 ACKBETIER=0. 9 FERMATEERILE % =0. 8 AN 4=0. 8 AN BRI %=0. 7
35 | 3 2248 | HEHITHER 42° 15.9° N 142° 33.7 E 10km M: 2.1
JbiiE 1 HOVZ DT = EET %=0. 9
36 | 4 0236 | ‘AFUEH 39° 06.7 N 142° 23.8" E 33km M: 3.9
ST 1 —BIATERIRNT *=1. 0 [Eai i mET % =0. 8 TE&HTAIANT=0. 6 S H3ENT %=0. 5
KARIETH%) 1 [RT=0. 5
R 1 KAWVETHREZRT 5%=0. 7 SATEHTHEA N % =0. 5
37 | 4 06 01 | f&&Em 36° 54.4° N 141° 23.5° E 53km M: 3.8
(= 1 UK BN k=1, 3 REZERTILM 5=0. 8 JIIPNAT LI/ %=0. 5
38 |4 0651 | FHFRH 39° 38.0° N 142° 06.3° E 48km M: 3.8
AT 2 BT =1L 7 TG k=1 T TERTHRER AT R=1. 6 HHTHXRk=1.5
BTN k=15
1 ABETTRGENT=1. 4 SEFTAARET =1, 4 BT SFIT k=1, 3 EPENTERTA=1. 2 HEFIRES *=1. 1
BT k=1 1 SRNRTRE N k=1, 1 (LR \IERT=1. 0 SATHEERT %=0.9 UK HEH*=0. 9
RERATEILXE =0, 9 FHEFEATHEI=0. 8 BT E LXK %=0. 8 IR *=0. 8
HF AP % =0. 8 B ifRiR=0. 8 b LiFAZ=RT *=0. 8 &R ILITHT=0. 8 BT HET %=0. 8
FEIRFIHRAR =0, 7 EPENTHEI /8 %=0. 6 S5 TFHEEFHT B =0, 6 —BIMT=RARNET %=0. 6
—BAMTTFRENT k=0, 5 EPEMT{45%=0. 5 AT EMmT=0. 5
HRRE 1 RGO oK k=0, 8 FERARRIEIIT % =0. 7 \FHIPNAL*=0. 7 P& LRTE(L %=0.7 J\AHiEHT=0. 6
M RE=0. 6
IR 1 ZALAETIRE=0. 6
39 | 4 0832 | HFR 39° 37.9° N 142° 06.4° E 48km M: 3.9
PEE 2 BT =2 0 (L EET\REIT=2. 0 BT AR k=19 k=1, 7 SamPET k=1.5

I TAAEIT %=1. 5

AT k=14 AT REIT=1 4 BRI k=1L 2 Bl TRIREL 2 IR TTIGERT=1. 1
REFE ST k=1, 1| Bl k=1. 0 AT RERA AT *=1. 0 KIIETTAHIERT=0.9
—BATTERARET % =0. 9 FHEFAIAT FHEFAA=0. O LA UFTSRER %=0. 8 JANERTSZ)IIHT=0. 8
TR LU E 1[5k =0. 7 JRART/ NG 5 =0. 6 [z FH i) FHMT % =0. 6 ERERTEE T A=0. 6
R I EERT=0. 5 — BRI %=0. 5

SALBTTARA=1. 1 RALTETREZRMNT % =0. 8 KULVATIHEAS % =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
40 | 4 08 41 | ‘EHlRyh 38° 53.1° N 141° 58.7 E 50km M: 3.9
IR 2 P AT k=1 6
1 SALETRFEASE %=1, 3 BKAT BT %=1, 0 JIRFTT A %=0. 9 KALTEHEZNT %=0. 8
BEIEHIARR % =0. 7 A& HHANT %=0. 7 KALBTIRE=0. 6 ZEIFHEEET=0. 5 £ & HiiRMT=0. 5
FF TSR % =0. 5
AT 1 ISR IRT=1. 3 —PBIriHaRAT %=1. 1 —BIri TRET %=1. 1 —BIrizsFRnT %=1.0
SSATRZEMT % =0. 9 [EaiE H i AT k=0, 8 —BIrsLINT k=0, 7 —BIrifEIRAT %=0. 6
SEIRETIFIR %=0. 6
41 | 4 10 16 | HCEBRTRIED 35° 18.4° N 135° 45.4° E 6km M: 2.5
BRI 1 B TFAM *=0.9
42 | 4 11 54 | HBREETE 24° 37.3° N 122° 37.7 E 117km M: 4.9
TR 2 FHEMTEAR=L. 6 AIETSRIGHT k=1, 6 ETHSRNT *=1.5
1 PrEmTRIF=1. 4 PranTinig=1. 4 AiEmsiig=1. 2 7rEiTEE=1.0 SIETARE=1.0
SARERTEES % =0. 9 MEWT FJE %=0. 9 AIEi#HE) =0, 7 M FERE %=0. 7 £ RREFE)=0.5
43 | 4 14 56 | f&@EEH 37° 19.0° N 141° 47.5° E 42km M: 4.2
IR 1 EFETT/NE k=0. 8 £ igkZERT %=0. 6
et i 1 Wb =FRm=0. 7
44 4 16 21 | EHlRym 38° 14.1" N 141° 51.6" E 63km M: 3.9
AT 1 —FATIEHAT sk =1. 2 —BArTH AT k=0, 7 —PBIrT=RARM] %=0. 7 —FIriE3RAT %=0. 7
—BAEEIRAT % =0. 6 —RAmTILIH %=0.6
IR 1 FEFEHAECk=1. 2 JHARTHMI=1. 0 f —FERTHkE % =0. 9 KIRFHTHIFL %=0. 9 & mHibkART %=0. 9
KT HURINT % =0. 7 BEIFTTAIGE % =0. 7 KMt KM %=0. 7 Z) I[N %=0. 7 BT %=0. 6
BEF G K k=0, 6 BT HBT=0. 5 RIGTHEEEE %=0. 5 FUR T4 %=0.5
45 | 4 17 01 | PRRALED 36° 40.1° N 140° 36.2° E Tkm M: 3.1
PRI 2 HNCHBIINFR %=1.5
1 HSEAHERTAGER R =1. 4 SR R) k=1 4 FRRKE TR %=0. 9 4R HETEIT=0. 7
46 | 4 17 30 | I RIAFREBHEHLS 36° 11.1° N 137° 11.5° E 6km M: 2.7
gl B UL 1 ELmyEBAE k=1 2 @ELmHIAERT=1. 1 & ILERFT k=1, 1 &L s AT *k=0. 6
T EERTAAS sk =0. 6 LA [IRTE 07 % =0. 5 FEBirT &) [H] % =0. 5
47 | 4 19 21 | RBREEHES 36° 149" N 140° 06.6° E 65km M: 3.9
PRI 2 R EME =2, 1 JRERTRA L k=2, 0 ZLPTHFIH:%=2. 0 FEEXE TS0 *=2.0 #JIHRHE*=1.9
HPEHAE=L 8 AT HPERT % =1. 8 AR k=1.8 /NERHELE *=1.8 $RMHk - %=1.8
NEET EER k=17 /NEERVIMI =1 7 B TRTEET=1. 7 A Hifim=1. 6
T HDND ST FHH k=1, 6 FKUEHT/ MR k=1, 5 YT k=1.5 H L)/ V¥R k=1.5
AT PR sk=1. 5 I FEEk=1.5
1 BT *=1. 4 HHTTHA=L 4 FRTEA T k=14 O b2 HREEE *=1. 3
R E AT k=1. 3 KFHAHT=1. 3 AT /\FR%k=1. 3 FIEATAM k=1. 3 FUEFERE*K=1. 2
Al k=1, 2 KFITHE *=1. 2 O7=Bandisa)llk=1.2 2| Xfixi*=1.2
T HANH S AFIE *=1. 2 IRERTRGE k=1 2 IR E %=1. 1 HHeRE L *=1. 1
FRETHREH sk=1. 1 $RMHES *=1. 1 TR *=1.0 {75 i k=10 2| ZfiKEE *=1.0
O k=1, 0 FKIFFENSTIEAG=1. 0 FEHFTSZiE % =1. 0 FUPETHIEE » Bk =1. 0 B ITTELEE %=0. 9
FRETT#RE=0. 9 ARETHTIGE % =0. 9 FAaT/KMEEMGTT %=0. 9 SFATTRIA *=0. 9 SHTIL%=0.9
R K TSR] %=0. 9 FE A BT HET %=0. 9 /KA HTTIHET *=0.9 17514 %=0.8
B ET T b/ INIE K =0. 8 Rk IR R % =0. 8 AP it k=0, 8 IFHi<FH *=0.8
P F L k=0, 7 BEMTABAT =0, 7 FERHTHENL=0. 7 \TRETEA %=0. 7 FRikriifsfi %=0. 7
TR %=0. 6 FEMRZ*=0.6 > IXHOWTAIHEE *=0. 6 YHTIAH=0. 6 [ FHTHH%=0.5
FRECTTLEIR % =0. 5 HHERETHERT=0. 5 JLEERT/IMEH %=0.5 K Him%=0. 5
N 2 FERETTRENT k=1. 7 B4 %=1. 6 FEETHREIT=1.5
1 RYEHhgkamT sk=1. 4 BTN %=1. 4 35FHT38F=1. 4 SORBTSEAR % =1. 4 HiARHERT=1. 3
BPARHTSHLAR k=1 3 EARIRITA R ®=1. 3 HiATHFEHUTA % =1. 2 SAS Mk =1. 2
MWiATRETNTEEEE % =1. 2 A e B TR KR k=1, 2 FETHAI*=1. 1 EHTHREE *=1.1
BT k=1, 1 /MU %=1, 0 AERTHURITS *=1. 0 &FIHKIERT %=1.0
B A FBERABT R k=1, 0 HEAHT AT/ %k=0. 9 TFURFriA4E *=0. 9 FEHETHA =N *%=0.8
JEWATH D5 % =0. 8 TEFH/IMEIF%=0. 8 JARATAR] %=0. 8 FeBFriTrhlT =0, 8 FERFriiEs LR *=0.8
FCHA AR =0, 7 FGCHT R RIS %=0. 7 255 HIERT %=0. 7 THFE i *=0. 7
HYEHT HRE%=0. 6 FEBFiimfibi] %=0.6 HYEHTH*=0.6 HYEiiG c®=0.5 /NUiHHRE]*=0.5
Wi ARTHVERTZE T % =0. 5 HAHTRA %=0. 5 FHBE g H %=0. 5 F5ATASHET %=0. 5
AR LT R=0. 5 HEAARE]) [HT/]V1] %=0. 5
TS 1 EEFKE*=1.0 EJIFINR*=1. 0 FEMTHEEFA =0, 7 7&JIINT7)1|%=0. 6 HARTHIE T EE=0. 6
RS UL 1 7B ATFFRIT %=0. 8 fEARHTSEEINT %=0. 8 FAAEMHTHTERMT %=0. 7 ASRNTH OH%=0.7 ERMTHEF%=0. 7
HilA=rTerEmT % =0. 6 HilA=riSEEORARMT % =0. 6
B R 1 MR *=1. 3 FBEBHPIRk=1. 2 FRALTAASERT k=1. 1 ¥)I[NT{EH *=1. 0 AEATHIIRE *=0.9

INETT PRS0, 8 & BT % =0. 8 JIBEHTHHENT %=0. 7 FRHIANT *=0. 7 BANHTE#D %=0.7
TN RFIAR =0. 6 PIENTH *=0. 6 PEETTHI%=0. 6 A4 *=0.6 EEAEIF *=0.6
N E AR %=0. 6 SV = EAEWIXART %=0. 6 75 RHT FHIA %=0. 5 HIZEMET G %=0. 5
AL IR %=0. 5 X\ 7= FRgXBIAT%=0. 5 HAaLHT 2 )1[%=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
THER 1 AAHIERT=1. 0 TFHERPIRTHIRATE % =0. 9 THERGEXREAERT %=0. 6 BFHATHELRIE*=0. 5
48 | 4 20 29 | FKHIRPNRERTHES 39° 34.7 N 140° 29.3" E Tkm M: 2.4
FRHIR 1 KAUFXIFEF %=0. 5
49 | 5 02 13 | oy 38° 24.6° N 141° 34.2° E 64km M: 3.3
PEEE 1 —PBIATERMRNT % =0. 7
BRI 1 B —RERTAREE % =0. 8
50 | 5 03 02 | AFRh 40° 09.5° N 142° 28.4° E 34km M: 4.1
HFR 2 AR *=1.6
1 BT ELRE k=10 &t 15=0. 9 BT ELRER%=0. 8 A4 HHIENT%=0.6
EETHILH BT k=0, 6 I HTE*=0. 6 24T FBHET=0. 5 —[HTiZARAT %=0. 5
HARR 1 JUFHTREARX k=1. 0 HUEAS/ NHEFR %=0. 9 FHARFEFITE5=0. 7 W& LRTE(L%=0.7 JUFHENT=0. 6
51 | 5 04 45 | f@&Em 37° 26.3° N 141° 17.8° E 34km M: 3.6
e i 2 REHERTILH %=2. 0
1 BRERTAL % =1. 0 2B AEFIT T KA HF % =0. 9
IR 1 (L7ElT AR % =0. 6
52 | 5 07 19 | f&EFIwE Y 37° 05.2° N 140° 40.2° E 8km M: 2.8
et de 1 Wb =Fm=0. 7
53 | 5 07 54 | f&&RImEY 36° 59.9° N 140° 39.4° E 8km M: 3.0
e o 1 Wb T *=0. 6
54 [ 5 08 00 | ‘EIgiRid 38° 21.4° N 142° 13.2° E 43km M: 4.0
R 2 P ATk k=1, 8
1 KAATHRESMT % =1. 3 A& THkART *=1. 3 A& RAT=1. 2 B TTRA R=1. 2 &)1t k=1. 0
SALTB TS k=0, 7 BT HET=0. 5
HFR 1 —RIrTBERET k=1, 2 KAETTIHENT=1. 0 —PIriTRENT % =0. 9 —RIrT=ARET =0. 9
S THIPZENT %=0. 8 KARETIE) I IHT=0. 6
55 | 5 08 26 | [LARLURHE « & LWl 35° 29.4° N 138° 58.4° E 19km M: 2.8
AR 1[I 1 #hZ3) I LAERTILAE % =0. 7
56 | 5 08 59 | FigEH 36° 07.7 N 140° 54.7 E 38km M: 4.5
PRI 3 AKFATANT=3.0 HAZHB) /IR % =2. 9 O= B dimtiils k=2. 9 #HeRE milf m k=2. 9
INEEHEA % =2. 9 JIREIETTE R k=2. 7 AT T TN k=2. 6 FUITHMH*=2.6 KHMT/NE*=2.6
AFHINERT % =2. 5 HSEHif%T%=2. 5 $RHmERMH=2. 5 $RHmMk F%=2.5 HifimiH4=2.5
2 AT =2, 4 AT k=2, 4 ARETTTRE H % =2. 4 JREMTFAE L % =2. 4 $RHTHER *=2. 4
BT k=2, 3 B HEAH g T k=2, 3 /NELH LEH %=2. 2 KB Hgkr=2. 2
TR D ST - =2, 2 AR FY6k=2. 2 KPMTRENT %=2. 2 175 LIH %=2. 1
INEET/NI%=2. 1 ZHAE=2. 1 ARATR=2. 1 SRt %=2.0 O7= bR mEA)%=2.0
B+ ERTACGER %=2. 0 F R RE LT %=2. 0 HheRE i k=1. 9 FHAK M BT HE *=1.9
I k=1 9 B HERER=1.9 fwllﬁﬂaﬁa* 1.9 HhERXHE TN EIT=1. 9 AfiA%=1.9
FREr TG k=1, 9 FRERETHENT=1. 8 HPEH N L k=1.8 HHHHMEx=1.8 LifimiHER *=1.7
1T EE*=1. 7 KM *=1. 7 AR\ *k=1. 7 Wkt *=1.6 {7HTMAE*=1.6
ST k=1, 6 FEERETEE *=1.5 EHMNZHE*=1. 5 FREiL AR %=1.5
T HA D S RFIE *=1.5 FFEfi#&*x=1.5
1 WBERHE AR %=1, 4 TR *=1. 4 fRdrigmdc=1. 4 fRMdidesk=1.3
INTARETEA %=1 3 Figdkriifite «=1. 3 SRBERIFERE *=1. 3 FEHAIRIT *=1.3 S ITFHKEH*=1.3
OEHVINZE *=1. 3 TRk *=1. 2 AR k=1, 2 FHTHHEE » B %=1.2 Wﬁfﬁﬁéu* 1.2
AT KRBT k=1. 2 FAATTEA F k=12 S ITH LW k=1. 2 FFEdiHEk=1. 1
AR REIT % =1. 1 4R Er i F/ Bk =1. 1 PR E sk =1. 1 Brilisk=1. 1
FEA IR % =1. 1 SEATTRM % =1. 0 AERATRIok=1.0 > IEH DT *=1. 0 SZNTIENT %=0. 9
IR % =0. 9 Y HTTIAT % =0. 9 FATTTIIR % =0. 8 Frdiri4aRy *=0. 8 FLASMT/IME H *=0. 8
BOHATEH=0. 7
N 3 HmiA s *=2.8
2 TR *=2. 0 EMITTENT *=1.8 {&THT4T=1. 8 EHimlr*=1. 7 FFENTHEH*=1.6
I@J HiafEk=1.6 FEFH/INVEH%=1.6 BIZERTFF%=1.6 /NUTMER %=1.6 SRR EA%=1.5
IS LT R *=1.5
1 FEETHRET=1. 4 ARSI k=1. 4 TR AP *=1.4 F=)IRTLH XX %=1.3
FEARIRET A A k=1, 3 FiABRE) | WTESEE %=1. 3 HFABRED BT/ M1 5%=1. 3 TR IRR KRG *=1. 1
ASHITE k=1 1 HiRE < HiEaE)%=1. 1 HATIENT=0.9 FEATRER %=0.9 TAMTIHEIT *=0.9
ISR BT % =0. 8 JEARBT LR IR A % =0. 8 ARE K5 ILITHi#HT % =0. 8 BIZEHH &7 ZHT %=0. 8
FYET AT =0, 7 KHEJATERPIENT=0. 7 BRI RIERT %=0. 7 FEVETH 0528 %=0. 6
AT R RATIAE % =0. 6 ARESERTHEETa %=0. 6 FGiTiAE %=0. 6 HiAHTHERBTHER] *%=0. 6
VERFHiE bR % =0. 6 H YA AT k=0, 6 REVEHTAEET *=0. 6 FH e ik H %=0. 5
FHVE TR %=0. 5 ARZHE SR % =0. 5 AIZEHERTHERM: % =0. 5
e 2 FIFINER=1.9 FHATHTHR=1. 8 7M7) %=1 8 SLANIRRES %=1.8 WIAETHIA T /EE=1.7

FHATTZRAS % =1. 6 SRR IRIR k=1. 5 FMRMT—AAR *=1.5 [ATEHINAT k=1 5 FHAHTEN=1.5
RFN TRAA %=1, 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 ARITBAR k=1, 4 FEATTHRAE *=1. 4 FRARMTHEIREA k=1, 4 SEHF 7K % =1. 4 221117\ k=1. 3
FUE) ITAAMES T =1, 3 ABILTTMIRNT k=1. 3 “AUATIIH: *=1. 2 THEHITAN) 1] %=1. 2
AEHAR %=1.2 BLUHHH=1. 2 KEHAE *=1. 1 4B FRk=1. 1 HAFIEETk=1. 1
FIRTTT /MBS k=1, 1 —AATEHE *=1. 0 —AMAHi4fak=1. 0 REHERTILM %=1.0
JUPKS EJNPNFRIE R =1. 0 PESRREA =0. 9 HIATTHATHERT =0, 9 SN HURE ~_EEFPN %=0.9
KEF 0.9 HATHIARG HT=0. 9 REAFTEAZHT*=0.8 —AHMTIMT %=0. 8 HAITHRARNT %=0. 8
TR EERTER (LNT %=0. 8 /NEFHT/NEFHT % =0. 8 fRIETHFLENNT =0, 8 JI[{RIT I [ %=0. 7
FARTE % =0. 7 FASENTHE=0. 7 WX i =FulT=0. 6 HIANTHIAE: > T %=0. 6 & TTAART=0. 6
FREFATTFRR % =0. 6 ERATIEATEA *=0.5 PHAHMI B S %=0. 5
THER 2 FREHAEET=2. 2 ETPA k=17 RETTHHTE=1. 6 FHTRET*=1.6 FHIZR *=1.6
BT %=1, 6 FETERAGEE *=1.5 RKAEKZM=1.5 KETAT%=1.5
1 FEAE\A =1 4 (LEie k=1. 4 )\t /\iFx=1. 4 TR IKIEEET %=1, 3
TFHEH I XHRAT % =1. 2 TFHEM A TR =1, 2 FITEHEHk=1. 2 FETtH*=1.2
WATTHUSIR k=1. 1 JETRGREZ N *=1. 1 FIEPRXTFHERIT*=1. | THEMBXEANT*=1. 1
INTFART AR k=1. 1 FIPERTAE R k=1, | T~ FITRs k=1, 1 THEIFEX/ G E*=1.0
THERX WP AIF % =1. 0 FITTEAT=1. 0 FATIREH *=1. 0 FIFETI AR *=1.0 JEAT=>2=1.0
THERMTLERA *=1. 0 ZILURT/ k=1, 0 $k7-F1) I OBT=0. 9 Bk THAFE R =0.9 H&EH H & %=0.9
FEGCPHR) =0, 9 FEGTAE %=0. 9 THEPRXPILP=0. 9 TR AHIFALE % =0. 8
DUE A FHEETE % =0. 8 26 1HHTZ6 =0 8 WFMTHITERRIE %=0. 8 S ARSI 45 k=0. 7 NEF#KE *=0. 7
BIA T IR T %=0. 6 [BEET/\ B it/ ~k=0. 6 [HEETA 5 %=0.5 A5 ERTE) 1] k=0, 5
R YERTRES %=0. 5 JILATEA%=0. 5 i)l *=0.5 & EE R *=0. 5 FEMTHYI*=0.5
(ze 7 1 AETIREx=0.5
TS R 1 #JITTRET *=1. 1 VAHETHRAT %=1. 0 JdATH/NI=L 0 milGTTE R %=1. 0 S50 %=0.9
RIAGTFIIT 5k =0. 8 HlErTTCAEMT *k=0. 8 Ml LT SBARARIT % =0. 7 {FEMRTHASRMAT % =0. 7
AT APNRT=0. 6 ARG HTYRET %=0. 6 HiA=rTHr BT % =0. 6 {FEMATHPEALRRT %=0. 6
ICHETHPEANT %=0. 6 Z & V) HFEREHT % =0. 6 EHETTEIRET=0.5 #)I[FKE*=0.5
T T HERT AR %=0. 5
BER 1 MZEARFAR % =1. 0 AR FHR=0.9 FHET4AR%=0.9 EAHTATR %=0. 9 £ E3EHEATAEL *=0. 7
FHE AT %=0. 6 =48misEF %=0. 6 S=FrATE*%=0.6 &5)I|THE)%=0.6
SV E LKA k=0, 6 ANZEHTALI 50 %=0. 6 ASErTEERT=0. 6 HRAILIATHAZERT %=0. 6
PRI % =0. 5 ABETEAE+=0. 5 ABTEE %=0.5 & LI T4 %=0.5 FINHED*=0.5
HOUAR 1 ETA) K t=1. 2 B TA) A % =1. 2 BEULHXAR Fk=1. 0 BUTERXAR] %=1. 0
HR TR ERRTEN=0. 9 HAUE XA %=0. 9 BURE MK A %=0. 9 FFPHFX S =0, 8
HOUREF X T %k =0. 8 BT XS =0, 7 BT UH X E R %=0. 6 HATURXKE *=0. 6
R T XT3k =0. 5 HURTHSRX P & & 5k=0. 5 BURHTEX I AR *%=0. 5 BUERM X A& %=0. 5
BT % =0. 5 FAULRKPE 7 J7 %=0. 5 BUTALR AR %=0. 5 HAGH) K HEA %=0.5
RS DXOEAN 3k =0, 5 B RSZIXFHHL % =0. 5 PHHTHiHM] %=0. 5 FAFTe%=0.5
57 | 5 09 11 | JIIEmEHS 36° 16.2° N 140° 03.0° E 57km M: 3.3
NS 1 HiATIEET=0. 9 FHLE THHIREINT=0. 8 Ffu] i FNT *=0. 5
58 | 5 09 37 | TEEWRHTH 35° 39.5° N 140° 41.1° E 46km M: 3.6
THER 2 JEFTREIEZ N k=2. 0 JBFT#KEIk=1. 6 ZEMT%E=1.5 [HEERT/\ A/ vk=1.5
1 JEimA=1. 4 pRHTERTT=1. 4 BLEYERTE )1 %=1. 3 JAiT=%=1.3 FEIH=R *=1. 1
FIAAT%=1. 0 [MBEMA R *=1. 0 FEEEEGES *=1.0 &M HHH *=0.9 [LRTHEA*%=0.9
ZILET/ N =0, 9 BRZSEITARS % =0. 8 [LIRTHHE ~%=0. 8 pkHIEFEZEH=0. 8 FRHTIEFT *=0. 8
FIAEE I\ B 520, 7 HATTHETE=0. 5 TR T-%=0.5
PRI 1 RIBEEETSAIE=1. 1 Wikt *=1.0
59 | 5 10 35 | ‘dsRah 38° 24.3° N 142° 10.4 E 33km M: 3.5
IR 1 B —ERTAREE % =0. 7
60 | 5 16 45 | ‘=EHlRyH 38° 26.2° N 142° 12.4° E 32km M: 4.2
AT 1 SRR IIT=1. 0 284 M % =0. 5
IR 1 FE=REmTEE k=1, 4 AETpERT %=1. 1
61 | 5 21 44 | =y 38° 38.2° N 141° 54.7 E 48km M: 3.9
IR 2 P RERTERA k=16
1 KNWETHREZNT k=1, 2 KMTETHIFRE=1. 1 FEHERT %=1 1 KAETHTHEANH k=1. 0
PEEE 1 — R TREET sk=1. 2 [emiie e T k=0, 9 SHNJETT RARTERT=0. 8 KANEHTIE) I [HT=0. 7
—BETTEARNT % =0. 7
62 | 5 23 16 | =R 38° 27.1° N 142° 17.4° E 36km M: 4.0
HFR 1 R e T =0, 8 KARTETT IMAIERT=0. 7 — BT TRENT *=0. 5
IR 1 P REmT e % =0. 9 A& HIHAERT %=0. 7 AXHIRAT=0. 6 KULBEHIARAAE=0.5 KILBTHREZMT *=0. 5
)| WAL % =0. 5
63 | 6 07 05| IR 36° 27.7 N 141° 01.2° E 17km M: 5.0
PRI 3 BTtk k=27

R THEATET k=2, 3 FRRE HEF [ k=2, 2 IRETiIE %=2. 2 LB I/ INFH% %=2. 2
AEFETT PR k=2, 1 IRETHIE M % =2. 0 FE#kiiZe R k=19 $HHk E*=1.9 FRTHA F*=1.9
AN+ ERTACH % =1. 9 FRIFHT/ME % =1. 8 HBUPHEM k=18 BUHEMIGE*=1.8 FETRE*=1.7
=1 7 AKE k=1, 7 /EEH EER k=17 FEHAIRIT *=1.6 /NEEH/II*=1.6
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DRI

TR

RS
TR

TTPAETIRIE HH >k =1. 6 FAZH]/IMEH *=1. 6 IR k=1. 6 AT\ *=1.6 ARTAR*=1.5
R HTHRTHNT k=1, 5 AFHTFEIT%=1.5 S IR EAR*=1.5

KAHINIEET k=1. 4 ONV= B iimgehiis k=1. 4 KFHTHE *=1. 4 FFEREHIL *=1.4
TIHHTEEIR k=1, 4 PRI N KB k=1. 4 ARATTR=1. 4 B RETHYek=1. 4 BERTIERT %=1. 4
BT k=1, 4 Rt sk=1. 4 FRlrimsie k=1. 4 17 HRRAE *=1. 4 {7 Ei&%=1.4
FRITES *=1. 4 FIAT/KIBERRHET k=1. 4 Wit *=1.3 O=bRilisa)l%=1.3
R AT k=1, 3 IREEMTRHE L k=1. 3 BYI[MTERE*=1. 3 /NEETEEA *=1.3 LfliH4=1.3
T k=1, 3 IR EAET k=1, 3 AFF&NT=1. 3 Mt TR k=1. 2 FPE Pl k=1, 2
WEBN D Bifi EEH %=1, 2 253 HH3 9 SHiAFIH k=1 2 fEiiEk=1. 2 > (XX *=1.2
WRERETHENT=1. 2 $RHTERM=1. 1 SCRTTEH=1. | frhgae«=1. 1 JERBHBEENT %=1. 1
TAmMILE %=1, 1 &A= *=1. 1 BYITEE*=1. | KEFEESTEIE=1. 0 STHMH*=1. 0
RN E % =0. 9 F K HE TN EIT=0. 9 FEHEiiy TR &=0. 8 &4)I[HPIH *=0. 7

FIARRETA) 11=0. 6

ERILTHIRENT % =2. 2 20 k=17 FHER *=1.6 RIAFTTRAR*=1.6 EJIIF/IE*=1.5
SHEEHENTHER TS % =1. 5 VOASFAER *=1.5 SR RIF *%=1.5

JUE) I HPAHE T =1, 4 MIARTHIA T EE=1. 4 IR k=1, 4 2EH PRI =8 H k=1.4
AT RS %=1, 3 [RHTAY) [ 3k=1. 3 Vo X HigRHT sk=1. 3 SR HSEHT %k=1. 3
B BT sk=1. 3 ZE8)1IH /%L %=1. 3 WX i/ Mai=1. 2 FMRHT—24K %=1. 2
BFTR) | =1. 2 AT AT sk =1. 2 MEAITHIASS o Fsk=1. 1 AZBANTALHS % =1. 1

RN THER AT k=1. 1 B U/ NS k=1, 1 FEEMTH =1, 1 $5ARTRERE %=1, 1
FITHIERN=1. 1 AR T k=1 0 ERIUATEIH=1. 0 W& i =FlT=1. 0 kI HHERET *=1.0
FEECITIRRE=0. 9 AETHAE %=0.9 WhE MY %=0.9 “AMHimH*%=0.8
RESMT SR T RPN % =0. 8 AR H 5 =0. 8 KEEAFFHASII % =0. 8 S EMTAAR T4 %=0. 7
KEFTHEE=0. 7 [E FLITIEEM % =0. 6 PHAENTE S %=0. 6 B2t LT %=0. 5

i BT =2, 3 Eiia k%=1 9 WmRIITAAR k=18 TE I/ *=1. 8 HEiwmT *=1.7
BTN %=1, 6 387 IT38F=1. 6 TANTENT %=1.6 TEHHT*=1.6 KA EA*=1.5
FFERTH Rk =1. 5 HERT=E1-k=1. 5 /MUFES*=1.5 E=JIITL S & & %=1.5

SESTITE k=1, 4 TEFTAG k=1, 4 FEEFHERONT k=1. 3 /NUdispsly k=1, 3 IR ILHThk=1. 3
FEET SRS A % =1. 2 EME i &7= ZHT k=1 | FEETiHREMT=1. 1 HiARTERT=1. 1
BARRALRIIR SRS % =1. 1 AR IR G %=1 1 AHERMI %=1 1 BSH4 AR %=1.0
BRI A % =1. 0 HFATHRET) | [MTHSEE %=0. 9 HYEHRE)I=0.9 H s *=0.9

A E TR % =0. 8 HYEHFA %=0. 8 IEMURTEEE=0. 8 K HE TP HRT=0. 7

H Y SRR HRIR ARk =0. 7

2 FEESBATIRTEE % =1. 7

1

1

TP

EFR

2
1

AEARTTINT k=1. 4 ERATHER k=1, 3 HANTHE=1. 1 BEETRARTIRE *=1. 1 #EMTISERENT %=1.0
M TTAElT % =0. 9 1)1 THARMEHT %=0. 8 YAHTH FAIRET %=0. 8 HiAEHTTHIIHT %=0.7
AHTHEAPNRT=0. 7 Rk 3N 1=0. 7 RifGHE L RRT%=0. 6 Hi4=riHiERT %=0.5

FEIRF TR RART % =0. 5

AT ARFAR %=1. 8 HAMIAEF *=1. 7 AETZEAG *=1.6 AETEE *=1.6 FAHHAFHH*=1.6
AT F =A% %=1.5 MEAMALIF %=1.5 ABHHHE*=1.5

SEFHHR=1. 4 F TR k=1, 2 AFH FMARAL 0 AEmER *=1.0 HIHE)%=1.0
FANTIER k=1 0 SUWWoF BRI *=1.0 SW=EREXHRE*=1.0 AfRTELEF*%=0.9
JIZETERTE =0, 9 PIAFTH %=0. 9 FREAFHIR LB+ k=0, 8 FEELHT/I[HL%k=0. 8 FARETRALR %=0. 7
SV EPRX FEE %=0.7 5 R PRI %=0. 7 REATHH =0, 7 1THTHFHJE %=0. 6
HARAT SRR k=1, 1 AT %=0. 5 RJFITH *=0. 5

PR =Rk =0. 6 KR FAIARIRSF*=0. 6

FIAT %=1, 4 THEFIHMT k=1, 1 FEHAEF/NH 1. 0 ZHTZ%H=0.7
EEAE GG % =0. 7 THEd X =0, 7

APISEIRTHTH =1 3 RMITHEEFINT %=1. 0 mefa@ri S HET=1.0

42° 56.3° N 144° 40.8’ E 38km M: 3.9
FEEEATAL 2 45k =1.6
JEFRTRRIE=1. 4 ARITIRE =1, 2 SIRETTSRAIT =1, 1 AR S k=1 | BIEHTHAR=1. 1
BIAERT VGRS k=1, 1 BIMERTABIME % =1. 1 251 JERT 2 7JE % =0. 9 $I[F il 2&mT s =0, 9
AT S L sk =0, 8 JEEFEMTELSEMT 5 =0. 8 [FIRfEHTIE 1 G2 =0. 7 HEREmT284=0. 7 251 JHEMTEH=0. 7
I THENT=0. 6 JEAFHT HIgE=0. 5

36° 25.6° N 141° 00.0° E 40km M: 4.0
HSEH NGRS k=1 7 B = TR O *=1.5
O= B2 TR k=1, 1 B AT k=1. 0 A Hgesk=0.9 KA H4H1=0.9 HHEH TE+=0. 9
KFTHPEHRT %=0. 8 E#KTHZZ )1 %=0. 8 KPEHTHEIEHT %=0. 7 AP i TIRHT %=0. 7
I ETRACRT k=0, 7 R E T B/ N k=0. 7 OV B0 EAA) 1 %=0. 6 JRIEHT/INE %=0. 6
HIHHE4=0. 6 FHERE T %=0. 5 SEBTFE L %=0. 5 SMAT R %=0.5
FHR T T % =0. 9 KA FIAA %=0. 5

36° 58.1° N 141° 09.7 E 52km M: 3.6
VWX THERAT 3k=0. 7 JIIPNA T IN=0. 7

39° 16.3° N 141° 08.4° E 128km M: 3.7
—BIFERARNT sk=1. 6 Bt e ERT k=1. 5
KABPETFTAARIERT=1. 4 24T ZENT % =1. 4 —PBIHTRINT % =1. 3 JEEFTIFAIGHT %=1. 2
FRASUETTAE) [WT=1. 2 (T k=1, 2 BRI k=1, 0 —BITTHEINT %=0. 9 & &gk I7=0. 9
—BAFTHLAT sk =0. 8 =iy i) 1% =0. 8 REII T 1LIXH#R 1 %=0. 8 |LI FHET/\IKHT=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IREFTESTHT %=0. 7 ‘& Ay AN %=0. 7 —BITiAKHIT=0. 6 —BITFifEIRIT %=0. 6 “FHHT IR %=0.6
SSATHHBIT=0. 6 JMSIETTRRNT %=0. 5 (E&TRENT=0. 5
IR 2 SAWATHFRE=1. 7 F BT =1, 6 KULVATHESENT %=1.5
1 KNETHESE k=1, 4 KR ERT=1. 0 A TTHERT %=1, 0 Lo BTERhE %=0. 9
BT AT 3k =0. 8 KIRFHT L %=0. 8 B KT HIFINT =0 7 KAUTBHIATENT %=0. 7 FEFHIEK %=0. 7
=T 11=0. 6 KIBFTHAAIL % =0. 5 FEFUTTEEAR % =0. 5
68 | 7 0343 | Ry 36° 34.8° N 141° 09.6° E 33km M: 3.8
PRI 1 HSZHBIINERS %=1, 2 BT %=0. 9 E#kiiZe )1 %=0.6 HZHif%iT*=0.6
69 | 7 04 19 | THERALHTE 35° 44.3° N 140° 50.1 E 13km M: 3.7
PRI 2 RIHENSTIEAIE=1. 5
1 AR k=1, 2 PRIREENE e k=1, 0 Jiskeriid % =0. 8 Rk rfiy IR sk =0. 7 FiriZE e % =0. 6
SRHEITIEA %=0. 6 FPETYH:*=0. 6 #ETTED %=0. 6 LIfmi#44=0.5 Al niAtlE=0. 5
TFHER 2 JETEKE k=1, 6 $h7-HiE T k=1.5 HfREE*=15
1 $ErIORT=1. 4 JBEfi=%=1.4 JHATFEGHZ N *=1. 4 FHRAE k=1.4 EAAERET=1. 1
SR EAR=1. 0 FUENTHE%=0. 9 HATH A *=0.6 ZILA Nt k=0. 5 BATTHHTE=0. 5
70 | 7 06 23 | ‘EIRNP 38° 26.6° N 142° 10.6’ E 29km M: 4.2
AT 1 A REImT=0. 9 SAHHPERT %=0. 7 JANTETFAMERT=0.5
R 1 F=REmTERE =1, 2 KAVATHREZT %=0. 8
71| 7 07 38| f@EEEm 37° 38.8° N 141° 52.3° E 32km M: 4.2
e 2 fREGHETEILNT %=1, 9 REEENTILE *=1. 7 HEFTIHEERT *=1.5
1 & EOHETTL KT k=1. 3 FPrBTHUCKE % =1. 2 FrHIBTAHY VR k=1. 2 B RFTAL %=1. 1
FAS T GBRET S =1. 1 RFRRS AT RET k=1, 1 JIIPNA TIPN=1. 0 AREHiTA! *=1. 0
ST AT % =0. 9 R IyFHzErini) | x=0. 9 FAFREHFRNTIX = BN1=0.9 —AkArilH*=0.9
TR ESOHETRIERT %=0. 8 " AARTT4fa %=0. 8 FREIHHIFHR %=0.8 —AArfighi x=0.7
JIMEHT L FH % =0. 7 /|NEFHT/|NEFSHTIT sk =0. 7 HHASHTESHERT 5k =0. 7 1@ TRAARHT 5%=0. 7
PR THFER X % =0. 7 ERILTHEH E=0. 5 FJIIFl/NE%=0. 5 HATHIARGINT=0. 5 AEHAE %=0.5
IR 1 oI AZER =1 0 ‘B3 [IGFITR) 1 =0. 8 LEHETHAI=0. 8 LAZePE=0. 7 EyE TR *%=0.7
AN T/INEF % =0. 7 AT EEERT % =0. 7 F§ —RERTERE % =0. 6 5 1EMTE %=0. 6 4 Bt % =0. 6
IEEREXIEI %=0. 5 HAMT F#E=0. 5 AT HEETAH %=0. 5
72 | 7 08 10 | BEFUERSEEIES 35° 36.5° N 139° 25.8’ E 28km M: 3.4
HURAD 2 WTHTTEA *=1.6
1 HE 284 x=1.3 BTHETTPR k=12 BET#I k=12 NEFTRZA*=1.2 BTHET&IT*=1. 1
EFHAZ *=1.0 ZJETEHE *=1. 0 EoFii8=0.9 PEH AN *=0.8 & HFHE] *=0.8
INEATTRAENT=0. 8 BRI HA X ZHFRRE %=0. 7 FUFHTIZAIT *=0.5
AR I 2 FEREE AP X B k=1, 7 FRARE R XA k=1, 6 FEAREURRIX P k=1, 6
1 JERATREA k=1, 4 FIREERER A k=1, 4 FERFHRERFA =1. 4 JEAH T %=1, 3
FERUE P SRR 4 sk=1. 3 FRIEBELX B 5 ART k=1. 3 FIBUEHRALRIR k=1, 3 J&/I IR 45 %=1. 2
FAFERTAS FRARGE % =1. 2 A2 ILAERT AL k=1, 1 221744 [ sk=1. 1 REIIA X R *=1. 1
AT THBI % =1. 0 RREEREFXRBIFT % =0. 9 FEASLISRE XA % =0. 8 ZEWFT PR % =0. 7
5 4 BTZE 7 IR=0. 7 R X LITFRT=0. 7 BB B=0. 7 HEEA TR %=0.6
REIEARZS) || X % BT 3k=0. 6 FEHRITEA =0, 6 AR %=0. 6 FEALFREX/ N %=0. 5
AL 1 (AU RSRET k=1. 2 KHAFATKA=1.0 KAHHEAT) *=1. 0 /INERESE*=1.0
B WG k=0. 9 BT %=0.9 BFEHEKILk=0.8 FINTHBEERTING %=0. 8
FF AR A=0. 7 37 _EBPE=0. 6
i U 1 EhEmEFk=1.0 EEiAk*x=1.0 FLE=IRIT=0.6
73| 7 20 10 | FIRALES 36° 42.6° N 140° 35.2° E 8km M: 3.2
RIBUR 1 BASZATBI NG % =0. 8 BALiiHERTAGH *=0. 8 mikiiZe ) I[%=0. 5
T4 T 22 30 | SEAEIH 45° 28.4° N 142° 21.5° E 314km M: 4.9
AR 2 HOEK/NHEFR %=1 7 P& ERE(A%k=1.5
1 EFOHIRTER O % =0. 9 HUEATRD7- X %=0. 9 HALAT Bk %=0. 7 FLFM]H4f=0. 7
TFMT AL % =0. 7 HFARFEHHTE%=0. 7 J\ATHEHT=0. 6 J\FHNAL*=0.6
AbiiE 1 FRERAITAAE % =0. 7 BARTHETENT %=0.7 2V HETZ Y LI %=0. 6 HEAHTHRES %=0. 5
HTOTE DM = BET %=0. 5
HFR 1 &R TR LX) *%=0. 8
75 | 7 22 37 | TEERALEEES 35° 48.4° N 140° 08.5° E 65km M: 4.3
PRI

W EH=1. 9 BFEfiHE %=1.8 < EXii/hFE*k=1.8 D EH SV IHEM *=1.7
Tl TR =17 D XTI *=1. 6 AMTiiiN=1. 6 BFEfiFHE*=1.6 £JIfiEi*=1.6
BYNTHERE %=1. 6 IJHTiH4=1.6 FE/ IR *=1.5 AP TiNERT*=1.5 FETFH*=1.5
SNEHBWHIIIEX=1.5

FRERE T O % =1. 4 /NEETHEA *=1.4 FAfihdek=1. 4 FHkZE*=1. 4 FEATHR %=1 4
WA F%=1.4 /EEM L ER %=1. 3 SRifdk=1. 3 SFATIH *=1. 3 HrErii4=1.3
SRETHIR k=1 3 FEHATAKMEEIGEANT %=1. 3 S <IFHKEE *=1.3 AR *=1.2

FEET LRI k=1, 2 BRFHE k=1, 2 2xF Ay 9 SliARFIE %=1. 2 /EEf/MI*=1.2

Al IRk =1. 1 SCRMIT*=1. 1 BJIUTDPE *=1. 1 M Fx=1. 1 FRlrifeir k=1 1
PRIRHT/ M k=1, 0 STl k=1, 0 FIBFEIBTEA=1. 0 TR *=1. 0 I FREF*=1.0




<

Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

HUITHUEE & |k =1. 0 HxF A3 9 S B+ %=1, 0 BERTAHET k=1. 0 It iif=d %=1. 0
1TH T ERE*=0.9 HEN/IMEH %=0.9 $£HTT#EM=0.9 FHRETA/1=0.9 175 HiILIH *=0. 8
TR E TR %=0. 8 FBriLet % =0. 8 TIEMHAIKNT x=0. 8 FRHTER *=0.7
Hitifa e *=1.8
1 HTEBTHEE *=1. 4 FARRETE AR %=1 4 AN k=1, 3 FEETHRLA *=1. 2 HEiiHeT*=1.2
WHTEE =1 2 FE NS =1. 2 FHECETHIAPRET=1. | FErhiafG«=1. 1 #iARfiEmT=1.1
FPEMTHLRRH k=1, 0 BRI %=1. 0 FEHTHS BN %=0.9 RFIFKIENT %=0. 8 {EEFHERIIT %=0. 8
SESHIT k=0, 8 REVATH N ZEHE % =0. 8 /MUTHARSA *=0. 7 B A IRER AR %=0. 7
WA HUTAY *=0. 6 BYEHiF# %=0.6 BTG C*=0.6
BER 2 ERITAEIR % =2. 0 BANTIEmAYk=1.7 NG N~ 6 FREHFIEk=1.6 FHHHMRE*=1.6
SV E X ERD=1. 5
JIEF = Fsk=1. 4 FAEHAFETE k=1. 4 Sl 2 k=1 4 FEHE AL %=1 4
I\ k=1, 4 SEFHECk=1. 4 HFBTTERER k=1. 4 EHTEH*=1. 4 S\ FIEXE R *=1. 4
SV FERER KRB %=1. 4 =4Bizsem k=13 SIHE)%=13 JIIOTHPEFARDE*=1.3
SV F ERIEIR k=1 3 SWWoERXPFRE %=1 3 PEUmARI*=1.3 AEdHIE*=1.2
SV EEEXBIET =1, 2 REATIRE *=1. 2 FrRMAARIT k=1, 1 W EWEXIER *=1.1
FH EFHE%=1. 1 ARHERNM %=1, 1 W7o EEBIRARR =1 1 FEHAR %=1, 1 FITR*=1.1
B RIS k=1, 1 JZEEVE =1 | SERTHRE k=1 1 WE=J50ALR k=11 FRATAR *=1.0
FREHTT k=1, 0 FIEHART *%=1.0 SWeERERAM*=1.0 EAHEM*=1.0
SV EPRX RS *=1.0 IO HEA k=1 0 ARETRMA *=0. 9 HZEHTAFIAER %=0. 9
INETTEE %=0. 8 FURAILTIFAKENT % =0. 8 PHHLMHTHYL %=0. 8 FH/RNT/NEE %=0. 8 ) I EHT 171 % =0. 8
IZETAL) I % =0. 7 AFEHTET %=0. 7 AFEHIEAGE %=0. 7 FRRMEA%=0.6 Sz ERXIELS %=0. 6
PBUATR B R %=0. 6 5 CAEFHfRM %=0. 6 FEHLHT)IIH %=0.5 S /= EiHFIRKE#Z%=0.5
JIEEATAERT=0. 5 AEASTHITRE %=0. 5
THER 2 FATFAEAT=1. 8 THEP L XERAT sk=1. 7 REHHHERET=1. 7 FEILTH RS %*=1. 7
THACFNXAEEIT % =1. 6 TIHERGEBXEANT *=1.5 HELTHEx=1.5
TP R X =], 4 TIHERX WA E k=1. 4 )I[H/\I*x=1. 4 EFHETREE*=1.4
TG A TR k=1, 4 S Bl A %=1. 4 REEEHRIT%=1. 4 i k=1. 3
T =1, 3 THEGRRABEM: *=1. 3 ETTERNT %=1 3 FRETHH *=1. 3 FEEFITEH*=12
BRI HERSR k=1 2 IR *=1. 2 TEEPRXTHEREIT *=1. 2 TEEEHEX/EH *=1.2
FIParZEm k=1, 1 [LECHTRe k=1. 1| BFMMEEMRE k=1 1 BRARREIT*=1. 1 AFHHRA%=1.0
FHERSZEHE=1. 0 AR KR H k=1 0 THERMZREH *=1. 0 FETAEERETYS*=1.0
B AR k=1, 0 BIATH H &5 %=0.9 ZILFT/Nth%=0. 9 FEERTTERHTR A %=0. 9
DULERE FHIENE % =0. 8 AHHEFKH=0. 8 FHUATAAT %=0. 8 EMMI KEHA=0. 6 HATHH1E=0.6
BHALR ®=0. 6 ZHHTZ =0, 6 FETCE/\ HHE=0. 5 FERHEGGES *=0.5
AR 2 BT AAR =R R k=2, 2 BT X HUR/A k=2, 1 BURUEARXAT A *%=2. 0 BALiT)I[[X k=20
JNERINIRT % =2. 0 HUREEAIXANT %=2. 0 FUTHEX L k=2, 0 B EH XA *=1.9
HORCURX A, =1, 9 A RXTH k=19 HAT)XEEF *=1. 8 FHAME->>O Uy f*=1.8
HORUHR X & & k=1, 8 HLAUEXPE & JF %k =1. 8 B AUBARXANT k=1. 8 HAURHXEFE*=1.8
HORVL) | AR % =1. 8 BRI B %=1, 7 BRI k=1, 7 BEUEST AR k=1. 7
FERUTHKA) k=1. 7 B X k=1, 7 SRR HXAPI M k=1. 7 BTHTT-HTk=1. 6
RS HET %=1, 6 R T-HXATFII=1. 6 BUTTHIX R *=1. 6 FEHIXILR)I%=1.6
R H BIX T k=1, 5 BETERXE R k=1, 5 FATHEFX AR k=1, 5 BALXFRPIR k=1. 5
HARUTHIX AR F%=1.5 B TRHXE LR *=1.5 BB XE E]Lk=1.5
WRCSCRX AR =Y £ & k=1, 4 BRSO K *=1. 4 JRUTHXAS %=1. 4 FUREFZe#=1. 4
R X A k=1, 4 BB X BRI k=1 4 BRUENTIXOH %=1, 4 HRUESEX T FERT %=1. 4
INGFETIART % =1. 4 HRGHEX | ART %=1. 3 HARUKHIXZEE) [ %=1. 3 FUTHEAXHHA *=1.3
B DO sk =1, 3 TR T B A T k=1, 3 TEMErT T R =1, 3 BEUZIE KMk k=1. 2
HAHUBIX E k=1, 2 NEF iz k=1. 2 ENFhFA=1.2 B THH XM %=1, 2
B KIERT k=1, 2 ZJERBAR k=1, 1 PEBETHTM] %=1, 1 BOFIhitek=1. 1
HRT X H AKEHENT k=1, 1 BUTHEXGE AR *=1. 1 B A4 %=1, 1 FIURHX KRR *=1.0
BOREF K k=1, 0 BGURSZR AT k=1, 0 BT AT *=1. 0 BFFLHAR %=1.0
E5y AL %=0. 9 FITHTFURANT k=0, 9 ZEERETF %=0. 9 UK X H %=0. 9
BT TG =0, 9 HURUHEFXY L H =0, 9 HURUARFGIXARE * =0. 8 EUBATILITAM] *%=0. 8
FRATTZINGHT % =0. 8 H BFTTAHHA *=0. 8 HURTHHE X AKEEENT %=0. 7 & & 2 B4 %=0. 6
U S X A% 5k =0. 5 JEHATTTPIEF %=0. 5 HALEIXBAER=0. 5 FHHEd H EfnH %=0. 5
AR 1[I 2 RHRITAPZS | [KAPR T k=2, 2 IR [IFF BB AT s =2. 2 RUeB L XS4 % =2,
REERRZS) | X I T k=2, 0 BRIEAEX (A (L k=2, 0 BRI ILTFRI=1. 9 IR RK MEET %=1, 9
JIIRFE BTIX B A k=1, 9 BRIER B K B HRT k=1, 8 BAILHIEX T BRI *=1.8
JUNGE)  EF X T ST sk =1. 8 RELCPE RKAKART sk =1. 7 AEEHERE K ALILA TR k=1, 7 A& LT % =1. 6
FRIEFEIX BT % =1. 6 BRIGHEALX B F5ART =1, 6 ARIGHRX 1 B ERT k=1. 6 JIIREX )7 AR %=1.6
JUIE AR X IMZBHERT=1. 6 ORI THEMH] % =1. 6 FRIGEAX = 5i%=1.5
REIOR T R IXAR T sk =1. 4 BRECTERX AT k=1, 4 FEEMEX FEARET k=1, 4
FREA X REECk=1. 4 =JiniRLRT k=1. 4 FETEe k=1. 4 HEIRIEIX S TE HHT % =1. 3
FRIEH BEXAEAS k=1, 3 FARMTIGA k=1. 3 AR 0K _EJf sk =1. 3 FRUEEE RS AL %=1. 2
BRI X AACKIE k=1, 2 BRI X% % =1. 2 B IXEEEE *=1. 2 BRI AT % =1. 2
REISR CFIRIT %=1, 2 JIGFETRTICER) 1 k=1, 2 7 T - I6=1. 2 JEAHTTM] =1, 2
FEARIE e X AR =1, 2 BRIGPHIX Frre & U k=10 1 BERAIRIX AL %=1, 1
FRIGER X HIIAMT % =1. 1 RIS k=1, 1 35 1A 5 k=1, 1 AR g X RgR 4 % =1. 1
R X FLLEAEES k=1, 0 JIIREELX FYERE *=1. 0 /MR AR *=1. 0 FHET LS % =1. 0
SV HT A k=1, 0 FERREUREARIE k=1, 0 REURSEX/IVE 7 43 5 =0. 9 REILIR X LT % =0. 9
RREBTYED =0, 9 BREHEALK AEET % =0. 9 AHBURHRERX HEF % =0. 9 BRECHRSLIXE 7Ry % =0. 8
JINRFZBEIX A % =0. 8 JIIEFFRAE X &S5 % =0. 5 ZEFiiH/2=0. 5
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HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HEG I 1 HAETTERRARET % =0. 9 JCIRHT H D %=0.9 EJEHTHEF k=0, 9 Bif& Tk IH] %=0. 8
BT MEMTIRE =0, 6 #3)I[THARMNT %=0. 5 V3 ETHRHRAT %=0. 5 HiErHocmEnT %=0.5
ARG THIMERAT % =0. 5 {FEMRETTIEALRIT %=0. 5
(LA 1 B AR % =0. 9 KHAEIAJ] %=0. 7 & OHRTHEE=0. 5
i 1 RGBT EA =1, 3 BNEMTTR %=0.8 & LE e k=0.8 ZETiHE=0.7 FEOETTHI*=0.6
76 | 8 01 00 | Bl IRFEHR 35° 00.9° N 137° 52.4’ E 11km M: 2.8
Rl 1 YRR AP % =0. 7
771 8 06 41 | SRR 36° 33.6° N 140° 40.7 E 12km M: 4.0
PRI 4 BSEAhI NG %=3. 6
3 HNEHAT*=3. 1 O=be)miia)l*=2. 7 FHEFHHE*=2.5
2 OB =2, 4 KPR %=2. 2 IRETHHEMH *=2. 2 Bkt %=2. 1
KFTART=2. 1 FREK H T AT k=2, 1 JREr I k=2, 1 Afmisoex=1.9 KFMHR*=1.9
HSE-FERTAGES k=1, 7 /K FEHPEHR] k=1, 6 JRIEMT/NE k=1, 5 FFEIETHEF O %=1.5
1 G R4Sk =1. 4 KYEHTRGENT %=1. 4 FHERET b/INEix=1. 4 /NEET/VI *=1.4
SRR b%k=1. 4 SRR L k=1 3 FhERE I *=1. 3 /NEETA *=1.3 HHTFH4=13
FREAMTHETERT=1. 3 FEERETIL *=1.2 /B39 SiF LM *=1. 1 BYIFE#*=1.1
SRHETSRM=1. 1 /NEEM EER %=1, 1 Iim FeEds=1. 1 [FEmsFHE k=1 1 HAFL*=1.0
A TRE=1. 0 F R i AT % =0. 9 Faii/AKMEEMGETT *%=0. 9 > < X/ %=0.9
AEPRBETTIREIT % =0. 9 $RMTHEA %=0. 9 FKIFFENETI#AZ=0. 8 4T 7HiILIH *=0. 8 FPGTHFTH *=0. 8
BV %=0. 8 FEECHIT IR %=0. 7 SEBTRE %=0. 7 4Aditex=0.7
P HH D BIHTRFIH %=0. 7 RN TE o k=0. 7 FiA=E%=0. 7 YT *=0. 7
O X HIHIE %=0. 7 FLPGTHIEE » B =0, 6 [ AT %=0. 6 TLAZHT/MEM %=0. 6
OEHRER *=0. 6 HIHHHER %=0. 6 FHhEXKEFHEN=0.6 #)I[HHERE%=0.5
RS HTED %=0. 5 AT\ 4h*=0. 5 {74 HEE*=0.5 “FAHTAH %=0.5
NS 1 SORITSEAR %=1 3 B4R %=1.2 IFIEEF=1 1 /MU L %=0. 8 AFADLE]) I HEHE*=0. 7
B T FHIT 5k =0. 6 FANTH R %=0. 6
BER 1 AET FRES0.9
THER 1 BPHEARERRAE *=0. 7 FiEAT=0. 5
78 | 8 09 57 | tEERESH 37° 44.5° N 139° 59.2" E 7km M: 3.4
(=TS 2 JUEIERARL k=1, 6 B A THEMEAET *=1. 5
1 BEZIHHE)INT %=0. 8 B TTAALAT %=0. 6 PHedi Lt =0. 5
LTI 1 fRENT EROk=1.1
79 | 8 11 54 | TEERS S 35° 45.8° N 140° 52.4° E 12km M: 3.2
THER 1 Sk =0T %=0.5
80 | 8 15 21 | f@k&Emp 37° 26.6° N 141° 17.6’ E 29km M: 3.5
(TS 1 FEATTEREEET k=1 1 FIFRE T X = E0T=0. 5
81 | 8 15 37 | REFIRILER 36° 29.5° N 137° 54.7 E 10km M: 2.1
FEFIR 1 KRTHi%HT=0. 8
82 | 8 16 12 | REFIRILER 36° 29.8" N 137° 55.1° E 9km M: 2.1
FEFIA 1 KHTHif%T=0. 8
83 [ 8 17 13 | B 36° 29.7 N 137° 54.8’ E 10km M: 2.1
R 1 RETHTRAT=1. 2 KETTH ORI ERE %=0. 5
84 [ 8 18 53 | EEENHE 43° 31.6° N 145° 25.8" E 125km M: 3.7
Bl et 1 MRERTHEEREFE k=1. 0 BIMEM #5=0. 9 MRERHEMK *=0. 7 AL %=0. 5
85| 8 20 36 | FiFEH 36° 39.0° N 141° 01.9° E 47km M: 3.9
PRI 3 EEKITZZ R %=2.6
2 HSEHI N %=2. 1 HSZii-FERTAS *=1. 9 JbIRYEBEFRT %=1.9
1 HZAEAT =1 2 FheKEITREIT=1. 2 KT k=1 2 FheR I *=1. 2
HEERATEATIT k=1, 1 Oz B2 iR % =1. 0 JREMTRE L %=1. 0 HFHRE L7 %=0.9
FERE T b/ Nk =0. 9 ARETIGE %=0. 8 HfiTi#44=0. 8 /KA HIANT=0. 8 #HERETHEF 1 %=0.7
R E TEE % =0. 7 HHEARHE TR HAT %=0. 6 A i THHT %=0. 5 4RIdifdk=0.5
BANFATERE%=0. 5 O7= B2 HTHA)1[%=0. 5
S 2 FEFKE %=1 9 HARTHiEe T EE=1. 5
1 WhET/MAE=L 4 EFTERAT % =1. 3 WhETREU Y *=1. 3 EJIFRIE*=1.2
RETENTALH & =1. 2 IR *=1. 0 @S/ L] FALERAHIE %=1. 0 \ Vo X 1Hi =Fl]=0. 9
ANET IR %=0. 9 HIBMTFA) ] %=0. 9 VWO & THERRT %=0. 8 FINTAI %=0. 8 JIIPNAF FJ11N=0. 8
JUPNAS B PN RS % =0. 8 @A BFHT FAE & % =0. 7 JINEETH T [ =0. 7 HATHT#AEEET %=0. 6
TR k=0, 6 FATHIANS [17=0. 5 KA FAAA *=0. 5
N 1 HEATRE] BTFSEE %=1. 0 SARHT A %=0. 5
86 | 8 20 38 | @& 37° 40.6° N 141° 51.3° E 31km M: 4.1
f 1 REZERTIEM *k=0. 8 FIAITEREEHT =0. 7 fREOHEHRE LT %=0. 6




Hugk | BRIRRE [ ERA R TREE WS HpE
Fio | BORE A |& H oo B GEWE B
87 [ 8 21 01 | {&iEfHR 37° 51.9° N 138° 10.2° E 14km M: 5.7

B 5 {EETTAR) || =T H=5. 0 #Erinf i FH AT % =5, 0
555 PRI/ INRRT k=4, 8 PEIERTPISEANS k=4, 8 VT sk=4. 7 VAR %=4. 5

EENI

HIBE

(Rl

i,
g
=

4

3

PEPETTEEFHT % =4, 3 Veisipi IR =4, 2 Pelleri THE k=4, 2 Felriff) | [5e0T % =4, 2

P rTIELE k=4, 0 Mol rimEsc T k=3, 7 Felleriiss O «=3. 5 Fejierits » I %=3. 5
VTR 14 L=3. 4 FERih& B %=3. 2 FEMTEME 224 k=3, 0 XISIASEINTHTH *=2. 9
HIZRIFIT R E=2. 9 BliARE %=2. 8 Hllimif LR AN IKET %=2. 7 /A TBRRT % =2. 7
SAPFTTRARONT =2, 7 FAURF P8 (LTI =2, 6 M i=5FyAgcr R & =2. 6 FEAT//KEHT %=2. 6
EEENTARRA L % =2. 6 BrEKIERFRE=2. 6 FriaZeu=2. 5 PR X AR «=2.5 EMiiTF%=2.5
AL X e *=2. 5

T ARTENT=2. 4 BRI =2, 4 B FE k=2 4 BRIT/INGS %=2. 4 =4mHiPaEaf k=2, 4
FANRTTH BT R EFHT sk =2, 4 FRTE R TR bk =2. 4 /NTFATRN=2. 3 1+ HETH T %=2. 3
HHEEIRTIT) [V % =2. 3 FiATHZE *=2. 3 HIfATH/N HT=2. 3 K EATafinbRan«=2. 3 BJIA FRI*=2.3
FAIEMT PR > =2. 3 BePRMTER) 1[5k =2, 3 Rl LR sk=2. 3 Bris vy & H *=2. 3
SRR =2, 3 AT ETTER k=2, 2 BB 4G % =2. 2 - AT il %=2. 2

ETFE AT k=2, 2 HBAKIERCETE AT =2, 2 s i [ % =2. 2 PR I T sk =2. 2

K =2 W] k=2, 2 R/ INEBTEEY k=2, 2 A ERiFR k=2, 2 HEATRKIENT % =2. 1

FAPR R T (LI sk =2. 1 SR 1 TThEA: k=2, 1 [rPRmTREE T % =2. 1 i GARAT 54K % =2. 1
BFEETH R %=2. 1 BRI =2, | RRii=en=2. 1 FHaresRAeTT=2. 1
iy —BEg k=2 1 &7 L AT sk=2. 1 -+ ARIHiK DR k=2, 1 FEETE (] %=2. 0

RRTIBHAT %=2. 0 Lilmih / {#=2. 0 EiSai X i T % =2. 0 Frkdrh X 3EpE=2. 0

FE R DRI AT % =2. 0 _Haliig Bk =2. 0 FARFFHFoemT k=2, 0 #F EriZ8)11%=2.0
WO % =2. 0 A ETILE %=2.0 + ARk R k=2, 0 BEFT LR =1. 9 PR TfRH *=1.9
FETIRZ N % =1. 9 RAJIHTREF %=1.9 JANTTR/*=1.9 FEHX FAF *=1.9
TR k=1, 9 |EEZARIX 22t %=1. 9 B k=1. 9 kiR X Mg «=1. 9
IR X R k=1, 9 BB EER k=1. 9 MIEHTIENT sk=1. 9 #eri i M 02 HET %=1 9
PRNERTRAER=1.9 LB =FXI: 7 1 %=1.9 FPEFHANT=1. 9 & EiiERT=1. 8 IbmiriHlT k=1. 8
M ERTE IR#T k=1, 8 himiBiil%=1. 8 MUATIA R *=1.8 MNTHANT=1. 8 FHEHHAN %=1.8
TURMIAAZ=1. 8 FURTTRH *=1. 8 +HETHifAZ L %=1. 7 RIHHASE 1 E%=1.7

B KU %=1, 7 i R KM sk=1. 7 FIAIATHHEIR N k=1, 7 FIfIA TR e k=1. 7
AR R=1. 6 EMFHIIID%=1.6 AR/ *=1.6 FBHIFEXER*%=1.6
SEEREE=1. 5 BT k=1.5 +BRTHiE L k=1.5

TR XS k=1, 4 WDEITISRET k=1, 4 “Semipkdik=1. 4 ERIFE /2 Rilik=1.4
SRANIT—DE=1. 3 FIRTEGH *=1.3 APEH/NMIE*=1. 0 FHERET FAE*=0.9 AHETRR*=0.9
BHIRIATAANT =0, 8 FIATAIR=0. 6

TS HTAERT=3. 6

iR TR e sk =3. 3 BRUNTTIERZRT =3, 2 BB HEE=3. 2 FOUKBTRHT %=2. 9

ERNTR AT % =2. 7 B B riialHHT sk =2. 6 REXRHTIATR %=2. 6 FIREXRHTARI %=2. 5

LR EBIENT %=2. 5

TR TR =2, 4 REBHTRERER T k=2, 1 LRl TIHT % =2. 0 FEEETHIE %=2. 0

ERUNTH ZIRBT=1. 9 SEITRETE *=1. 9 CREFARFPII=1. 7 LR Em T %=1.5
SPIVETTERT %=1. 5

AT ESAEZNT=1. 4 VAT RER RN k=1, 4 -LRA P BT *=1. 2 AENTERE*=1. 2
SWAVES=1. 1 HERTIET=0. 9 PIVETHIHET=0. 7

P BT RHRR % =2. 7

TR TR % =2. 4 FENTFER =2, 4 T LITRIA % =2. 3 ST k=2, 1 0 i FET % =2. 1
LI NERT A FR=2. 1 EBRTRERIE) =2, 1 (P INENT/NEL NI % =2. 0 JFE i 7 I=2. 0
SJNETRRIL % =1. 9 JEATHARE *=1. 9 KRR *=1. 9 BIfpTH =HE*=1.9
ILFEINTERT /v sk=1. 9 [LEAMTHES k=1, 8 ATLirpdesk=1. 8 JWALIT A =1, 8 TR &4 % =1. 8
KITHTAER % =1. 8 RALIRTTAHENT k=1. 8 MR %=1 7 FefeliiEfe=1. 7 FEPNIT4H %=1.7
FPFS T k=1, 7 BERATT RS k=1, 7 KYHIERAT=1. 6 JEETLE %=1 6 KA %=1.6
LR H TS % =1. 6 JEPNETSF) I %=1.6 FIEENTEIE=1. 5 BT F4)%=1.5 LR *=1.5
WEAHT SRS s =1. 5 KRk =1. 5 JEHETTE A *=1. 5 FEMTIEENT=1. 5 FrrErisaiEiT=1.5
75 AT % =1. 5

FERAFTERT k=1, 4 AT =1. 4 KATEAC k=1, 3 AT *=1. 3 REFEHA*=1.3
TEF AT % =1. 3 FEPNBITE) %=1, 2 fe LR k=1, 2 F&RTIHiosk=1. 2 KA HBTHET %=1 2
EAMEEO %=1.2 ERTEEE*=1. 1 BT k=1, 1 &)1 [FHeREx=1. 1
FETYRSANT k=1. 0 BARTTH I k=1. 0 FEmTyRONT k=1. 0 FBRITTIRNGE%=1. 0 SHEMTSHH *=0. 8
T E TR E=0. 8 (LT TIKATRT =0, 5

D EMTRE T k=2, 8 JURMT IR =2, 6 S Ui =& H %=2.5

VEEHMTHFR=2. 4 WM k=2, 4 VEJREMEH S % =2. 3 FEE I TR *=2. 1
EBILTISIRENT k=2, 0 B ARk =2. 0 =2 Iy TiimndliT *=2. 0 23 BT S T % =2. 0
DAL % =1. 9 EL )BT k=1. 9 B LIERHT % =1. 9 SFERATHHSEH] % =1. 9
PR BRI AT Ay k=1, 7 BEMTAZES k=1, 7 F&E4 I LAT)I 1 %=1. 6 J&r{CATIREE=1. 5

SENTE R k=15 ZBE)IHEBXATR=1.5 EZITHRILITk=1.5 BEZHHEEK*=1.5
FIR I k=1, 4 EATHIGEIT =1, 4 SEEARTIHANT=1. 4 SEEEHRATI T %=1. 4

Y SRR R | k=1, 4 BRILUTEEA=1. 3 JLHEkrbIL*=1. 3 FERITHE=1. 3

ZERE) [T NI k=1, 2 2B A AT % =1. 2 KRBT —AK % =1. 2 FEREMT R k=1. 1

[E| TR sk =1. 1 FATTVEARAT %k =1. 1 RN TIAAR *=1. 0 W& /M4 8=0. 9 BIERTKEIR=0. 8
PSR TRA TR 3k =0. 8 W NVOX FSEMT =0, 7 ATl % =0. 7 RFANGEALT%=0. 6
KIRFTfing~-%=1. 5 K/l = HR=1. 5

ETINEE T RREIS sk =1. 3 KT )AL sk=1. 3 BEFATAY % =1. 2 B KA T *=1. 2
KIGFTHAAIL %=1, 2 BKENT k=1, 2 FAMTEE %=1, 1 HKTRILAT k=1, 1 GRRRTIUEE *=1. 1
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EIMSEMT T k=1, 1 RITHTRE % =1. 1 B HEERIE k=1. 0 EHINSENT/NEFH 5 =0. 9
KIGTTA L =0, 9 “EIFANSEMT =R % =0. 8 KA HI L *=0. 8 FA7EMI#E *=0. 8 JEFMTFH *=0. 8
T 18 %=0. 8 EIYIWFHTHT| %=0. 8 ZEIFATAMI*=0. 8 |LICHT AR %=0. 8 FUsirimiE/K *=0. 8
FAEHTE=0. 7 AR k=0, 7 & THERT % =0. 7 EHEE ERTILRT =0 6 B HHEXKA=0.6
KT RER IS %=1, 6 [ZHNETHTEIR %=1. 6

FFIASHE R BIT ST k=1, 4 HAIATERRIE <=1, 4 (CONEATEEENTIE 2 Hk=1. 4 BHRATIPEE=1. 4
BHRATREE k=1, 3 JIEITPERE SNk =1. 3 FFIAHRTEEITE M k=1. 3 (Z2NEH&H*=1. 2
FFASHE L NS k=1, 2 SRR AT % =1. 2 FFIAHETA=1. 1 SRR R %=1. 1

R AME*=0. 9 FFIAIETTRIR *=0. 9 BHRTEYHT % =0. 8 HIRTTEME *=0. 8 HUBHEFHE)I[%=0. 8
KA %=0. 8 FAFASHEHT BT, % =0. 8 AETF-ATFRENT 7 % =0. 8 FKHITHTEBA/ T4 %=0. 8
FEFHSCTIT %=0. 7 BHFIAHETTPEANT %=0. 7 FKETTHEFIZKA=0. 7 BRRTFFHR %=0. 7

R THE ERTHYE % =0. 7 RETRh 0T % =0. 6 AAUTDHFIEF %=0. 6 FKMEHIAFIMH %=0. 6
A AR PIE) 1 % =0. 6 BEERTBFEP=0. 6 BEFH LN *=0. 5 BEEHARI%=0.5

B EHRE *=0.5 KAlmALREF%=0.5

2 RYETFEE*=1.6 ERIETAER*=1.6 HirkS < BTTKFE*=1.5

=

1

HYEE) =1 3 BYei B k=1 3 AESURMHREUTS *=1. 2 FH = IR ERT=1. 2
AR MRS AR k=1, 1 AYEHE e*=1.1 FCTA AR k=1, 1 e it M k=1 1
ARZESER T EE=0. 6 A G R RATIAE %=0. 6 HEAHTERT=0. 5 ARZHEIR iR %=0. 5

WA EAPNT=2. 2 F ek 3N I=2. 0 BEM AR %=1.9 HWHH FARHT*=1.8

P2 SRMT/ N k=1, 8 FERIRFIRS R =1. 5 AT BARARIAT k=1. 5

TBHTRIRET %=1, 4 B/ HETHEEFR %=1.3 A ATk x=1. 2 )1k *=1. 2
HAETT AN k=1, 1 BETRE k=1, 1 FEEARBTEE %=1.0 JIIFF S Hk=1.0
WAGTIYRERT % =1. 0 ZZHTIAAFEHINT %=1, 0 BEE & LA L %=0. 9 FEBT-RHRTIRE %=0.9
RIRDFITHEEE % =0. 9 BAGTHTHINT %=0. 9 MiATHICARENT *=0. 9 XML %=0.9 AEMTIRIT *=0.9
FIEMT R =0, 8 ZA/2 ) ZAMTAiifiE k=0, 8 RiFG R L RN %=0. 8 ElfHiEmamT %=0. 8

W THAAGHT % =0. 8 12/ [THARIGMT %=0. 8 ZeHTiZeH *=0. 8 HAHTHE=0. 7 ki PIIT % =0. 7

R E Y HHET % =0. 7 F2 &0 AIAFERNT =0, 7 KL AHRAENT=0. 7 (MR VEALRET % =0. 7
VBRI =0, 7 BREZEMTJFNT=0. 6 FEARTZEENT *=0. 6 FAATTHTENT*=0. 6 KEFFITREEF*=0.5
IERTRFIAR k=1. 5 AFEH5E4E *=1. 5

IR T =A% k=1, 4 B *=1. 4 AETHEEx=1.4 AEH FRH-L 2 ASETEE*=1.2
JAF =Y Fsk=1. 2 FAE*=1. 2 ={BIAF k=1. 2 {THTAI =1 1 FTH AT *=1. 1

A ESTHAEETH *=1. 1 FRMITTERE x=1. 1 SWWoERX FES k=1 1 S\ EREXTR*=1.1
DAL IR % =1. 0 ABEHER *=1.0 SV V=EKEXKEHT%=0.9 AFEAAL %=0.9

PEBATH) 1L 5k=0. 9 LT *=0. 8

K AT %=2. 0 SHEFHAATE %=1, 7 &L k=1. 7 AR *=1. 7 &L/ ZT{E5E=1.6
HTHFZET % =1. 5 FKHIEFE*=1. 5

fapR =1, 4 LRI k=1, 3 AEMT AREk=1.3 FHKTANT k=1, 3 HKkiiFfl*=1.3
‘EIFIARTTE F=1. 2 /NRERHTRET=1. 2 FEHETH L & =1. 2 Sk 0 %=1. 2 SKifi/hNG*=1.2
HERRTZS HBT Rz k=1, 1 &1L AR k=1, 1 SZIURTEIE=1. 0 B4R %k=1. 0 BRI *=1.0
FLmAaY%R=0.9 EiLm ETAZ %=0. 9 FILniaRTEA k=0, 9 FILiILEE%=0.9 FEHETHAIT*=0.9
SEIIETRIR %=0. 9 ETHIRA=0. 9 A A/ N % =0. 9 ARG TAVER EEiEsk=0. 9 FEfjGhitE k=0.9
R TTERNT 5% =0. 8 A TR [T sk =0. 8 FEiT F2Lk=0. 8 FEMiTigli*=0. 7 & 1LT{Ely *=0. 7

W TSRHT % =0. 5

AT 1 =2, 4 AT AL % =2. 3 AR AT % =2. 2 (S M HFUBREE % =2, 2

FEP T ST % =0, 1 REFAIEAK=1. 9 SAE x=1. 9 SR LHEEmT k=1. 8
EFTFRE*=1.7 EFlPS*k=1.6 FEiEHE*=1.5

ERFHSINHTHNT % =1. 4 BRI k=1, 4 ERFRIHAE / 0 %k=1. 4 SERMTEH %=1. 3
HUbRR=1. 3 _EAMAT=1.2 LA k=1. 2 EAMHERITE *=1. 2 JREHHIE®E Y =1. 2
FHANRTEIRNEA %=1, 2 /NI k=11 /NIRRT k=1 1 BRI k=1 | REFTTESERAT %=1. 0
KBTI\ %k =1. 0 BFYURRATEAR k=1. 0 TFHEmIH0E T k=1. 0 fEAmMTHiA%=1.0 EATH *=1.0
BTG k=1, 0 B RMEE % =0. 9 BT ZAFHT % =0. 9 FEE AR %=0.9

(L NITSEES=0. 9 (L INHTTEBAE %=0. 9 TRITHi = A %=0. 9 FAARHTILOWN *=0. 9 FRFHHEE %=0. 9
BARITR A %=0. 9 REFHANM %=0. 8 ZHKHZENR *=0. 8 LM 3 1%=0.8 MM LA %=0.8
PEAHTFIH % =0. 8 BRI 55=0. 8 HUHITTIR H A *%=0. 8 /AT %=0.7 HEITIIR*=0.7

T bl SR sk =0. 7 SAbAAL %=0. 6 TFIRFHMTEEEE%=0.5 AR *=0.5
INEEN EER k=12 HE AL 2 LETTHE4=0.5

THERP R XHT 3k =0. 7 FHUHEF\ B HiE5=0. 6

A = ERT =1, 0 (@ EE=0. 8 fEHSHTHSHRT FHE %=0. 8

FRBEITR AR CH % =1. 2 & LT EFRTAYE *=0. 7 FREHETTE )N %=0. 5

37° 52.7 N 138 10.1” E 13km M: 3.1
PRI AARRY =1, 1 VAR 1| =RT H=0. 7

37° 53.0° N 138° 10.1" E 12km M: 3.1
VEYETANIR FHAKT % =1. 3 {ZrfitR) I =BT H=0. 8

38° 32.2° N 142° 12.8" E 34km M: 3.6
KA ) 1 |HT=0. 7

37° 53.5° N 138 10.2" E 12km M: 3.0
Vet FART =1, 1 PP tipl A =0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
92 | 9 0027 | AT 39° 06.9° N 142° 06.8’ E 45km M: 3.7
HFR 1 RHNETRCHSTERT=1. 4 JRRTERTIE) IHT=1. 1 AT k=1. 1 547 EiT=1. 0
I s FHIT sk =1. 0 —BE i skR~T % =0. 5
ER 1 KAETAE)S =0, 9 SATEHTEZMAT %=0. 9 B =T % =0. 8 KA TARE=0. 7
93 | 9 0315 | AEKEIE 28° 38.9° N 129° 36.4° E 16km M: 3.6
VL IR 1 ASSETTAFINTHL %=0. 8
94 [ 9 04 22 | HAREIE M 41° 14.2° N 140° 17.4° E 153km M: 4.2
B 1 HOERNHEFR %=0. 7
95 | 9 12 41| N THIEIAE 29° 34.7 N 129° 41.8° E 5km M: - -
IR U 1 HEVEE A RIGA 2 HEE % =0. 6
9 | 9 12 49 | A TFIETE 29° 34.8" N 129° 41.8" E Tkm M: -.-
JEVL S 1 HEVLE B GG 2 HEE % =0. 6
97 | 9 12 55 | HAM#E 31° 30.3 N 131° 49.6° E 22km M: 4.6
BTl U 3 EIRTANG % =2. 7
2 AN k=2, 4 IRTIFRER *=2. 3 AFaiiE=2. 2 PREAHEIE*=2. 2 wiETgEe=2. 1
EIRTT TN k=1, 9 FEIrT-Poui =1. 9 Hriiil. NRTAEA *=1. 5
1 T BiTsk=1. 4 & TRET = mH=1. 4 ST mERTAER k=1. 4 [EERTAE %=1.4
HHTTETEIR=1 4 FRRTLR k=1, 4 SRR TIOARY k=1, 4 EFRTTERE % =1. 4 /VRTEL=1. 3
JINERHTE BT TR sk =1. 3 EBSRATAEEAT k=1. 3 ERRIATZSA=1.3 H i IbaBuTass 5 =1. 2
IR et k=1, 2 JIIREAT)IRE k=1, 1 EIRTE RIS k=1. 0 Pa#PTHELENTk=1. 0
ST LB M=1. 0 Fhkri L AR L % =1. 0 ‘EAFTT ST k=1. 0l %=1. 0
FEMT R (A o 2 — k=0, 9 PEERHT LODET k=0, 8 T T ER, % =0. 8 IR SEAIMT A 3k =0. 8
HERERHRATEBNAR *=0. 6
VLR 2 KIS %=1, 7 M S OFTAIEHNTE T *=1. 5 ZETHEILNT s i k=1.5 FERTHEHN=1.5
FERTALIC *=1. 5 FEETH BRTRG *=1. 5 SR THTHEMAIIIT*=1.5 JFHHTHE *=1.5
1 BRATREIT 2 %=1. 3 EAiET A SN S E=1. 3 VST t=1. 2 B SO F i AT *=1. 2
T KT k=1, 2 FERRBRTHR (5 sk =1. 2 AT RBENT R N sk=1. 2 KRBT Ak =1. 1
FEE k=1 1 BERARIAT L5 k=1, 1 FEREPITEE k=1, 1 $TrTmAE=1.0
SRR ST E AT k=1, 0 JF(IITAEST %=0. 8 Z&iE AMTNILIE=0. 7 $54 71 | BETAERT=0. 7
REAI 1 AAmTEAE=0. 8 REASE RN 7K & *k=0. 7 A5 iE{ER] =0. 5
KB 1 {lmks R %=1. 1 {{HTHT=0.6
98 | 9 12 56 | YRyEM 36° 33.3° N 140° 50.5° E 51km M: 2.9
PRI 1 ASCHIBI N %=1, 0
99 | 9 14 12 | IRIAFEEEHS 36° 09.6° N 137° 34.8° E 3km M: 2.0
Mgt R UL 1 TR SR ARG % =0. 5
100 | 9 14 18 | TIESI S 35° 48.0° N 140° 55.2° E 16km M: 3.5
THEIL 1 BEFrTEEnTk=1. 1 Sk OfT=0. 8 MM =3%=0.8 fHriEE%=0.6
101 | 9 15 14 | FEEBEERAH 35° 00.9° N 139° 07.3° E 9km M: 3.7
] e 3 I/ INTEF k=2, 6
2 g k=2.3 BOtERTREAR%=2. 3 JraoEfRM *=2. 0 FEOETTHR*=1.9 FHfikE=1.8
EETER=1. 8 IRk =1. 7 (FEOETIY AT %=1.6 {FEii/\iEx=1.5
1 R k=1, 2 FRTE KNI REE =1, 2 BN ey k=1, 1 JERT =0, 9 =& sANT=0. 9
THEATH %=0.8 EHETIFH%=0.6 EHRATH15F%=0.6
1A I 1 FTEBNTAE k=1 2 /NHJFUTIAKER *=1. 1 FRATEA k=1. 0 EHAlFHTE F=0. 9 A2 FHMTHA 12 *=0. 9
FPHRT L ZREE % =0. 8 5L 45 % =0. 7 FERSURKXARI sk =0. 7 #hZ=) 1 (LALAT I LAE % =0. 7
ANZN RFHIT 47 % =0. 7 BERRATAER =0. 6 /INASHIAR=0. 6 FE 2RNAiRIA %=0. 5
102 | 9 16 00 | ‘EdkUyh 38° 13.8° N 141° 52.4° E 50km M: 4.1
AT 2 —BIMHFRENT =2, 0 —BIMAERRAT k=1. 7 —BITH==ARNT %=1. 6
1 —PATFAERAT % =1. 4 KARIETIARIERT=1. 3 SamPEmTk=1.3 —BIHLAE *=1. 1 A REm=1. 1
—BAFH LT k=1, 1 BNAAEIR X k=1. 0 [EaiE i AT sk=1. 0 JERITER %=0. 8
BN TRTR X %k =0. 8 KAEHTIE)IMT=0. 8 BN A [X % =0. 8 — R I[IFHT =0, 7
RTIMTRE MG % =0. 6 —BAMTRHMT=0. 6 KARPETTREMT %=0. 6 {E AT %=0. 6
BERATEILXE | %=0. 5 At Ldi#IERT=0. 5
ER 2 SANATHEASH % =2, 1 F&pAERT =2, 1 JRAAEHET=2. 0 )| [APEkeek=1. 8

EIRIE T k=1 7 KAWATIARE=1. 7 =R k=1, 6 KIRmiHEL *=1. 6 ZEFHamk*=1.6
BT RT=1. 6 BKTHEERT % =1. 5 &KATEHIEZHRT *=1. 5 SEFEHEAR%=1.5
SEIFTIETEACk=1. 4 BT 0T k=1, 4 BKATENT %=1, 4 KT L *=1. 3 AETRT=1. 3
BKTTHFT k=1 2 KT 1 = HET=1. 2 BRATRILAT % =1. 2 ZEIFHiZEs=1. 2 A&l k=1 2
P R =1, 1 BRI k=1, | f&hiniatic=1. 1 FREHRA*=1.1
BKATH LT k=1, 0 A& TTHEFA k=1. 0 FERATEMI*=1. 0 KM K *=1. 0 IIE=IE X FHn=0. 9
B ESREFIXGENT % =0. 9 (ISR REE %=0. 9 FERHT—I18 %=0. 9 KRt [AERT *%=0. 9
BKTTEKET % =0. 9 JIRFHIRER A #=0. 9 4 BB *=0. 9 B FHT M %=0. 9 {4 R *=0. 8
BRI AR =0 8 "ETHJ | WATHTHT) | % =0. 8 FAESHTE=0. 7 S5 ¥a ikl %=0. 7 KIATHmE+%=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SN BT/ NEF k=0, 6 KFIHT AT 5%k =0. 5
0 1 JIMEET . H *=0. 8
103 | 9 16 09 | f@mEh 37° 08.5° N 141° 22.5° E 50km M: 4.1
et b 2 AT R k=1, 5 ST % =1. 5 REHEMTILH *=1.5
1 FEJIFING *=1. 4 TR TRA k=1. 3 BTN k=1. 3 ERITARM *=1.3 VX i =Ffim=1.2
EBILITHISIRGNT sk=1. 2 /INEFIT/NEFHTIT =1, 1 48 BB FAGE R AHIF %=1, 1
FEARE AT 5 AT sk=1. 1 E B sk=1. 0 FEARETiREE X *=1. 0 SEHA7KH %=0.9
BREMNEAVEA *=0.9 FFHEHFITIX = BRT=0.9 MAITHERKET%=0.9 ##)IIFT7)1%=0.9
RN AT =0, 8 HIATTHHIBENT %=0. 8 f&SHENTZ) N %=0. 8 &G {JrEliTELMNT %=0. 8
)T \IE I % =0. 8 “AARHTA M %=0. 7 JIIPFT L) N %=0. 7 — AR %=0. 7
| TR k=0. 7 I TIERN=0. 7 SREEATEHR % =0. 6 /NEFHTHIE % =0. 6 ) [{5RHT 5 [H *=0. 6
FHIRT A Y [N k=0, 6 ARLTHEA=0.5 HATTHIMNSMT=0.5 AR /EE=0.5 Wb X Hi/Maik=0.5
IR 1 LocHTEAEN k=1, 3 A EmIRE k=1. 2 B % =1. 1 JAIJRTHEE k=1 0 JERERTFI [ *=0. 9
EHRTT/NE % =0. 8 LRHBTHA=0. 7 {IlHZEHE=0. 5
104 | 9 17 06 | REAIRREAMS 32° 46.6° N 130° 49.2 E 11km M: 2.4
REARIR 1 ZRITER % =0. 5 |LUARHIER] % =0, 5
105 | 9 19 22 | THERALHTS 35° 28.8° N 140° 25.9° E 26km M: 3.4
THEWR 2 K BT R k=2, 0 B TTHCAIR *=1. 7 THE—EBT—==1.7 JLTJLERITH H*%=1.6
WEHHETE=1.5 HEHH EE*=1.5 |URHEA *=1.5 Ll k=1.5
1 EFITRE%=1. 4 EmpElTEr k=12 [LEHiEE *=1. 2 FZHITREE *=1.0 *ﬁziﬁﬁﬁ)ll*:l.o
I HAARETIARE k=1. 0 TIEREXISWDAE k=1, 0 KA A *%=0.9 FEFHIESR *=0.9
FARBTRAS =0, 9 WI A iENFA *=0. 9 FHEHPRXARRT %=0. 8 M rfiE4E %=0. 8 BERHT FZ4B*x=0.8
W TR THIITE % =0. 8 |UEFRETE /N % =0. 7 21 LUBT/ N % =0, 7 Wi R % =0. 6
106 | 9 22 02 | =k 38° 42.0° N 141° 47.8’ E 53km M: 2.9
IR 1 B —REmTE % =1. 0
107 | 9 23 38 | REFIRILER 36° 29.8° N 137° 54.8’ E 10km M: 2.4
ERpIE 1 KETHAT=1. 0 KRTHiRETIIES *=1. 0 #8145 %=0. 6
108 [10 00 22 | FIERILFEHR 35° 41.4° N 140° 07.8" E 64km M: 3.3
PRI 1 LEmE4=0.5
THER 1 %ﬁ*ﬂ%l:%lsw* 1.4 FEAER)IRACESNT %=1. 0 TIEREBXEAENT *=0.9 TIHEREXISDHE *=0. 8
HErh g X H =0, 7
AR 1 ﬂiﬁzmﬁmzw{:aa
izl = 1 JIIREEX T FAMT % =0. 5
109 [10 01 58 | HIskiRih 36° 49.6° N 141° 14.2° E 36km M: 3.7
PRI 2 BNCHBIINFR %=1.5
1 ASEAEATR=1. 1 BZH-HERTAGS %=0. 9 WHEA M RN %=0. 9 EFKTZER)I1%=0.8
TSR TRIEHT % =0. 6 SR ERTERE |11 %=0. 6
TR 1 WhEHi/MaiE=0. 8 Vb X i =FIET=0. 6
110 |10 03 33 | ‘AFWyh 39° 38.9° N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
EHFR 1 E&AamilnT=0.5
111 (10 06 52 | EHEHLR 38° 22.9° N 140° 48.0' E 107km M: 4.4
IR 3 EIEE MRS %=2. 6 AETHkAERT %=2. 6
2 FETHRIARH k=2, 4 KA HIT %=2. 3 ZIATiIARE=2. 3 FIAETTEA *=2.2
SALTBTHRESNT % =2. 1 KAVATIEA M %=2. 0 fH T H%=2. 0 B KiTE2ENT %=2. 0 iR *=1.9
KIFHTHTRE % =1. 9 FTHMTA %=1 9 JHARTHMT=1. 9 KIFTFEES *=1.9 BTN *=1.9
fiaZepk=1. 9 ZEATEM k=1.9 m —pElTdAdk=1. 8 HIAEHIIENT *=1.8 AARHTER*=1.8
KIGTTE )N = FRT=1. 7 E3NERT BT =1. 7 BT LUET %=1, 7 FIFFETFIFTF%=1. 7
HHEET /N R =1. 7 (B EYEFXEAT *=1. 7 bk =1. 7 WENTHH *%=1. 7 &0 E=1. 6
FUARET FE=1. 5 ZEHEMIk=1. 5
1 BCKHTERT k=1, 4 BAKTTFRILET k=1, 4 RIGFTTAL %=1, 4 (B =X fifg=1. 4 FRTHEA *=1. 4
KA KAk =1. 4 BKTAHRMAT=1. 3 1RFATRIT=1. 3 CFMTIURA *=1. 3 =I5 | IFFRTHI) ] *=1. 3
ILTEIT AR k=1, 3 KAUTBTHAE W] % =1. 2 IR 1AL sk=1. 2 5 JEl] HUE L k=1, 2
BRI A k=1 2 RIFHTR k=1 2 BERHTAR =1, 2 BRIl k=1, 1 JHTH1 %=1 1
P =BT =1 1 &) PP k=1, | A EREXRE *=1. 1 BRI *=1. 1
NIBEEMRE R % =1. 1 1B RKHEE x=1. 1 BATEA*=1.0 L&tk %=0.9
IIAEFEERARA=0. 9 AETARM=0. 8 IUAHFIERIEA *=0. 8 BEKTIEKHT %=0. 8 FEF(H—if %=0.8
"EINSEM IR k=0, 8 FHAA T EIRM] %=0. 7 LLHMTARRT=0. 7 FEIRHTEGIR *=0. 7 AFIRT 5T *=0. 6
KM L % =0. 6 FEJETEEER=0. 6
HFR 2 —PBITEARAT % =1.9 —BIiTRENT k=1. 8 JCHRIETTAMIENT=1. 6 [a2nii s H i R k=1. 6
—BITTRRIRAT % =1. 6
1 —BAAAERAT k=1, 2 —BImTLRT sk=1. 2 S5 HPZER k=1, 1 BNFLRIX %=1 1
FANTETTREHT 3£ =0. 9 —BAHT) I IFHT k=0. 9 BLNIFTRTIRX %=0. 9 KARTETE) I [KT=0. 8
BT E XY *k=0. 7 —FAm AHHT=0. 6 {3 HEHTH:EK*=0. 5 —EAfTILH *=0.5
e i 2 HTHITA Y VR k=2, 3 FHES TR % =2. 2 BRAERHFFHR k=1. 9 FEfRESTIRERIX %=1.9
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Higk | RIS R HEERE TRHE e HpE
EZE|AMRS (& o BE G ED

TN INE %=1, 7 JIMRAT T H k=1, 6 WEEERTILE *=1.5

1 EFRNTAN % =1. 4 fEEOEETE LT % =1. 3 AR T FIT XS T % =1. 3 FHAS T *=1. 2
FATTHRBERT k=1. 2 WX i =FilT=1. 1 JIIPKS EJIPNEE k=1, 1 RIS HiTX = GHT=1. 1
TRIATIEHE k=1. 0 FIAEEE THERTIXAHKT =0, 9 HAITHEIRNT %=0. 8 ERMIEATEA *=0.8
PR TIARIERT >k =0. 8 71T 5=0. 7 HATHANG [T=0. 7 JIPIAT )P/ LAE %=0. 7
JINEFIT/ NPT k=0, 6 ZEER) 1T\ 1L *=0. 6 f& 0t H #HMT %=0. 6 &Ml 1IM] *=0. 5
[ TR %=0. 5 VX i i k=0, 5 1@ s/ EFHT T AR E R % =0. 5

LI 1 FEBGT =@ % =0. 7 EENTHEA%=0. 6 V5)IINTRHH-R *=0. 5

112 (10 13 35 | PR 36° 11.4° N 140° 53.0° E 45km M: 3.2
PRI 1 AKFHi4ET=0. 5

113 [10 13 43 | f&&E R 37° 10.9° N 141° 14.17 E 36km M: 3.5
0 1 Wb TH=FIET=0. 9 Wb X AEI i %=0. 5

114 (10 13 56 | FXEARREEILES 40° 03.0' N 140° 33.1" E 10km M: 3.8
FAH 3 LA HE TSR =3, 0

2 JERKE TRk % =2. 4 JLAKEHTETH H k=1. 9 dLAKM KPR %=1 8 KARTTELNETRIH %=1. 8
AAETTPEART AN *=1. 6 18 FHIEFAAL%=1.5

1 38 EAE R =1, 3 _E/NmHA/ R =1, 3 BEfCHT 0T LA *=1. 1 HJIRTALIH *=1. 1
ALALTT BYWIEIR *=1. 1 FKETHERIL A= 0 /NKAT/ NS ER % =1. 0 JLEK A TIEREET=0. 9
BHRTARIN =0, 9 KAFFTELPIRTRIEPN=0. 9 AALFIXIFEF k=0. 8 Fk FH [ IFIH *=0. 8
FHEERTPERE 2 H=0. 7 IO EFIBEEIA R %=0. 7 JAUTAFEF%=0. 6 T k=0. 6
KAUTHFES % =0. 6 KAETIARMT %=0. 6 KAUFTHHFIEEEF [ % =0. 5 FKHITT ) \FHESH AR *=0.5
JINIRIT /NI LT =0. 5

115 {10 14 10 | HIUEAbEs 36° 50.5° N 140° 35.1 E 8km M: 3.8
(=TS 2 WX TSI % =1. 6 FRESMTHANHIA *=1.5

1 RJIBTE k=1, 3 )RV *=1. 1 REBRET B =1, 1 SHARTHE F/EE=1. 0
EHRTERN=0. 9 W b & T/ IMATE=0. 8 FHT T ] % =0. 6 BRILIT#IRENT % =0. 6
PRI 2 T KET RN %=1, 6 mFmZeR)%=1.5
1 BSZHBINER =1, 2 BSEifi-FEI AR *=1.2 B SZAi&iTk=1. 1 JEARuriFEmT *=1. 0

116 |10 15 29 | ‘ErdgiRyd 38° 32.5° N 142° 03.0° E 41km M: 3.5
[ze 1 —ET AR % =0. 7

117 |10 17 31 | FKHIRPNRERTED 39° 35.0° N 140° 21.9° E 6km M: 2.7
K U 1 KAUFXIFE k=1, 4

118 |10 18 43 | Fbwiiyh 36° 38.9° N 141° 02.0° E 47km M: 3.1
RIBU 1 Bk R)11%=0. 6

119 |10 19 56 | dbmEdCFEH 44° 27.6° N 141° 39.5" E 11km M: 3.1
JeEE 1 WILBIAILBEI =1 2 LBk A=0. 6

120 (11 07 07 | JRIRILREHS 36° 04.5° N 139° 52.8 E 47km M: 3.4
TR 2 JNEER/NIR=1.7 BYITPIHE*=1.6

1 AT ARk =1. 4 SUPETHRIH*=1. 4 S TTEE » %=1 3 EhEXETIE *=1.3
SRELRTRALRE 1Lk =1. 2 BB k=1. 2 BYIIATEME%=1. 2 AT H&m=1. 1 SRH%ET*=1.1
AINEEM EEEk=1.1 HliFA=1 0 WENTERk=1. 0 /NEEMEE *=0. 9 M- %=0. 9
BT % =0. 9 FRE e B/ NE*=0. 9 T N k=0. 9 TR %=0. 9 i [iffki=0. 9
TFEHAEIT %=0. 9 FREKETILST *%=0. 8 fEMTiHEN %=0. 8 2 AH23 ) Hifi LM %=0.8
HUIETAFAE=0. 8 YHTHIEFH=0. 6 B I[FHEHRE%=0. 6 FFERETHE M %=0. 6 FHRHHA K *=0.5
BERTIERT % =0. 5

N 2 EiififiE%=1.6

1 WiARHNERT=1. 2 4= B RERT=1. 1 BRI %=0. 9 AT % =0. 9 HiATiREMBTHER % =0. 8
WEAHIFE HIT A % =0. 7 EEVEHT 4 %=0. 6 /NLUHTHJAT %=0.6 FEFHTEY %=0.6
TEF ARG *=0. 6 & TH2ET=0.5 FEH/IMEI%=0.5

HERG I 1 FEBHTFORTHTEL %=0. 5
BER 1 EfRITARRUR=0. 8 A= FREA0.6 FHEHTAM %=0.6 S\ 7z FAEHXANT *%=0. 6
121 (11 07 19 | ZRISIRALER 36° 35.2° N 140° 37.5° E Tkm M: 1.7
RIBUR 1 HZAiB /N % =0. 8
122 (11 10 26 | FERILTEE 36° 05.27 N 139° 47.3° E 46km M: 47
PRI 3 UM % =2. 9 WAL k=2, 7 SR HTRAT*=2. 7 I iR %=2. 7 TR *=2.6

RIS % =2. 6

2 HifiMiH4=2. 4 T FEEk=2. 4 I FREE k=2, 4 FEEHAIRAT k=2 4
TESHT/IME M % =2. 4 YL k=2. 4 FUPH =2, 4 FAaT/KHEEG AT % =2. 3 HTpTT Pl %=2.3
REITPI =2, 3 - IXHTXIH] % =2. 2 /NEFRHVINI =2, 2 FIPHTTHEE & 5 % =2. 2 $)|TTelie=2. 2
WHATEH=2. 2 LIHEER %=2. 2 < IZH BT %=2. 2 FRHHO F*=2.1
O *=2. 1 BFiFH *=2. 1 FriT i «=2. 1 /XM EER*=2.0
PRI T 5H k=2, 0 BEMTIART k=2, 0 > (LR FEH *=2. 0 AMTiflil=2. 0 BFiiffar+=1.9
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AN k=1, 9 AR S %k=1. 9 JREARZIL k=1.9 KFEHPERT%=1.9 )\ THAEL %=1.9
ERIFFS k=19 AT AS D BT B k=1.9 23BN D HHAFIH %=1.9 SFRHAM*=1.8
PR E AT %=1, 8 /NEEMEEA *=1.8 FIRATHI k=1, 8 FRHritiT*=1.8 BB/ *=1.7
ONFB BTN R=1. 7 B k=1, 7 AR \Akk=1. 6 $AMHHik F*x=1.6
ARFTHITNT =1, 6 HEKEHIL7 %=1, 6 KFHENT=1.6 {7HHA k=16 JIFN/ME*=1.6
BYNTHERE%=1.6 ALHiF*=1.5 {7 EdE*=1.5 WEEAET L/ Nfix=1.5 figriEEH*=1.5
FRddriftte =1.5 B L+ ENTACH *=1. 5 WPk =1. 5 FHRNTAR)I1=1. 5 FEiF=ZfH*=1.5
IRERTER % =1. 5

1 FITAR %=1 4 FKIFEETTERE=1. 4 FERSaRy k=1. 4 WNRTINEH *=1. 3 AR k=13
H ST I INFAE k=1, 3 KITHLE sk=1. 3 BRETHIGE % =1. 2 OV= B mimgfisks k=1. 2
Oz Bl x=1. 2 $#$ET#E=1. 2 #SETER *=1.2 FhKmETITEET*=1. 1
APRETTIE O k=1, 1 PRIREENRT = A k=1, 1 HE KM RAT=1. 0 JFREJHi&E M *=1.0
R THEATET k=1, 0 FREAM TR %=1. 0 475U %=0. 9 FEEKEHi-HEHT=0. 9
R RS % =0. 8 EHkTIZE R *=0. 8 JLKIRTiBHT % =0. 5

3 SESHITER k=3, 0 TR E THERERNT=2. 9 MFAHRERANTHER] k=2. 9 FEVEHTREA *=2.9
BPART AL =2, 9 JEFITTRIERT k=2, 7 {EBpirhlT k=2, 7 (e mi@fonT k=2. 7 FEFHTA P *=2.6
BERT ASEE %=2.6 NEHAMHE*=2.5 EZJIETL 6 & & %=2.5 (EBFiiE k=25
T E T ERRT % =2, 5 AT TR A % =2. 5

2 BYeitPekanT k=2, 4 FEVETA BN %=2. 4 AN A *=2. 4 TE/INEI%=2. 4 HiAHTER=2. 3
BTG %=2. 3 FOEH WA ITEIR IR % =2. 2 FHRE i AIRAT %=2. 2 WiATi#REmIZ k=2, 2
VEBFTEVERT k=2, 2 FYEHT SRR k=2, 1 TFARTENT %=2. 1 ERRITAER %=2. 1
PEARIT B %=2. 1 HYehigioek=2. 1 HYEhiEvE %=2. 1 IESURTRETE %=2. 0 FEE T %=2.0
BEATTASHIT %=2. 0 KHFHANT %=2. 0 /NUTTHGHT %=2. 0 H Y4 AT %=1.9
INUFTREA R=1.9 HYEATHEE*=1.9 FARFANT *=1.9 H AR *=1.9
WA ASERTE F sk=1. 9 AR k=1. 8 TR Erriitm M k=1. 7 B[ AT %=1.7
FEETA AR k=1, 7 BEMR T 372 2T k=1, 7 iR S < SHKF %=1 7 RS < HriE#)%=1.6
FEAIRE BT REEE%=1. 6 HYtmh#fI=1.6 HYeiide=1.5 3&F0%+=1.5

1 BRI =1. 4 IZESILTPR=1. 4 HAIRE BT/ %=1. 3 HiEITHH#FE*=1.2
IS IIRTRE *=1. 2 BARBTALERM KRS *=1. 2 KEFHRIMIT=1. 1 JZEn37%=1.0
VR PR k=0, 9 IR ITELE=0. 8 HRAEHEEHTAmEN % =0. 8 BI/EHE T HBRM %=0. 7
IS LT % =0. 6

3 HAEMTTAENT k=2. 7 SHMTREF =2, 7 FETFRAMRAT %=2. 6 AEAKHTIRAT %=2. 5 HAMTHE=2. 5
FEESHIFORTHT L % =2. 5

2 VRHETAARET =2, 4 FATFHrENT =2, 4 (FFEMEFTTVEALRET %=2. 4 AEARITEREET *=2. 4
TEG TAMEBTIRE % =2. 4 JRITHDOHI%=2.4 Z L0 R4 BT k=2, 4 KHAHTPEARNT %=2, 3
HIAGTEH) W] k=2, 2 VAT FIRAT % =2. 2 KETTEHT =2, 1 FlAETTHRIENT=2. 1 GHEMRTHMT % =2. 0
EHETTEAPNT=2. 0 F AT BUINI=2. 0 $JITHIRE *=1.9 H &0 i k=19 Z L0 iRl %=1 9
BAGTILENT % =1.9 FifETE LRI *=1.9 RifGTSEA0*=1.8 FHHT FARI*=1.8
B THARENT % =1. 7 KETRIFET %=1.7 FiASEHE %=1. 6 720 A0 REER %=1. 5
WESEHTIFRT=1. 5 BRI A k=1. 5

1 HEMRTEE & =1. 4 FHMNFEH *=1. 4 KETHTHEAGHN *=1. 3 FHEZMEH *=1.3
FEBHAFORS R k=1 3 HELMTALE *=1. 2 AEHRTIT k=1.2 @SS *=1.2
BRINTAT Fsk=1. 1 EITERAT k=1, 1 HHHT/ME k=1, 1 ElmErInT k=1, 0 #ImaH*=1.0
ZhiZe k=1, 0 St H1=0. 9 WAETHENERT %=0. 9 BRAAHH-%=0. 9 FRFEHTAF]%=0.9
PRI TR RART 5 =0. 9 JIBGFT A I % =0. 9 F I TTLPENT k=0. 8 HHTHH 2 JFi%=0. 8 EAHT NHTH %=0.8
| FALAERT % =0. 8 AT ZARMT % =0. 7 FRZ ST H52=0. 7 HZ SMTH 2 .07 5 =0. 7
2 R/ INR k=0, 7 IR % =0. 6 RiGTHIEFINT=0. 6 FEMEE I LATTL%=0.6

3 ERIMTAEIR % =3. 4 MZETMTRFIAR % =3. 2 A BTG *=3. 1 IIZEMBE %=3. 1 JNZEM F ={%%=3.0
AT D % =2. 9 AET FRH=2. 9 AETHE*=2.9 AETEE *%=2.9 FFHH*=2.9
FHET AR %=2. 7 AZFHTIE k=2, 7 X\ /- F RIEXIRR %=2. 7 1T ETHAAL%=2. 6
SV FEREXRIENT %=2. 6 S\ - ERkX IR %=2. 6 &R k=25 & HEHaFEH %=2.5
RETIAET =2, 5 PVEMHHR=2.5 ABEATEM*=2.5 JIIOHiPHEADRE*=2.5

2 RERTHFETE *=2. 4 1THTMMNIE *=2. 4 JI|OTiEA k=2, 4 FiJIIFR *=2. 4 REATITN %=2. 3
WA LTHFASERT =2, 3 PRELHIHSL % =2. 3 BANTHmAYk=2.3 W= EPEXHRR *=2. 3
SV FIERER *=2. 3 SV EFREFEA *=2. 3 PEHLHT)I[E *=2. 2 IR TGS *=2. 2
VRV HTHEH k=2, 2 By BB BT ARES =2, 2 Aok x=2. 2 JI| Bl k=2, 2
SNV ERBERARM%=2.2 U2 FAWIXART %=2, 2 KHHTEF L FIE%=2. 2 AEASTHKHE %=2.2
PBUTIR BE k=2, 2 RN NI k=2, 1 REATIRNT=2. 1 FHT FFH *=2. 1 AR k=2, 1
PTG k=2, 1 FERET/NE k=2, 1 AN TEE k=2, 1 —JFii=es %=2. 0 #HT RN *=2.0
SV ERAKERD=2. 0 JIIOTH =V F1%k=2. 0 Bt k=2, 0 JLAHIART %=2. 0
& EPORTHOR %=1. 9 B2 ILUNTgesk=1. 9 HAALTTH /)l %=1.8 S\ = EmEXBIFT*=1.8
AERTEVE %=1, 8 /NIIT R *=1. 8 EATIIAR=1.7 FILHTRIL%=1.7 #» BT =YK %=1.7
AFEFIEERT=1. 7 JIBEATSHENT *=1. 7 ERFMTAE Ex=1.6 &5)IIHE)%*=1.6
BRI =1, 6 RO %=1, 6 FETEF AL %=1.6 & LS *=1.6
FEHRIR %=1.5 SV ERIKGES %=1.5 SV EHMKEMR k=1.5 S5’ AR %=1.5
FRRTHACA ST k=1, 5 BT - 4 sk=1. 5 AMRETAMAK *=1. 5 FIEEHANT *%=1.5

1 ML REF=1. 4 JIETIERT=1. 4 Pl AR =1, 4 EARTTPEEN %=1, 4 BQHHIFNT %=1. 4
AETARE %=1.3 & ZADITE)I|*=1.3 ARITE W *%=1. 3 LEMEERT k=1. 3 EFEAH IR *=1. 2
F i R k=1, 2 BT EHT=1. 2 ZRATFE k=1, 1 5 UABFAifEh k=1, 1 BRAQTHHREANT %=1. 1
HORRACRH B k=1. 1 BRAETT4ASE %=0. 9 HRMANTREF %=0. 9 FHRMIIEA*=0.8 FHEITHEAA*=0.8
FRATTHHEE 13 =0. 7 FRATTEH % =0. 6 ARAETTAEAMT *=0. 5 /INFERFHT/[NEEHT % =0. 5

3 /NEF/IVIET %=2. 8 HURTAAH X KFAT=2. 6 H AT FEFX k=2, 5 FERiE->> U s k=2.5

2 WTHETHRT =2, 4 BT IXALG ] %=2. 3 B HHARK =8 R *=2. 3 FUBEA AN %=2. 3
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R HXAL) | =2, 2 BRI XIS =2, 2 HAUERSZE#=2. 2 RITHAAXKAd % =2. 2
BRI K =2, 2 BRI ERA % =2. 2 FUATRIIS K O R =2, 2 EEREF i 5 R ST =2, 2
HURHEX AR L k=2, 1 HAUCRRAG =2, 1 HRCSORX ARG *=2. 1 $UdbX i » k=2, 1
HRUE ST K FHL k=2, | FFUE S AR % =2. 1 BFULHRXAR F%=2. 0 BURdtXARIImE %=2. 0
AT h=2, 0 BRI XHNHE % =2. 0 =JEERTFIR % =2. 0 BNk %=2. 0
HRTRHXE LR %=2. 0 BT TACH XEMT %=2. 0 TP JuXpE & & %=2. 0 ST HEFXIIHH %*=1.9
HRHUGIXARAENT k=1, 9 R XKEE *k=1. 9 WTHFEAE *=1. 9 FUTH X x=1.9
TRHEX (4 k=1, 9 HURH BX P k=1, 9 HRUKH XA A k=1. 9 FUREF kAT % =1. 8
JETTATFRSRANT %=1, 8 JHHETTHHE *=1. 8 HAZIFXHEH*=1.8 FHFREAR—Y & *=1.8
ARSI B EL k=1. 8 FAUHMIE XL M k=1. 8 FATEfXANT *=1. 8 H AR KM *=1.7
WTETHAZT*=1.7 AR =17 PEHOITHNT %=1. 7 ZEEMRIF *=1. 7 FRRmidRA *=1.7
HEGENEF k=1, 7 TGRS k=1, 7 REURMAXEIEE *=1. 7 WEUTHRX IR *=1. 7
R IXRET %=1, 7 BB AKX k=1 7 NTAHiliZ N *=1. 7 FRThdeX § ASETRT % =1. 6
FRA BRI FIF %=1, 6 FAUREXEME *=1. 6 HFUE X TEHERT *=1. 6 FFITHXHT %=1.6
FRKHARARE *=1. 6 BRRKHXZEE*=1.6 HIFHTHAAE *=1.6 BARIHEAXIEA*=1.6
INEHTHART k=1, 6 FATIUTISE(ENT % =1. 6 BURFEFXfgek=1. 5 FAURIGREBAE *=1. 5
HRUHER E AR k=1 5 \FEFiif) M) %=1.5 FEUFFHZFT=1. 5 FHariNGHT %=1 5
HRTILTART % =1. 5 [E/y=Fiia=1.5 FTHEAX PR %=1.5
RIS A k=1 4 BURCHTE KR ENT k=1, 4 [EFTIAS k=1. 4 BRI LA k=1.4
FREH AR & I sk =1. 4 BUTERX TR k=1, 3 HRATKHXHH k=1. 3 Bl XEfEs=1. 3
FHURSTIX AT %=1, 3 [ENZ s G k=1 3 FUTE B X HHiAE k=1. 2 37)I[FHiRAT k=1. 2
Fari B %=1. 2 & X B2 k=1 2 NEFTARET=1 1 FUABKHTART %=1. 1
JEBATTHIE k=1, 0 ZBETEEHC=0. 9 HHETTHEE=0. 9 PITITHE, 2 %=0. 8 WRETTHFHT %=0. 8
fEAETREA % =0. 7 MIFAATE %=0.6 H OHEEH:%=0. 5
o) || e 3 REEAPZR) XA k=2, 9 REHEILIX B FANT =2, 6 )1y - X/ MZRT % =2. 5
IR B E AR % =2. 5

2 RREH X LTFIT=2. 4 BEEHRX A Lk =2. 4 BEEERX H AT k=2, 3 JIG R X/ MERERRT=2. 3
FRIEAR T AKX A AT =2, 2 REICTE HEDARDS sk =2. 1 IR R X B gl sk =2. 1
RAIEPE X AAAET % =2, 0 AR X =V BE % =2. 0 JIRFEX A FART % =2. 0 )| I = HTXE 1] k=2, 0
FEMETTTIRAS =2, 0 BRI 7-IXE 5 k=1 9 BRI EEARAT k=1. 9 FRIEATHIX LN *=1. 9
UM X T RHT s =1. 9 REICREXBIFT % =1. 8 FRICHEA X FREH k=1. 8 RRILH HEX T/ BT %=1.8
RIS RLXHR R sk =1, 7 BRIEEARZS) | X G AT k=1, 7 BRI ILUORAT k=1, 7 )1 EEER FYEE % =1. 7
FERER o KR 4 sk =1. 7 FERRURX OB k=1 7 FRAERURR X A sk=1. 7 FRRRR X ALRIR k=1. 7
BRI X 272 & B\ k=1, 6 BREIEXATE T k=1. 6 HRIERKRIRAT %=1. 6 )| IFFZEEXE A %=1. 6
JBFRRAE X &S sk =1. 6 JEATTTHT k=1. 6 FFHHTHZS7E *=1. 6 5%)I[HTF M *=1. 6
FERE I ARSI =1, 6 FEIEIFURERARIT  =1. 6 ARk FIRBET-k=1. b HEIER K ALLGHER *=1.5
RRISR X FEERERT %=1, 5 JFnThi PRI *=1. 5 MEELA TR *=1.5 /NHF T *=1. 5
TENFTHE o 45 %=1 5 FEARFT X 3 k=1 5 ARG X BT & =1. 5
R X B AIGE k=1 4 B bXRNT k=1, 4 MR FEFX T IENT k=1, 4 AERABX AT %=1. 4
b o i =1, 4 JERTRE 7 k=1, 4 SRR 7 S RKAHEET %=1, 3 RELEERSX S 7Ry %=1. 3
SR L k=1 3 JEART FEE/A k=1. 3 FEFEXEFR] *=1. 2 BZEETYEOR=1.2
SIHTRILET k=1, 2 JERHTENT %=1, 2 A1 KHMT 4 1% =1. 2 KRR HPAE % =1. 2
SRR k=1, 1 FEIRBIRIX SRR *=1. 0 FRICEIXFERRT %=0. 9 REFTEE=0.9 FARITEA %=0. 7
ZEHF TR %=0. 5
THER 2 FATIEAT=2. 3 WP MRS k=2, 1 BFHATNTIREERIE %=2. 1 pMA T EIRIT=2. 1 TEEE R XAEBMT %=2. 0
TIEATHIERESENT % =1. 9 JRILTTERIG *=1. 9 JHZHiiE%=1. 8 FIPETHALR*=1.8
THEP R XET k=1, 8 THERMBXEANT%=1.8 FRMEFRZEH=1. 7 MBS *=1.7
THEPRX THEFRATT % =1. 6 BTG %=1.6 TIHERENZ2RAH%=1.6 [HAifE%=1.5
FAEARTIR A %=1 5 TEEPJX k=1, 5 THELIERX/MEH *=1. 5 THEEREXMERT*=1.5
T \E k=1. 5 ¥AFHHRA k=1. 5 Al x=1.5 FIPEHsE*=1.5
BT *=1. 4 FEEHEE %=1. 4 MR k=14 J\FAUHRFEETH *=1. 4 EIPEHSH %=1 4
T AR k=1, 4 FRART-HIRAR T k=1 3 PUBRETHRENE % =1. 3 AT HLTARIT%=1. 3
AT H & A *=1.3 ZILRT/ k=1, 3 pZHETEAT*=1. 3 BETAERTG*=1.2
JETHREYRZ PN k=1. 2 TIHERNRHTRRASS % =1. 2 FEHEEEGIA *=1. 2 FEMH%=1. 2
BB k=1. 2 FRATEEE k=1 2 [UEHHEA % =1. 2 THHHXIPIEF k=1, 2 HETTIEET k=1. 2
R HESSFE Rk =1.2 ZHATZE=1. 1 TEEE~ FIThdef =1, | FEHEF/\ AL 1
TS TG k=1, 1 BRI ESR k=1 1 BT %=1. 1 SEAER *=1. 1 FEft%*=1.0
BT HUAIR %=0. 9 FARNTREA=0. 9 AFEHTAH=0. 9 AT ERITEA %=0. 9
WA THHEETE=0. 9 B A k=0. 8 J\EHT/\HFx=0. 8 FEIEI/ALE%=0.8 W) I[FTkEE *=0.7
TFHE—EMT—=0. 7 JET=%=0. 6 AFILTHREZE=0.6 PHHTTEA=0. 6 BSIMTRES %=0.5
BT RIRRT =1. 5 FH AR ERE*=1.5
FET VT AT k=1, 4 HWTHED | TR k=1, 4 FNTHAIT*=1. 2 R *=1. 2
BN P RAE=1. 1 FRFIEA =1, 0 |LAUALTEARET k=1. 0 KXH HHAT] *=1.0
BRI _EBFR=1. 0 FURFARE=0. 9 RAHIRA=0.9 & L& HH L& M *%=0.7
BT Z o RE T %=0. 6 ‘& LIRTANEE=0. 5 B AERT K%/ 1N%=0. 5
EERNE/ 1 %=1.5
P AFERTHI sk =1. 0 fEATTFIM %=0. 9 AT E k=0, 8 SFEFRTE H/AR *=0. 8
FHP1 EA AR =0, 8 FE/ATHTIA%=0. 7 FEFEARNT F i k=0, 7 AW =5 %=0. 7
] Uk 2 EEhmEk*=1.5
P OETRER *=1. 0 BHTHTZSEA %=0. 8 VA H*=0.8 & B i=RIT=0. 7
B LE T % =0. 7 S TEN=0. 6 ST %=0. 6
PRI RAE % =1. 4 FRIATE k=1 3 FJIF/INE k=1, 3 PEYIATAEA sk=1. 2 JRIGHTSRIR % =1. 2
BEANTREEE k=1, 2 FATTAHUT sk =1. 1 28801 \EIL k=1, 1 SEEAKE*=1.1 N4 %=1.0
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HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
WIATTHIA TREF=1. 0 288 tEiis i k=1. 0 FIERATYER %=0.9 [ rig i *=0. 9
HETHE) N %=0. 9 FAENTHE=0. 9 FESMTHERAIA %=0. 8 RAA TAAA *=0. 8
FHESERTRA TR 3k =0. 8 W VX /M4 1E=0. 8 BRILIFTIHIFENT % =0. 8 \ Vo X THEHHT %=0. 7
REIERTAL A % =0. 7 BRILTHEH=0.7 FiERAN=0. 6 V& i =FulT=0. 6 HAFTEBEET *=0. 6
R 1 FEAIETHIR VAL %=0. 8 MAEHEINTS *=0. 8 mAEH/SHIT=0.6
123 (11 18 40 | FusgkiLALEs 34° 01.1° N 135° 16.3° E Tkm M: 3.2
e L 1 AR FEEF k=1, 4 AR IBTPHE =1, 3 BHERTEEk=1.2 HEIBTIEIT %=1.0
F i) BT 4 =0, 9 FSEBAT 2 =0, 9 Fusi L) BT)A %=0. 8 H i) | BT *=0. 7
FHELMTEL =0, 7 YRt FEk=0. 6 HLHIE=0. 5 A HH#IEIT %=0. 5
124 |11 20 27 | FHRRH 41° 15.2° N 141° 42.7 E 20km M: 3.8
AR 2 HOEK/NEEFR *=1.5
1 LFNTRR/ Lk=0.8 N FTATEER=0. 8 M EMTE(A %=0. 8 HUEATFUE *=0. 7 HEFHIT X %=0.6
125 |11 20 42 | Fbwiyh 36° 20.8° N 140° 57.6’ E 39km M: 2.9
RIBU 1 ANCHIBI N % =0. 7
126 |12 00 58 | TIERH S 35° 47.5° N 140° 52.3° E 15km M: 3.7
PRI 1 PRI THE T k=1, 0 AR *k=0. 9 JRIBEENE HTEATE=0. 7 #iMTIE 1 k=0. 6 Wil *=0.6
FESTT IR 1 >k =0. 6 FRETATEEE % =0. 5 A riAlili=0. 5
THER 1 g Eriy k=1, 0 FEAT_R k=1. 0 JEFETHZ P %=0. 8 $kvfi)Il1H1=0. 8 M {EIRHIT=0. 8
JEHTERE % =0. 7 BT =%=0. 7 JAHiEAE*=0. 6 FENTHEI|*%=0.6
127 |12 01 22 | ZkIsiid 36° 35.6° N 141° 05.0° E 23km M: 3.3
IR 1 HSZATBI/ NGRS % =0. 6
128 |12 03 35 | f@muyh 37° 22.2° N 141° 39.8’ E 29km M: 4.1
et i 1 REZERTIEH %=0. 9
129 |12 04 55 | BB 38° 43.5 N 142° 11.2° E 42km M: 4.6
AT 3 —PEHTHEIRNT % =2. 5
2 ZATHTPENT =2, 4 —BITTRENT k=2, 3 mEFTIRARIT k=2, 1 FiERifE FH i HET % =2. 0
—BAMERARET k=1. 9 YERETYEIR k=1, 7 Jb_LrAFAZEAT %=1. 6 BUNMHIERX k=1. 6 FANTERTIE)IIHT=1. 6
BUNTHIRIX % =1. 5 BRI LXE ] % =1. 5 FAET RAIENT=1. 5
1 22 ABIT=1. 4 (EMITHEEK k=1 4 BERMH RILXREE k=1. 4 ZKrhiTRI%K0E %=1. 4
—BIILE %=1 4 BUNTAJIX %=1. 4 —BITAERAT %=1. 3 BMIHATRX *=1. 3 FmEFEFIT *=1. 3
BT k=1, 3 —BIT ALY %=1, 2 A/ IRRTPEAR % =1. 2 RERITTILENT=1. 2 /A& P HEE *=1. 1
J\IEETTEFER k=1, 1 B i X k=1 | fEETA AT k=1, 1 fEETTHEAMNT k=1, 1 RRFEE %=1 0
TEETRAART k=1, 0 BN HARKEAT *=1. 0 i F AR %=1. 0 —i) I I%H] %=0.9
At ErERT=0. 9 JUIEArASE=0. 9 11 FHMT/\IEHT=0. 8 JARTETTEENT % =0. 8 ‘& ik IF=0. 8
BT =0, 7 JCRERT/ N k=0, 7 E T RIR=0. 7 —PBEHAKHAT=0. 7 BN AR X CEERT=0. 7
BRI TS ENT % =0. 7 ERRHTEETAR=0. 6 {EETTRIEMRA ST *=0. 6 VEFIEMTIRAN)IST*=0. 6
SEARTTAIE=0. 5
B IR 3 fATHkAET % =2. 6
2 SNETHREZENT %=2. 4 B =[EMTEEE % =2. 4 BOKTEERT % =2, 3 f& i x=2. 3
) BTG % =2, 3 RALEHIHEDS k=2, | ALV TTIZRE=2. | YEAETTIENT %=2. 0 JRAITHMT=1. 9
SEATIR k=1, 8 BKTIANT k=1, 8 B KATECKNT % =1. 8 EiEEMTILH *=1. 8 FEHAR *=1.7
TP % =1. 7 =yE R RIS k=1, 7 KIGTHEERA *=1.7 NIFHHER *=1.6
SBUTEE & =1. 6 A& TIRAT=1. 6 A&l [HEsk=1. 6 BKiirPHEIT=1. 6 KT HFINT *=1. 6
HANETIRA R =1. 6 FIFFHITFIFk=1. 6 B EIREF X I k=1.5 m —pElTEE) =1, 5
FRTIEIE A k=1, 5 KUWATTIARENT %=1. 5 MAENTESE=1. 5 JEETHZEEN=1. 5 JHITH)I| *=1. 5
PRI % =1. 5
1 FRATIURE k=1. 4 FEHFEHI®=1. 4 BKARLRT % =1. 4 BRI 0T %=1. 4 K] 1| = HWT=1. 4
KIGFHiRR I %=1, 4 AIEFREXRMELE *=1. 4 (IR EHREX iR=1. 4 R/ N %=1. 4
Lo IR k=1, 4 IR ) 1 AEAT s =1. 3 R —iE % =1. 3 I RE *=1. 3
MU SRIKHES % =1. 3 SR k=1, 3 KR *=1. 3 IIEHFEXAA=1. 2
ESRINZERT AT I sk=1. 2 R ERT [ sk =1. 2 EFIRT /MK k=1, 2 KRBT k=1. 2
ILTEIT AR k=1 2 KJEETHRE k=1, 1 =y |IRFITHT) k=1, 1 BKiaimy k=1. 1
IIBFEXEE *=1. | B TRN=10 UAZEH=1. 0 SEHuTHLI=1. 0 ZERTHER *=1. 0
HFRATE R =1, 0 KIFTHT =AA % =0. 9 BKTTEILUAT%=0. 9 KIFFHNEF%=0. 8 LA FHIEXTE *=0.8
EIRANZENT /NP 5k =0. 8 HANMIE A %=0. 8 A7 TH ELFINT =0, 8 BT *=0. 7
KA H L =0, 7
HRRE 1 B ERTEA =12 ST %=0. 9 FARRAGFIAT % =0. 8 HGEFT/ NHEFR %=0. 5 H 7 HT d#f=0. 5
T 1 KAUFTXFEF %=0. 6 AT EHL %=0. 6
[EEpIALY 1 BT R =0. 6
e 1 AEH S *=1. 2 HERFA*=1. 1 REEERTIEM k=1, 1 JI{RIT A M k=1. 0 FAAHAEET*=1.0

TR PHETTSRILRT k=1, 0 FrHMTAHY VR k=1. 0 TJIKf/INE =0, 9 FAFTHTRARET %=0. 9
FREEAT IR % =0. 9 FEFE TR IX % =0. 9 fRSOHETTEL) N %=0. 8 AETHAE *=0.8

REFHT IR %=0. 7 HFTRAZERT %=0.7 VX5 =FIMT=0. 7 &5 L HT %=0. 7

RN T\ IL k=0, 7 —ASkAT#HE %=0. 7 ERBTFEM %=0. 7 BRILITHEARIHT %=0. 6
TAKATTIMH: % =0. 6 fEETIIAARET=0. 6 FRETAN %=0. 6 JIIPIF_EJIPNEPE*=0. 6 HATHIHGET=0. 6
FEETIRRRT % =0. 6 FIFRETIERTIX = BHT=0. 6 FEFHES HENTX 5 RRT % =0. 6 A THARERT % =0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BRI AR A =0. 5 /NEFHT/NEFETHT 5 =0. 5
130 |12 07 38 | ‘ErdsilRid 38° 18.9° N 141° 54.9° E 45km M: 3.6
(ze 1 Mg TR % =0. 6
131 |12 10 51 | (LALURSTED « BT 35° 28.8° N 138° 56.9° E 19km M: 3.6
WA 2 [EIFHAA=1.6
1 MTHATEAE *=1. 2 EAFliAZ *=1. 1 MTHATHET%=0.9 /NEifi/ NI %=0.9 \FEFiidH2 N *%=0. 8
H B4l 5 =0. 5
RN IR 2 FERFHER AT k=1, 9 ABREH Yo AR k=1, 8 FARUF R [ sk=1. 8 #hZ3)1)(LALAT LAl %=1. 8
1 EJINTA k=1 4 MR AR R =1. 4 BERE X7 BT %=1. 2 REFHHE=1.2
P RTATRAA k=1, 2 &AM 7 45 k=1, 1 IAHBTRAARGE % =1. 1 BREEREX A %=1. 1
ZRPFHVAR % =1. 0 BRIGHAA X =BT %=0. 9 5= I RFHMTE 1% =0. 8 FEIUFEHRIXALRIR %=0. 8
FRIEARX | (ARET % =0. 8 AHAER R KABEAEF % =0. 7 SRR *=0. 7 WEELA TR %=0.7
BRRRETAER % =0. 6 M =0 5
HAR 2 E N DETHREE 1 8 PEEERT/NE %=1. 5
1 BB EEPR=L 3 BEA AR k=1 3 &L O Rt k=1. 1 EBFRH3ET*=1.0
KHATFHEAT)*=0.9 B LEMT FEH%=0.8 S/ \(CHIRE %=0. 7 FINiHgL_ERE %=0. 7
RN A ATFIETAIRER % =0. 7 FEMN AT =0, 7 &L M L& E%=0.7 KHHiAHA=0.6
LB AT RAAT % =0. 6 & I R L % =0. 6 FRAFTIARAE %=0. 5 BEF Y %=0.5
T A BERT 5k =0. 5
] 1 /Ll k=1 1 BB %=0. 8 ‘&= HE % =0. 7 HESS T *=0. 6
132 |12 11 04 | ‘=i 38° 17.5° N 142° 13.2° E 34km M: 3.5
BRI 1 M —RERTAREE % =0. 9
133 (12 13 41 | =R 38° 33.2° N 144° 10.2 E 45km M: 5.0
IR 2 SRNETIRE=1. 5
1 RIGHE)I=HET=1. 3 KSR %=1. 3 A&mHAERT %=1. 3 KAUTE ) k=1, 2
WA THRA %=1 1 JRAMTHMI=1. 0 KIFTid)HALRT s=1. 0 BKATHANT *=0. 9 FEFHTEAI*=0. 9
A BUTTHE =0. 9 FEIFHTAK % =0. 9 BKFATAILNT k=0, 9 FABHTEDR=0. 9 BKATHIS7HT % =0. 8
B | IEFHTET 1 3k =0. 8 IS BV SREF X 4T 3k =0. 8 A& iR k=0 8 ‘=rdis BT KRR %=0. 8
AETAREFA % =0. 7 BEFETIZEE=0. 7 BT HRT=0. 7 [ —FEmTakE: % =0. 7 J&78TH#E *=0. 7
LV WA k=0, 7 BKATEKMT % =0. 7 ZEFHTEIE/K *=0. 6 AETIRAT=0. 6 KALTETHIRESHT *=0. 6
HAR 1 HGEFNEEHR %=0. 6
PEEE 1 —FAfTTRET sk=1. 3 AT ELXEI ] k=1. 1 BYNFTRTRX k=1. 0 JERMTE5 %=0. 9
FINPETHARANPERT=0. 9 Fieniie I rh=s AT 5k =0. 8 —Bdri=sARM] *k=0. 8 —Pgri1LI B *=0.8
AEETRIART=0. 7 —RImAiBERET *%=0. 6 FEMIHILTEET=0. 6 /B HEE*=0. 5 {E&TABOHT*=0.5
(TS 1 ERILTEH A =0. 8 Il NG k=0, 7 REZERTALM % =0. 7 #&E0HEHTELRT % =0. 6
134 (12 17 26 | PR 36° 19.0° N 140° 58.1° E 38km M: 3.9
PRI 2 BNCHBIINFR %=1.9
1 OV-breinifimgmics k=1, 4 EikiiZe ) %=1 3 B TAifEiis=1. 3 KHHT/NE*=1.3
SRR % =1. 2 BRI =1. 1 AScriFERTAER%=1. 1 AKFi4RT=1. 0 &Rt k=1.0
INFEENT FER k=1 0 FIREEIETTE T k=1. 0 AT osk=1. 0 RIEFENERTEATE=0. 9
JNETE/INI%=0. 9 HFEITAEH %=0. 9 KT THHMT %=0. 8 #EMTHER %=0.8
=B iTE) 1 %=0. 8 Wiskriid*=0. 7 474 HILME %=0. 7 /[ EETEA %=0.7
AFTHINIEHT % =0. 7 T 4=0. 6 T R ®=0. 5
THER 1 FRGHEEUN B 50, 7 FETEFT*=0. 7
135 (12 18 15 | HImidbi 36° 41.9° N 140° 34.9° E 9km M: 3.1
PRI 1 ASEABIINGRE k=1. 3 AEri-FERTAER*=1. 1 FEEAMTRTET k=1, 1 HZhif%dr*=1.0
RAKTIZE L) 115=0. 9
136 |13 00 51 | TFIERACFEHS 35° 39.4° N 140° 04.8’ E 69km M: 3.4
THER 1 TEEREXRANT *=0.5
HUAR 1 HRUEARRART %=0, 6 FFLA)I[X =05
iz = 1 RRIEHAR) X 0 R 5k=0. 5
137 |13 05 58 | ‘EdsUid 38° 16.1° N 142° 26.8" E 36km M: 4.0
"B 1 P =Pl k=0, 7 A& HiHkERT %=0. 6
138 |13 16 21 | fRERIwEY 36° 59.3° N 140° 45.9° E 10km M: 3.1
FEA=RIER 1 Wb %=1 1 WX T =Ff0T=1.0
139 |13 19 03 | ‘AR 39° 25.7 N 142° 25.8" E 34km M: 3.9
PEEE 1 R AR LX) [ =1. 0 —BIATEIRET *=0. 6 25 HTHFE] k=0. 5 KHPETHTFE)ET=0. 5
IR 1 KAETHEDS sk =0. 7 7 =FEATEAE %=0. 5
140 |13 22 11 | {#EARE 26° 32.4° N 128° 44.8" E 26km M: 4.3
JEVR S 1 HERETAATE %=0. 7

THAER IR

1

A 1A % =0. 8
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42° 15.6° N 142° 36.0° E

1 BrOTEDMT =43 IBRT 5k=1. 1

Tkm

36° 43.0° N 140° 36.3° E 8km M: 3.2
1 ASEHBIINGRER=1. 0 ACii-FERTAGHS %=0. 9 IR E AT %=0. 8 H A AT %=0.7
WK ETILIT %=0.6

35° 41.1° N 140° 52.4° E 11km
1 Sk EnT %=1 0 #1711 O0T=0. 6 JHTT=3%=0.5

M: 3.1

36° 58.9° N 140° 44.9° E 12km M:

1 Wb THERRT %=0. 7 VX =FIHT=0. 6

36° 13.2 N
3 BRILTIHEENT % =2. 5
2 BJIFINE *=2. 4 W ET/ ML=, 3 FEE T T % =2. 3 FZEF PAAAR %=2. 3
FUEN AT =2, 3 FRITHT I % =2. 2 AE T *=2. 2 e TIAART=2. 1 FEFRER *=2. 1
FEE TN =2, 1 FEATTIGERT %=2. 1 ERHHk=2. 1 [E RRTHRE %=2. 0 JRIGHFHRIG % =2. 0
REESTIRRNT % =2. 0 RT3k =2. 0 F@EHHEMRFNT %=2. 0 ARLTHIH=2. 0 BRLTEHRL*=2.0
FAFHRS TRFER X k=2, 0 JIMERTH & H k=1.9 P izglk=1.9 2/ \iE L %=1.9
FURENTRVASI *=1. 9 K FITHTHR =K H % =1. 9 R MITHEE=1. 8 ETIA(E *=1.8
BEAMTARREE % =1. 8 AR k=1. 8 HFEHMTHES T %=1 8 \ X TFHMT *=1. 8
AR AT sk=1. 8 JIIPNAT LN FRJE % =1. 8 FaARIE iU X BT % =1. 8 EiEN=1. 7
RGZERTAL sk=1. 7 JWRMT—AAR k=1, 7 1) IMT¥)1 % =1. 7 “AKAFIHH%=1. 7 F )\ N sk =1. 7
ARE A k=17 BEATTHERAT *=1. 6 f@mOHETRI)IF*=1.6 KEFEH*=1.6
HWARTHA =1, 6 FEFRREHREITX = BHT=1. 6 FEFREHFNTAR x=1. 6 —“AIifighE *=1.6
BT IIRT 5k =1. 6 ZRPTHTHORRE % =1. 6 AZBEMTAZES % =1. 5 IR _EJIP/NLEE %=1, 5
T BT W] k=1, 5 AT IRSRAT % =1. 5
1 KREFIEEEL 4 REANGASLFT*=1. 4 FHFKH *=1. 4 FRUTAN %=1. 4 FHmTARHYNE % =1. 4
FHASTARERAT k=1, 3 WX AT k=1, 3 &AM N AE AR k=1, 3 AEEFFFFHR *=1. 3
FEEOHEREIINT % =1. 2 \WhH & FINT=1. 2 f&&EET LA *=1. 2 )07 FiR%k=1.2
BRMNEAVEA *=1.2 BT %=1.2 EZI7HEaNT k=1. 2 PESEmTEHEE % =1. 2
AR k=12 RTINS IET=1. 1 SRARETHEEA A k=1, | SEEFHRTIMARIT=1. 0
PEAEMTERR=1. 0 SEERN AT %=1, 0 BRI %=1. 0 WIARHIAL » k*=1.0
AT U T ERFPN k=1, 0 HEMTHE k=1, 0 HIEMTHE=0. 9 /NEFHT/ NEFETHT % =0. 8 JIIPNAS ) 1N=0. 7
B RALRT %=0. 6 ATk %=0. 6
3 AKFHPNIERT %=2. 6 FFEXHT4HIT %=2.6
2 ST [ %=2. 4 OV= B iimgehils %=2. 2 /EEN FER %=2. 2 BFififfe =22
TR k=2, 2 FAariEa T k=2, 2 fgiifite x=2. 1 S IEHDW i *=2. 1
HEiiTk=2. 1 B i+ FERTAE =2, 1 AT k=2. 0 AR k=2. 0 JKIFMHT/IME*=2. 0
TEEF R k=2, 0 FETFE=2. 0 1T ERE %=2. 0 FraiANREIREANT %=2. 0 AP i TN *=1.9
ICFHE k=1, 9 KU TTE k=1, 9 RYITHEREx=1.9 SRMTIERH=1. 9 BWHEE T M *=1.9
9
8

141° 38.00 E 59km M: 5.6

PRETTIAEH % =1. 9 /INEERVIMI*=1.9 i FEd=1.9 AMmiAkE*=1.9 AKFiair=1.9
Ff AT H sk =1. 8 JATPNMIYETE FH k=1, 8 Fgdk it «=1. 8 YA HOME=1. 8 17/7m1ILIH *=1.8
PEATER *=1. 8 Tl k=1. 8 FAniHik=1. 8 EHiiZeR)I*%=1.8 S ITHKESE*=1.8
PORTEIETHERI=1. 8 kit k=1. 8 AR A=1.7 HLiBh)I/VFRek=1. 7 FEEHABHT *=1. 7
K ETERET %=1.7 S <IFHBWHIEH *=1. 7 S (EHXiE k=1 7 O7=bAnmdisa)ll *=1.7
JRET IGE sk =1. 7 /NFEEAEA %=1, 7 MGG k=1. 7 YCHRmiIL*=1.6
EHD D ST B *=1.6 AT /\$S%k=1.6 FE/IRTHAT*=1.6 KTHHH*=1.5
Frrhsa k=1, 5 RRZEEHE %=1. 5 i FHL k=15 SEMTFEL *=1.5
ITHM D SHARFIF %=1 5 JLAIRTBEFERT k=1. 5 1T mHipRA % =1. 5 SR F*=1.5
EHFZE*=1.5

1 Pt T RE k=1 4 JIRdT i i k=1, 4 FETRER k=1 4 BT %=1. 4
AT k=1, 4 S Efi/ k=1 4 BERTRERT %=1. 4 SBORATEH=1. 4 ZETHHEE » B*=1. 4
SPETHRA k=1, 4 \TARE LS k=1. 3 TLAEN/IME I *=1. 3 ~FATIAM *=1. 3 Flriy TP k=1. 3
BONTAEM k=1 3 WHEKH MR k=1 3 WX HAm] *=1. 3 HhEKE il *=1.3
BANFTI M sk=1. 2 FMRETAR) =1, 2 KYERTHEERT k=1. 2 SH&AT*=1. 2 FEXEHHhER=1. 1
HRERET LNk =1 0 FRHERETHART =0 9 F R M HTERERT=0. 8 # ke i %=0. 7

2 RRMIHTEILXHEI I *%=1.8

1 —BEFEIRAT k=1, 4 AR k=1. 3 TFMAFEFE %=1. 3 AZEH)IEIT=1. 0 TE&HIAB4M] %=0. 8
BERATILFERT=0. 6 —BIHiLH *=0.6 Jt EriiERT=0. 5

2 AT R=2. 4 AR SR % =2. 2 FETTHRAERT k=2, 2 BKHIENT =2, 1 KJATFTHTRE k=2. 1
"B MR % =2. 0 KAl =2. 0 AT H*=2. 0 FABIEH=2. 0 ZEHIA *=2. 0
FEFATITE %=2. 0 FFFRTFIAT *=1. 9 ZEGHEE %=1. 9 i) EFITE) 1 %=1. 8 (L CATE LR *=1.7
ATHERTRE %=1, 7 AATHEENT %=1, 7 RIEHE) = ART=1.7 ZKARKILAT%=1.6
KT NACRT % =1. 6 BKR T *=1. 6 JHARTHHT=1. 6 (IHBZEHE=1. 6 CAFRRTIUEE *=1.6
AR A %=1, 5 EINERT i sk=1. 5 BRTPEKHT %=1, 5 LRI %=1.5

1 Bk HRT=1. 4 KIGTH A %=1. 4 EHBT R/ N k=1, 4 IEEREFX Tfii=1. 4
NIBEE R AT k=1, 4 B REAKILE %=1, 4 1B HEEXTE *=1. 3 IIEHFEXES *=1.3
EIEE BRI k=1 3 (B EAE RAF R =1. 3 FRAFEEA k=1, 3 A RATRIAHI%k=1. 3
(B HFIEXIE % =1. 3 KA IMrsk=1. 2 KABETHI) [ k=1. 2 KIS E *=1.1
EISINZERT/ NP sk=1. 0 RIRFTH =AA k=1, 0 BAAETH/NEF sk=1. 0 FFINT 5 s =1. 0
FIEHEIE K k=10 UERKRE x=1. 0 IIAHFREXAA=0.9 Lo 1EHTE%=0. 9 LEHRTAA=0. 9
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BRI %k =0. 9 FANTE A k=0, 8 FLARMT_-#E=0. 7 TN % =0. 7 4 ] HUE L % =0. 7
"B IANSEMT IR % =0. 7

2 KRR *=1. 7 ERITE R *=1. 6 PILRTER *=1.6 FEITHK%=1.5

e TRIR k=1, 4 (LAIRTRE S k=1, 3 EEkETH R k=1, 3 KEi#ide«c=1.2
LN PEIT /R sk=1. 1 KIRATBRAT=L. 0 KR k=1. 0 AFLihdek=1. 0 FARTHFH%=0.9
VG AT RHR %=0. 8 {R[ALATAHI=0. 8 RIALAT3S % =0. 8 KAa FHRTHEAT 5 =0. 6

ARZEIT - =2. 4 T EITTES =2, 2 BiRINITAAR =2, 2 EiifalE*=2.0 3§35 7=1.9
FASATALRIS k=1, 9 BREHUR LR k=1, 7 /LTS k=1, 7 Rt AT k=1. 7

IR TSR k=1, 6 AR &7 ZHT k=1, 6 ERITTEIT k=1. 6 A ILmith=1.6

ARES TR %=1 6

FEARITTRA k=1, 4 FHAHTER k=1, 4 FEAIRE AT/ k=1, 4 TEHiEF *%=1.4 KAFATEIIE=1. 3
SN R BT %=1, 3 FEF/ IV %=1, 3 IRZEMEIR it a k=1, 2 FEEHT SRS *=1. 2
FEARBT AL R R AR s =1. 2 HiAHRET) | BT RSEE % =1. 2 FEFif#E k=1. 2 FH = REHT=1. 1
FYCHA AR k=1 1 HiAS < HRfEd) k=1 1 IZEHERETEE=1. 1 FErREY IR AN *=1. 0
HYETTAA %=1, 0 BRIMTRIERT%=1.0 BYEr@11=0. 9 HANTEA %=0.9 FEFHHEAT %=0. 8

Wi ATHIAT=0. 7 JEVETHA W] %=0. 7 AEMEERPHR %=0.6 HYEiiERRTHF %=0.6

H ek AT % =0. 6

EACETAER k=1, 9 DA RFIR %=1, 7 AZEfiEg k=17 FHEHHFHH*=1.7
FERE AR *=1.6 FHT_LFH*%=1.6 sFHH*=1.6 F)IIfEH)I*=1.6 T T ={#*=1.5
IETEEE*=1.5 JIINTPEASE*=1.5 JJildiPk=1.5

EANTEAD =1, 4 JZEMALIE %=1. 3 PBETHIR*=1.3 ASTEE *=1.3 =WMhmTmE*=1.3
MR R =1. 3 FAMRETAAMR %=1. 3 JIIATHEAR =12 JIIOH =Y Fisk=1. 2 B x=1.2
HRIRTTBREF sk=1. 2 W2 ERE XK %=1, 2 SV = E R X FEA %=1.2

SV ERRFR *=1.2 AT FRREAL 2 EARTH RN %=1, 1 o F RERIRR *=1. 1
REATRE k=1 1 AZHTEH*=1. 1 HEEBEITARE %=1. 1 MHT)IEk=1.0 &I A %=1.0
JIEBETER %=1, 0 SWZEFEXBIFT*=1. 0 Sz EEHIXANT k=1, 0 FTH R %=1. 0
AEARENT=1. 0 & LRSS %=0. 9 A ILATHIE%=0. 9 FTHTAN*=0. 9 MG *=0.9
SV ETEXAERI *%=0.9 SV EIEXEF %=0.9 PETFHK=0.9 Z\ 7= FRIXGESE %=0. 8
BEATIRL - 25 % =0. 8 FIYETT/AIR % =0. 8 HfJIITTIR *=0. 8 MM TTRLL*=0. 7 YA IA*=0.7

RER TR *=0.7 #r Bi = A*=0.6 LRAARR *%=0.6 FIALMHAZERT *=0.6 REATTRHT=0. 6
SN E X A k=0, 5 JLASHTAMHT % =0. 5

FHTRT%=2. 0 R P %=1. 8 JHA#E *=1. 8 FHEHEF/\ Ai=1.8 FHH R *=1.8
R TACIRHET=1. 7 ENpGAessk=1. 7 $kFi)Il O8T=1. 6 JEMTE/E %=1. 6 [MEEHT/\ H i/ %=1.6
FEAPR) 1k =1. 6 $k{-HEER %=1.5 FE&MHEA *=1.5 JEF=>%=1.5 FHAEEZE*=1.5
FRHERRZeH#=1. 5 IR *=1.5

LT h=1. 4 BUERTHE k=1, 4 [EBEHA R k=1, 4 FRHEFIGHE *=1. 4 BEL YT E )1 %=1, 4
TYEILXHERAT k=1, 4 FFETTHREEAC =1, 4 FRATRAT*=1. 4 THN A THHEFRT *=1. 4
THERPIRITARIR A k=1, 3 [LEXTTEA k=1, 3 FATIENT=1. 3 Tl *%=1. 3

JUHTLERT A E k=1, 2 FEUHAE k=1 2 HUE TS %=1 2 |LFLTHHA *=1. 2

TRE K =1, 2 /)T sk =1. 2 pRATATk=1. 2 FRILFTERE k=1. 2
TIAF IR k=1, 2 [P k=1, 2 FIERATLRE *=1. 2 [UETiEE *=1. 1
TIHEAE R IXACRHRT k=1, 1 HATHETE=1. 1 J\fi/\f=1. 1 FeFICaR*=1. 1
EET-Lok=1. 1 THEEER/MEH *=1.0 FIFETERE*=1. 0 £ LI/ %=1. 0
THEREX IS PATT % =0. 8 FANAIM *=0. 8 FEEi/ARE Eilithk=0.8 JRANESR *=0.6
ERITREEA=0. 6 Sk FHiKFERE=0.5 T =T —5=0.5

2 BT XAREAR k=1, 5

B KR k=1, 3 BB B k=1. 3 BAURSZRIH k=1, 3 BT K1 k=1. 2
FORUR S T UEET k=1, 2 JUORURME KHIE =1, 1 JURTHRIX R *=1. 1 BRUTHXAR Fk=1. 1
BT XA k=1 1 FRULXKARPIR *=1. 1 FOUTA KM *=1. 1 BRCH AR AFNT=1. 0

BT AT ARET sk =1. 0 BUATFRIRXE & & %=0. 9 FUATHEA XANT =0, 9 BTG X HE % =0. 9

RIS DOEAN 3k =0. 9 HURURAZIX HAHT =0, 9 SURTARIX T k=0. 8 HURTs) KAL) %=0. 8
FURRERAPIE *=0. 8 FRUEBAGRA %=0. 8 AT I[XEEH +=0. 8 BT AT %=0. 8
HOAA K 7 % =0. 7 BORCAERPE 4 Jsk=0. 7 SRR XIHT 3 =0. 7 HURH X A AAEHEH]T % =0. 7
BORFARTHR k=0 7 SURPEXPE R (L% =0. 7 BURERRZEH=0. 7 B 1 KR %=0. 6
ZIETTEAIA % =0. 6 HUPEFRITATH *=0. 6 FURTRARE LR%=0. 5 FURXKHRKFRHE *=0.5
HOHEARIX )R] % =0. 5

RS HIT=1. 5

RSPIATETHTE k=1, 3 RSl (LB =0, 9 Ff i LS iR =0. 8 JNSErizEnT =0, 7

T KIEX R E=0. 5

P ERTRE AR =11 J\FHFEER % =0. 9 38U HEITHH T %=0.9 AFHTRIEHE*=0. 7
SPHERTVERS P =0, 7 KAUTHEZL *=0. 6 SAUTDAFIEF %=0. 5

W) | [THARINT k=1, 3 BEESBARINTETE % =1. 3 EXMTHRIF%=1. 2 @HTTEAPINT=1. 1
HHHEARIT k=1, 1 FAERTET k=1, | FAETTERARAT % =1. 1 JHEMETHARAT %=1. 1

BER T-AHBTHRE *=1. 1 A SFBUNI=1 0 BT ET k=1, 0 H/EmiEr BT %=1. 0

AEARTTSIT k=1, 0 FRGTHIREUNT =0, 9 (RlkTEAFANT % =0. 9 FHEMETTIEALRAT %=0. 9

FKKATTEAT %=0. 9 KHTHTHEEHNT *=0.9 HIAETTHERENT=0.8 7 & 0 Ak« 1T *=0. 8
TAATRARET %=0. 8 KM AIFET *=0. 8 HiAGHE L LHT %=0.8 #)I[HiE %=0. 8 HAHTHA=0.8
AiG T R EAMT % =0. 8 fEARTTZEREIRT %=0. 7 Z2rifiZer =0, 7 AN FEFH %=0. 7

L ST/ IR =0, 7 MR EINT % =0. 7 MRS k=0, 7 BIkGHHEIZET %=0. 7

Fr &0 THEIRHT % =0. 6 AT ST % =0. 5

R LIFEIT=1. 0

FEFmMoiE / 0 %=1.3 feAFM*=1.0 FhhiEE*=0.9 FEFHEHAR*=0.9

TS TIARIF=0. 6
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146 |14 12 29 | ZIsURid 36° 13.5° N 141° 41.1" E 52km M: 5.0
RIBUR 2 AKFTHNERT %=1.5
OBt k=1. 3 B riifirk=1.2 /NEER FER %=1, 2 #hHHED k=1. 2
AKPFHTRMT %=1, 1 AT k=11 $HmkE*=1. 1 /EEd/IMI*=1.0 LHTH4=1.0
DIBRENETE T k=1, 0 HLETAFA=1. 0 TN TTigRE=0. 9 AP THAMT=0. 9 HIEKETEF N %=0.9
H LB /N % =0. 9 i Tt sk=0. 9 [l ifif=0. 9 RFHTHLMH %=0. 8 #RMTi#RM=0. 8
EHFE*=0.6
[ze AETRRAERT % =0. 8 4 dTHRE k=0. 7
et i TR k=1, 2 282 HFEMES AT %=1, 0 AT AT 5 =0. 9 ARILITHISIRGHT *%=0. 9
RS TIAAR %=0. 9 WO E T/ NS0, 7 PEEMAER %=0. 7 BTN %=0. 6 HASTHAHEMT %=0. 6
1& BTHRAARIT=0. 6 FEFEMETREEE X %=0. 6 )| {RHT L& M *=0. 6 FATTZRN=0. 6 f@ B T HT %=0. 6
FETTRAE %=0. 6 FE[ T %=0. 5 JIIPAS PN % =0. 5 ZE8) 1T\ L %=0. 5 EA[ifiH*=0.5
NS TEETHI *=1. 1 EMHAE*=1.0 8 FHT3E1=0. 9 /INUFTHEA *=0. 6 RS ILTHHR=0.5
B[ T FERT 3k =0. 5
B R EAETEEIE % =0. 7 MVEMAFNR %=0. 6 % A FSATAFHTH %=0. 6 ABE TG *%=0.5
BB T ARES % =0. 5 SEFriE %=0. 5
THER JEFHFKER *=1. 1 FEHZAT*=1. 1 sRETIERHT=0. 9 $k7f)IDRT=0. 8 FHHIF/\ B fit5=0. 8
FEAC B %=0.8 AT HEE%=0.7 £ 50 H=0.6 B HERZ2H=0. 5
HUUAR HRUESTIX ARG % =0. 5
147 (14 13 33 | REFIEALER 36° 29.7 N 137° 54.9° E 9km M: 2.3
R KETHIA=0. 7
148 [14 13 54 | BEARILPELS 35° 05.6° N 132° 39.9° E 9km M: 2.2
R IR IR SEHRIT B AR % =0. 7
149 (14 15 21 | KR 36° 13.0° N 141° 35.8° E 54km M: 6.0
IR ISR *=2. 5
KINJFMTHTRE % =2. 4 BOKTTIENT %=2. 3 FAHTIA M %=2. 2 AT *=2. 1 MEMTH H %=2. 1
BEIR AR k=2, 1 B |IRFET R 1 % =2. 0 AT BT k=2, 0 ‘B BT AR % =1. 9
TR SHTER=1. 8 Bk im T HT k=1, 8 KWy I| = ART=1.8 KIAHkAIL %=1.8 &bl ERT %=1.8
AT EETATH k=1, 7 BB k=1. 7 BB /N k=1, 7 FEEHEMI k=1, 7 Wi ARy sk=1. 7
FIFFHTRR =1, 7 BKATEKAT k=1, 7 BKATKILIAT =1, 7 [LSEHTAAS *=1. 6 FFATIURE<=1.5
WM TIRA K =1. 5 FIRINZENT TP k=1. 5 Bk EET=1. 5 RIFTHHA*=1.5
MIBEHFEXIEL k=1. 5 FEHRRH%=1.5
B E S X =1, 4 AR TTENT %=1, 4 IS EREFXIERT % =1. 3 (IEFARXE R *=1. 3
MBERARILIE *=1. 3 REFTAMT*=1. 3 =R *=1. 3 IIEHFIEREA *=1.3
KIS % =1. 2 B HFHEXRE %=1 2 EWINZENT/NEFH k=1, 2 SJHFETH) 1 *=1. 2
FURHEE A k=1, 2 BEEH— k=1, 1 KFETER k=1, 1 RIFAEEHIL =1 0 UERERHE %=1.0
FEBTHIERA %=1, 0 IR =AA =1, 0 HAXES /NI %=0. 9 EIHIMSERTE IR *=0. 9 A& Hi5EHT=0. 9
Lo AT % =0. 9 SEMMTARRI=0. 8 IIBFLEXIKA=0.8 EAMIEFA *=0.8 FEFRHAEIL*=0.7
L IETHE Lk =0. 7 KULATIARAE=0. 6 FLARNT -i#=0. 6
e o ERILFTIARRT % =2. 8 W & T/ M =2, 5 18 & HENRT %=2. 5
FEESTIAAARRT=2, 4 KSR TN %=2. 4 [HAITTHT R k=2, 3 SRIRHFTSRIR % =2. 3 ) IIF/INE k=2 3
FUEN AT % =2. 2 WO X THERMT % =2. 2 AT T %=2. 2 SEK PR =% H *=2.2
| TR k=2, 2 & S TRORET % =2. 2 [T RS =2, 1 HIATTHIIGERIT %=2. 1 BRLisiH=2. 1
PEARRTREA % =2, 1 ZHE) TR =2. 0 AR k=2, 0 2L BEMETHELTE % =2. 0
FEAT T\ INES =2, 0 TR % =2. 0 WS AT % =2. 0 Tz sk =2. 0 ZE8) 1T\l (L % =2. 0
AT %=2. 0 ¥ IET7) [ k=1. 9 HEATRY)[%=1.9 f&EOHETHRFNT *=1.9 JI{RETILEH *=1.9
AT R k=1. 9 FIFAETHEERX k=1. 9 fEEAHTIRF=1. 9 Ak hishE *=1.9
TARATIIHE =1, 8 FRIKHT—AK k=1. 8 MIAHTHIA PEEF=1. 8 HJIF I *=1.8 FHEF7KH *=1.8
SHTHTHORRE *=1. 8 & S EEMAT 1 k=1, 8 AEHAE *=1.8 FMZIAN=1. 8 REHEMTILH *=1. 8
JUPSAT ) NN =1, 8 FRFEGTHHAS s =1. 7 FEFAFS TR & AT =1, 7 SEE AT RN % =1. 7
FATHTHREIRAT k=1, 7 KEF =1 6 Wb EHEIUY I k=1. 6 BT [HT%=1.6
KEA TS k=1.6 JIPIFF EJIPVNLNE %=1, 5 BTy g k=1. 5 SREHFFHHR *=1.5
FATTTAREERT =1. 5 RIFRESTIEHTXANT %=1. 5 o & i —FolT=1. 5
TARKATI A D k=1, 4 KA T k=1, 4 )] R k=1. 4 HATELENT k=1 4
FEEONETEIIRT %=1, 4 {8 BEEHT FILARSHIE %=1, 4 FRINTAR *x=1.4 BREFNEEEA *=1.4
FFEIS HIFETIX = BHT=1. 4 PHEm Pty sk=1. 4 ARBARTHERA k=1, 4 SHEERATIAARKT=1. 3
B TREARNT %=1, 3 JARHTHUAE T LBFPN k=1, 3 RESMTHIEEAEA K =1. 3 ARG IHT=1. 3
T S NPT N AGE R k=1, 3 VAT ERR=1. 2 MG % =1. 2 FgaEUT H B=1. 2
TR EFERTR N %=1, 2 HIANTHIART 7 k=1, 2 SHEEREMAG A k=1, 1 FENTH%=1.0
SARITARMT sk=1. 0 /NEFRT/ NPT k=1, 0 &S TiAREFAT k=1. 0 FHMAT &% %=0. 9
B RALET % =0. 9 JIIPIRT)IPN=0. 8 & E{F i H 41T =0, 8
PRI W TAHIT %=3. 0 AFHiHx=2. 7 SRt k=27 /EEN L ER %=2.7

AT D k=2, 7 SRR Ek=2. 7 AT HHPIEHET %=2. 6 HRTTHA T *=2.6

DN DT *=2. 6 FHHREHTRIG %=2. 6 U= B2 TiEE k=2. 5 JKIFHT/IME %=2. 5
Al k=2. 5 BFrE%k=2.5

AP TIHT =2 4 AT k=2. 4 FTEHRR*%=2.4 S ITHKRES *=2. 4 PETIFIEH *=2. 4
FRdsrase k=2, 4 BaTAAE=2. 4 17T EE %=2. 4 $RMmsRM=2. 4 Wik k=2. 3 KFH&HT=2. 3
Rl =2. 3 177 mipRAE % =2. 3 WREKETHE O %=2. 3 £I[THERE%=2. 3 IEIHifEH *=2. 3
PRFTER %=2. 3 S ITH BV VTiEH %=2. 3 /INEETINI%=2.3 tifiH4=2.3




<

Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

T k=2, 3 A TERR % =2. 3 ARATIiR=2. 3 IFEHFE =2, 3 > Xk *=2.3
KIEENETEATE=2. 3 mpkifiZe B %=2. 2 /5 Hp 9 S bt %=2.2 {75HLH*%=2.2
PIRTBNE T B o % =2. 2 Ha /K IEEIREHMT =2, 2 RSB k=2, 2 F il i FRHEF k=2, 2
FRdriZ e k=2, 1 P i i k=2 1 A\ x=2. 1 FEA IR *=2. 1
TERAGRIT %=2. 1 O7=bR0 oA %=2. 1 SR s k=2. 1 JRETrT I % =2. 1
INEETEE %=2. 1 SPATRM k=21 YChil*=2. 1 HIZHBI/VER k=2, 1 KT %=2. 0
DT HDN D SRR %=2. 0 B %=2. 0 SKEMTHTH L %=2. 0 /A2 %=2. 0
BEMTHEAT % =2. 0 A SCii+ERTAGH *=2. 0 SAIAH=2. 0 FREKH iimAinT k=2, 0 F5RiiksR+x=2. 0
BT P =2, 0 HLPE k=2, 0 B HTRAT*=1. 9 AR RN *=1.9
TRy Pl e k=1, 9 FRfirisai x=1. 9 > ITH/NEx=1.9 )\ TREER *=1.9
FEENT/IME M k=1. 9 AW 8% =1. 9 FEE AT *=1. 8 ¥l *=1.8
FPETEE 7 Bk =1. 8 BYITIAMR=1. 8 WHKETHEE=1. 7 FURETAT)I=1. 7 4AThR*=1.7
BV =1, 7 FHERH TR R %=1. 6 JEFIRITHEFEAT k=1. 6 FPEATHEIERT %=1. 6
1 BT %=1, 3 BFHERE T/ Nk=1. 3 AT RET=1. 2 SRR HE k=1, 1
SRR k=1 1
N 3 HEMTHIR *=2. 7 EHRIRETA R %=2. 5
2 FRENTSRA-%=2. 4 MR =2, 4 EfiiaE%=2. 3 /NMUAEA %=2. 2 B *=2. 1
RVEUR TS k=2, 0 ERATTHAT %=2. 0 L&A 7=2. 0 AZASILITIRAE*=2.0 FEHTHET *%=2.0
IR & 7= 20T sk=1. 9 /U] sk=1. 9 JSERBTEA k=1. 9 JA/HITER%=1.9
AT Y=1. 9 IEEIRTTHBRML %=1, 8 FHE AR *=1.8 E=JIFTL 5 I X %=1.8
BEAIRE BTN % =1. 8 TEF/ M *=1. 8 SEARNTILER KRG *=1. 7 kX< HHEKF *=1.7
AR E < &fiEnd)x=1. 7 FEHiAIE =17 KRR HET=1. 6 HiATEERRHER % =1. 6
JEATHRL A *=1. 5 IEMFTER=1. 5 AR THRTE *=1.5
1 TR TRREANT=1. 4 FE e AT AT sk=1. 4 F/ERT@RIT k=1. 4 FFAIRE) | [HTESEE % =1. 4
HYEHUI=1. 3 BYEiAE *=1.3 BAYCHiA AN k=1. 3 FMATANT %=1, 3 ERIIRIER *=1.3
VEBFHTRERONT k=1, 3 AERILIATAEAT %=1. 3 H LR IRR KRG *=1. 2 HEANT R/ %=1.2
FHEE TS =1, 2 FIARTENT=1. | EBFEA k=1 1 BEH4A = %=1 1 FiRTAMIT*=1.0
HYGHT HEE*=1. 0 FEVEHT A5EEF=0.9 HYiGoc*=0.9 BYeiidhéimany£=0.9
A R RRT S k=0, 8 AR PR %=0. 7 AGHT BB %=0. 6 H Y¢HiAER *=0. 6
A Y ETi=0. 6
THER 3 FINFAT%=2. 6 JHATHEE *=2.5
2 ST ENT =2, 4 JETT=%=2. 4 JETRIHL N *=2. 4 JHHTRAA *=2. 4 [HBETTAIR *=2. 4
BRI\ B =2, 4 $7-i) 1 OBT=2. 3 B4 H &1 k=2, 3 FHARPHRI| %=2. 3
FHH R %=2.3 L% 0=2. 2 BUERTHE) % =2. 2 [MBEM/\ i/ % =2. 2 BEE e )1 %=2. 2
IEHTBER =2, 2 FIPE AR k=2, 2 [LEkiis k=2, 1 T X =2, 1
THE L XERMT k=2, 1 BFHFRFEERIE % =2. 1 R ETIEIRHT=2. 1 T k=2. 1
AR % =2. 0 JUHJUBRT A E k=2, 0 [T %=2. 0 FHAHIFIRGG %=2. 0
FRTAES%=2. 0 [LEHiRtE %=2. 0 [UEkit R E =2, 0 i)l % *=2. 0 ZFMHiEsZE*=2.0
FRERZEH=2. 0 FIPETHRAR % =2. 0 SEFIHT FHEAR %=2. 0 BA&HHHTE=1.9 mfthsa *=19
R %=1, 9 BT T-%=1. 9 THVATHEMFIT %=1. 9 JHZTE *=1.9
VTR R k=1, 9 RAEAASE & =1. 9 BEZHTHES %=1. 8 TR X THEHAHT*=1.8
TR HTES A Pk =1. 8 THERMRHTAIAASS %=1. 8 THEEHTZRH *=1.8 FBHEAT L *=1.8
FaTE R k=1. 8 KA BT x=1.8 Z LT/ \thk=1. 8 I ENT=1. 7 FITFRKEH *=1.7
IR k=1. 7 EIPUTHER*=1. 7 A} *=1.7 THELEX/ NAE*=1.7
THHEK I PLE % =1. 6 [FERAT F.2HF*=1.6 Hrit0%=1.6 FKIHEFTHHRGET*=1.6
VUAERE TRENE % =1. 6\ /\fk=1. 6 FHELRJIXIERNT *=1.6 LRHER*=1.5
ASHETIIRIT %=1, 5 AT MRA R=1. 5 NTARITRFIHHTH *=1. 5 St/ Al & *=1.5
THE 2 TR %=1, 5
1 $hriiREAR=1.4 THE S0 —5=1.4 ErETEmM *=1.4 TEMEXFRER *=1.4 KHEL*=1.4
B/ A RTS %=1, 4 BEAAL =14 WTLHERA *=1. 4 EHRITEA=1.3
BERTE k=1. 3 AHEEAM=1. 3 &It x=1. 2w/ M mis k=1 2 fFLiEAEE=1. 1
MEJ 1T\ f2=0. 9 BEIHTHETE %=0.5
PEEE 2 kR *=1. 5
1 RERETRELXE | %=1. 4 —BIfERAT%=1. 3 JIIMIFEoR k=1. 3 A7)l IkAT=1. 2
BT A AT %=0. 8
L 2 HLETEIR k=1, 8 EERTTEILk=1. 6 KINATMIRTF*=1.6 EEITER*=1.6 FLiEx=1.5
g %=1. 5
1 REMEIARR=1. 4 (LRORTRE7 Fk=1.4 FEm —fh@ %=1 4 (LI IPERT B/ VA %=1. 3
T HI=1. 2 KR TBRAT=L 2 KR T4k =1. 2 JEIT 35 % =1. 1 FEJIIT AR *=1. 1
BRIk =1. 0 BRI RS *=1. 0 JEATAYS *=1. 0 (LI ANTEf5 *=0. 8
LR/ NERT/NEL NI k=0, 8 (1 EERTSEIE=0. 6
RS UL 2 VHHETHERET % =1. 7 Ml eaEHT k=1 7 BERSHIRBTETH k=1, 7 %7 k=1, 7
VEHETHPEAPIRT=1. 6 1)1 [THARET *=1. 6 LG T-ACHEBTZRE k=1. 6 AEAKTIRET *=1.5
FIRETH O *=1.5
1 WHETETARET k=1, 4 FAGHTHIET %=1, 4 DTS IRET %=1, 4 (FEURTEL %=1 4
KHTTPEANT k=1, 4 KHETERT %=1, 4 AANTHE=1. 4 FEMTERENT *=1.3 ik HUIVI=1. 3
ARG S L T k=1, 3 HAETTERARAT =1, 3 (FEMRITHVEALRIT % =1. 3 XHTTH HEIHHNT *=1. 3
FAT T %=1. 2 5 &0 AIG0T k=1. 2 VEHEATFIRAT k=1. 2 BiETEEET %=1, 2
BT REAANT k=1 2 Gl S AART % =1. 2 FAEMTETRET %=1. 2 (FENRTHHET k=1. 2
KEFRIERT k=1. 2 AFEHEHENT k=1. 1 #EIIHRE*=1. 1 ZHPHZeF x=1. 1 FHHT FEH*=1.1
R TTIT =1, 1 HAETHRRAERT=1. 1 #3)1[THALRERT =1, 0 #3)I[HiOFELRET % =1. 0 HZZ0/NF % =1. 0
BB ATRNT % =0. 9 EIRFTZARMT %=0. 9 SR EFHIT %=0. 9 BEHURHTH:%=0. 9
FEBIEFIA R H % =0. 8 AAGTHIAFANT=0. 8 #&/I[HiAJE %=0.8 JI[FFaHh*%=0.7
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T &0 TR & M k=0, 7 &l a5 M i1 k=0 7 FERSm LAt L =0, 7 H24807/ )M % =0. 7
FrIp T TP % =0. 6 BEZMTJFIT=0. 6 ‘& Wit Hfi=0. 5

FH SRR % =2, 4 FRITAR k=2, 4 IZEH F={%%=2.3 FHH LFH%=2.3
I\ k=2, 3 MZEMTAFIMR % =2. 2 ABEHHHE%=2. 2 JI|AFTFHASE %=2. 1
FHE R x=2. 1 FAWHAR *=2. 1 EFHEk=2. 1 FHIIHH)*=2.1 SO EREPRE*=2.1
JIAHEA%=2. 0 BNdEfD*=2.0 JIAMH="Fn%=1.9 gEhirhfk=1.9 =4hizEE*=1.9
AR 1 % =1. 9 AZJF0TIERI k=1, 8 IMRETAMR %=1.8 IWVoEHRX FVEA *=1.8
INETTEE % =1. 8 By EEHEATARS%=1.8 S\\-F REXKIRN k=1. 7 fevriKE %=1.7

AT ERT=1. 7 ASETE#*=1. 7 PBHLTHIek=1. 6 PBHLT)IH %=1.6 NI THEr *=1.6
IWETTTFREAL 6 SV EAHIKART %=1, 6 BTy 4 %=1.5 FARTHEM%=1.5
ITHTERRE % =1. 5 NZETSPE %=1 5 JIISITSE % =1. 5 PAEHH*=1.5 SWW-FIXEF*=1.5
SV FRE X RIART %=1 5

ITHHAAL *=1. 4 &HRAT A *=1. 4 SW-FEHEXIER*=1.4 SW-FEREXAM*=1.4

SV ERGES k=1. 3 SV EFXAIETk=1. 3 AEAHEET k=1. 2 a4 x=1.2
REAART %=1. 2 fITR *=1. 2 $r B =V AK=1. 2 FRIT/NE %=1, 2 WEEHANT *=1.1
FER IR k=1, 1 WX k=1, 1 REATRAT=1. 1 AEmRAL *=1.1
FUSLTHAAZERT k=1 | YRATIHNT k=1, | YA *=1. | FEATHICR *=1.0 FRERTEAK*=1.0
TR sk =1. 0 HPEHEF AL %=1. 0 T HTUH %=1. 0 5 CAEFii#EM *=0. 9

B R = 5RTIHRAR: =0, 9 B Tobh) | [BTHERT % =0. 9 JI[BEFAERT=0. 8 B LT AR %=0. 8
WAL /)1 %=0. 8 FEAQTH EMT=0. 7 ASILMT R E)==0. 7 5 FA44) BT FRAAJR % =0. 7

V)M % =0. 5 FRACHULFMT % =0. 5

HRUE ST IR =2, 1 FURURSE XA R % =2. 1 BRI XA S % =1. 9 BAUR X HURA %=1.9
HORURNIIXTFEREIT %=1, 9 BT HXEL) 1 *=1. 8 HAGEXE T *=1.8

HRRURSTIX PJAHT %=1, 8 HAUESARX AN k=1. 8 HIT/LF)I[[Xr=1.8 HAVLA )| XfE*=1.8
FUTITHX R sk =1. 7 HRUTHXAR F*=1. 7 BRI XA *=1.7 FUTEEZeE=1.7

HORUR X k=1, 7 BOAEXARPIRE % =1. 6 HAUBAfIX 77 k=1. 6 BT FUHXATHI=1.5
FOR X & & % =1. 5 FRMRGIXARNGE % =1. 5 U)X *=1.5

HORUR X HAABHINT k=1, 4 BULEHRKT R *=1. 4 HAURHEXZEE) | %=1. 4 HEURHRXAPIH*=1. 4
WA XART k=1, 4 B X E A k=1, 4 BUBEFTHRAT k=1, 4 FUBEFTT 5 AR R %=1. 4
BT AR %=1, 4 FORFFe k=1, 4 AT XM k=1. 3 AR EIEG*=1. 3
HORTE XA 3k =1. 3 BRRTA XL k=1, 3 BT X AR k=1, 3 HAUPEFX i k=1, 3
HOR B R sk=1, 3 BUR AT k=1, 3 BURASIE KBk k=1, 3 SRATARXPE - 5k =1. 3
HE KR k=1, 3 BUETHUE XN T k=1, 3 ZJEERTER k=1. 3 BRIl %=1 2
HOTHTE T %=1, 2 BT R AR— Y o & sk=1. 2 BT XIRHT %=1, 2

BT R KA k=1, 2 ANV IET %=1, 2 BULTARAHARKE R %=1, 2 TR E AR *=1.2
TR X RO sk=1. 1 BT B *=1. 1 ESFhFA=1. 1 Wil k=11
BT E AR =1, 1 B E BT k=1, | B IAAR =8 AR *=1. 1
AT %=1, 1 BTHEMAAT%=1. 0 P ATHHHT %=1, 0 JATrHFIRANT k=1. 0

TR A XA % =1. 0 ZBATILTTAKET k=1. 0 BOmtMAAR XK PET k=1, 0 37) 1[50 %=0.9
HOROKHIXTEH %=0. 9 [EHFiiAZ %=0.9 ZEETHCk=0.8 \FLTiAHNT=0. 6

BRI FRRT % =0. 6 kS Hifk s Fk=0.5

TUEETHR L =2, 1 REIEIX AR L A SV k=19 /NHJFHIIRTE k=1. 8 REEAHT X LIMRET k=1, 7
BRI BASGE k=1, 7 FS IR STk =1. 7 R ERREIRT k=1. 6 JEAM FEH/A*=1.6
RS KA k=1, 5 REPEdbX B &5 AT %=1, 5

BRI X LUFRT=1. 4 BEEAR 7 R BT %=1, 4 HHRTERZSEE %=1, 4 BEREXIRFANRT k=1, 3
RRULEE X BT k=1, 3 BRIGREX A1 k=1, 3 JIRF=2X A FAMT k=1, 3 JIIRFERiXEF) I *=1. 3
FEMETTIRA %=1 3 FEJIMT e Lk =1. 3 RANCERGFLXHLANT k=1. 2 JI [ | IRFX TS0 k=1, 2

JURFH R MEBERRT=1. 2 25 7 iz 7 =1, 2 RREGRA X =BT % =1. 1 BAEEHERE k=1 1
FRIGHRX A H AGIT k=1 0 JIIEF &R FRIE % =0. 9 #ZENED F=0. 9 REFHHE=0.7
FARATHZS FET=2. 0 RISk EIRT T % =1. 7

IETTSERT k=1, 4 FivNEA*=1. 3 ERMLHENR *=1. 2  EAraiiRaT«=1. 2
TSR E R k=1, 1 S4emTEE k=1, 1 AR ST sk=1. 1 FBFATIERIET k=1 1
EEREIX AR k=1, 1 _BEiT =X 0k=1.0 ERtTH2 R k=1.0 H_-HTE AW %=1.0
HETRKIERT =1, 0 PPABFTHIE - 1k =1. 0 HlmE)IXIFZMT %=0. 9 FgyATHERITE *=0.9
HETT 5y AT % =0. 9 [ BF il LIBT3k =0. 9 P[] % =0. 9 HriE vuiif X% 77=0. 9

[A[EE P T LI 3k =0. 8 /NT-ibkPN=0. 7

DI REL %=1. 8 Hofigkis *=1.5 LR L *=1.5

BRI S > RZEE k=1, 1 HFAARE=1. 0 & OWETHYE=0. 9 FIMN LT A E=0. 7
FEmPAE /O k=1. 8 FGEHHHFE@E YV =1.5 SehtimE %=1 5 FARTIA%=1.5

TS HAR *=1. 4 PATTEE *=1. 3 fHETTEIE=1. 1 BFHFRETES=1. 0 S RHERECH %=1.0
BRI AT ARASET =0 9 JFATHESS % =0. 8 F/ARTH %=0. 7 H+RBTTEE %=0. 7 EEFEARNT R i %=0. 7
AT FH PR =0, 7 "B AT %=0. 6 A& [R] LR %=0. 5

P ERTIE(A % =1. 1 W HOERTH T *=1. 1 JUTmBX *=0. 9 70T KPFHH*=0. 9 F7HT #4H=0. 8
LT Lk=0.8 BTALET bR *=0.8

KALTTEAL % =0. 8 FHAIASHPE BTV %=0. 8 (ZANETWER %=0. 6 PIEHTPEE S %=0. 5

R TSP ARRT=0. 9

T TAIR=1. 4 &L dk k=1. 3 {HEGTEIT*=1. 2 FEOETIU AR %=1.0 ¥~ H*%=0.9
FHIEEKITALRE % =0. 9 JraL [E RN %=0. 8 WHETIE AN %=0. 8 VHEHHI=ENT %=0. 6

39° 22.2° N 144° 20.2° E 58km M: 4.8
BT EILXHEY [ %=1. 9
TREEFHAMART k=1. 3 KMBTFERNE % =1. 2 227 ihFEMT k=1, 1 BRI T LIXEER % =1. 0




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IFSTEETTAANERT=0. 8 BN FHAHIR X 5%=0. 8 J\IGErF FHEE < =0. 8 /%[ i1 L FEHT=0. 8
— PRI TR k=0. 7 —RBITSARNT % =0. 7 BT AQENT=0. 5 2847 TH HlHT=0. 5
B 1 HAREEHONT Kk k=0, 7
ER 1 ZEFEHEM%=0. 9 FEHHI4A*=0. 9 KUWETIRE=0. 8 KULVATHIENSHI%=0. 8 EVATIRL*%=0. 8
TRAETHINT=0. 7 A& THHKANT %=0. 7 KTy = AWT=0. 5 KRR %=0. 5 FEHHHFUS=0. 5
B B YR X T % =0. 5
e 1 REZENTAEE %=0. 7
151 |14 20 15 | TEERIHIFHH 35° 38.1° N 141° 00.9° E 21km M: 3.9
RIBU 1 Bkfitk k=1 0 fpETRIR *=1. 0 JIEENETIERIFZ=0. 9 Rkt %=0. 8 FEHF=ZHEH%=0.6
TR IR =0, 6 FrdkriZaiE *=0. 6 F [ ifli=0. 5
THER 1 BRI k=1.4 Z LA/ k=1, 3 JHATEA *=1. 3 Sk HAFENT *=1. 2 $k7H)I|0rT=1.1
JEHTERE =1 1 JEfi=>%=1. 1 JEfrEHZP *=1. 1 KHEMERIT=1. 0 LR v %=0.7
[MEEMASR %=0. 7 [-FHTRI*=0. 6 RESHMTHE)11%=0. 6 ZHNTZ1H=0.6 AT T *=0.6
REE SRS +=0. 5
152 (14 21 40 | RERILE 36° 30.0 N 137° 55.2° E 9km M: 3.6
FEFIR 4 KWTHi=3. 7
3 RETHRHTEAR k=2, 8 FEEFH{EMNIBTHTIHT *=2. 6
2 IR %=2. 3 KRITTHT/ K k=2. 2 AUk % =2. 2 /NIIFTEIT*%=2. 0 BEFifi4e%=1.9
S TP T AL k=1. 8
1 FRERRR k=1, 4 FUALATESk=1. 4 BOEMTYa k=1. 3 T-ahrE Fk=1. 3 Tlir7 bl mEER k=1. 2
FRFTT AR k=1, 2 FAAYAL k=1 2 REFHKMH *=1. 0 2B HRERASII=0.9 FEEiiinft=0.9
T A %=0. 9 HAAIGH=0. 8 EHTEHNTE *=0. 7 ZEHFTEEEIEE o 2 —%=0.7
ZZBBFTHIARL %k =0. 7 FAATHiZ M %=0. 6
FERS IR 1 HZ M NS *=1. 1 FHHETH FARIT*%=0.6
153 |14 21 41 | Py 36° 39.3° N 140° 58.8’ E 49km M: 3.9
et i 2 EJIRE*=1.7
1 ETET AT k=1, 1 EATAHEMT % =1. 1 HEEERTIEE k=1. 0 W& i Ma#=0. 9 KAk a4 %=0.9
BEAHTARIREE % =0. 9 HASTIACEEHT %=0. 9 7M7) %=0. 8 FRMTANI[%=0. 8 A7k H *%=0. 8
B RT A 5% =0. 8 VX ATSEI e % =0. 7 MIARTHIE T EE=0. 7 JIIPNATF)11P9=0. 6
WX T EAINT=0. 6 JIRAT T H k=0, 5 /NEFETHIE % =0. 5 ZE88) 1)\ L 5=0. 5
IRIBU 2 AL %=2. 3 mEFkTiZe ) %=1.9 HCiifeprk=1.7 Acii+ERTAGH*=1.7
FHERE AT % =1. 6 BYITENE*=1. 6 FhEEXET F/NE*=1.5
1 HWBEREHIL %=1, 4 OV= bR TR *=1. 3 FHORHHHETRIT=1. 3 JEREETF;IL k=1 3
FUPEHPI k=1, 3 BRETHHIGE % =1. 2 OV= B/ s sk=1. 2 L Feadsk=1. 2
SRR k=1, 2 AR PR k=1, 1 AKFHART=1. 1 Bl A=1 1 BRI k=1, 0
TR E RIS k=1, 0 FHERHE I %=0. 9 FHEAHEA AT =0, 9 FRE T *=0.9
INEET/INI®=0.9 /NEET_EER%=0.9 AFHPERT%=0.9 239AH23 ) Hifi LM %=0.9
BT A %=0. 9 FHERE TSN %=0. 8 AN ifill=0. 8 &3 H*=0. 8 HPaTiyEE 15 %=0.8
INEETEA *=0. 7 AT k=0. 7 $RETERE=0. 7 K-RTHLE %=0. 7 AT TR %=0. 7
IRELATER % =0. 6 A THITHNT =0, 6 H>3A03 9 HHTAFIHE %=0. 6 JLAKIKTIHEFHT %=0. 6
IRUEMT /N 5k =0. 6 SRR bk =0. 6 BREIHIEH % =0. 6 KPEMTHELNT % =0, 6 Fgik iy LR *=0. 6
IR %=0. 5 > IXmiXiE *=0. 5 > IXH/hE*=0.5
HiAIR: 1 BT %=0. 9 BTN %=0. 8 BOARNTEA =0, 7 FiANRE) I |HTEEE % =0. 7
H YRR AT =0, 5 JEFITHHIIENT %=0.5 EEVATHA BT %=0.5 FEMTALRIF%=0.5
154 |14 21 47 | EEPEALER 36° 29.8" N 137° 55.3° E 10km M: 1.9
FBPIR 1 KMTHiT=0. 7
155 [14 21 55 | REFULILES 36° 29.6° N 137° 55.4° E 9km M: 1.9
FEEFIR 1 KETHI&ET=0. 8
156 (14 22 21 | REFILER 36° 29.6° N 137° 55.0° E 9km M: 2.0
FEPIR 1 KETHIERT=1. 0
157 (14 22 56 | f@EEHD 37° 17.5° N 141° 25.1° E 47km M: 3.1
e 1 REZERTIEM *k=0. 9 2 IREAHT R AL A 1R % =0. 7
158 |15 03 51 | THEWHH 35° 43.77 N 141° 26.7 E 23km M: 4.1
PRI 1 SRETR Fk=1. 0 KIFFESTIERIZ=0. 8 KIFHENGT = 1 %=0. 5
159 |15 04 15 | THERH I 35° 38.1" N 141° 02.1 E 22km M: 4.2
PRI 2 FERETTIIR % =1. 6
1 FRIRENETIERIE=1. 4 Wiskiid s =1. 4 FERTI IRy k=1. 3 FRikrizvaE«=1.2
PRIHENETTE H k=1. 1 iR 4=1. 1 fiiriiibie «=1. 0 SRk Fk=1. 0 FfkmiiLa«=1.0
AT TR =0, 9 FRELTIAIT % =0. 9 il st k=0. 9 FPAHETNE N *=0. 8 ‘A fifffili=0. 8
HFiSEE %=0. 7 2EMAZAE%=0. 7 < THi/NE*%=0. 6 EEH L ER %=0.6
DI H SHTRFIE %=0. 6 RN %=0. 5 4Airhox=0. 5 SpariPiH%=0. 5 $#RMHTi#EH=0.5
WA H B _EH%=0.5
THER 2 fEi=%=2.1 FEH R k=2 1 ZLE/Nthsk=1. 9 [UFTHIIA *=1. 9 JEiE4%=1.8

kAR k=1, 8 JAHRGYRZ PNk =1. 7 [EEHA S k=1. 7 $k ) QORT=1. 7 AR *=1. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
LT k=1, 6 THAZER/MEE *=1. 6 pkHETIEIRIT=1. 5
1 ReETHEE*=1.4 ZHTZiE=1. 4 TEHICAR *=1.3 SLHILBEITH H*=1.3 HF07EE*=1.3
REESERTE )| %=1, 3 FHEFERXIEEHT k=1. 3 [HBERT/\ B i/~ k=1. 2 FEAAFT*=1. 2
WATTHGME=1. 2 (LB *=1. 2 BATHE *=1. 2 AT T *=1. 2 HIETHid *=1. 2
WEIHTIETE k=1 2 9 A rlimT B3 k=1, 2 A BT k=1, | TEERBXEIART %=1. 1
WERET F2dBsk=1. 1 TIECATHIERERNT %=1. 1 BEELRTRES x=1. 1 J\thfi/\fyk=1. 1
W HHIERFS k=1, 1 TEERRXENT %=1, 1| FERHER/\ AHSE=1.0 THEEIT—==1.0
FIHIR 1k =1. 0 pRHAEEZEHE=1. 0 WA ifi kg k=1, 0 FEATEEIRE %=0. 9
LT RERTRAE % =0. 9 SAENTHE) 1] %=0. 9 VUBFETIFENE %=0. 8 FAMALx=0.8 &HTTL4*=0.8
FRATET%=0. 8 KRN ER *=0. 8 FIHTEHS%=0. 7 BHiTiE4=0. 7 $k11TKEH=0.6
TFHEFRX =0, 6 THRITZ R %=0. 6 JRFHIEZ *=0. 5 FIPUHTZEH *=0. 5
160 |15 05 00 | ‘ErsmbtEn 38 57.5° N 141° 38.8’ E 70km M: 3.4
PEEE 1 —PBIFTRMRNT % =1. 0 —BIriTRENT % =0. 8 —BIriHTLINT %=0. 8 —RIrhHERNT %=0. 7
S THPZEN] %=0. 5
ER 1 FE —BERTHREE k=1, 3 KULVATIARE=0. 6 MY —FEmT=RE11=0. 5
161 [15 05 35 | FImIbEs 36° 41.9° N 140° 36.5° E 5km M: 3.1
PRI 1 WK HEmRTERT=0. 7
162 |15 07 34 | Py 36° 14.7 N 141° 38.3° E 54km M: 4.9
RIBU 2 HHERHETHAIHRT %=1.7 KFHNFE *=1.6
1 AFAHIFRgsk=1.3 BSZHRATk=1. 3 Oz bl mimmdis k=1. 2 Mk L%x=1.2
FSTHBIIINER %=1, 1 /NEER FER k=1, 1 #liaEn k=1.0 KHIT/NE%=1.0
FRERETHEF M %=1. 0 TJHH4=0. 9 KBNS T#AE=0. 9 KNS k=0. 9 ZUMEHTF4=0.9
K TANT=0. 8 < (XA B W& *=0. 8 A difiilii=0. 8 ML *=0.7 SR Hi#RH=0. 7
Faf b BT 5 =0. 5
IR 1 AR =1, 1 EITEYE=0. 9 B HHAERT % =0. 9 BKHHENT % =0. 8 AT H *=0. 8
HAANFRTHTRE % =0. 8 JFTiARIL =0 7 FURFHIFIFT %=0. 6 KIidy)I| = HH#T=0.6
e o 1 ERILTHMIRERT % =1. 0 WhEHI/NMAIEL 0 REAT FIAAR%=0.9 IR ING %=0. 9 FATHTAERRT %=0. 9
PRI ] 5 =0. 8 RIS TIAARET=0. 8 o & HSHNT % =0. 7 288 77/ \b&IL1%k=0. 6 |=| FLMTIEEM % =0. 6
ERILTHE H=0. 5 R THRRAT %=0. 5 1P )P/ INUSE%=0. 5
7N 1 EHRIRETA A k=1, 1 ERITAE*%=0.8 2 FHT27=0. 7 IESLTFTT%=0.5
R 1 A HESHAJFHTH *=0. 9 E{UHTA55 %=0. 9
THENR 1 FECR %=1 1 FEEE/\ATEH=0.9 20T 4=0.8 HAHTH 1 *=0.7
T XHEET 5k =0. 6 $k+i)I| FET=0. 5
163 |15 11 59 | JEEHT I 42° 07.1° N 140° 26.6’ E 13km M: 3.2
AeiEE 2 \EHTREAZE AN %=1.9 TN FDB=1. 8 AN FENT %=1, 7 JEEANTHSERT=1. 5
1 JEREHTARIN %=0.9 |/ [EHT/|Mib1-k=0. 8
164 (15 13 36 | JEBEHhAEER 42° 07.3° N 140° 26.5° E 8km M: 3.6
AeifiE 3 N\EHT L2, 8 \ERTRENZELMNT %=2.5
2 JEPREET AR % =1. 7 ZHEHTHEAT %=1. 6
1 EEATEISERT=1. 4 VRN EAIT%=1.3 |/ El/ ST k=1. 1 JEJRHITHRT *=0. 7
EERRTEE % =0. 6 18 BHTHEE %=0. 6
165 |15 14 55 | JEEHT BT 42° 07.3° N 140° 26.2 E 8km M: 2.6
JeEE 1 \ZERT EDBE=0.9 M H0T%=0.5
166 |15 15 28 | FEBR+ 37° 46.8 N 141° 37.9° E 47km M: 4.8
"B 3 BTHRANT % =2. 6
2 FNETIRAR=2. 2 [t AR % =2. 0 MM H %=1.9 HEMT /N %=1.9 BKTHEAT *=1.9
B Zer=1. 9 EETHR k=1. 8 BKTHEGHHT %=1, 7 LEFHH k=1. 7 BKiKILET*=1.6
EIRFEENT AN k=1. 6 FOEHAIAHIk=1. 6 JHANTHNI=1. 6 NESITEE=1. 6 IANT SR *=1.6
KITJERTHTRG sk =1. 5 B TRk =1. 5 ) IR pdie % =1. 5
1 ZEEHTEMN R =1. 4 BEFEHAR k=1, 4 BT BB =1, 4 KFFHER*=1. 4 BETHHE*=1.4
AT BiE=1. 4 BRI R k=1, 4 &G e k=1. 4 BANET/ NS sk=1. 4 FIFFITFRIF *%=1. 4
SEFMTASIA=1. 3 B TIECKET k=1 3 A EFEXIET *=1. 3 K/l = HRT=1. 3 KRt *=1.3
BT HENT=1. 3 AT PN =1, 3 ZEFMEUE*=1.2 L4 EHTHE I k=1. 2 RIGTRERH *=1. 2
IMAS I k=1, 2 EYRIZERTIRETH sk=1. 2 il R EIHE k=1. 2 ZE[FH—A %k=1. 2
APETIAREF A *=1. 2 FEFHTEIE/K k=1 1 JPOTH) k=1, 1 KIRTT AT % =1. 1 EpHTIYEE *=1. 1
A —ERTARE k=1, 1 BT EA k=1 0 A FERKA=1. 0 ZEEHHIE*=1. 0 KT =AK*=1.0
FEAETRE %=0. 9 Z8IkHTH Y %=0. 9 IUIAEFIEXTER *=0.9 UEEFHREFX F#=0. 9
NIBE SR XGET % =0. 9 AT %=0. 9 f&MHRMAI=0.9 £ 4 fEWTEE%=0.9
SAVATHRESRAMT =0, 8 JFOIM] [ % =0. 8 BAKATABUA] % =0. 8 ZEJFHiZEE=0. 8 {IlEKHE XL *=0. 8
SATBTFRAE=0. 7 BKATHRAINT %=0. 7 =HOINEET/ NP %k =0. 7 G HHEX = *=0. 7
TS 3 FRESTHIHAS ®=2. 8 HTHIRT A MY VR %=2. 8 HIHBTIRER X % =2. 7 FEFRRE HiFRTIX 5 AT %=2. 5

FAT T ACERIT % =2. 5

BREEROPIR % =2. 4 f& S OHETEILNT % =2. 3 BIFRRETHIFNTIX = BiT=2. 3 “ AW =2. 2
REZERTALH =2, 1 FATTIARS [MT=2. 1 KA TIAA *=2. 1 FFHES T X ANT %=2. 1

FEIAT T IERT k=2, 0 " AWATHEE *=2. 0 JIMRETILE M k=1.9 #JIETE)I1%=1.9

TS NETYL BT k=1. 8 &S H SEHT k=1.8 AilHi#r A *=1. 8 BRNEAEA *=1.8
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FNFINE =1 8 HASTEREET % =1. 8 HATTREARET %=1. 8 AETHARE *=1.7 VW& Hi=fulT=1.7
SRR =1, 7 FE B HAREFNT %=1, 7 2020 | AT %=1, 7 8B BT AR RS s =1, 6
EHTAN % =1. 6 F@EBTIRART k=1. 6 HAETHIETEL=1.6 FRTHk=1.5 )17/l *=1.5
AT k=1, 5 /NEFRT/NEPBINT k=1 5 4@ ST ENIT k=1.5 JIIPAS LI =1.5

ST ORIk =1. 5 BRILIT#IA=1. 56 ABILIHBARL *=1. 5

EHTHERPI=1. 4 EiTHiAfE k=1. 4 ETHZA0%=1. 4 “ AR (ask=1. 4 SR RERE %=1.4
TRSOHETRTF =1 4 fRBOENTRENT *=1. 4 #RILHTHIRENT *=1. 3 /NEFETHIE % =1. 3

R IREPHT FAGIEE R k=1, 3 @S TTAAANT=1. 3 RWRHT—ACK %=1. 2 F)I[0T FIR *=1.2
HRBHTRA 1 5% =1. 2 =FHTICHT k=1, 2 \ VX AN I k=1, 2 AT A k=1, 2
RESMTHURERIA k=1, 1 )R EJPNLE k=1, 1 ERBTHEE =1. 1 KEAEH*=1.1

VW E THERAT k=1, 0 ZEE) I %=0. 9 PAsgiARER %=0. 9 SRIFFFTRIFF %=0. 9

WO ET/IMAIE=0. 8 KT %=0. 7 KEFHHEE=0. 7 AR/ N %=0. 6 HIENTHIASE » [%=0.5
AR5 %=1.5

FELETTIRET=1. 0 IS LITTH5=0. 9 AFAIRED [RTEEE%=0. 9 FHMTHLE:H: % =0. 8

HEATRET) BTN 1 %=0. 8 Z5FHT357=0. 6 KR HEPHET=0. 5

B ERTE(A%=0. 7 JUSTHEABX *=0. 6

LA k=1, 4 —BIHTTBET =1 3 BRI EILIXEY 1 k=1. 2 —BIrTEARAT *=1. 0
AR k=1 0 —BIFFERMT %=0. 9 —BIrTBLNT %=0. 8 XL ERT=0. 8 —PBIiERIT %=0. 8
— B %=0. 7 Bl E i mET k=0, 7 BTG AN %=0. 6 1t EiHidEET=0. 6
RABPETTHAIERT=0. 6

HHILIBT SR % =0. 8 SKIRTTAURSF*%=0. 8 (LAOWTHRY Fk=0. 5 k| LTiiNIe +=0. 5 R E#F7R*=0.5
FERET =R % =0. 5 FEHTFEIL%=0. 5

ASEAARIT k=1, 4 FHERE T O %=1, 4 KM *=1.3 ASZHBIIINFRE*=1. 2
TRETHIGH % =1. 2 FNZi-FERTAGH %=1, 1 @EdkiiZ2 B k=1. 1 Oz bigh mimfis *=1. 1
WRERE T k=1, 1 HHARHTAIRT k=1. 0 AT HPAFERT *=1.0 Hfii#H4=1.0
ATl k=0 9 AFfImr k=0 9 MBI (L1 %=0. 9 HLATHTH:-%=0.9 MR L *=0.9
TR =0, 9 FRIRMT/INE =0, 8 HF A ET THALHT %=0. 8 /NEE /NI %=0. 8 A et %=0. 8
AIHARE=0. 8 HEFaHiHA=0. 8 BRI %=0. 8 AT AN %=0.8 AFili4HT=0. 7
AT A% =0. 7 O IEHiXi#%=0. 7 /EEAEE *=0.7 /EEN EER*=0.7

D3FHA D BT M %=0. 6 BYIHEH=0. 6 JLIRIETTHEERT %=0. 6 HHEAE T /N *=0. 6
KINENBTRERIE=0. 6 Oz B2 001 1%=0. 6 SRMMISRM=0. 5 AR E s %=0. 5

WK TRTEERT=0. 5 ARECTLRIRT I % =0. 5 R il T [T % =0. 5

EHT T =0, 6

FEATATS AET=0. 8

35° 00.9° N 137 52.5° E 12km M: 2.7
AR R FE X FREFHT =0, 8

36° 09.4 N 141° 00.3° E 34km M: 4.3
FNZHIBN) /N =2, 8 FRIFHENETTTE k=2, 8 ke B %=2. 5
TTHTHRRAE %=2. 4 BT %=2. 3 U= B2 HEgME % =2. 3 A iiPNJEHT % =2. 3
SRR % =2. 3 KT iTM] =2, 2 ARETifR k=2, 2 Wk *=2. 0 SR HIfE%=2. 0
INEEF/NI%=2.0 /EEF FER*=2.0 /NEEARA *=1.9 KFHHR%=1.9
DIBRENETERZ=1. 9 JIRNT/ N sk =1. O R IRTH sk =1. 9 Tzt k=1. 9
ASEHiFERTAER % =1. 9 FERE T 0 %=1. 9 HHRMTHAINT %=1. 9 JRKEMTFH1%=1.9
HRER HTHEATIT =1, 9 477 L *=1. 8 ARETTIE k=1. 8 fi-oex=1. 8 FRfkritp*=1.8
T 4=1. 8 At O k=1. 8 KFHTAM=1.8 23T B S Hili bt k=1.7 it FEdk=1.7
A A=1. 7 SRSz =1. 7 [T h TR k=1. 7 $RMTEEMH=1. 7 SHTES *=1.7
FEA TRk =1. 6 > <ITHXIM *=1.6 O/=H/liaia)l*=1. 6 HWFHHE*x=1.5
Tttt =1 5 THmARR *=1. 5 FIAr i S5E x=1. 5 ARdiiah*=1.5
R TETHET % =1. 5 BFEispH %k=1. 5 FRfkriise<=1.5
R BT RAT=1. 4 ALRSETRRRR] %=1, 4 KR *=1. 4 FFE/\4Fx=1. 4
OLIEHREA *=1.4 S IETH/NE*=1. 4 FPEHIIH*=1.4 23309 SHKFIM *%=1.4
BYINHEH =1, 4 B [HERE %=1, 4 FRATTHA T %=1 4 AAisRk=1. 3 B2 *=1. 3
SR AR k=1, 3 KRPCETHEICHT %=1, 3 BIMTABET %=1. 3 Rk midbhTsk=1. 3 [l RATH %=1, 2
TATPSHTIRE k=1, 2 e R m il sk=1. 2 SPErTI4E=1. 2 S <IEH BT E *=1. 2
ONEBRDWHIMNEER=1. 2 FHEERETRFE %=1, 2 FERRA*x=1.2 SFATRM*=1.1
BT k=1 1 FEEHASMT % =1. 0 FERT/IMER *=1. 0 FHAH/KIMEEFRHIT %=1. 0
WRERE T LN ) =1. 0 EEEKETHEET=0. 9 ERIR %=0. 9 SHTiEH=0.9
IR TR ER k=0, 8 FIKRETAR)I=0. 8 kit k=0. 8 HIHTHEE » B %=0.8 J\THUETHEL %=0. 8
BTk =0. 8 ST %=0. 7 RN {#E *=0. 5
Pk =1. 5
SRIBFRIG %=1, 4 E)IFVING *=1. 4 FTTHZB%=1. 3 FRTHETER *=1. 3 HANTHATEE-=1. 1
FRTZ % =1. 1 BRLTHIMRENT % =1. 0 82 | [HPEETI % =1. 0 BEAWTRREE %=1.0
KRS TIAA Kk =1. 0 BRILITBARE k=0. 9 24117/ \IEI 11 %=0. 9 i HiRIE %=0.9
RESMT BEEREA k=0, 8 AT A %=0. 8 ASATHHIH*=0. 8 ETEIN=0. 8 ABILITHH]H=0.7
SEEATKE %=0. 7 ERTHAEEET % =0. 6 fREOHETEILNT *=0. 6 \ Mo X T %=0.6
REZERT AL % =0. 6 ARERATFHR %=0. 6 )1 [H] TR %=0. 6 JI{RHTH % =0. 5 HASiHEHERT % =0. 5
KEATHIEE0. 5 “AKATEHE *=0. 5 AEHAE %=0.5 W& H/ME=0. 5
RESMTHCRE N EEPN %=0. 5
Hihifa e *=1.8
AETHTST=1. 3 THENTHIE *=1. 3 FEf/MeFH k=11 /NUTTER *=1.0 HANTEA%=1.0
FFEBTH R k=1, 0 ARZESILTPg=1. 0 HiABRE]) I BTEEHE % =1. 0 S5/ #%=0. 8




R | R | s ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FEATRET BT/ N1 %=0. 8 FEFHiAHE*=0. 8 JRZENTTFT-%=0. 8 T = HilI{REFHT=0. 8
BT =0, 8 H T RAANER A *=0.5 BeiidehmanT =0.5
TR 2 JRHTHAERRT=2. 1 JEFREs N % =2. 0 FEAEF/\ A iE=2. 0 FEFH&RT*=1.9 FRHIE *=1.9
BHRTEERGE %=1. 6 BTT=>%=1.6 [LEXAHHEA *=1.5 RHEEFZEH=1.5 fEfHH*=1.5
1 TEEONRET R AT % =1. 4 FEHIHRI %=1. 4 LA *=1. 4 TERRZAE *=1.4
PSS k=1. 3 BRHTTHIAT-%=1. 3 ENETSEM*=1. 3 FIVEITAGH*=1.3 B&lTH &G *=1.2
TIEME R FACRNT k=1, 2 TEIFLER/ NG k=1, 2 TEELCATERESHT *=1. 2 fmENT=1. 2
EIPE AR *=1. 2 WL h=1. 1 FEHTEGR =1 1 THEPRHMT %=1, 1 Z LA/ Nhsk=1. 0
EEEFT\ A i~ k=1. 0 $kFfi)[| OMT=1. 0 JEMHER %=0.9 J\fHri/\#5*%=0.9
TIED X TIERRAT*=0. 9 &HEH L3 %=0.9 THEPRXPfi=0.8 TIHERMBXEART *%=0.8
JEAEAE % =0. 8 BATTHHETE=0. 7 SSRGS % =0. 7 HITfiRRHE %=0. 7 BATHCAIR %=0. 7
TUEG 2 HERTHE =0, 7 BUERTHE) 1 %=0. 7 7T EERIE %=0. 7 [HBETA IR %=0. 6
R TR % =0. 6 BEE AT )1 %=0. 5
RS UL 1 VEHEATFIFRNT =0, 5 Hil kT ERARARKT % =0. 5 4%/ FZRKET k=0. 5 EEHTHIE =0, 5
BER 1 IERTARFIHR k=1. 2 FHEHEIR k=1, 1 =ARTAE k=1. 0 A= FHH=0.9
B SR =0, 9 MIZEHTALI 158 %=0. 8 JI|AHT-PHASE %=0.8 &)I[iE)1%=0.8
PSR % =0. 7 AEHEE*=0. 7 AEREME*=0.7 SU/-E LIERKIRR %=0. 7 BLINHiEND %=0. 6
FEFHH%=0.6 FMMTELEF %=0.6 FHT_LAH%=0.5 ZFARIEH*%=0.5 S\ FILXEF *=0.5
SN FEEWIRKAMT %=0. 5
HOUAR 1 BT FRPIRG % =0. 8 HEUE ST ARG k=0. 8 HULT-oH X ATERT=0. 7 HUTRA KAM] k=0, 7
BRI K % =0. 7 B PRI % =0. 6 FAHLKTE 7 7 %=0. 6 BRI |K =0, 6
R XA =0, 6 HURPSK AL %=0. 5 HFUE XHHHE%=0. 5 BUTEAGX A %=0.5
169 [16 07 19 | THELEED 35° 01.8’ N 139° 58.3° E 68km M: 3.3
HOUAR 1 R R TFNT=0. 7
170 (16 10 43 | #EEEH 37° 21.4° N 141° 19.3° E 41km M: 3.3
e 1 B IWTAL % =0. 8
171 |16 11 58 | B&is 34° 47.9° N 138° 40.9° E 12km M: 3.2
il Uk 1 PHEEMTFAZE %=1, 4 AAMFHTITZS =1, 1 PEEFGRT{-FF%=0.9 FH1Ar%=0.5
172 |16 13 50 | AciEmaeE:h 41° 55.6° N 139° 17.8° E 20km M: 4.2
Bl et 3 BFATE R *=3. 1
2 \EMREAEAM] %=2. 4 CHMTHIT %=2. 0 BEMTHF *=1. 9 EEIEE*=1.8 50454 %=1.7
WFETAANT=1. 6 KPR *=1.5
1 BEETHIART k=1. 4 7720 RAZXHR *=1. 4 JEREBETHHT k=1. 3 |/ [FR] R k=1. 3
HT AR HTUERIX AT sk =1. 2 W7 oM ALk LKy sk=1. 2 ERARPIBTERARIN s =1. 2 JELYREBMIAREIPY sk=1. 1
TEEART AT k=1, 1 JEEALr k=1, 1 SNPIMTEEPY k=1, 1 A LT ZEmT kT k=1 1
b ERT/ DTk =1. 1 GARITAET k=1, 1 #1L7TAERTEM=1. 0 JEEARNTHSENT=0. 9 BHAT 7 B5=0.9
CARMTRAT=0. 9 J\ZERT EDPE=0. 9 B/ BT HEMIX ALk =0. 8 PERALHIART 5%=0. 7
ORI % =0. 6 FFEHTH2=0. 5
BRI 1 KM k=1. 2 HeHFHER% %=0.5
173 (16 14 09 | EiREHH 38° 32.7 N 142° 04.5° E 42km M: 4.3
PEEE 3 RIRIETAAIERT=2. 5
2 —PrTTRER] k=1, 9 Rl i AT k=1, 9 ARSETFEBT=1. 7 BNTA) I [X %=1. 7
HUNTIRTRIX %=1, 6 A THEENT k=1.6 —BIMEARNT %=1, 6 —BImKHNT=1.5 b LrifEENT %=1.5
P ESTHT k=1, 5 SEIRATIES k=1. 5
1 FEHEETHE k=1 4 —BITALMT % =1. 4 —BITARNIT % =1. 4 BUNTIIERX %=1. 4 b EgiEmT=1. 3
IREPTAAMAHT k=1, 3 —BAMILE *=1. 3 KARUETRNT *=1. 3 AT RERT=1. 2 B &S *=1.2
e ArIRRTTEAR k=1, 2 RERA T E LX) k=1. 2 KRR *=1. 2 —PBIdiERAT %=1, 2
SAHEIT=1. 1 FERTHHCRINT =1, 1 BRI R ILXREEE k=1, 0 BUNHARXA=AN *=1. 0
BN k=1, 0 J\IF LT HEE % =0. 9 & M4 ST % =0. 9 FE&ET/GARA ST %=0. 9
BT BT k=0, 9 RERIFTEET %=0. 8 B Hi)I[H:%=0.8 Bl HEIR=0.7 BN FHAIRKAHEHNT=0. 7
BERA T LERT=0. 7 BTk =0. 7 —BArIEHT sk =0. 7 FERFSERER *=0. 7 TEETTH AT %=0. 6
PR EESTAR=0.5 1 LIEET\IER=0. 5
IR 3 K HR*=2.6

TBTBIERT % =2. 4 B —FEETHE % =2. 3 JRANTHNT=2. 3 BKATRILAT % =2. 2 FRRETiRA %=2.2
BTSSRI k=2, 1 BERURTEIG % =2. 0 RIRFTT &) 11 = FHT=2. 0 SALATTREZENT %=2. 0
SAVATED =2, 0 BRI HAA k=1. 9 BKATERRA %=1 9 KldFrid)I[AEHT=1. 9
RUTHEE R %=1, 9 SERITHTENT =1, 9 BOKTHHANT se=1. 9 AL EIRBFC AT -1, 8 SFSAA -1, 8
BRI =1, 8 FAVATIRE*=1.8 AL sk=1. 7 Bk HEBT=1. 7 SEEEEE=1. 7

AR HA=L T SAIATTRE=1 7 FBATRIT=1 6 Em AR *=1. 6
MBHFHEXIE k=1 6 KESRTEEL. 6 FURMTEK k=1, 5 RIFTHHRILIK=1. 5 BKATBKET %=1.5
)BTk =1. 5

I TZENT SR %=1, 4 BRI k=1, 4 SURRTAELL %=1, 4 BRI 0 %=1, 4 BT AT =1, 4
BRI AT =1, 4 Al A3EDCRA=1. 4 FPBrITE) =1 4 SfRTTARAT =13

RENTFI A k=1 3 BT TR =1, 3 SERATEMI*=1. 3 Al TFHERTE L %=1, 3

B eI X fifin=1. 3 NS T/ NI % =1. 3 KRRk =1. 3 JHTG L k=1, 2 (ARRITIUAE % =1. 2
IITJSITHTRE %=1 2 AR R =1, 2 JABITH) I %=1, 2 F =BEMTAERY =1, 2
BORATHRLAT =1, 1 A5 SRPCRFE =1, 1 SEMATHA=1. 0 FFRAT /g sk=1. 0 FrrtifHEF4S %=1. 0
fBZERE=1. 0 IIEFHEENIE *=1. 0 fliERARKILHE *=0. 9 EHIINFERT/ N #%=0. 9




HRR | R | R4 ity TR RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
e AR k=0, 9 L4 IRITHUET e k=0, 9 F Wm‘ %=0.9 JFABT R %=0. 9 KIRTing-%=0.9
FTHEETATH =0, 8 AT HI%=0. 7 FARITEA 7 EOMZENT R %=0. 7 [A T EFT %=0. 6
TR0, 6 KIFTH =AA%=0. 6
AR 1 BROHIETHAPER % =0. 7 M EBTE(A%=0. 7
et b 1 HEARTHTRHEINT k=1. 2 AR TR %=0. 9 f@ETHETEILNT % =0. 7 AEEENTALHH *=0. 7
JIRET L FH k=0, 6 AETAE *=0. 6 FEFABTIRERX *=0. 6 f@E0HET42/ M *=0. 5
KA TAAAK=0. 5 FEFITTRIENT %=0. 5 ERAERESHR %=0. 5 MATTTEEIT %=0. 5
174 |16 14 21 | t&ERH 36° 53.77 N 141° 03.8° E 51km M: 3.4
et e 1 HARTHARST sk=1. 2 HIATHARGINT=0. 8 JIIPNAS T)1IPN=0. 8 /INEFHTHE %=0. 6
175 |17 00 30 | #&BW@Y 37° 03.7 N 140° 33.6° E Tkm M: 3.2
e o 2 i EEATRA) %=2. 0
1 “FHER7KE *=1. 0
176 |17 02 42 | t&ERh 37° 03.2° N 141° 11.9° E 50km M: 3.6
et i 2 JUPHT BN %=1 8
1 fREREFRT R AL R MR %=1 3 JIIPNATFIPN=1. 2 REBERTALH k=1. 0 Vo X 1fi =Fnf]=0. 9
JUPARS )P INLAE =0, 8 fg 5 IR BA T T Aia 18 5 =0. 6
177 |17 04 29 | t&EURH 37° 16.1° N 141° 05.3° E 15km M: 2.8
et de 1 REZENTALH *=1. 3
178 (17 04 50 | LEIEG#S 37° 47.1° N 140° 00.1° E 9km M: 3.0
LTI 1 ST [F k=0, 6 HIRTTIERAT=0. 5
179 |17 06 00 | #f b puis 34° 55.2° N 138° 02.5° E 13km M: 3.7
] Uk 2 JERAREEXIRIPAT 5k =2, 1 JEekA KA AT k=1, 7
1 SETIRET=1. 3 JIFRARTHGE [ %=1. 3 BMIITER *=1.3 EETTHIET=0. 7 Bz *=0. 6
*%H%él_‘)r*uiff.%*:o. 6 LFEHHTRE=0. 6 ALK = HIT=0.6 JI[{RANRT R %=0. 6
R 1 FEARKEEE %=0. 8 MIAREHTBES %=0. 7 KB % =0. 7 KEEAFKHE/ NFRE %=0. 5
Mgt B UL 1 FEIRH L AAERT k=1, 3 T rsRMT k=0. 6 FEIRATILFART %=0. 5 )[R %=0. 5
RN 1 EETAIERT=0. 9 EHUTE L %=0. 8 FmizA=0. 6 SHTTRISF%=0.6 &HT/INGHT %=0.6
ORI RN % =0. 5 LT/ INIEHT % =0. 5 5017 L LT —#FH] %=0. 5
180 |17 06 48 | FKMHIRINFERTHS 39° 35.1° N 140° 21.9° E 6km M: 2.4
FRHIR 1 KRAUTXFNET k=1. 2 KAUTTEAFIBEREAA I 5 =0. 5 AT i FsEiEy B % =0. 5
181 [17 16 13 | HIstbs 36° 39.9° N 140° 36.3° E Tkm M: 2.5
PRI 1 BHSEABI N *=1. 0
182 (17 18 08 | ‘mriiEih 38° 23.4° N 141° 53.1" E 63km M: 3.3
PEEE 1 —PITT TR *=0. 5
IR 1 Mg —RERTAREE % =0. 7
183 |17 19 23 | TIESI i 35° 45.5° N 140° 55.7 E 13km M: 3.1
T 1 Sk =R %=0. 8
184 |17 19 37 | ZEnULIER 34° 56.9° N 137° 38.4° E 39km M: 3.1
FEFUL 1 JEARRES *=1.2
el B I 1 FEART AT %=1, 2
] Uk 1 EARKAE XA TEINT =0, 8 VAR K AEIXAREAMT 3k =0. 7 AR AbX G HERT %=0. 5 ¥HFZAETRR %=0. 5
gl 1 ERATTER)I%=0. 6 EAETTAIL=0. 5 HiiseA=0. 5 Flmi/EFmE *=0.5
185 |17 19 55 | #@EURH 37° 30.9° N 141° 51.8’ E 40km M: 3.8
e o 1 REZERTILH *=0.7
186 |17 21 48 | feptkiE 34° 03.7 N 135° 04.9° E 10km M: 3.0
e o 2 AHETHIESET*%=1.5
1 BN %=1 3 AHTEE=0.9 YERIH FEk=0. 9 FakiL) HT)A%=0. 9 47 BT FEE % =0. 8
Tl B BT k=0, 7 YERETH H 5 % =0. 6 fEL5iE=0. 5
187 |18 03 10 | fE e 24° 09.3° N 124° 19.4° E 38km M: 3.7
PRI 1 AHEATESENT % =0. 6 FAHE AR %=0. 5
188 |18 06 18 | JkImiURih 36° 29.3° N 140° 42.0° E 14km M: 3.2
IR 2 HILHBI N %=1. 7
1 O7=bristirgtisis «=0. 8 Fhe KM ST %=0. 5
189 |18 06 21 36° 29.2° N 140° 42.0° E 14km M: 2.8

O B2 iR sies =0. 7 BZmiBhI/INVFHZ % =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
190 [18 09 38 | FIERATI1H 35° 33.4° N 141° 01.0° E 38km M: 4.2
THER 1 Sk EnT k=1 3 JHHRGR-2 N *=1. 3 4 %=1. 3 $k7)IIOMT=1. 1 JEH#kE *=1.0
BT *=1. 0 FEAA - %=0.9 ZHITZE=0.7 HAeH HEHE *=0. 5 FHHER/\ HHE5=0. 5
191 |18 10 59 | Jm{m[3d 41° 53.0° N 142° 29.8’ E 63km M: 4.2
AviRE 2 AT R =1 8 AREIRT ST % =1. 8 JHIR[HT 4l % =1. 5
1 HPERTILENT k=1, 4 FTOVZ2 W PEISENT k=1, 3 FrOVZ2MT = A ERT k=1, 3 FAEHANT *=1. 2
O LTRET=1. 2 KARTHEERT % =1. 0 JRRHTEFZE=1. 0 BARTH) | [JRHET %=0. 9
Z 0 HETZ 0 Bl k=0, 9 AROHET T RREXANT %=0. 7 Z2EHES 28 %k =0. 6 PR AESE %=0. 6
JRJRRTIEAGE=0. 6 TrEmids 5k =0. 6 7THITRAT %=0. 5 BEFHIRILEMT=0. 5
AR 1 BOEFH T k=1, 2 HOEF/NHEFR %=1, 1 W ERTEA%=0. 9 BFHIHIRT R %=0. 8
Fe DT s % =0. 7
192 |18 13 56 | HEGE 35° 3.1 N 140° 05.1" E 2km M: 3.8
TFHER 3 THEYLXHEMT % =2. 9 TIEPRX Pp=2. 8 THET X TIERRAT*=2. 6 THERGBXE/ERT %=2.5
2 THFEHIES FFE k=2, 2 TR =2, | TIERRRARBIET k=2, | TR IBOHE £=2.0
FHEAL RN XALEHT %=1, 8 FHELIER/MAE *=1. 7 JZHIE %=1 7 VRS RN *=1. 7
1 BT TR k=1. 3 B A& *=1. 1 JHEEEITAHEk=1. 1 SUFTHES *=1.1
WATTHUSIR k=1 0 TIEMEATIHERASFIT %=0. 9 #5785 % =0. 8 EERTI/AR Bt *=0. 8
AFEEHT % =0. 7 BAHHEHE=0. 7 B HEEF T %=0. 6 MiiERT=0. 6 FEAFRIEAS %=0.6
FARRT RKEA=0. 5
HURHD 2 HAGERE AR *=1.5
1 R TARHERATFR=1 2 B X & X k=1, 2 HUTESR X AT % =1. 2 BEUTHEA I *=1. 1
TR K k=1, 0 BURIIRIXAR T %=0. 9 FEUH KAL) %=0. 8 HHLM X FEF %=0. 8
BT K 9e=0. 8 HUATHEXFAT (L % =0. 8 BTN XAHHRE % =0. 7 BATLHIX B =0. 6
HORTACH XN =0, 6 AT H BX AR %=0. 6 HEUURXAR—Y ¥ %=0.5
WO XS L % =0. 5 HRUHME X E AMT %=0. 5 HRUE I XIART %=0. 5
PRI 1 AlTAlilE=0. 7
BRI 1 WV EREXHE *=0. 8 EANHTEARD %=0. 7 JIIOTHHF AL E %=0. 7
) || e 1 B RIX R % =0. 8 KEEARX AL %=0. 7 I PE X MZURRT=0. 6 —iHiik LI#T %=0. 5
193 |18 14 13 | ®FZE 35° 35.0 N 140° 05.2° E 2km M: 42
T 4 THEPRXHETET *=3. 5
3 FaEd X 3. 2 FHER X THETAET % =3. 1 THERRREART %=3.0 TIHERFXIPLIF*%=2.6
THERIRX RGBT % =2. 6 WUENETRERE % =2. 6 THEMHESFAPR*=2.5 THER)I[XIEEBHT %=2. 5
2 TIELTER/ VA %*=2. 4 TR *=2. 2 H&HH&EH%=1.9 FEE B AiE%k=1.9
THZEHIiIE %=1, 9 HETHCER *=1. 8 SIHTER *=1. 6 THV=ATHMEHEFNT %=1.6
1 BATEETE=1. 4 FERETT.248%=1. 4 N\ TAHRFIEETH *=1. 4 & FAE k=1. 3
FER T k=1 3 pRAHAERET=1. 1 EREITRR k=1 1 MHER=1. 0 T8~ HRTRRE%=1.0
BmiAE BT k=1, 0 [UELHHHEA *=1. 0 APETIERT *=1.0 A1-HTEI*=0.9 \fi/\f5%=0.9
FIPETIEME % =0. 9 (LTS =0. 9 Z LW/ % =0. 8 THE—EHT—==0. 8 MM KHA=0.8
FARBTRAS %=0. 8 JUHJLRAT R H *=0. 8 AR %=0. 7 FITETHRAR*=0. 6 FHETI/ALR*=0.6
Sl TS 4 % =0. 6 AT HETAH=0. 5
HUHD 2 HRGERCE AR *=1.5
1 B TAHXRTRT=1. 4 BRI HT %=1, 4 BP9 X L & sk=1. 3 HRiTHRAY) I *=1.3
ORGP XA k=1, 3 BURTTRIXAR T %=1 1 HEGHEXKE T *=1. 1 FEYLA)I[Xdh=1. 1
HOREEX T IL k=1, 1 BOTS) KALS 1 % =1. 0 HRUSH K k=1, 0 HRUESEIXAHIART % =1. 0
FRTL AT sk=1. 0 HURTHE A KA % =0. 8 FUREMAXAN k=0, 8 FUATHHEFX HEF =0, 8
WAL X AR % =0. 8 BT XEBRT % =0. 8 HURUIT =) ||[XEEE % =0. 8 WTHiHHET %=0. 8
HREIEIX AT %=0. 8 HFSURXKAR—Y 1 & %=0.8 FRCRXK AL %=0. 8
AT RS % =0. 8 HRUE N XL %=0. 7 HATTRHXE 1 i *=0. 7 B AUSARXILA *%=0. 6
TR JERT 5% =0, 6 HURTH X B AAEHIRT %=0. 6 FHTH BX P JlT =0, 6 FoHRTHTHHT %=0. 6
JVLIHFRAN] %=0. 6 FFUCHE X IKERER] %=0. 6 HFULIEXEHF %=0. 6 HFALX I » JF %=0. 6
TR % =0. 5 HRT-PEF KT % =0. 5 HURUEFRZEH=0. 5 BT HIX )1 %=0. 5
PRI 1 alEdiie=1. 4 RTA %=1 0 BFii5H%=0. 9 HPT/4=0.9 HLHETFH*=0.8
TR D S EH %=0.8 T Fadik=0.8 /NEEA EEE%=0.7 HHdHE4=0.7
INEER/NI%=0. 7 BHHTEH=0. 6 B [TME%=0. 6 KIRFENEHisAN=0. 5 Frgk iy LI %=0. 5
FEG IR 1 VBHEFTPEEPINT=0. 5 3 FHFTFIKRRT %=0. 5
BRI 1 SWFEREXPRE*=1 3 JIIOfFHEADE*=1.0 FIimEmibx=1.0 FlfiAR)I*=0.7
W EAEXER %=0.7 SV EmXBIAT*=0. 6 NIZEMTETIE %=0. 6 )I[EETEH %=0. 6
FRITH =0, 5 DIZEATRFIAR %=0. 5 HFALTHAASERT %=0. 5 A=l FREA0.5
) 1[I 1 BRI A T k=1, 1 REEAX =BTk =1. 1 BRI X A% FRT%=1.0
R X A AT =1, 0 REEERMX 1Lk =0. 9 ) IR IR MZFHERAT=0, 8 =R it LT % =0. 7
FEEErR X LFHT=0. 6 BUEERDEDO F=0.5
194 (18 16 07 | ‘=i 38° 41.5° N 141° 42.2° E 54km M: 3.9
PEEE 2 —BATEEARNT %=1. 6
1 —PBITRET k=1. 3 KANETTHES HT=1. 0 RANETRANTERT=1. 0 FRFH = ~THT %=0. 8
SSATTPSERT =0, 7 —RITT B LT % =0. 7 BLMIFTA X =0, 7 BT %=0. 7
a2y e FE T ) FHT > =0. 7 —PBIri s =0. 7 —BIrTRRIT % =0. 6 db EriERT=0. 6 & X5 *=0. 5
IR 2 JRAITHMT=1. 9

A REm T sk =1. 4 KIRFFTR % =1. 2 KAUTERTREZNT k=1, 1 f&AHAENT %=1 1
SNBSS =0, 9 KAyl %=0. 9 BT FHRT=0. 9 B KHTAHENT %=0. 9 CRRTIUAE % =0. 8
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RIFFT )1 = BIT=0. 7 B HHEX /RN %=0. 7 F =REm &) 1=0. 6 KAITEHTARE=0. 6
TG % =0. 6 FLFTIRAL%=0. 6 KITIFEEE *=0. 6 HKATENT %=0. 6 A&TT5RHT=0. 6
NIRRT TAEET % =0. 5 (Il EISREFIX 7 % =0. 5 BKHTHURBT % =0. 5 ZEIF TS %=0. 5

FA ST R i=0. 5

36° 30.3° N 140° 57.5° E 49km M: 3.6
FFS7INE %=0. 5
SRAHa k=1, 0 BIZHBINERE %=0. 8 K THPNEHRT %=0. 8 OV= b hirg A %=0. 8
FHERE AT %=0. 8 EEkiiZeR)11%=0. 7 /KT i4HT=0. 7

43° 12.5° N 145° 17.0° E 74km M: 3.7
REHE AT k=1 4 BEAION k=1. 2 RETEFRGE %=0. 9 AN %=0. 8 FRET/EK %=0.8
TErPRT A % =0. 6 BIYFRTTEARR] % =0. 6

36° 39.9° N 140° 36.5° E 8km M: 2.5
H BN /N4 5 =0. 9

36° 38.3° N 140° 56.7 E 49km M: 3.2
HALiB) IR k=1 2 Ekiie )1 %=0. 7

36° 28.27 N 140° 58.3° E 17km M: 4.8
H NIk =2. 6 SEMmiah*=2.6 /NEEM ERERE %=2.6 $RHH% - *=2.6 fREisHr*=2.5
1T)7hRAE k=2, 4 BENZHBIVINGRE =2, 3 W R REHE 0 %=2.3 /NEEf/MI%*=2.3
Al riAiE=2. 3 FRisriRbie k=2. 3 AT mPNIERT %=2. 3 1705 ILH %=2. 3
OF= B i R k=2, 2 AT k=2, 2 SRETIEA %=2. 2 AT\ x=2. 2 kit *=2. 2
BRERTTH IGE % =2. 2 3328 5 St b k=2, 1 JRIRIT/ MR %=2. 1 Falirisi x=2. 1
RAKTHAHT =2, 1 H R T EANT % =2. 0 BRFriHEr «=2. 0 1707 K %=2. 0 /KFiiH % *=2.0
INEETECE % =2. 0 T N k=2. 0 ZLPErT4E=2. 0 WK MTAIHT %=2.0
TED D BITTRFIH *%=2. 0 BT *=1.9 $EHT#EM=1.9 FERA=ZmE*=1.9 LT *=19
ARFHTHAT k=1. 9 ARATARN%=1.9 BRETHHEH *=1. 9 FE/ i *=1.9 il 4=1.9
TIRFRNETHEAT=1. 9 EkiZ2 B %=1. 8 WHAMHA T *=1. 8 Ty AR k=1.8
PRYEENE T E P k=1, 8 BYIHTEREx=1.8 D ITH R LB *=1.8 HEEHILT *=1.7
O VXA %=1, 7 FUHTII %=1, 7 BT O k=1, 7 SERNTRARE L k=1 7 FOR o % =1. 7
Faf BT H k=1 7 AT PNITYRTE k=1, 7 ST sk=1. 7 RAIHDRE =1, 7 KFHTHhE %=1. 7
AR TANT=1. 7 Fkari/KMEEIGEANT *=1. 7 B Lhi-+ERTAGS*=1. 6 BFii~FH*%=1.6
O HRDTE ) k=1. 6 IFAEx=1. 6 e mbhTk=1. 6 Fpum Folsk=1.6
AT PR k=1. 6 \TFRAE S %=1.6 FFEHiHRZA*k=1.5 FLEN/IMEH*=1.5
DN BN IEER=1. 5
IUEHTREIRIT k=1, 4 ST dsk=1. 4 FIERTAMT k=1. 4 FATPIek=1.4
OEHVINE k=1, 4 BEHTHEET k=1 4 FRlciZaiR k=1. 4 S IEH O fifEH *=1. 4 JaidraH=1.3
BUPATHIEE & ok =1. 3 FERTTRER % =1. 3 JIET T T REF % =1. 2 S AT %=1. 2
R HTHETRAT=1. 1 BT EET=1. 1 Kb hiEanT x=1. 1 FIHRRTA)I=1. 1
SEATRAA =1, 0 HHAETETHET %=1. 0 ALAIRTRIFET *=1. 0 HheXE /%=1 0
PR TR *=0. 9 SRR *=0. 7
FFS B %=1 9 REAT FAAA k=1, 7 BRILTHIHIRGNT %=1. 7 FRHHTk=1.5 RJIIMT7)1%=1.5
BT %=1, 5
) HPAME T =1, 4 SRIBRHRIF % =1. 4 HIAUTHIA PEE=1. 4 2881 \&L *=1.3
BIFTR) %=1 3 EATTHT AT k=1, 2 AT RAS sk =1. 2 RIRIT—AA k=1. | FEAER *=1. 1
AEHAE*=1. 1 SEAMTARHA*=1. 1 WhEfivMai=1. 0 BRHEN=1. 0 BRILHBR *=1. 0
A %=1 0 R\ INES sk =1. 0 ) 1 [MT AR % =0. 9 AETIAE %=0.9 W& T —=FlT=0. 9
FHAS T GERIT % =0. 8 BRILTHIH=0. 8 WX H I Y % =0. 8 \ X HslT k=0, 8 HEEENTILI % =0. 8
REENTBAST T %=0. 8 FHEITHE=0. 8 KEATEIFE=0. 7 FIARTHIESE /- [T %=0. 6
AR %=0. 5
BT k=2, 3 E A *=2.3 FTEi/MEIfk=2.3 EMiTHIT *=2.0 & A%E7=2.0
T EETHRS % =2. 0 BRI AR %=1. 9 FEFH M k=1. 9 FE RN k=1. 8 /NLFHELS *=1.7
EEJIRTU S &K %=1.7 LAR@ERT *=1. 7 FEFHTiARE*=1. 7 HEBTHI*=1.6
ISP R=1. 5 FTHEETHIRIAT=1. 5 FHL =T ERNT %=1.5
FERTSEL R k=1 4 SRR AR k=1 4 B k=14 /NUTATPIT k=1. 3 HRZEMTFF*=1. 3
WEARTTEAT=1. 3 HIATTASAT %=1. 2 Wi ATTERINTERR % =1. 2 PIATTHEHNTE + *=1. 2
FEETRA EET %=1 1 IR IIT ARG k=1, | HiAIRE] BTEEE%=1. 1 EFIFHRIERT %=1. 1
PERFHTE AT k=1, 1 WEAHRE) ET/ N1 % =1. 0 HiARTPE R AR % =1. 0 AYEriAF *%=1.0
FYEHAHART =1 0 #iARE < SRS *=1. 0 IZEMR iR T4 k=1. 0 F=0 e itk M %=0. 9
KRS HET=0. 9 AR SR % =0. 9 BT B %=0.9 H T 11=0. 8
H YT SRR HRIR KR k=0, 8 SERITILE R RS %=0. 7 H Yoo k=0. 7 BYehihémny«=0.7
BRI ENH=0. 6 RS ILTBEAT *=0. 6
IZETRFHR %=1. 6 EMTAF k=1, 6 3 HEBHAFHTH *=1.5
FHETAIR*=1. 3 ABET FHRE=12 H)ITHE)*=1.2 ZFEH*=1. 2
SNV E RIBIXKYRIR k=1. 1 ZEmidb) 1 sk=1. 1 A=EhiEaEk=1. 1 A=HZEE*=1.1
INERTEE *=1. 1 S=Ffidik=1. 1 MR F = R%=1.0 SW=ERXTR%=1.0 HRIETTEKEF %=0. 9
FMRETIMR =0, 9 X\ V= F KB X RVEHT k=0. 9 NIZERTEGVE %=0.9 X\ 7= F X AHRT %=0. 9
INETTE %=0.9 FRATFHIA *=0. 9 SNTEAD*=0.9 “4Fi==5%=0.9 FBHETTHHR%=0.8
B HETAES % =0. 8 HIATIH - 43%=0.8 REATIKE %=0.8 S\W-FIbXE/F *=0.8
FEHLT) 1B k=0, 7 REATHFEE %=0. T S\ = E X %A %=0. 7 1THRE *=0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
JHH EF k=0, 7 F) IR %=0. 7 PAEFH*=0. 7 JIIOTHEA%=0.6 )| BHTEHE %=0. 6
TSR %=0. 6 Sz E X ERD=0. 5 FRIANT %=0. 5
TR 2 FEHHPR) k=2 2 FHHEAT *=2. 1| FEREEF/\AHSE=1.9 JHFrEHE2 N *=1.8
FOPE A5t k=1. 8 pRMT/EIGHT=1. 7 pRMEFRZe=1. 7 EIPH ARk =1. 7 THERNRRT AR ASS % =1. 6
FE R *=1. 6 BFHTT#EE *=1. 6 FIHEEEGHG *=1.5 FEGAT*=1.5
THEP YL XHRRT % =1. 5 THEHT 2215 %=1. 5
1 BETAEE*=1.4 ZHNTZ =1 4 THEERIRIEEBT *=1. 4 TELER/ A *=1.4
HOERTER) 1 =1, 3 [k *=1. 3 FHEPRXPREE=]. 3 BPHTTREERIE *=1. 3 FHiiT%=1.3
RS- %=1, 3 THEEATIEAFIT k=1, 3 FITERT=1. 3 FIEHEH*=1. 3 FRMtX*=1.3
JEFT=%=1. 2 [HEEF/\ B i/~ %=1.2 FAFHHE *=1.2 JUHSLBRT A Hk=1. 1 Lk k=1 1
THIFUHATIR sk =1. 1 PUEREHEERE *=1. 1 J\fEhi/\#*=1. 1 Z LR/ k=1, 0 BEEERTRES %=1.0
THERBEXEIAERT %=1. 0 Sk A0T=1. 0 Sk EI *=1.0 FEHHHETE=0.9 i)/ \iF+=0.8
THEREX IS DA k=0, 7 FHti/AREE T %=0. 6
IR 1 AT SR %=0. 6
FEG IR 1 KA ERARRT sk =1. 3 FEARTTNT % =1. 2 31| THiaRIHT % =1. 2 FERGBIRBTHTE %=1, 2
VB TFARET k=1. 0 BEES T-AOHEETARE %=1, 0 EZEHTHEF k=1, 0 Kl EmT7CEHT %=0. 9
AT BUINI120. 8 AT kAT s =0. 8 HAAETRITENT k=0. 8 fFAKTTIEREMT *=0. 8 VBT IIRAT %=0. 8
WARTHRA=0. 7 AiETE L RAT%=0. 7 HETTEANET=0. 7 AIEHTHIIIFT %=0. 7
(FENRFTHTEALERT % =0. 6 (FENR TS SRAT%=0. 6 H1:Z 4]/ NiT %=0. 5 1)1 HikE *=0. 5
Tp &0 TAIERAT % =0. 5 KA rkAERT=0. 5
HUAR 1 BOTESTKARART k=1, 0 BUTEEA XANT %=0. 9 HUATILXARPIRE % =0. 9 BT X HUR/A % =0. 9
TR RTFRT=0. 8 ALY # J5 % =0. 8 HEHER &% =0. 8 HELA)I[[XHh=0. 8
R RS & & =0, 7 HURERMIX A % =0. 7 HURUH) X1 % =0. 7 HURUEAX S %=0. 7
R ) AR k=0, 7 WTHIRTARIT 5=0. 7 BURTAH) X5 % =0. 6 HAUZIFX @7 % =0. 6
HRURSTIX L =0. 6 HGUESIX TEERT %=0. 6 HATTACH XET %=0. 6 SHETLF) | XEEE *%=0. 6
TR IR RE % =0. 6 HURTAL) XKALS) 1 5%=0. 6 FETPEFRIT I %=0. 5 HETHEX R (L1=0. 5
AN 1 BREHXILFIT=1. 0
Frs L 1 FEAEHASHEET=0.9
200 |18 23 35 | ESARILHHS 35° 10.3° N 132° 40.2° E 7km M: 2.8
R IR 1 HEMRE MR %=0. 7 BRI B P8 % =0. 7
201 |19 03 22 | FHERALHTES 35° 52.8° N 140° 25.5° E 30km M: 2.9
R 1 B9 Bifi bkt %k=0. 8 ik Z4E%=0.5
T 1 FHHHTHET % =0. 5 AHT{EIRET=0. 5
202 |19 04 31 | FHERALHES 35° 37.3° N 140° 22.5° E 25km M: 2.8
THER 1 Z Ly =0. 7
203 (19 06 43 | =kbiph 38° 02.2° N 141° 50.4° E 47km M: 4.4
IR 2 FOETHRART %=2. 0 BN TIRAK=1. 5 BKATKILAT *=1.5
1 BKTHERT k=1, 4 /g —FERTEkE k=1, 3 LI % =1. 3 Eh) IRRTRT) 1 %=1. 3 FRFRTHRIRF*=1.3
THAHTHEIT=1. 3 I BRI *=1. 2 JA7ETMIR k=1. 2 JEENTFIE *=1. 2 UHRKPHE *=1. 1
AT k=1, | AP k=1, | KIFTTRR %=1 1 Kk R k=1. 1 &)1 k=1. 1
SURTRIE A k=1 1 BOKATEERNT k=1, | BKATEKET % =1. 1 KIFFHid) | = AlT=1.1
RIFFTFAAIL %=1, 0 B KTTFE T % =1. 0 FPUTidnLk=1. 0 MR ER=1. 0 BKfiH EET=1. 0
SEHTEAE k=1, 0 EHINFERTHREII % =1. 0 F&miRAT=0. 9 (52280, 9 ARSI =0. 9
AT/ INEF 3k =0. 9 JIRFH ) AT 5 =0. 9 BEJEH— *=0. 9 KIFFiFEE& *=0.9
L TCHTIAE R % =0. 9 UG ETHREF X A7 =0, 9 BRI *=0. 9 B3R5 HHTAL %=0. 8
AT FHITATH 5 =0. 8 FFRIT /N % =0. 8 ZE[FUTIAMI*=0. 8 CUBRITIURE % =0. 8 A Xz L %=0. 8
£ BT R E IR % =0. 7 FUARHT B k=0, 7 KIETHFEDSM % =0. 7 KA =AAK %=0. 6
ST %=0. 6 B HFHEXKA=0. 6 UHEHREFX HilR=0. 6 AFMTHE *=0. 5 KLATIRE=0. 5
et e 2 REHENTILT % =1. 6
1 BTk k=1, 4 E)IF/INE*=1. 2 @EOHERTRLRT *=1. 2 EATHRGIIT=1. 1 \Wh & =fof=1. 1
FREEAPHHII k=1, 1 JIHRET S % =1. 0 HEATAiABIT *=1.0 FEFEHRIT*=1.0
TS BT R AL A RS HIE sk=1. 0 FrHET S H MR k=1, 0 FIFARTHEERIX %k=1. 0 MK %=0.9
FMTA % =0. 9 HIAS TR HERT % =0. 9 E[HWTAM *=0. 9 FIFRETHFHTX = &HT=0.9
ZERE N T\ 1L sk =0. 8 AETTHANE %=0. 8 " AMAHIEHE %=0. 8 KFHT FHAA %=0. 8
JUPAS L NN L =0, 8 AR T X 5 FLET 5k =0. 8 FIATTHERIGET k=0, 7 2 BHHEHY) | [H] %=0. 7
K TR % =0. 7 & Bzt HAEHT k=0, 7 [T At il k=0, 7 F{l AR % =0. 7
FE S RPN A A R % =0. 6 AR %=0. 6 JIPIKRT)IPN=0. 6 485 HAAART=0. 6
MRAHTHAA AR REE=0. 6 ARILTHHI H=0. 6 [E MTEEM %=0. 5 #FILTFTHIFGHT %=0. 5 /NEFHT/NEFHHT % =0. 5
WhE HEI Y i % =0. 5
EFR 1 IR LX) %=0. 9 —BArTILE *=0.8 —BIriTRHT k=0. 8 —RIrTaARIT k=0. 7
—RITAERET % =0. 6 5N % =0. 6
PRI 1 ASEifATk=1. 2 KFRTHLH %=0. 7
204 |19 09 57 | f&&EH 37° 1.7 N 141° 53.0° E 39km M: 4.0
e s 0 1 EJIFRPIE %=0. 8
205 (19 12 11 | ‘B&EiE 24° 37.3° N 125° 12.2° E 31km M: 3.4
TR 1 Bl BT FHk=0.9 B EHHFRIER%=0. 7 B BRI hER=0. 5 =5 BiiistEdt=0.5
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206 |19 14 54 | FEILE 36° 45.0° N 140° 35.3° E Tkm M: 5.2
PRI 559 HANCHIBIINGAR %=4. 5
4 EFRTTART k=4, 4 FFHRETSHRT %=4. 2 ASLlifeirk=4. 2 Arii-FERTAGES%=4. 1
T A=A, 0 mk 2R R %=3. 9 FFEAH THRT HNT %=3. 8 FHEA T EAHIT %=3. 8
T P k=3, 8 AT AN =3, 7 AERIHH YLk =3. 7 HRE(ATHE H k=3. 6 YHHE T *=3.6
ARBTG5 =3. 5 FLESMT/IME %=3. 5 K e=3.5
3 KFHANT=3. 4 AFHNERT%=3. 4 OV B2 HHA) 1 %=3. 4 HIEKERILT %=3. 4
IR TR 11 5k=3. 4 FFEAE AL *%=3.4 > T *=3. 4 FHAT/KUBEREHET %=3. 4
FARHTIETA T %=3. 4 Oz bAadsifipgtigies k=3. 3 < X/ x=3. 3 Y aillik=3.3
HPETE=3.3 233 2D Sl b k=3, 3 /EET/INI%=3. 3 TN %=3.3
OLNEHRTEA %=3. 2 KA TN %=3. 2 FEEAMHRTRIT=3. 2 [ FETHR =3, 2
Ik ERLT Rz 1L 5k =3, 2 HEE R E AT ET=3. 2 /NEERT FEH k=3, 2 AEEHA k=3, 2
FZEF R % =3. 2 D IEHBWHIHER %=3. 2 e k=3, 2 S ATHAT*=3. 1 AR FF*=3. 1
AR =3, 1 FIBNT/NE =3, 1 2T B ) S AAIE *=3. 1 /EEFHEA *=3.0
AR TAARE=3. 0 FEAIRFTHAHT % =3. 0 FIETAIMT %=3. 0 FLIETH:%=3. 0 FIREENSTHEAE=3. 0
R HE k=3. 0 AA TR k=2, 9 K FHTHL % =2. 9 D < IFA 5 HTINEE =2, 9 BEHTIHMT k=2. 9
HFHHEF % =2. 9 BYIITHEHER=2. 9 BLIIHTEEE =2, 9 I[P *=2.9 $EMEHk E%=2.9
TR %=2. 8 Y TEH=2. 8 Ry I % =2. 8 i/ k=2. 8 HhEXK e b/ NfE*=2.7
TR HA T % =2. 7 Rt 5 =2. 7 TR k=2. 7 AR RN % =2, 7 ShRElEtEr k=2, 7
WRERE TR % =2. 7 AT IR *=2. 7 SERTTAM*=2. 6 $RHTHIER *=2.6 Ky %=2. 6
TSR AT RS k=2, 6 S Nk sk =2. 5 st % =2. 5 JAIPNETIEIE A %=2. 5
HUPEH Nl k=2, 5 \TF-RETEA %=2. 5 SRMm#RM=2. 5 kit «=2.5 fAma*=2.5
T % =2. 5
2 KUHTHEIEET % =2. 4 SUPHTEE » B k=2. 4 FIFRETAR)I=2. 3 175 LI k=2, 2
TR AT HERET k=2, 2 FEbRiRs % =2. 2 TRl %=1. 9 PRI *=1. 6
f 3 ETERN=2. 9
2 RAESMTHEEEEA k=2 4 WO X THERNT %=2. 4 FERHTEET A =2, 2 RGBEMTALH *=2. 2 FHiERM % =2. 0
T IAEANE %=2. 0 EEATKE *=2. 0 HEEETEY 1 %=2. 0 W& T/ E=2. 0 WIAETHIA FEEF=2. 0
RESHTHER N BN % =2. 0 W& T = FlT=1.9 FAgik=1.9 JIMTE/*%=1.8 PH4AIAER *=1.8
TS BT R AL A RS HE k=1 8 FIARITHEREGHT sk=1. 8 A LITHIHFART sk=1. 8 SRIGAFT SRR % =1. 7
TP PR =1, 7 AETAE %=1.6 AT L E H%=1.6 [iHK(Z%=1.6
WhE T Y k=1, 6 ZH2) [T AT *=1. 6 FAE A *=1.6 iR *=1.6
TARTIIFE k=1 6 “AMRTIEHE *=1. 6 EFTTHEIRET k=1. 6 {HEOHETRLAT<=1.6
)T )\IEIL k=1 5 FATARG (T=1. 5 SEANTREEE % =1.5 RFA Fiak*x=1.5
FEST BN %=1 5 R &AL Fbam A %=1.5
1 WRESTAANT=1. 4 BRILTE H=1. 4 ARLHBARE =14 FTHT/ /NS *=1. 4 —Aiidfax=1.4
FET IR k=1, 4 FEATTHIGEERT %=1, 4 R EOHERRE %=1 4 tREOHERR) R *=1. 4
AET A *=1. 4 BRNEAVES *=1. 4 SEERTFHR =1 4 SEEEITHEET A *=1. 4
ERTASE sk =1. 3 JIPNASTIIN=1. 3 FrmTaHy VR k=1, 3 /NEFRT/NEFHT sk =1. 3
ZATMTHORRE k=1, 3 HFITHEENT % =1. 3 [ERATERE *=1. 3 REARGAI T k=1. 3 HHTH *=1.3
AR TR X k=1. 2 EZITHEANT k=1. 2 R EUHETRRENT k=1 2 {RE TR %=1.2
KEFHEEEL 2 PR EJHP/NLE %=1, 2 RRET—AA % =1. 2 HARTHIERE - fk=1.2
FEEERITH E=1. 1 ) AR k=1, 1 R ETAREAIT k=1. 1 KEFFEH*=1.1
SN AT k=1, 1 BT AT k=1. 0 JLHEFAbIL k=1, 0 S RMTAGS 74 %=1. 0
SARNTRHT =1, 0 /NEPHTHSE % =1. 0 258 I [TRVEIT*=1. 0 BIfRETHFRTX = BIT=1.0
PR TR X 2 FLIT sk =1. 0 MEsA EIaTJE sk =0. O ABERTALES % =0. 9 ) IS5 )11 % =0. 9
TR O A RIT % =0. 9 THAERM R k=0, 8 THRE R4 %=0. 8 FIRIEATH %=0. 8
FETMTHRRE=0. 7 AEEAATAL A ENT %=0. 7 FAPTHIA: %=0. 6 FEEMTI %=0. 6
SHEATIM ART=0. 5
N 3 FEMTAL Rk =2. 8 WEAIRET) | HTFEEE %=2. 8 RMFErigE [ k=2, 7 EMiifE%=2.7
T BT TS % =2. 7 WEAHRET) RN % =2. 6 “FHbE P EET k=2, 6 28 FHI235F=2.6
IEB LT =2. 6 ERIRET AR %=2.5
2 FERTREA *=2. 4 RS EN %=2. 4 /NI *=2. 4 EMiTHEET *=2. 4 JZEITE7-%=2.3
FEE T AR k=2, 3 BRI THFEAT %=2. 3 SEARETSA k=2, 3 TEF i/ Medfk=2.3
T T CREFIT=2. 2 BEARTSAR k=2, 2 ST % =2. 2 JERITTRIERT % =2. 2 HiARTIIENT=2. 2
FYGTHA AR k=2, 1 KHEBEHAR «=2. 0 JRZEEIUH RS %=2.0 FEFHHET%=2.0
HEATHIERARTER sk =1. 9 IS ILTIT*=1.9 FEHiaiEx=1.9 BHY:m=1.9
HYEHTPSAEET k=1, 9 ABTEAT %=1, 7 FEBFEmnT %=1, 7 IR iR % =1. 7
Wik & < s %=1, 7 /ANURET =1, 7 BYeiBIARE=1.7 A6 R INER KRR *%=1. 7
FEABTALE MR RS %=1.7 BB *=1.7 E=JIBTL 5 & & %=1.6 IR HZ BT *=1.6
AT ASHT %=1, 6 HiATHIEHTE H sk=1. 6 BFT HEHT %=1, 6 EFHE4 5 %=1.6
FERTH OSEE & =1. 6 REJAHENMEAT=1.6 HikS< BHEFE *=1.5 FHETIE*=1.5
1 BOBHRRET k=1, 4 FARAAN %=1, 4 IIZHEEH#ES k=1. 4 FiARTHFENTZ %=1. 4
WEATHE ST A k=1, 4 PEBFirp T sk=1. 4 AR HSR k=1, 3 T = iR H *=1. 3
EASHT T4 k=1, 2 BIZEHIURHEEE=1. 2 BYEm ARE k=1 1 AEER R *=1. 1 BYeiik=1.0
AYeigIek=0.9 AT E#=0. 5
FERS U 3 ESEHTREF k=0 7 I AAET %=2. 6
2 VEHETANRAT % =2. 3 KHTTEAN % =2, 3 FEETVHITIRA *=2. 3 JURATH O %=2. 3
P THARMENT % =2. 2 (FHEMRTTHEE % =2. 2 RiGTMBANT =2, | FAET ol *=2. 1
TAIMT TR k=2, 1 FlA T ERARNT k=2, 1 YRR PEALRIT % =2. 1 RAEHTH BT %=2.0
ARG L AT % =2. 0 JHARTTTA-RET % =2. 0 KATHT AN *=2.0 HHET FEPHE %=2.0
BTHIRER % =1. 9 ZHiiZerk=1.9 BEEIRETEER «=1.9 HETTHENT *=1.9 BifETHEIEZRT *=1.9
FKETTEAT % =1. 8 KHTIRFNT *=1. 8 FifETITHHHINT %=1. 8 HAMTHA=1. 8 AEARATIENAT +=1.7
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BEARTISERT k=1, 7 HATTRRAERT=1. 7 BTG APNRT=1. 7 BHT AR %=1.7 2 FIT N *=1.7
FEMETTHINT % =1. 6 YAHT NARBNT %=1.6 FERRITTHZEE *=1.5 AR HMTFEEHR %=1.5
Tp &0 TAIRIT % =1. 5 A TETET k=1. 5
1 FERHUINIEL 4 ETRACRET % =1. 4 PhFeiTop - k=1, 4 RIETTRTNT *=1. 3 EIRTTEHNT %=1. 3
IR ERIET k=1, 3 HAT/ME % =1. 3 A&V ik A N k=1.3 RAZMFMT=1. 2
Rl FE k=1 2 FIHTAIR %=1 2 BITFERAT k=1, 2 AL 0 gl k=1. 1 FifGiIEmET=1. 1
T ST S ) k=1, 1 BB k=1 | SibseiT k=1. 0 FEIMTALE %=1. 0
FEBIEFIA R k=1. 0 ZeP A HIBT % =0. 9 #RAF KR *=0. 9 Bt Hii=0.9
FBFINTR B k=0, 8 FUFRHT R %=0. 8 JIGFAHI*=0. 8 FPHEHTAF%=0. 7 EIAFTTATINT %=0. 7
BEEE LA L k=0, 7 7RI HT3EE 5% =0. 7 Fr7p il Aiifie k=0, 7 #2)1[Fikf b =0. 7
FPZRIT A E=0. 7 SREFENTHE %=0. 7 .2 AT .2 ZR0T =0, 6 HEM %A %=0. 6
BRI 3 DNZEMRFIIR =3 3 E{RMTAER =3, 2 AT, B %=3. 1 FHEBHAR*=3.0 FHEMHHHR*x=2.9
FHETHAEETH %=2. 9 H)IHE)%=2.9 SW\W=F KEXKEHT *=2.8 AZfi FRR=2.8
BT =2, 7 SEFHH k=2, 7 ARMITTEKE % =2. 7 R NITER % =2. 7 FARETRAMR %=2. 7
INERHEX=2.7 SV F RBRIER % =2. 6 SUWZFEPRX IS *=2.5 NIZETSE %=2. 5
SV ERE XK *=2.5
2 NETTEG*=2.4 ABETLEE %=2.4 SW-EREXFR%=2.4 SV- FPEXIER *=2. 3
AHEFARE %=2. 3 AT *=2. 3 {THRRE *=2. 2 —4Fifizem =2.2 S\ = EAEXE R *=2.2
REATRE =2 1 MUZEM F 2R %=2. 1 W EEMIRANT =2, 1 JI[OTiPEARDE*=2. 1
JIEATHEAR=2. 1 BTN %=2. 1 J\idirpek=2. 1 FEEATRE*=2. 1 Wz EFEXBIFT*%=2.0
RE TR =2, 0 PBEATTH e %=2. 0 JEHLHT)I| B sk=2. 0 AT LAM *=2.0 &V = EHMXEi=2. 0
INEHTER =19 JIIOH="F%=1.9 B AR x=1.9 BE =50 AL %=1.9
WZEMAC I %=1.9 FRHART %=1.8 /IR *=1.8 HFRATTHIA k=18 S\ FRPES *=1.7
GEATIRIT =1, 7 S EEBMTAES *=1. 7 B AR %=1. 7 §IEEHANT %=1, 7 1THTAMN*=1.7
GHERIT/NEE k=1 7 HURILTTASEENT % =1. 7 JIGRT 8 %=1 7 JPVERHR=1. 7 BEATRNT=1. 6
BRI k=1, 6 FIETHIAIR %=1, 6 HETRE ALl %=1, 6 AFEHIRENT=1.6 S\V\/-EHfXEE%=1.6
HET-EAA KR =1. 6 JIETETENT k=1. 6 AERTILFE *=1.5 WATH)I[A%k=1.5 5 UAEFritEMN *=1.5
1 REATTERT k=1, 4 FRRMAASET *=1. 4 JLARTARNT k=1.4 F=ZLATHJek=1. 4 FLRTZIL*=1.3
TR sk =1. 3 B2 Bifi = AR k=1. 3 VBJIBTHEH k=1 2 By ) 14Tk =1. 2 JIEkriEmT=1. 2
BT 2 k=1 1 SOP TR =1, 1 BIRLART %=1, 1 £HITEF LT %=1, 1
AT ERT=1. 0 FRACTTAEAHNT %=1.0 & Z30HTHR %=1.0 HEmMRIFR*=1.0 fAET4ASE*=0.9
FRMENTRENE % =0. 9 VR %=0. 8 /[MIBTKER %=0. 8 AEILATKE F=0. 8 FRRANIA *=0. 7
FRRETAERAT % =0. 7 SFHITAE, b =0. 7 FACTIEH %=0. 6 BRACHTWI %=0. 6 ESHAHTESE % =0. 6
B | T R[S % =0. 6 /|NEEEFIHT/|NEEET 5k =0. 6 7Bl 47/m k=0, 6 BRACFIER: % =0. 5
INEE PR B AT 5k =0. 5 ARAETTAWN%=0. 5
THER 3 BPEMHEERIC =3 1 FIETAZR*=3.0 sAEZM=2.9 £ 507 h=2. 8 FHEEIR) I %=2.8
FIA R =2, 8 B HHEZE *=2. 8 pRMTHifEIART=2. 8 FIVGHTAT =2, 8 THEERJIIXFERMT %=2. 7
T ATRESTFIT k=2, 6 FIVURHTZEME *=2. 6 AT H &G *=2.5 FIAIF/\ Hiig=2.5
BT % =2. 5 FHEFIXHMT *=2. 5 AATINEMT=2. 5
2 TIERRBXEART %=2. 4 FRHETRT*=2. 4 TREATTHIER T %=2. 4 87 BRiiFdr 15 %=2. 4
DUERETRERE %=2. 4 J\fE/\ 5 k=2. 4 & ATt % =2. 4 JHHFEHZ PN *=2. 3
THEPIRRTRRRATS % =2. 3 FEEES k=2, 3 [UFLTHHEA *=2. 3 THEEHER VA %
TR RGNS % =2. 3 MBS H %=2. 3 WRILTHERE %=2. 3 THERMTZeME *
TP XTI k=2, 2 FRH TP %=2. 2 EFHiE *=2. 2 FHRHHEFIGA *
RS T-%=2. 1 #mifa =2, 1 \TRATCRnEETH k=2. 1 Z LI/ Nib =2, 1
EET\ A i % =2. 1 BoEIehTE ) %=2. 1 THEPRXhduyli=2. 1| RAeTHIETE=2. 0
THZETTIE %=2. 0 HLATTHUAIR % =2. 0 BUZYEHTRES *=2. 0 |LITiHkE *=2. 0 FHEHHEHE*=1.9
HEAE k=1, 9 (LA %=1, 9 HiIT & k=19 SFENTH)I[*=1. 8 TIHEREXISDLE *=1.8
TFHEG 2 ST =1, 8 [MBETTAUR % =1. 8 MIMETTHRAT % =1.7 JEdT=>k=1. 7 JEMH#E*=1.7
JAJUERTH k=1, 7 (LT RHTIAR k=1. 7 BERIT R 2gk%k=1.6 [THTE*=1.6
IAFHIARA %=1, 6 $k7mi)IANT=1. 6 HRMESFEFR%=1.5 ka0 *%=1.5
PR HhER %=1.5 Mg %=1.5
1 KA ERT R %=1, 4 REATRIL k=1, 4 BEdAEE AT %=1 4 Wil RS *=1.3
THE—ENT—E=1. 3 B M k=1. 3 BAFA *=1.2 BARITREA=1. 2 SERNT AR *=1. 2
ARHERTRE=1. 1 AEETSAT*=1. | BEHAR*=1 1 WIAdEFE*=1 1| ERHEITER*=1. 1
FARRTRAS %=1. 0 M/ i it k=1. 0 W)I|iiE % =0. 9 FEILTRAE=0. 8 WifTiE4=0.8
SR *=0. 7 WBJIT/\2=0. 6 $kFHRKTHE=0.5
IR 2 HIEHIRE k=19 FAATER k=1. 5 KJIJFHTHFE *k=1. 5
1 JEERTHI k=1, 4 LTI k=1, 4 IRSETER=1. 3 EEIIT /NS k=1, 2 FIFFTRT *=1. 1
LEFMTASIA=1. 1 =) IRBTEG I %=1, 1 AT EERR *=1. 1 ARTHEE %=1 1 KIEFTTHER*=1.1
Kl )1 =B ET=1. 0 JURFriRA L k=1, 0 B EHEIEXIEN *=1. 0 AA&TIHRAERT %=1. 0 FLARAT LHE=1. 0
EINSERT HEETH % =0. 9 LB HHERARA=0. 9 FFHBTHH *=0. 9 IUEFEHRXIR L *=0. 9
FFRATIURE % =0. 8 HINETHIRA %=0. 8 H KR STHT =0. 8 IBHHEXILE *=0.8
ETINSE TR % =0. 8 USSR XIS % =0. 7 A& THRTAHL%=0. 7 JRFi )1 AERT 3k=0. 7
B KEAKILE %=0. 7 B EHRE X %=0. 6 £ HHTEI%=0. 6 IIEEHREF X F#H=0. 6
HOUAR 2 FOARXYE o JH k=2, 4 HRURIXHERA % =2. 3 HUR TR H K AKTT=2. 2 HRURIGIX & 5 k=2, 2
HRUR NG k=2, 2 FRTA) X =2, 2 AT 11 % =2. 1 FETCHIKAS *=2. 1
FOTEPIX P k=2, 1 FRUER IR % =2. 1 BT A AKEIERT % =2. 0 R XAR) I %=2.0
HO A X AR k=2, 0 BU AP BF XTI H k=2, 0 BURTAZIE XMk k=2, 0 BRRTHE) 11X 578 1 3k =2. 0
HRUHRB X AAE % =2. 0 BURUR N AP R % =2. 0 BRUR N X T FERT % =2. 0 HURUESAIX AMT % =2. 0
R N BRI k=2, 0BRGN IXEEE % =2. 0 —JEMHR %=2. 0 FfTIE->>2 U F%=2.0
BT AT ARET % =2. 0 BRURAIE X7 % =1. 9 HURtHG X ARAERT k=1, 9 HURHRXPE L& k=1.9
HORTTHRIXHES *=1. 9 HRU KPR =1, 9 REURR AR —Y ¥ *=1.8 FEOURKKE *=1.8
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R | EIEEE | A ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HRUB XA *=1. 8 FULHXAR F*=1.8 HAlIXALMI %=1. 8 SREF iR HMT %=1.8
U HEHA R ER k=1, 7 BT HHARX T k=1, 7 SR ErX didesk=1. 7 BT XS EAh*=1.7
FUR T KRBT k=1, 7 Bt XEEHsk=1. 7 BURHEX A4 k=1. 7 HUREFRZeH=1. 7
HOR KA %=1, 7 FTHEHARK A %=1, 7 FEGEEXOE T k=1, 6 HEHE X AR %=1.6
WU E RN % =1. 6 HECHTE X E AR %=1. 6 ZEETRIF *=1. 6 HURURHXHAE*=1.6
R H X PRBT k=1, 6 HURUKHIXZEE) | k=1. 6 HURTEEARX )BT %=1. 6 BTHEL%=1.5
JNEFZNIBT k=1, 5 PEEACHTPET %=1, 5 FIFIfh =1, 5 BT EREMISk=1.5
OB HRIXFH k=1. 5 FHUES XHIART k=1. 5 FOTFREXE LR *=1.5
1 HOEEEGE AR *=1. 4 HRTARXHE LB =1, 4 HATHRXAF k=1.4 FEUIXIERT %=1, 4
R HX AR R =1. 4 FUREFRRAT %=1 4 AEFishie sk=1. 4 FRTLTAHET %=1. 4
TR k=1, 4 FRRTTHURYE %=1, 4. HOURMAX B *=1. 3 FUUZIERFIER=1. 3
WTHTRERT % =1. 3 [E/FT/=A=1. 3 [EoFMAZL k=1 3 JALHARANRT *=1. 3
HRUKHIXGHH %=1, 2 N EHi2P %=1 2 FRUFPHTERE k=1 2 BEkLTART %=1, 1
I\EFRA) M sk=1. 1 AT/ INEHT k=1, 0 JEMETT IS = k=1. 0 BRfEHT4E # I k=1. 0
FHETT H RN k=1, 0 N7)I[FSRMT % =0. 9 ZEETEEAk=0. 7 J\EF-TiARMT=0. 7 P TRk F%=0.6
HE BTG %=0. 6
AR 2 REEHEAEIX H AT k=2, 4 FEAERGIXBIFT % =2. 2 AEARSS) XA T k=2, 1 ARIEIE X ILfAlT % =2, 1
R LTERT=2, 1 B B X A T k=2, 1 B R LRET % =2. 0 )1 [iF5) | IFF X = T %=1, 9
FEIEAEE A H AT sk=1. 8 FREHIASRK = V85 %k=1. 8 JIIFEXFFAN %=1.8 JIIFEBIXEFFE*=1.8
JURFERTIXER | =1, 8 fEMETEA *=1. 8 BURERERIEA E k=17 )R EX MEEREIT=1. 7
IR ERIZIT s =1, 7 BRI LIRSk =1. 6 FIEPEX A0 & bV k=1, 6 BRI IRIX 50T %=1. 6
RREHERA X I LB AR %=1, 6 FRUERFHFHEX T FBHT k=1. 6 AR U XA 4 *=1. 6
R IX AAIOE % =1. 5 BHEEX L EARAT x=1. 5 IR G T-BET k=1. 5 #hZ3) (| RHATETF%=1. 5
1 REIERS LR R k=1, 4 IR XPEEE k=1, 4 BUEEIEXKAURNT %=1, 4 X R x=1. 4
TR SIS HIINT %=1, 4 YEEL TR *=1. 4 FERITRkA x=1. 4 F=JIBTET(Lk=1. 4
FRHEITLEZREE =1, 4 J5)IATHE - 2 sk =1. 4 FEBRIR A XABRER T sk =1. 4 FEREFURE X A LRI %=1, 4
REER A KA HT sk=1. 3 FifR AR AT sk=1. 3 JI[IiEdX FURIE % =1. 3 JIFEX & % =1. 3
SV WTF k=1, 3 FRRREREX RS k=1, 3 R 1| X (0% FRT sk=1. 2 REICH KB 1% =1. 2
BEEAIN KSR k=1, 2 R KT k=1, 2 BRI FURNAT %=1 2 AFIii e *=1. 2
TR AR k=1, 2 BRICIHIX CHIRT k=1, 1 REEMBXAIEHT k=1. 1 2% » ik 7 iR=1. 1
FEARE R X i k=1, 1 FRRERHEK PR sk =1. 1 IR 5@ =1. 0 ZEHFii==0.9
FRITERHUX S iy % =0. 9 BRZEE O [1=0. 8 =JiirfibLf] *=0. 8
LTI 1 LT R *=1. 2 [L5OHTREA k=1, 0 b [Liiaia k=0. 8 FEERTFERL %=0. 6
R 1 PR HBT=1 2 XSEFEITETH % =0. 9 =45kl *=0. 8 ML %=0. 6
LAY 1 (LAUEA T RSRAT k=1, 1 & IR R k=1 1 /IVEREES % =1. 1 HRFHfRE=0. 8
KHATEAT) *=0. 7 _EBFEHT_ESFF=0. 6 HIFTHEL T RAE=0.5
FRpI 1 ERFrIHHE O k=11 FeArTHIA%=0. 9 BHIRITRA *=0.9 {EAHFIH %=0. 8 #HRAT;E53=0. 8
P BT % =0. 7 SFEFE HAR *=0. 6
] 1 {FEOETRRM*=0.9 & LifidEk+=0.9 HESGT#HIF=0. 6 & LETHRAT=0. 5
207 |19 21 52 | f@& R 37° 09.3° N 141° 07.8" E 36km M: 3.8
TS 2 PR EJPERE 5=2. 2 (Il ] sk=1. 6 2 IREHT FIbin R AR % =1. 5
1 FATTACHRET k=1, 3 FATHIHIENT k=1. | AGZERTALE k=1. 1 JIIPIART EJIPVNLE %=1, |
FEASTHAREEET k=1, 0 FATTHfRG [H7=0. 8 JIIPNAT FJIIPN=0. 8 W& i Y k=0, 8
JINEPRT/NBFSTT k=0 7 EERANT AL =0, 7 \ VX T =FMT=0. 6 EJIFI\A *%=0. 6 ARLTIEHA=0.6
ZEE) | [T T % =0. 5
208 (19 22 12 | PRisRALEs 36° 44.4° N 140° 36.4° E Tkm M: 3.8
PRI 2 HSTHAERACE % =2. 4 B2 )1 %=2. 3 mgkiAm] k=2.3 HZrih)I1/NFHe k=2. 2
HRERHTRAET %=2. 1 HfiH4=1.7 B Lhif%AT*=1.5
1 Tl FEEsk=1. 3 OV bR himeigs k=1 2 FERE TR *=1. 2 JEFIRTHEFRT %=1, 2
AT k=1, 1 FREARE TSI k=1, 1 FRHOKH T RAT=1. 1 AT k=1, 1
R ETRETHET %=1, 0 R E LT k=1.0 O7= bR EA) | %=1. 0 HHEER %=0. 9
AlATARA=0. 9 BT %=0. 9 KR %=0. 9 /K fi4H1=0. 8 ARETTiHEHH *=0. 8
O XATKE *=0. 8 FEEH/IME *=0. 8 M T H L ELH*=0.8 /3§ HM 5 SHTAFIH %=0. 8
FREM T IGE %k =0. 8 AT /KIEEGAM] %=0. 8 FHEAF HTHF 1 % =0. 8 YHTILI*=0. 7 HLFAETIAAE=0.7
B TFF%=0. 7 /INEEF/MI %=0. 7 BeFiHisFH *%=0. 7 AKFdidsex=0.7 > {Ei/ N *=0. 7
SREELBTRAT |11 % =0. 7 KA THHT %=0. 6 KA THPEHT %=0. 6 /NEEHTERA *=0. 6
/NEET EER%=0. 6 £)I[TaHH%=0. 5 FREyT I H %=0. 5 &HAET /N *=0.5
PRATREAT % =0. 5 &I T4 *%=0.5
e o 1 Wb E g *=0.5
N 1 FPERTHRA%=1. 0 AZESILTHIFR=0. 6 FEEHIAEN *=0.5
R 1 IETAFAR %=0. 7 E{RHT45R % =0. 5
209 |19 22 28 | JRIURALED 36° 51.1° N 140° 34.2° E 8km M: 3.5
(TS 1 REETHAEEEA k=1. 3 1)IIRTE)1]%=0. 9 [EriElpy=0. 8 HIIEHTHI A EEF=0. 7
GESHTHAE T FEPPN %=0. 6 EJIAT7]NE %=0. 5
PRI 1 BSZHTBI NG *=1. 0 @K R %=0. 9 @#kiiARN] *%=0.9 A L% =0.7 JFMHLH *=0. 7
A Sz R ACHS % =0. 6
210 (19 23 18 | PRuURALED 36° 44.5° N 140° 37.1 E Tkm M: 3.0
TR 1 HWEEKHETARFNT k=12 H A+ ERTAES *=0. 8 H ZmBhI/ NG %=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
211 |20 02 27 | FkHHIRPNRERE S 39° 28.6° N 140° 24.9° E 10km M: 2.2
T U 1 KA <5 % =0. 7
212 (20 05 42 | PRIRALED 36° 41.1° N 140° 38.2° E Tkm M: 2.4
RIFU 1 Bk R)11%=0. 6
213 (20 06 55 | kM IEPNRERE R 39° 28.7 N 140° 24.9"° E 10km M: 2.6
FAH 2 KA EE%=1. 8
1 KALFTXFEF k=0. 8 KALTTFESN k=0. 8
214 (20 08 42 | HiARURAEL 36° 38.7 N 139° 27.6" E 3km M: 2.0
N 1 HYeriRRTHF *=0.5
215 (20 10 42 | FEKRETE 28° 36.2° N 129° 27.4° E 49km M: 3.5
R 1 RFASER *=1. 0 A4 WRMNT=0. 8 FHRFNGE *=0. 5
216 (20 11 18 | J\SLEitiE 33° 04.3° N 139° 49.8" E Okm M: -.-
HOUAR 1 J\EHTHESNT=0. 5
217 (20 13 20 | Zezsit 33 52.0° N 132° 21.9° E 48km M: 3.1
IR 1 T E A %=0. 5
218 |20 13 28 | FIKERALER 36° 41.1 N 140° 38.3° E Tkm M: 3.4
DRI 3 EEKTTZ R %=2. 8 [EFKTIAMT %=2.5
2 BN ERTAG =2, 2 AL VIV %=2. 0 BSCii&AT*=1.9
1 ACHRIRTHBERT % =0. 9 HH A HTHITEIT=0. 6
219 (20 13 29 | AEEKEUTHE 27° 58.8° N 129° 23.0° E 32km M: 3.4
R 1 AT EFANTPE{RR % =1. 1 AITIAMEENT=0. 9 RFATEWS *=0. 8 FHAFNGE %=0. 6
WP P = % =0. 5
220 |20 18 37 | FHERALHES 35° 25.6° N 140° 23.6" E 53km M: 3.6
T 1 JLFIUERETH E k=1, 4 JHEE BRET G k=1, 2 THE—ErlT—m=1. 2 RAMAIEk=1.2
W HEA %=1 1 EETHEME=1. 0 HETHER *=1. 0 ZHMTZH=0.9 £ LI/ Nl %=0. 9
TR %=0. 9 [FHTRE%=0. 8 I AmiEIFH *=0. 8 JEEMHER %=0. 7 PHTHIE *=0.7
TN ISP AEF % =0. 7 [LgtTIEA %=0. 6
221 |20 21 16 | [(LRIREGHS 37° 47.9° N 140° 01.5° E 8km M: 3.1
iy 1 KYRATRAT=0. 8 KITTIMIRSF *=0. 7 fUEHAT L %=0. 5
222 (20 21 21 | (LB EGHT 37° 48.0° N 140° 01.4° E 8km M: 3.2
e o 1 EZ5THEE AT %=0. 9
223 |20 21 40 | PRBRIRALHS 36° 50.5° N 140° 38.1° E 8km M: 3.5
PRI 2 HBHEXETTKRT %=1, 5
1 EERAET k=1, 2 BZBIINFRE k=1 1 JEFIRTTEFRT %=0. 9 EgkiiZe2)!]%=0. 8
FRERE AT =0, 8 RFHIHLH % =0. 7 #hEKE LG *%=0.7 HILHi&HT*=0.6
FSEHTHERTACER % =0. 6 B4 HTEHE%=0. 6 WHERE T LNl %=0. 5 BEMETFZIL %=0. 5
SRR AR % =0. 5
TR 1 WX THENT *=0. 6
224 (20 22 43 | @B 37° 07.5° N 141° 12.7 E 29km M: 3.7
et i 2 REHERTAL s =1. 6 &L EHT N La KSR %=1. 5
1 UK BN % =0. 9 FATTHTEREEET % =0. 7 ERBTAR *=0. 7 Hial i Fi] k=0. 7
VDX T = HIET=0. 5
225 |20 23 40 | THEWPEEL 35° 01.4° N 139° 57.8" E 68km M: 3.4
TFHER 1 fELTTRAE=0. 6
HUAR 1 R HE K RFNT=1. 0
1)U 1 =JTibkLET % =0. 5
226 (21 04 16 | ‘=i 38° 50.2° N 142° 20.4’ E 40km M: 4.2
AT 2 AT HIT=1. 6
1 RRSETIANIERT=1. 3 AT k=1, 3 —mi TRERT *k=1. 0 JOMPERTSE)IIT=1. 0
s s FHT % =0. 9 — BB LT 5 =0. 9 JEEFrFFAIGRT % =0. 8 EEEFriE~FH] %=0. 8
TS %=0. 8 KAETTRET %=0. 7 —BIri=skRMT %=0. 6 {1 BT %=0. 6
BRI R ILXHY 1 %=0. 5
IR 1 SNBSS k=1, 1 KATBHEZAT % =1. 0 KAIETHRE=0. 7 m —FElTEkE:%=0. 5
227 |21 07 37 | JRRALH 36° 47.8’ N 140° 33.8’ E Tkm M: 3.9
0 2 RESMTHUREAIAS k=1. 6

ERRTTEUR=1. 3 HANTHE A H/ES=1. 3 JRASMTHER T BNk =1. 2 #JIITHE) I %=1. 1 ERTHEPN=1. 0
VDX ST % =0. 9 SRIFFTUIR % =0. 9 EJIAING k=0, 7 Rk R4 %=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
DI 2 FBHEARMTRPET %=2. 4 BIZHBI/NFRE =2, 3 Bl HERTA S *=1.9 ASLfikir*=1.8
EARTIANT %=1, 8 EFkiZe )1 %=1.7
1 R AHR=1 1 O DR HrEE *=1. 1 O7=baemida)lk=1. 1 KR %=1.1
LGSR THRIFET k=1, 0 R e LS5 *=1. 0 HiiiE4=1. 0 4RIt T4k *=0. 8
R TR 5k =0. 8 BRI AT RIT=0. 8 SfEMTFAR L% =0. 8 A HiHTHET % =0. 8
TR TERIZ=0. 7 AR k=0, 7 T Pk =0. 7 KA HiPNJERT %=0. 6
TR D ST B %=0. 6 HRAT/RKMFEIRGHET % =0. 6 FF KM HERET %=0.5 +JHiR %=0.5
DT *=0. 5 FRERETHAET %=0. 5 KFH4HT=0. 5 )|t %=0. 5
N 1 FRENTTE-%=0. 8 BZESILTH=0. 8 HiAIRE) I NTESEE *%=0. 8 A ML RIH %=0. 7
FHYE THBALREANT=0. 6 AFAIBE) 1 [H]/7]N 1] *%=0. 5
TR 1 BT REERIE %=0.5
228 |21 09 34 | THEEAbLHES 35° 51.9° N 140° 29.4° E 36km M: 3.6
DRI 2 TR D HHTRFIE *=1.9 /NEEMEA *=1. 8 FEBTHLARH *=1.7 fmiH4=1.7
PRIRRENE TI#A=1. 5
1 /hEET/NIR=1.4 i FrEdEk=1. 4 fRriZEEE*=1. 4 »§ &M ) b Ehm*=1.4
SRETR k=1, 4 FEBHSaR «=1. 3 /NEEM FER k=1. 3 FEli#si x=1. 3 EHF=sE*=13
RS k=1, 2 BUFii=FH k=1 2 fplrs O =1, 1 @kt k=1.0 > (Xixif# *=1. 0
TATPNETIRIE I % =1. 0 75T ILE *%=1.0 2 < IXfi/hZFE%=0.9 KMFEIETTE T *=0.9 #HTIERS*=0.9
BESIRF AT %=0. 8 17/7TH it *k=0. 8 HHATT/KIEEIAM] %=0. 8 ATt k=0. 7 $RMHTTERH=0.7
IR % =0. 7 AR AfR=0. 7 P RETHL k=0, 7 Q=B ipg e %=0. 6 AR N6 %=0. 6
B THAUE %=0. 6 BFmHA#%=0. 5 AMHimH%=0.5 ><IFHKER*%=0.5
THER 2 RRHTABIRET=1. 6 THEIRIT IR ATE %=1. 5
1 BT *=1. 4 FIETIRAR *=1. 4 THRNZRE *=1. 4 FIHEFHEE *=1. 3
FEH R k=1. 3 RHERZSH=1. 3 A *=1. 2 FEREFNBHE=1. 2 Z50%h=1.0
FRHTIAT %=1, 0 FRHTAAf-*=1.0 FIPETISEHE%=1. 0 FIVETHTATA%=1. 0 AHTzL*=0.9
IETHREAS =0, 9 TIERGBXEART %=0. 9 TIELTER/ AT %=0.8 J\HrH/\fE*%=0. 8
HATFTHETE=0. 8 FHHTET*=0. 7 AAFTERT=0. 7 KB M *=0. 7 FFa iR 1%=0.7
DUFERE TN % =0. 7 FHEME RINXAERNT %=0. 7 L0 & FHTH 5 %=0. 7 FEAPHR)%=0. 7
ZILRT/ NI % =0. 6 THEV=ATHIEASFNT %=0. 6 H & H &6 %=0.5
229 |21 10 22 | HUEBAFREHED 35° 16.2° N 135° 49.2° E 13km M: 3.4
TR I 2 EETTiEr k=1.8
1 SRR T %=1, 1| KEHAFTRE % —=1.1 mETifiARTE*=1. 0 & BTl %=0.9
KEEHATTWR 5315 % =0. 9 R A FR o a4y sk =0. 7 By vairlJsk=0. 6 1= B THTIEAT % =0. 6
AT PR BT 5k =0. 6 fah AT HERT%=0. 6 FRM A %=0. 6 JTiL/\IEHiHL=ET=0.5
T 2 FHR KA AT % =1. 6
1 BTZNT=0. 9 UK ErtXH / PNIT % =0. 8 HUAT TRt I FETHE NKS % =0. 7 HUERAE AU XAEH % =0. 6
FARHRIXPYE 2 35820 5 FUARAT R X CIEE (LT % =0. 5 HUHSILFHXZ ) AT =0, 5
FE U 1 EFHRRBVETA EEAK k=0, 9 BRI EIR=0. 6 /NEHIUAHET %=0. 5
230 |21 20 14 | Feys 41° 04.6° N 141° 02.7 E 105km M: 3.8
BRI 1 B ERTEA k=12 JUFHINALKR=1. 0 HUEANEEFR k=1. 0 BALHT FAbRg %=0.9 J\JiEmT=0. 8
SIRTBMT k=0, 7 HGEATHD - X %=0. 7 B HBHT R %=0. 6 LR H4=0. 5
231 |21 21 04 | =iy 38° 35.2° N 141° 31.5" E 60km M: 2.8
R 1 = pETaRkE k=0. 5
232 21 23 36 | #EiEfHT 37° 54.6° N 138° 09.1° E 15km M: 3.9
s 2 VTRl AT k=2, 1 Vellrika) | =T B=1. 7 $eEri/ RET %=1. 7
1 Vel SRt k=1, 4 PiETHELEPEHT k=1. 3 Vel rifh)||520T k=1, 2 FIEidmEs %=0. 9
PP TR %=0. 9 EMHiT 2B %=0. 8 Vel =R %=0. 6
Fal= 1 s Tha5=0.5
233 |21 23 44 | {EERHT 37° 54.6° N 138° 09.3° E 15km M: 3.4
TR 2 Vel EAKT k=1. 7
1 PP BT sk =1. 0 {EIETTFI | =RTH=0. 9 IR 50T 5=0. 9 {EEMHT/NARKT %=0. 8
VT SEAS % =0. 7 VT TARET %=0. 6
234 (22 01 17 | #HEKRETE 28° 11.5° N 129° 30.7 E 33km M: 3.1
VLI I 1 WEEPRT R k=1, 0 HEEPIRTINGHERRES % =0. 9 A5 4 HRHERT=0. 7 WHAPIMITE 1 B=0. 6
T PNTE 5 % =0. 6 AT R VE{HE % =0. 6
235 (22 02 26 | PRiIEALED 36° 42.6° N 140° 35.7 E Tkm M: 3.3
RIBU 2 EEkTiAR] %=1.6
1 BSZHBINER =1, 1 BILifi-FEITAR *=1. 0 m#kiiZe 11 %=0.9 PR HFRT %=0. 7
FFEARE TR % =0. 6
236 (22 02 58 | THERALFELD 35° 33.7 N 140° 08.0° E 63km M: 3.2
THER 1 FHEFRRARNT =0, 7 FIEME R IXAERHT %=0. 7

A

1

RRIEPELIX B 5 AT %=0. 6




HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B R |& Mo BE G E
237 |22 04 13 | JRIRVRREES 36° 04.2° N 139° 54.6’ E 44km M: 3.1
LN 1 HiARTIIEAT=1. 0 P HHERERT=0. 5
238 |22 05 35 | HAREHIH 41° 34.4° N 142° 03.6° E 63km M: 3.5
BRI 1 HOEFTHD X k=1. 0 B ERTIE(Ak=0. 7 HUEFS/NHER %=0. 6
239 |22 05 43 | PRMRALED 36° 45.6° N 140° 33.1° E 9km M: 3.1
RIBU 1 ASEABIINGRE k=1 2 I HETERET=0. 7
240 22 07 43 | ‘=g 37° 52.0° N 142° 30.8" E 40km M: 3.8
IR 1 & HERT %=0. 7
241 (22 09 54 | THERTI7h 35° 39.9° N 140° 57.4" E 17km M: 3.9
IR 1 FFTRIA % =0. 9 SRMITH b %=0. 9 JRMIEIETEAIF=0. 8 SRITifiH:%=0. 8
TFHER 1 SkrramT=1. 3 $h o eiTsk=1. 2 JHmT#kE *=0. 9
242 (22 10 55 | ‘AFEHD 39° 05.9° N 142° 24.0° E 32km M: 4.0
(ze 1 P =Pl k=0, 8 A&HHERT %=0. 8 KAlITATHARE=0. 7 KAIVETHEA N %=0. 5
243 (22 13 07 | f@&EHs@EY 37° 00.9° N 140° 35.3° E 9km M: 3.0
e i U 1 RN 5 =0. 8 HITAMTHILE HEEF=0. 5
244 (22 17 28 | &FWEmh 40° 08.1° N 142° 08.2" E 56km M: 3.9
BRI 2 [ EMTIE{L%=1.6
1 NFHEMX =13 )\ AHET=1. 2 \FHPIL k=1, 2 FRRETITF %=0. 8 T ARETEHT 5 KHh % =0. 7
R AEE=0. 5 = FIILERF/NERT %=0. 5
AT 2 BT ELXEI *=1.5
1 AR e =1. 3 L AR % =1. 2 RS iR LXEER & =1. 1 EiiiXA*=1.0
FHEFAIAT S A=1. 0 — R k=1. 0 FHEFIATARES *=1. 0 BRI ENT %=0. 9 BEKATHECK %=0. 9
TERFHBER =0. 8 BEMITTILTRT=0. 8 —FHimIFik=0. 8 JUFKTHEN %=0.8 KBTFEIRME*=0. 8
BT =0, 7 SETFMT I AT =0 7 BT LA N =0, 7 S HRAIRNT =0, 7 BT ESFRT %=0. 7
—RATTRENT %=0. 7 fEETHAGHEIT=0. 6 =) %=0. 6 EENTEEITA=0.5 & ilii€ii*=0.5
245 (22 20 03 | ‘=i 38° 32.0° N 141° 43.1" E 54km M: 3.6
HFR 1 —BATEEARIT k=0. 6
IR 1 P =RETAERE k=1, 2 2o IINTEE % =0. 7 A&TIHkAERT % =0. 5
246 (22 22 10 | FREI 35° 58.4° N 141° 06.6’ E 25km M: 3.6
RIBUR 1 FRBCRTT PR % =0. 6 JRISFENE = 3k =0. 5
T 1 FHHATZE %=0.7
247 |23 05 35 | FHERALTEES 35° 37.3° N 140° 09.0° E 67km M: 2.8
THER 1 TEEHR AT %=0. 6
248 (23 12 20 | I ERURTREBRIH T 36° 17.0° N 137° 02.6" E Okm M: 2.9
L 1 FAT FAL%=0.8
Mgtz R UL 1 FRBEATED) AT k=1. 1 FRBEAHAARICH *=0. 8 FREBHHTAHT )1 =0. 8
249 (23 13 09 | f&EEEEY 37° 00.1° N 140° 37.5° E 17km M: 3.3
1 s 1 AJIETE%=1.0 FRHEET AR %=0. 9 HIARTHLE PIEE=0. 8 VW& M —FafT=0. 7 £/ INE %=0. 6
250 23 15 43 | fEEREED 37° 09.8" N 141° 00.3° E 11km M: 2.6
e 1 &SRB N AE R % =0. 5
251 (24 00 26 | jHiATHD 42° 02.2° N 142° 26.9° E 68km M: 4.1
i 2 HERTHHHERT k=1. 6 FrOV=2M] = FERT %=1. 6 FrEHTILERT *=1.5
1 R =1. 4 FrOVEDMTERNEEISERT sk=1. 3 ZOPITBSHA2N k=1, 3 Z R Rfedbit =1, 1
TFrRiAs B k=1, 1 BAETHIANT k=1, 1 BrOVZ2 BT PNILTRT=1. 0 BAFET)TEET %=0. 9
THITRTATEEM k=0 8 SFHURTIRN *=0. 8 H ks B mMT AR % =0. 8 JHIAMMTHEFZE=0. 7 To/hxDORTFAM *=0. 6
BRITAAKT =0, 6 FEEEHTHIT =0, 6 BATTTEALEINT=0. 6 HRLIETZENT % =0. 5
TFreti IR %=0. 5
AR 1 SR NEERR k=1, 2 FOEFTDF k=1, 2 W ERE(L %=0. 7 FeHpbedtk=0. 7
e DT H B % =0. 5
252 (24 04 27 | BFKsh 39° 00.5 N 142° 18.6’° E 58km M: 4.8
HFR 3 LATTHENT=3. 2 AT PENT =3, 1 JPETTAAIENT=3. 0 —Rai TR =2 7 |LIHIT/\IEIT=2. 7

—EATHEEARAT k=2, 6 JHNEETTIE) 1 [HT=2. 5

—BAMTAERAT k=2, 3 —BAMTHRIRIAT k=2, 3 (EHMT K k=2, 2 = Ay iishk - I65=2. 2 By H 0T %=2. 2
R P T FHT % =2. 1 — BT LT =2, 1 ki) 113k =2, 1 B ATREIR X k=2, 1
KAPETTRRET % =2. 0 ‘= i TiRIR=2. 0 B XA % =2. 0 mEFRAIRET k=1 9 BEM T LIX#) 1 *=1. 9
FrBTRE R % =1. 9 BERTTILERT=1. 8 & (i *=1. 8 WEIFIHEEE *=1. 8 JhEMT/[\E%=1. 8
SEIRETIEIR %=1, 8 b LrifHEAT %=1, 8 TEATHUFMT =1, 7 B ELXPER *=1.7
AEETRGART=1. 7 B TE SFHT k=1. 7 —BIMTRHNT=1. 6 —BHT)IIRHT % =1. 6 — W] EEEx=1.6




R | EIEEE | A ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
INIEErT T k=1, 6 MAFERE %=1. 5
ST RGENT % =1. 4 &7 IRHTPEHR % =1. 4 BNHTATR X *=1. 4 BMNIHRJI[X*=1.4
EENTERIIA=]. 3 AP A T %=1. 3 P AT k=1. 3 &M RIERA ST *=1. 2
AEEFMART %=1, 2 b ErHERT=1. 2 —BArTILE *=1. 2 BINTHTHIX %=1 2 {EEHSAHT *=1. 2
BB EHTERBR k=1, 1 B THKIRXRBEIT=1. 1 JWE A ARE=1. 1 BN AR *=1. 0
SRIGHT HEE %=1, 0 BFFEATEFH k=1. 0 PEFRVERTIRN) I %=0. 9 EERTTEBASE %=0. 9
EPENTHES % =0. 9 S THEEFITREF =0, 9 KNI % =0. 9 JUFFIIHEN %=0. 9 J\IEFHiTAH *=0. 8
A F A0, 8 A IRITS AR k=0, 7 A iik&li=0. 7 i BT k=0. 7 VEFIENT)IIj7 *=0.6
INZETT)IIRFET=0. 6 FHEFHIRIAES %=0. 6 FHBTTXIH=0. 6 AZEHTRPINT %=0. 5
IR P = REITEE k=3, 1 SRRk % =2. 6 BKHTHfNT %=2. 6 F§ =[elTH 2.6
SAVATHREZNT %=2. 5 F&fifk/EmT %=2.5
SEFTAMI%=2. 4 RIGTTHFL *=2. 4 AETRIT=2. 3 KAETIR =2, 2 FEFHEEEN=2. 2
TARTHMT=2. 1 BT ENT k=2, 1 EhkERTL % =2. 1 KUl HRE=2. 1 Bk HERT=2. 0
BT T % =2. 0 KIFFT I = HET=2. 0 ZEFIHT TG /K k=2, 0 BKHTEKET %=1. 8
BRI %=1, 8 FEFUTSUAR % =1. 8 IR %=1. 8 FAEMITEM=1. 8 KIGFTi ) I|HLAT k=1. 7
KIS G k=1. 7 EEHR k=1, 7 BKATART %=1 7 YEERTIERT *=1. 7 JRET/NEF %=1, 7
PRI k=1. 7 BKiTH LT % =1. 6 A HTTHEH *=1. 6 EIREEITARE *=1.6
LB =1. 6 BKATKILRT % =1. 6 KAUWATATER %=1. 5 {IEEIREFXTET *=1.5
ST %k=1. 5 FIFFEIFRT *=1. 5
ESINSERT HUETH k=1, 4 FURHER *=1. 4 FRAETRA *=1.4 LJIHPEHT*=1. 4 I57e0=1. 3
SEMETAR=1. 3 AUEHEX A= 3 TATTHEA *=1. 3 EHONSENT/NEF [ k=1. 2 CFRRTIUEE %=1. 2
KIgsTEE Lk =1. 2 FEHAOR=1. 2 FPRETH N k=1 2 REFFFRMT % =1. 2 KW =AAR *=1. 1
BRI k=1, 1 A HFERMEL k=1, 1 i) k=1 0 =) IFITHI) [ %=1.0
LTI % =0. 9 KM T-%=0. 9 L T HEEE % =0. 9 HANTEA *%=0.9 EIEEM] /MK %=0.9
KFOMT 5T % =0. 8 AIH[JEMTHIRE % =0. 8 (LA = X Filig=0. 8 lEFARX iz R %=0. 8
ML SRS 5% =0. 8 ‘ETHUINZENT BT IR k=0, 8 LAk TiTh e k=0. 8 kLM M % =0. 7
IIEHFREXHE *=0.6
HAR P ERTETA =1, 4 TFFARFEA K k=1, 2 U ATEEYRIX k=1, 2 FF AR %=1. 0
B SR RH *=1.0 0 EEE=0.9 N AL*=0.9 JUFTHENT=0. 8 = FHI{E/NER]T *=0. 8
JUFTHIESF=0. 6 B/ NEEFR %=0. 5
K U KAl k=1. 0 BEFHRME%R=0. 5 KAUFTAIFIEF %=0. 5 KALFTALREF %=0. 5
LTI FHLTTH =0, 9 LRI A E=0. 9 {H[ALRT 45 % =0. 6
e JUMEHT HE k=0, 9 FHEB TS %=0. 9 fREFIHFFHR %=0.9 AT HTEREEHT %=0. 8
T ETER BT % =0. 8 AEHAE %=0.7 NEFERTALE %=0. 7 HTHIBTAHY VR %=0. 7
FEESTAAARRT=0. 7 FFHESTIRER X % =0. 7 {BEHFETTRIINT %=0. 6 &5 TR %=0. 6
FRESTHTENET %=0. 6 T)IAf/INE % =0. 5 FatE R ilFET X s fHT % =0. 5
253 (24 04 30 | SAFRHD 39° 00.5° N 142° 18.0° E 56km M: 3.7
AT ISR AMNERT=0. 8 284 H7 SUBIIT=0. 7 —RBIr TRENT % =0. 6 JHRTERTSE)IIHT=0. 5
SATPZRT%=0. 5
ze 7 = BT 5k =0. 7
254 |24 11 45 | PRORVAREED 36° 01.9° N 140° 05.5° E 63km M: 3.5
PRI IFHi=FH % =0. 9 FPE A %=0. 8 Il MRt k=0. 7 > (Xfi/h3E*=0. 7 THifiH4=0.6
TSR AT RS k=0, 6 SAPETHHEE » B % =0. 6 AFRrif k=0, 5 TR AIRH %=0.5
N FiARHIEAT=0. 7 S0 THIAARERT=0. 5 B[ FHRT % =0. 5
BRI e ARHTARJR %=0. 9
255 |24 13 10 | FIEFTER 35° 59.2° N 140° 04.6° E 63km M: 4.2
IR 3 PRI k=2, 7 < i/ %=2.6
HUGTAFAE=2. 4 JIRE T T RE *=2. 3 BF g %=2. 2 HPEHFH:%=2. 1 > < IZXif*=2. 1
TR A=, 1 BERETIERT k=2, 0 BRATENE%=1.9 Tl Fanitsk=1.9 4Arifex=1.9
BB =1, 9 S EA DV TIHRM %=1.9 FHEHASAI =18 ST %=1 8 Sl *=1.8
HAATHAVREGANT % =1. 8 FUPHTVEE # B %=1. 7 YHTAFT %=1 7 73 %0895 bili LA %=1.7
PORAEH=1 7 ARTRI=1. 7 HRTEA T *=1. 7 R/ NEk=1.6 FTEHRL%=1.6
/NEEH/ANIk=1.6 AFHNERT *=1.6 tRAHER%=1.5 FEEAEHE A %=1.5
HEET/IMEM %=1.5 /NEET FER %=1.5 S IFHLWANNEX=1.5 BFHH%=1.5
FEAE A k=1. 5 BT *=1.5
INEETEA k=14 AT/ I %k=1. 4 FErRTETT*=1. 4 \TREFER%=1. 4 BIFRIHE*=1.4
IREATRATE L % =1. 3 4Gl k=1. 3 S IETHKER *=1.3 Ak x=1.3
PRSI RT k=1, 3 SPATHHIk=1. 3 FRslriyL P sk=1. 3 [PNBTIHTEH *=1. 2
LA k=1, 2 AT k=12 9 B8 9 SRR *=1. 2 &M F%=1. 1
R E AT % =1. 1 fETREk=1. 1 Z0ETHT FHLsk=1. 0 ARiTARE *%=1. 0 FFRATA)I1=1. 0
TRt te =0, 9 B FRMITRERE % =0. 9 FRBCiLasy <=0. 9 1T T ExE%=0. 9 HHAE i /N *=0.8
AT k=0, 8 RIFHENSTIEAIE=0. 7 FHER BT %=0. 7 $RHT#EM=0. 6 $RMATHER *=0.6
FRETE E%=0.6 AP THAN=0. 6 fRirfiZHE A *=0.5 AILHih) /N *=0.5 gk ifiAm] %=0. 5
N 3 HEiifaE*=2.5

WAARTTNERT=2. 3 VAT G % =2. 1 Wi ARTREMNTEER] % =1. 8 FH= HAA{REMT=1. 7
AT IO & H k=1, 7 BT %=1, 7 3870 7=1. 7 TEiaE*=1.6 Nl Mgth*=1.6
FERTH D 3EEF k=1, 5 BPARRTHAA k=1, 5 R k=1, 5 e ih BT % =1. 5 &R HiRIERT %=1.5
BERTA BN k=1, 4 EiTHITk=1. 4 BT *=1.4 B R INERKF *=1.3
HYETTHERANT k=1, 3 HIARTHASNT k=1 3 /NUTTHSA *=1. 3 THEMTTI *=1. 3 TANTHEIT*=1.3
FEARIRETAA k=1, 3 TEFHTHF %=1 2 /NUFHRAT %=1, 2 HXEHATHART k=1. 2 SRR %=1. 2




<

Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

PEBF VAN =1, 2 FEBF e AR *=1. 1 BYH/ %=1 1 HARMHEHTIT AR *=1. 1

FYEHTE RIS sk=1. 1 HYEm)I=1. 0 HanTEA %=1.0 HXAiEc*=1.0 H¥EHHE%=0.9

FERETHIE %=0. 9 Wi ARTHVENTZEH %=0. 9 FENTHRH%=0.9 AYehi@RITRR *=0.9

Wik & < BRG %=0. 8 EBFHirPITk=0. 7 T iR M %=0.6 E=JIITL 5 X & %=0.6

H G % =0. 5
HEG I 2 ENTHRER =0, 2 fEARTHSEEINT k=1. 7 BEBTRHRTIRS *=1. 7 WANTHA=1. 6 JIRATHOH *=1.6
FEREPAFINTHT R k=1, 4 AEARTIIRNT % =1. 3 K HEART %=1. 2 HilA i BAHRET %=1 1
TAHTRURAT %=1. 0 Ffidd s8N I=1. 0 ARG T =1, 0 fEHcEmT k=1. 0 7B HT HRAT %=0. 9
FEMRFTRPEALRET =0, 9 BikGHTE 1 AT %=0. 8 7L 1) HisilT % =0. 8 Hil/ErigT My %=0. 8
AIFGHTHA T 5k =0. 8 X FHHTIEHT % =0. 7 7B HTHPERAPINT=0. 7 #3) I [FHARIENT %=0. 7 #3)I|[FimkE % =0. 7
KEATHARFET %=0. 6 FFEMRTHHNT %=0.6 A &0 ST %=0.6 &0 kM4 B %=0.6
BfET mEAN] %=0.5
BRI 2 ZETEE %=2. 1 BN k=1 9 Al FRR=1. 8 FIfimibx=1.8 g x=1.8
T EFE %=1 8 AT k=1, 7 AT x=1. 7 K705 *=1. 6 ZEAT AR *=1.6
PETH *=1. 6 FAEBHPRx=1.6 /Ul k=16 = F@MXEm=1.5 Izt 50 %=1. 5
JIOHhEASE*=1. 5 FALHAEHE*=1.5 LA %=1.5 F)IHiE/I%=1.5
TR k=1, 4 FEmER %=1, 4 #IHIR*=1. 4 EFHE*=1.4 SR ER*=1.4
SV F RIBKHRR k=1. 4 SW=ERXBIFT*=1.4 SWoEREXHE*=1.4 =iidEmE*=1.3
SV EREX RN %=1, 3 FTAMHAI =1 3 FANLTIAZENT %=1. 3 ABEHFHLE*=1.3
INETTE *=1. 3 JIIOTHEA K= 3 FEEAE AL k=1. 3 AETEEME*=1.2 PEETANRT *=1.2
AT F =% %=1.2 SWZERERKRM*=1.2 Sz EEMIRANT k=1, 1 Pelmi A *=1. 1
TR, %=1 1 REATHITR =1 1 AERZE *=1. 1 JIIOH =Y fsk=1. 1 FrRmEEMT %=1.1
ST % =1. 0 GHRIT/NER k=1, 0 By EIEHEMTAE *=1. 0 AEATHAHE *=1. 0 ReATZEHE *=0.9
ST %=0. 9 BN LATHT / J1[%=0. 9 PEELATHI % =0. 9 B & = FFHTHRALL %=0. 9
FMRMTRMR 5 =0. 9 ¥8)IIMTHE H k=0. 9 & AT A =0. 9 ARIATERM *=0. 8 JI[BAT -8 %=0. 8
AFEFRERT=0. 8 SV - F AR X FVEA %=0. 8 XU \= FRAXES *=0. 8 &+ AL % =0. 8
PREATT) B %k=0. 8 XU = EIRMIKF#E%=0. 7 REARTTRAT=0. 7 RULBTAZ(L%=0. 7
ST | R k=0. 7 & & ASORTHOA %=0. 7 ARG %=0. 6 HAT)IIA *=0.6 AEATTERT*=0.6
YA T %=0. 5 )1 [EEHIERT=0. 5 AAERTEVE %=0. 5 /NIBTRE %=0.5 5 U ABF i@ %=0. 5
PR A %=0. 5 JLATHAHT %=0. 5
THER 2 FHHTEET=1. 8 BFHTELZE k=1. 6 St BTTEE B %k=1.5
TIHEAE R XACRHRT k=1, 4 BHTTHRERRIE *=1. 4 FRMTHIERIT=1. 4 AR %=1.4
FRILTERIA k=1, 4 JHZCHEE%=1. 4 TR *=1. 4 TGRSR %=1, 3
NTART AT k=1. 3 FEE B =1. 2 TEEPRXplp=] 2 THEJXHHT *=1. 2
T %=1, 1 TIHEMBREANT *=1. | THFERNAH *=1.0 TEREXIBDHEF£=1.0
TR % =1. 0 FIPETTSENE*=1. 0 AR EMAIT*=1. 0 FKFR TR %=0.9
THERITZZ R k=0, 9 BB i k=0.9 BiE %=0.8 Ethi FAEF %=0.8
FIEEERGAE *=0. 7 [LEATHIAS %=0. 7 1) 1T/\i%*=0. 7 S EFZEHE=0. 6 B4 HHH *=0.6
FRHER\ B #i53=0. 5
HUAR 2 FAATHIEOO U 7 % =2. 0 BURCSCRIXASS k=1, 9 HELF)I[[X =1, 9 BT XAHRT %=1. 8
FUR TR R RTFR=1. 7 B X ] sk=1. 7 SO B PEy k=1, 7 /NEf/N BT %=1, 7
FOTH AR Z#AR %=1 6 HURHE XS EAL*=1. 6 BOTHUGXHAIR *=1.6
FORLRNE XA % =1. 6 FURUR LXKk =1. 5 HURITA) X *=1.5
HORUTHIA | %=1, 4 FRUKER %=1, 4 FRAIEIX EHT k=1, 4 BRI 7 7 % =1. 4
HOTE RO k=1, 4 BB ARIKSI AT k=1. 4 JORFNiPde k=1, 4 {EuE R %=1. 4
BT H X E R k=1, 3 BEIXEHIL k=1, 3 HESUTX A *=1. 3 BRTHKA T *=1.3
FUREERZEE=1. 3 U R EFXIT A E k=1, 3 BRI AT % =1. 3 H) | XFRA *=1. 3
HRHUBIX EE k=1. 3 BRI | XAME k=1. 3 ZJERTEAR x=1. 3 BT HTHHET*=1.3
INEFETART % =1. 3 PEHETHHRT % =1. 3 HAULXARPIN *=1. 2 FRUWK5) % =1. 2
NEFils Nk =1. 2 FEREFTH & RES T % =1. 2 FEULHR AR =1 2 HUS) KA [ %=1. 2
HRRUR XA k=1, 2 BATHEAX AT k=1, 2 FOTRE KRR *=1. 1 BTHEA%F*=1. 1
H BT k=1, 1 B a=1. 1 B BXAFIRT =1 1 FRPRXpEE & *=1.1
HACURRAR—Y o Z k=1. 1 FRUFEXE AR *=1.0 HAlAERXTA*=1.0
HORUTHIX AT %=1. 0 BRILAART %=1.0 EoFiiAL x=1.0 HIKHXZE|*=1.0
TR RN k=1, 0 B A4 k=1. 0 AURN XK TEFENT k=1. 0 JA7LATFRAN] %=0. 9
HORUHE A A A % =0. 9 ZEEMHIBIF %=0. 9 HUHEFX k=0, 9 HUH I B ASGHER] % =0. 9
TURHEXE AR % =0. 9 FURURSEX HGAKT 3k =0. 9 BURTER X EE4E % =0. 9 BT A% %=0. 9
BT FEAE %=0. 9 ENIHTE £ RE %=0. 8 BRUBAEXHE % =0. 8 HAUSHI[XJART 5=0. 8
EOBA I LITAMNT =0, 8 EUMEFITHRNT %=0. 8 HATHTE X ARME(HT % =0. 8 HUUR I HZMT *=0. 8
HRRA KRIEA=0. 7 3% BB %=0. 7 R XyHH %=0. 7 JEMErTHIE)7 %=0. 7
AT/ INGIT %=0. 6 HURUE R X AN % =0. 5
HZ) 1 IR 2 FRIEARZS) | [[KAPR T k=1, 8 B B AT k=1, 8 BHEAZ) X % ERT %=1. 7
RREAR T R B ERT k=1, 5 R AL k=1, 5 SRRkt A T %=1.5
J R RIS k=1, 5
BREFRXEART k=1, 3 BHEHIEX & BT %=1 3 JIIF) KX ERMT %=1 3 =X ERE %=1 3
IR LNT k=1, 3 KFNTHT TR k=1. 3 FRUEPEXUAMT k=1 2 R 7 X7 *=1. 2
AR S BT k=1, 2 RS KPR k=1, 2 REICHRSR MM k=1, 2 FIRIR X i k=1, 2
FRETFFREXIEAN [k =1. 1 BRI LTHT=1. 0 BRI XPEE %=1, 0 BREHER X I B %=1. 0
FERIEAX =B %k=1. 0 ) IFSEXFFART %=1. 0 JIIEFPEK/IMZBURRT=1. 0 2 4 I8 4 l=1. 0
SEARETIEA =1, 0 FEREFUREX APEF sk =1. 0 AHIEHA RLXAER . % =0. 9 RHELEREIXRBIFT %=0. 9
TR T B XA % =0, 9 R %=0. 9 5% I|HT44 H %k=0. 9 AHARIEPE XA AE %=0. 9
FEREFUREDARIR 3k =0. 9 AEIEAIRIK (AL % =0. 8 HEIEARRRHINT % =0. 8 AR b HRET % =0. 8
FRIESR XFIRRT % =0. 8 JIIFFE RITIXEF) 1| =0. 8 FBLFHER AL %=0. 8 J IR X. FYEAE % =0. 7

—

—

—

—

—




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
RSB A =0, 7 FRIEEHIX B AR % =0. 7 HZEEHRART %=0. 6 FZEE LD =0 5
AR TR A 5k =0. 5 REUCHEIHLX S I 5 =0. 5
AL 1 KHMEIAT) %=0.5 &3] OiHT#EE=0. 5
Hf] Uk 1 HFFURZEA k=1, 0 BFTTR*=0.6
256 |25 00 59 | ‘=it 38° 18.5° N 142° 19.8" E 27km M: 4.0
IR 1 ACETIENT % =1. 0 F§ —=BENTARE % =0. 7 £ [N % =0. 6
257 (25 04 53 | EEFILEY 35° 49.8° N 137° 35.1" E 6km M: 2.4
EBPIR 2 AEHT=HE%=1.7
1 AREATHR *=1. 1 KEAES %=0.5
258 |25 05 14 | ‘=diyh 38° 21.2° N 141° 46.9° E 56km M: 3.8
HFR 1 —PBIFRRRNT %=0. 9 —BIri TRENT % =0. 9 —BIFiHTLINT %=0. 8 —RrH=EHINT =0 8
BNFRTRX %k=0. 6 —BAHTTERET*=0. 5
(ze s 1 2Nk =1. 3 JHARTHHT=0. 9 B KTTHHMT=0. 9 [ —FElTHHE % =0. 9 BKTAHMT %=0. 8
APETIIRIT=0. 8 AETIHAENT %=0. 8 KM Ak =0. 8 ZEJMHTHLAR *=0. 8 B KTHIFIM] % =0. 7
FEIRTARRL % =0. 7 FRNE /NP =0, 7 SR HEES=0. 7 Kljrii L % =0. 7 ZEJR i *=0. 5
A ESHTEE=0. 5 KIFTIFERSH *=0. 5
259 25 05 48 | B URALED 35° 00.77 N 132° 55.9° E Tkm M: 2.2
N7 1 T ey %k =0. 8
260 (25 06 02 | EBFUEALEL 36° 57.8" N 138° 33.0° E 6km M: 3.0
PR/l 2 RS %=1, 6
1 LB | RRAeT % =0. 9 LB XA =0, 9 HEREHT AR %=0. 7 Ll B X4k =0. 5
AR %=0. 5
REPUL 2 SEFAHE %=2.2
261 |25 07 33 | Zyiyh 36° 36.3° N 141° 00.4" E 46km M: 3.9
T 1 WO k=1, 2 SFHAKH %=1.0 WhE M =flT=0.8 VX H/MA#E=0. 7
REZERTALH 5=0. 6 AT N %=0. 6 F)IF1/Ng %=0. 6 JIIPIRT)1PN=0. 5
PRI 1 BHSEHIDINFRE R =1. 3 B+ ERTAER *=1. 1 EgkiiANT %=1. 1 @iz R)%=1.0
IKFHIANT=0. 7 SERITAH%=0. 6 SRR L k=0. 6 FHERE TN %=0.5 HilifiH4=0.5
262 (25 08 00 | @i 36° 55.9° N 141° 03.6° E 50km M: 3.3
e o 1 REZEMTIER k=1. 3 ERBTAN ) =1. 1 JIPNAT FIIPN=1. 1 BATEREERT %=1 0
R S NPT N AL R HIUE =0, 7 RS AEA T FAGE A TR % =0. 6 o X TSRHT % =0. 5
263 (25 14 15 | PRURALED 36° 41.2° N 140° 38.1° E Tkm M: 3.3
RIBU 1 BSEHFT*=0.9 kLR %=0.8 A ZHi+TFRIAEE*=0.7 AL/ N#E k=0, 7
RAK AT % =0. 7
264 |25 15 42 | THEEALDGHES 35° 34.4° N 140° 08.5° E 70km M: 3.2
HUCAR 1 \EFHiiZN%=0.5
AR 1 BRI X 0 R 5k=0. 6
265 |25 17 27 | tEERAHE 37° 40.1" N 139° 55.6° E 9km M: 2.5
e o 1 AL k=1 4
266 (25 20 39 | f@EiEHNED 37° 01.7 N 140° 35.0° E 8km M: 3.0
TR 1 TR k=1, 1
267 |25 23 26 | PRMRIEALES 36° 27.4° N 140° 36.4° E 54km M: 3.7
N 2 THHMTTE *=1.5
1 SFHTRE=1. 2 ERATif e %=0. 8 B iR %=0. 7 JEARTSEA%=0.5 BZEILTHHH#=0.5
TR 1 FEJIFING *=0. 9
PRI 1 ASEAiEATk=1. 3 SEMmaH k=1 3 BER k=1, 3 FEEXETHE O %=1.3
WREERE T LN k=1, 1 B FEx=1. 1 KAHERT=1. 1 SR *=1.0
AT EARIT k=1, 0 &4 [T *=1. 0 ARETT/IGH k=1. 0 SEHRBTRAR L1 5k=0. 9 HJHiiH44=0. 9
Al HAE=0. 9 FEERKE AN %=0. 9 AT HPNERT %=0.9 B 7+ ERTAGH %=0. 9
T P k=0, 8 BYIHTERE%=0. 8 OV B HiBA)I[%=0. 8 KFHTHLI %=0. 8
FSEFB) VA8 0 =0. 7 AT T % =0. 7 F R EHIILJ7 %=0. 6 /NEEH/INI %=0. 6
O RER %=0. 5 O [LHXIR]%=0. 5 HITHHEE 7 B %=0.5 /NEEAEA *=0.5
OT= B2 HirEF A % =0. 5
268 (26 04 12 | IR URFREBHIH 36° 17.0° N 137° 02.6" E 9km M: 3.6
L 2 PG FAL k=2, 0 FEATH A k=1. 6
1 FERTRERT L Eisk=1. 2 mEnrim «=0. 8
el B UL 2 FREHTTITSHT )1 k=2, 3 FREHTE )1 [H] k=2, 3 FREHTI SR ICH %=2. 0 (1) IIFThes x=1. 7

)1

1

1

TREBHHT A7) AT >k =1. 2 @S LUTiERRT % =0. 6 il ERRTAAE *=0. 6 =1L [H] %=0. 6
FRBTTARREHT T % =0. 6
VA FRT=0. 9




HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B R |& Mo BE G E
269 (26 04 31 | ZIikih 36° 17.9° N 140° 58.2° E 39km M: 3.2
RIBUR 1 HSEAI NG % =0. 9
270 (26 05 41 | ‘=i 38° 33.2° N 141° 41.4’ E 55km M: 2.8
IR 1 B —RERTAREE % =0. 8
271 |26 07 37 | #E#%kE 33° 17.8’ N 132° 18.3" E 42km M: 3.0
TR 1 PEFHIIHIERT % =0. 9 AAEFRTRAIL =0, 7 FFUETT —[HT % =0. 7 FHRISH A *=0.5
272 |26 11 34 | BEFHE 22° 38.9° N 120° 46.0° E 31km M: 6.2
TR 1 GARERTAGRE=0. 9 PrelTiRiRM=0. 9 A EMEALR=0. 7 HIANERTHIAA=0. 6 A LHiSEIER]T %=0. 5
273 |26 16 05 | #E&ih 42° 38.9° N 144° 28.0° E 56km M: 4.1
A 2 BIBKTH AT k=1. 6 fEHHTL 2 4%=1.6
1 RRHER *=1. 4 IRRHEAH*=1. 4 A FMITEFIE %=1.3 FHEETTE 1 5c%=1.3
IR AL k=1. 3 S FIEMTSEE=1. 3 BIEITABING *=1. 2 BIHERTPEHR]*=1. 0
SNFE TS RIMTAM] sk=1. 0 AREEIFEEREE *=1. 0 BN HAE=0. 9 HIFE&TH=EMT=0. 9 HIEEHE BT RB1=0. 9
JEEEHTEEMR=0. 8 LT IE 1 5% =0. 8 SIFEHTHILR %=0. 7 #BJEFESEH %=0. 6 HELENTEE4=0.6
AT L % =0. 6 ABIBTTAIBSHT % =0. 5 JEEHTELSERT %=0. 5 JEZHT IZ%=0. 5
274 (26 17 58 | ‘=g 38° 19.6° N 141° 37.0° E 55km M: 3.3
"B 1 AT/ N %=0. 5
275 |26 20 00 | ‘=diyh 38° 33.1° N 141° 41.6° E 55km M: 2.7
IR 1 P = ET AR % =0. 7
276 (26 20 26 | =dkbLph 38° 32.6° N 141° 43.2° E 53km M: 3.3
ATFR 1 —BAnTEARIT %=0. 6
IR 1 FE =R k=1, 4
277 (26 22 01 | |LBLRHTES - B TI0H 35° 28.8° N 138° 59.1" E 22km M: 3.7
7)1 I 2 AR LALRT LA =1, 9 ARG H S k=1. 6 FEAE I JLX i k=1. 5
1 AR % =1. 3 FAHBTIA A8 k=1, 3 JEARHTTHT k=1. 1 FEMmRaAk=1.0
FAARMTIGAS =0, 7 FEARIEURIXALRIR =0, 7 fEMETTRA % =0. 7 RERMR T AKX FE HRT %=0. 6
JBSET A 5% =0. 6 ZEEFHEER=0. 6 BARKATAER %=0. 5 ZREFHiHR %=0. 5
AL 2 BT TN AE=2, 3 KA MR ) k=2, 2 KA HRA=1.7 E3 OmELLx=1. 6
FHEILAT R %=1. 6 ‘ELHHT FEH*%=1.5 BRI *=1.5
1 FEFIEFRKIL k=1, 4 FNFARFIRT RIS % =1. 3 &5 3] DM TR k=1. 2 #RATH B4 k=1. 1
FHONTIAEET % =1. 1 FNTRRRARTIAE *=1. 0 L HIRT L %=1. 0 KA *=1.0 PEFENT/ING %=0.9
B % =0. 9 FEFR FEFE=0. 9 FRMATHEIL_EREE k=0, 9 HIRHT/\{UBTRE % =0. 8
ESRAS S % =0. 8 B -3 T i % =0. 7 SRR %=0. 7 NI FRAE=0.6
MR ETHE 1] % =0. 5
HOUAR 1 AR sk=0. 9 BTHIHIEA: %=0. 7 [E/yFHiFA=0.6
] Uk 1 /NETRE k=1, 1
278 (26 23 19 | @B UHh 37° 29.6° N 141° 52.6° E 38km M: 4.2
e 2 REHENTALH %=1.5
1 FATEEEAT k=1, 2 AR HERT % =1. 0 JIIPIAT B HPNERE k=1. 0 ARG IHT=0. 9
REFAT TAAA % =0. 9 Z2) | [HTPEMECHT *=0. 8 FHIGTHHAT %=0. 8 f&/5) BT FALERAHUF % =0. 8
B HTET AT % =0. 8 Wi & i =FlT=0. 7 ‘& MBI AR % =0. 7 AT %=0. 7
JINBFIT/NEFSTT 5 =0. 6 )[R/ N % =0. 6 JIPNAT EJHRZINLAE %=0. 5
IR 1 ATETIRE%=0.6
279 (27 05 58 | ‘= 38° 53.1" N 141° 57.4 E 49km M: 2.8
HFR 1 KR 1 1HT=0. 5
280 27 07 57 | IR 36° 18.4° N 141° 02.0° E 45km M: 3.7
PRI 1 A INERT % =1. 1 $RMHT Fk=1. 0 BHEF o0 %=0. 8 Lifimia4=0.8 A mi4MT=0.8
=B DSHIRAEE =0, 7 KF T TIET %=0. 7 KF T %=0. 6 i Feix=0.6
RIEEIR T E k=0, 6 23228 D i B[ %=0. 6 A&RIifa i %=0. 6 A Hikili=0. 5
PRI/ INE =0, 5
281 (27 09 25 | FiglEh 36° 18.3° N 141° 02.6’ E 45km M: 3.3
RIBUR 1 AFHPEHRT %=0. 7 $&M %k L %=0.7
282 (27 10 11 | GRE EritE 23° 50.1° N 123° 21.6° E 30km M: 5.5
TR 2 ERTNT=2. 4 PrEmT B x=1. 9 PrEflBE=1. 8 AR *=1. 8 MEIIXF=1.8

FIETEALREL 7 TSR %=1, 5
FHETPRERE=1. 3 AHETHI=L 1 SHRENTAGBR=1. 0 SHRENTHLIN=0. 7 2 REFEI=0. 7
AT %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
283 (27 11 25 | HAREI 40° 30.4° N 142° 53.3° E 15km M: 4.6
AR 1 HAREENT % =1. 0 HGEANHEHR %=0. 6 70T iiE=0. 6
AT 1 FERARTE LX) k=1. 0 RERAHTILIERT=0. 5
284 27 16 34 | tEERHEY 37° 01.0° N 140° 35.8’ E Skm M: 3.1
e o 1 T 1 5=0. 9
285 (27 16 48 | )I[IRAEEHT 37° 21.6° N 136° 57.6" E 10km M: 2.9
)1 1 RS mEERT=1. 2
286 (27 20 32 | JAFEmh 39° 52.8" N 142° 09.8" E 48km M: 4.0
HFR 2 BT HEP=1. 5 SR k=1. 5
1 I \ERT=1. 4 ‘= d sk =1, | AP k=1 | ‘B AN k=1, 0 AR *%=0.9
SERETYE R % =0. 9 {ERTTGARE T %=0. 9 B i) 1H:%=0. 8 RERMHTELIXE) | *=0. 8
SEATHHBINT=0. 8 & AT % =0. 7 BT FHEE % =0. 7 BEFriTEr <] =0, 7 —BIriFmeT *=0. 7
TEEFTIAMART % =0. 6 AZETT) I IAHT=0. 6 EPENTERETTA=0. 6 —BIMT=RARNT %=0. 6 BKMTIECK %=0. 5
TR TR E X EEE 5k =0. 5 SETFPERFIT R % =0. 5
AR 1 [ BB AR=1. 0 FHARFEERIT S K % =0. 7 J\FiER=0. 5
IR 1 KILETIRA=0. 6
287 (28 01 29 | 7hiEA R TR 25° 30.3° N 127° 16.5° E 45km M: 4.8
TR 2 JERAGRATHERIR =1, 7 ARk =1. 5 AKEHTH S *=1.5
1 ACKBETH =1, 3 A ERIEA E k=1, 2 GHREAT 50 k=1. 1 BRERrHsmT %=1. 1
SATETHIARTET k=1. 1 PEERTEETRT k=1, 0 Hsbr 4 %=1. 0 J\ EMHT BT % =0. 9
288 128 01 30 | EHiEd 38° 32.1 N 141° 49.2° E 50km M: 4.5
IR 3 P ERTEREE % =2. 5 42| Wi k=2, 5
2 FOBTHRANT k=2 3 JHANTHMT=1. 9 BKATEERT *=1. 9 JA@EM# *=1.9 KUWATRE=1.8
BKTTHANT % =1. 8 KT = HNT=1. 8 KALATTHA Nk =1. 8 FABNTE=1. 8 BKTH HNT=1. 7
AETIRIT=1. 7 AT k=1, 7 F§ —BERTEE =1, 7 RS THRA *=1. 7 A& fpiatix=1.6
SAUATIRERNT %=1, 6 ABTRIN=1. 6 EIRSEEMTALR *=1. 6 FEFMakk=1. 5 &b/ k=15
BT sk=1. 5 IR )1 ALRT % =1. 5 KW HF *=1. 5 BAKAALHT %=1. 5
1 ZEFEATEMI k=1 4 BTG k=1, 4 BRI HHT k=1 4 EIRFEETARG *=1.4
A EUHTHA T k=1, 4 RIFTHRAIL k=1, 3 KIETFERH *=1. 3 IE=IRE KT % =1. 3
NITEARDE B % =1. 3 HRNES /NI sk =1. 3 (IS EHREFX Tifii=1. 2 Bk iE BT k=1, 1
(BZer=1. 1 RIPETH) k=1 1 [LoeHTEAR k=1, 1 KALVETHATNT %=1. 0 SEIFHEHE k=1. 0
SRR k=1, 0 KRR % =1. 0 BKATAHMT %=0. 9 ERTFIH %=0. 9 FAMTBE*=0.9
B HFEXE *=0. 8 FLFHTHE=0. 8 FLFHT—IE %=0. 8 B/ IFFHTHT) | %=0. 8 FIFFHTFIFT<=0. 8
RAEAS KA % =0. 8 SEIFUTTMAIE %=0. 8 EHINSERTH3HTH *=0. 7 B KR HXILH %=0. 7
£ AT e k=0, 7 AU EHEXKA=0. 6 LEMBTHR=0. 6 AR HE % =0. 5 EARTEA %=0. 5
PEEE 2 — P TR % =2. 3 FAETAHENT=2. 2 KANIERTIE 01=2. 1 —PIrT==ARNT %=1. 9
Weeriioe F T FRT sk =1. 8 2 firhFET % =1. 7 &0 ilT=1. 5 —BIriRAT %=1.5
1 BT RELXHE k=1 4 —BIAfERAT *=1. 3 AEEATHEK *=1. 3 RTIHTFERNE*=1. 2
BNFHTTAIX sk=1. 2 —BAFTRIRET=1. 2 SHATERTRMT k=1 1 BUNMHZA X k=1. 1 FEEFTHIARET %=1. 0
1L FEET\ERT=1. 0 —BAmTIL H %=1. 0 —BIiBLNT*=0. 9 —BIriJIIIEFITk=0. 9 I HTRTRIX %=0.9
AEETTHRM] %=0. 9 H Xt %=0. 8 FRMTEIR % =0. 8 mEFHTESFI] *=0. 7 44 IR PEAR % =0. 7
I BT %=0. 6 BN AR KR %=0. 6 b -HilERT=0. 6 L& HiILTHT=0.5
AEETA FAIT % =0. 5 ‘B i 4 I8=0. 5
HARb 1 B ERTE A %=0.7
TR 1 AHETTHR k=1, 2 MATHTRARET %=0. 8 FIAHIETIFERX %=0.8 JI{RHT ILE [ %=0. 7
FEOTET R LT 5 =0. 6 RYZEMTALM k=0. 6 Kk TIAA k=0, 5 1@ S0ETEL) 10T %=0. 5
VWO ETT=RNT=0. 5 AREFEATGHHR %=0. 5 BEFHES TTEITRC & AT =0 5 20 11T\ (L %=0. 5
289 (28 02 47 | THEWLETEL 35° 12.8° N 140° 04.3" E 114km M: 3.8
THER 1 fEUHTRAE=0. 8 HEHAHR *=0. 8 B TIHIE *=0.6 EHMAEETS*=0.6 PHHTEA4=0.5
HORUAR 1 PHECTHTET % =0. 6 R TRH X RKFRT=0. 5
AR 1[I 1) 1R R E AT sk =1. 1 FRARBTIEAS %=0. 9 AL X1 LFEMT=0. 7 JIGH X/ MEHERT=0. 6
)P X P AT 5k =0. 5
AL 1 KHAMM#EAT) *=1. 1 & QR EE=0. 8
il Uk 1 BWETIR %=0.6 FFEHZSEA%=0.6
290 |28 04 31 | HEXEAE 25° 30.0 N 127° 15.5° E 48km M: 5.6
il 3 JERMATEERIE =2, 8 JERCEFE R % =2. 5
2 PCKBHTHE k=2, 4 JCKBRTIA B=2. 3 EAEAEL E =2, 1 J\EERT R %=1.9
HIREET AR k=1, 9 SRIETHEARET k=1. 9 FERTTEME B x=1. 7 VEFHTE T *=1.7
HRFHAERT k=1, 7 AU *=1. 6 FEbkiEEck=1. 6 BRI *=1. 6 JCKERT{HA*=1.6
BIURTTERE *=1. 6 BITESATE «=1.5 J\ElT BE8H % =1. 5
1 HRHZEH=1. 4 RTINS R =1. 4 9 D E0) Al k=1. 4 mmH KB *=1.4

FARUEITHE k=1, 3 ALARRTRIT % =1. 2 EERETEE =1 2 AHITAE =1 2w Bk 1=1. 2
TR E % =1. 2 JbHIgR Sk =1. 1 9 5 EHT G *=1. 1 AKEIT I Lbg=1. 1

D HEHAL VR k=1, 0 Liigk=1. 0 AHITEE %=1, 0 FAFEEN=0.9 FEER=0.8
Bl et Ar=0. 7
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25° 30.3° N 127° 15.8° E 46km M: 4.7
JERIAFTAERILR % =1. 2 PEREBOIEsER=1. 1 JOKENTHI 0. 7

37° 13.1° N 140° 54.9° E Tkm M: 2.5
e 2 R EPIT R AGE R R =0. 5

34° 09.2° N 135° 14.4° E Akm M: 2.5
HERA T A 7%k =2. 1 FOSEEFIT FiEx %=1.6
Fgkilii—3& 1 =0. 6 F20) 1T | T4 = % =0. 6

36° 18.6" N 142° 10.2° E 64km M: 4.9
FPETSE=0. 5

36° 32.1" N 140° 58.0' E 23km M: 5.1
A TIPIEHET k=4, 2 AT I k=3, 9 HEFS B =3. 9 AT A =3. 8 JIEriifwH *=3. 8
=B ARDHRAES k=3, 7 JIRIT/INE % =3. 7 AL /NG k=3, 7 HE K H T k=3, 7
KA THET %=3. 6 A FHithge%k=3.5
H ST AT % =3. 4 BRETHIIGE % =3. 4 /NEEAEE %=3. 4 KT i4&M=3.3 /NEEH FEHE%=3.3
INFEER/INI =3, 2 AT T4k k=3. 2 V=B oA %=3. 2 $RmEk F%=3.2
RAKTHAH] % =3. 2 H R AR %=3. 1 2537235 Hii EH*%=3.0 HEKETE 1 %=3.0
T 44=3. 0 ARETRE=2. 9 FUPEHAHE=2. 9 ALIRIRTRLERT %=2. 9 A1 HERE k=2, 9
EARTZZ Bk =2. 9 T k=2, 8 BYIIT%=2. 8 TIHHAEN *=2. 8 BT H %=2. 8
Al i k=2, 8 aldi/\#*=2.8 AL+ EITAER*=2.8 HPE i *=2.7 > XX *=2.7
SRITHIEA %=2. 7 SRFRMITA L k=2, 6 Wik *k=2. 6 JFRIHLH k=2. 6 FFHam/KIEEIREANT %=2. 6
HHERE AT %=2. 6 17H7ILA *=2. 6 {77 Eik*=2.6 KYHTHLIERT %=2. 6
OIEHKRES *=2. 6 FIREIETEAT=2. 5 SRMETI#RME=2.5 LERAZE*%=2.5 FILITHH%=2.5
WA T k=2.5
FEERETIL %=2. 4 AR/ IMER %=2. 4 WAL *=2.4 239 M) HHTAFIM *=2. 4
FRderifibtie sk =2. 3 SUPHTH PRl sk=2. 3 FUPHTHMEL & 5% =2. 3 FhEKE T b/ NE*=2. 3
PRI T k=2, 3 PRI AT il k=2, 3 FEETIAIRNT k=2, 3 SR e % =2. 3
TR TRTERENT=2. 3 BINTHENT %=2. 3 Ik EMTTE % =2. 2 IR N WS k=2, 2 FEbkATit k=2. 2
FZEF A % =2. 2 BURiEr k=2, 2 R TR AT %=2. 2 A MR %=2. 2
WHERE TP EIT=2. 2 WHTIE =2, 2 FRRiifEiT %=2. 2 YHTEH=2. | PR «=2. 1
D NEIHUTHME =2, 1 SRR %=2. 1 ST/ %k=2. 1 \TAHEEL%=2. 1
TSR AT HTEAET k=2, 1 BEA AT % =2. 0 BFri~rM %=2. 0 FRBriiT AR «=1. 9
TATPNETIEIE T k=1. 8 BUFrB A k=1.8 D < IZA LW HEM *=1. 8 ZFARTH I %=1.8
TR e % =1. 8 SPATTIMk=1. 8 W EHimms *k=1. 7 Fpdkidam«=1.7
FIARETAR) =1, 3
) HTP) 1 % =2. 9 FiE *=2.8 WX iz MG iE=2. 7 HIBHETIA) | %=2. 6 HIAHTHIA T/=E=2. 5
VDX TISIT %=2. 5
FREATIEE k=2, 3 ) I/ NG % =2. 2 WX T =FT=2. 2 FR i k=2, 2 AT HTHT e k=2, 2
SRR SRR 5 =2. 1 BRILITIHRERT =2, 1 2B HEMES T % =2. 1 FERA TR %=2. 0
AT IR %=1, 9 RN —AK %=1. 9 HIEHTHEEE:E » k=1. 9 REMTHEEREA *=1. 9
AT \IEIL % =1. 8 W& ALY 3% % =1. 8 ARILTHBHRL *k=1. 8 FiTHik(E %=1.7
REFERTIL A s=1. 7 JIPNAT NN BRI =1, 7 SREFATOPHR % =1. 7 A0 T LB *=1.7
PEABATRE A % =1. 7 ) I IRTRICPSr k=1, 7 BRILTHE A=1. 7 AT %=1, 7 EAFTHRARET % =1. 7
BEAWTARREE %=1 7 [T\ NEE sk =1. 6 FRRTHE %=1, 6 FLEAKHE *=1.6 HEF AN *=1.6
AETAE %=1. 6 & e AT RGBS % =1. 5 /|NEFHT/NEFEHT sk=1. 5 5B LT %=1. 5
REFTGAS *=1. 5 SEIK TP =FH *=1.5
ZENTRVE3 AT =1, 4 )BT I k=1, 4 /NEFHTH O sk=1. 4 HATHEIEHT k=1. 4
ARETEA %=1 4 BRI *=1. 4 SEEHEITHHEETE*=1.4 “ARiat%=1.3
DPEEANTHICRAT k=1, 3 KEF =1 3 @aFHERILINT *=1. 3 AAHHGIIT=1. 2
FRTHTRBERT k=1, 2 SRTERME & =1. 2 f& SO ERA k=1, 2 [E RRTEEE %=1. 2
FEETIAAARRT=1. 2 SRIMTAN % =1. 2 1& B TRART % =1. 2 EZI7HHE N %=1. 2 S {RThkRE=1. 2
KREAFEH*=1.2 ZARTEHE *=1. 2 FREOHETRIINT *=1. | fREOETREET *=1. 1
TSRS sk=1. 1 2 REHT FALEE A k=1 1 JIPA ENIPUINLE k=1, 1 BRFEAEA *=1.1
AEBARTAZES k=1, 1 DEEZEHEATASITA %=1. 0 FIEHITHB=1. 0 JIPFTFIIN=1.0
RS TIARERT % =0. 9 HFHTEl k=0, 9 FrHumT /Sy VR % =0. 9 FEFHES BT X s AT =0 9
PR TIRER X % =0. 9 —ARMT KT %=0. 8 FARIsAT HIRTJE % =0. 7 1&&HHEr A T % =0. 7
DEEAATIMANT=0. 6 FEFRETHFNTX = B0T=0. 6 B2 AN %=0. 5 FENTR %=0.5
B %=3. 3 THEMTHIE*=2. 9 FFEMTHR: %=2. 9 /NUATHHER *=2. 7 BHRITAR %=2.7
MAAHRED) (BTFGEE % =2. 6 F AT % =2. 5 FEFT/ M %=2. 5 KEFHEHE F*=2.5
EURTHTRET % =2. 4 25 FHIEEF=2. 4 SAREA k=2, 4 WEAAE AT/ N1 k=2, 4 FEFATH S %=2. 4
BEATIREIIRT AR =2, 3 B AT N %=2. 3 FECE AN %=2.2 E=JIMTL 5 S & %=2.2
BEARMT ARk =2. 2 NEFHIAHE *=2. 2 SEARRTILREM R RS % =2. 1 IR ILTTRE *=2. 1
EERE TR AREART=2. 1 e TR BT k=2, 1 HiAHTHET=2. | BEETHRYEE *=2. 1
SN R RBT % =2, 1 JIRZEBTSF k=2, 0 FEBFiiE AR %=2. 0 KHJFHiANT %=2. 0 FARTEET*=1.9
WEARTHTRERTE F sk =1. 8 (EBFiisnbiT k=1. 8 ARSI Lrirfo=1. 8 FEE TS =HT %=1. 8
WikE < ik *=1.7 IEEIRTH 7= D0 x=1. 7 IR TSR x=1. 6 IS ILTH%T*%=1.6
FYEHME =1, 6 HEARTEASHIT k=1. 6 HYEH A *=1.6 HYHekanTk=1.6 JZhFEH#E=1.5
H YT AR NESR AR k=1, 5 HYLiiATiANT %=1.5 ER[THRIER %=1.5 A < 5| k=1.5
FZEHER T k=1, 4 EBPHT AN k=1. 4 BRI k=1. 3 IRZERH SR %=1 3
FEATHPE M AR sk =1. 3 JMTANT k=1. 2 HEANTEAE %=1, 2 FHCE TR =1 2 FH =T *=1. 2
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WiARTEVERTS P k=1, 2 BYEHTE AT k=1. 0 FERH D3EEk=1.0 B ¢HiEr*=0.9
VEBFHTRIET =0, 9 HYGHT HRE*=0.8 HYEHiEEE %=0.7 AP Ea=0.5

INEHTRR=2. 7 MZETAFIR %=2. 6

IZEHAL R0 =2, 2 F& BEHAR =2, 2 F B A FHTH %=2. 2 ‘E{UITAR % =2, 2
INETTE*=2. 1 FAMHRR =2, 1 AETEE %=2.0 IZET F={#%=2.0 AZHHEHE*=2.0
INETEERG*=2.0 S\ =k RBXYRIR %=1.9 EFHHk=1.9 AR5 k=1.8 N5 *=1.8
ARG % =1. 8 P4 k=1. 8 PRIELHTFRJLk=1. 8 AEARATARE *=1. 7 {TH TR *=1. 7

SV FHRRK FHEA *=1. 7 SV EX PR =1 7 MBEHE k=17 FIIHE)%=1.7
HEAT A k=1, 6 REARTIRAT=1. 6 ITHTHAN%=1.6 MRITIK*=1.6 SW-FILXEF*=1.6
UV EREXRIENT %=1, 6 ATH)IA%k=1.6 SV /= FEHIXANT k=1. 5 EhIHED *=1.5
JISHTEE %=1. 5

RERTE T k=1, 4 B ERBEITRE *=1. 4 JIIOTTFEASE *=1.4 FRAARNT%=1.4 ffi)I[TR*%=1.4
BN k=1. 4 ZHEE k=1 4 ERTRE k=13 By B =Y A%=1.3 BA LAk k=], 3
SV ERIER *=1. 3 SV ERERAM %=1 3 JIlOfEA*=1.3 FlfiAM)I*=1.3
MRy A %k=1.3 FHTT_EFHE %=1 3 FERTER %=1 2 JLRHANT *=1.2 JUgififdk=1.2
SV EEXRIFT k=1, 2 AT T %k=1. 1 FZE/NEx=1.1 S\ =ElfXm=1. 1

REATHIIRE *=1. 1 BURLHFAZERT =1, 1 )l = Fsk=1 1 piipok=1. 1 SR PR *=1. 1
FYEHAY k=1 1 JIBEATBETERT *%=1. 0 FrRMTALE AT *=1. 0 ARIE W *=0. 9 A1 ER=0.9
TRASHIRRS =0. 9 H SR ER %=0. 9 ARAEAIE %=0.9 X\ /= EBLXIES *=0. 8

S UAEF TGN % =0. 8 RIERHTANT % =0. 8 AHAE %=0. 8 FEETTHF kL *=0. 8 LRASTHFPMT %=0. 8
EEBTEAAK=0. 7 JIHEHTERT=0. 7 SV E X EAR =0, 7 BAQHTHITFHRT *%=0. 7

WA )1k=0. 7 & ZH3OETHRA %=0. 6 #AERTHEA: =0, 6 451 [ITHE % =0. 6 MILIETKEF=0.6
FRALT_HT=0. 6 BEAQTHAEANT %=0. 6 KEHARTHENE %=0. 6 &5 54 [|[ITHIT % =0. 6 FJETHF - F45%=0.5
FHRTHT*=2.5

FHPIR) | %=2. 4 FEFEFE\ B =2, 3 FHAE k=2, 2 BT REERIE *=2. 2

AR ERSZEHE=2. 2 FR R % =2. 1 JETEGEZ N *=2. 0 BFHAT#EEA % =2. 0 FRHE T ERHET=2. 0
PR %=2. 0 B AN %=1, 9 THEMERTAIATE %=1.9 ZENT%4=1.9
EIAHEERGAE *=1. 9 JAT#KE *=1. 8 N\ /\f*=1.8 &M AT E*=1.7 JEfi=%=1.7
JRAEA =1, 7 FOERTHE) =1 7 BHEAER k=17 THEDRKENT *=1.6 THEEEX/EHE *=1.6
THE A THIEMESERT % =1. 6 MAHIERT=1. 6 k7)1l OWT=1.6 FIPET KA *=1.6 FIPEHEHE%=1.6
EEHTA SR *=1. 5 BEEEMTE)I[*=1.5 [UEHHEA *=1.5 THERIIXIEET *=1.5
AT %=1, 5 FEILTEfE %=1.5 THERRTZRA *=1.5 JLHJUERTF H%=1.5
MEEHT\H i k=1, 4 [UETHiEA *=1. 4 [LRTHEB %=1, 4 TIEPRXTEERRF *=1. 4
FRHETTHE %=1, 4 TG k=1. 4 DUERETRERE *=1. 4 AHE%=1.4 HETHHE=1. 3
ZIAT/ N k=1, 3 BREJEATRES %=1, 3 TIEPRXhJgl=1. 3 THERGEXFEART *=1.3

TR S % =1. 3 RAMAI *=1. 2 [LRXAHAEITIARE %=1. 2 FFR IR %=1.2
BB TTES B k=1. 2 ETTHAIR *=1. 2 THYE A FM et x=1. 0 FHETAFE RN *=1.0
THERX 1A k=1, 0 1) I[T/\iE*k=1.0 HAmiAA*=1. 0 LFEAHER *=0.9 KM KHEA=0.7

T =W —E=0. 7 AHEEHAM=0. 6

SEEHIR*=1.6

KITJERTHTRG sk =1. 4 FURFRTREF %=1, 1 EHSs ERTRRI % =1. 1 ZEEE k=1 1 EERTFH%=1.1
BTN k=1 1 AANTRE*=1. 1 RERTE=1 1 B ERTRT) | k=1. 0 £ & hbkAERT %=1. 0
KIGE T ALET % =0. 9 FFi )| = HET=0. 9 [LICATEARR =0. 9 43 TH BT %=0. 8

EERRTR/INES k=0 8 BRI % =0. 8 HKIECKNT %=0. 8 EHINERTHHT H % =0. 8

KIBFHTFAIL % =0. 8 KT %=0. 7 B KATKILINT %=0. 7 FEFRHTIUEE %=0. 7 lEEAHRK R R %=0. 7
LEFMTANE=0. 6 FFHETFSH %=0. 6 LA EHEFX Ffg=0. 5 EKi-H HRT=0. 5

FEESHIFONTHT L =2, 2 FEARTIINT % =2. 0 EEMTHErk=1. 9 JAHATFHRAT %=1. 9 HAMTHA=1.9
BERE T HEBTFRE k=1, 9 fEAKTTERENT k=1. 8 JRHT H DH%=1.5 SR =T %=1.5
HAETTaamT % =1. 5 1| THAREHT *=1. 5

WHHEANRT=1. 4 FEHH AR k=1. 4 FIGTHE TR %=1 4 JENETHEARRT %=1 4

K HTTVEANT s =1. 4 HlAETH BAFARMT k=1. 3 FAEATHTENT %=1, 3 ZeHiZed %=1 3
HIAGTTEHAIIT % =1. 3 FERINT NP k=1. 2 FAMWT FHHE *=1. 2 FZFM/ N %=1 2 v NI=L 2
EMRFTA SR k=1 2 PJITREE *=1. 1 VEHTT FARIT k=1, 1 H/RAMEEEFR %=1, 1

TR TSR k=1, 0 (Rl THHTAT % =1. 0 AN k=1 0 #JI[HIAENT k=1. 0 BiGHEWEAT %=1.0
BUABTIYREET k=1. 0 15| [ FGHEARET =0. 9 RifETHEEAHT *=0.9 IR EFIHT %=0.9
HilA=ATkARmT=0. 9 (FBMATH T %=0. 9 (FBMATHEL % =0. 9 H &V HAFRENT k=0. 8 AFGHT AT *=0.8
KEATFHTHAFET %=0. 8 KHHREE] %=0. 8 EIFTi TEM *=0.8 i HETSE )1 %=0.7

B E Y TR 2 BT %=0. 7 EITHAR%=0. 7 GRS KT *=0. 7 BEHRFHH: *=0. 6 HEZEN]FHT=0. 6
BAGTHIEFINT=0. 6 JIBFtath*=0. 5 FEGIERIRRFE%=0. 5 FRRATAFR%=0. 5 H3EMT/|ME *=0. 5
FURTRARATAT=1.5

HUR RS & & k=1, 4 BURIEARIXART %=1, 4 FRUEX I » Jfsk=1. 4 BT X HRA k=1. 4
HRGT )X ge=1. 4 MTFFHNT % =1. 4 JRGTHXAR F*k=1. 3 FAyTHXE)I*=1.3

BRI ARG k=1. 3 BRURFGIX S B sk =1. 3 BT X BT sk =1. 2 BEIX 1L k=1, 2
WO IS =1, 2 HRUE KR k=1, 2 HRAZIPIX S k=1, 2 B X5 % =1. 2
FUTRNL X k=1, 2 FEUENZXAPERG k=1, 2 FRURNL KT JERT % =1. 2

BT K ARG k=1, 1 BRI RG *=1. 1 FAURHEXH =1, 1 FRETRXAF *=1. 1
R IXARSR) k=1, 1 BURUEARR A k=1, 1 BRIk =1. 1 JaUT=) XS %=1 1
HORUHEFX R k=1, 0 BRI k=1, 0 BRI KAk k=1, 0 BREF i EsF BT % =1. 0
SEFTEAR %=1, 0 FAFURHEXZEE | %=1. 0 FFRHXRAPIHE *=1. 0 A HAX “#AZE*=1.0
R TREXE LR %=0.9 HFSULXKAR—=Y & & %=0.9 HIE X TH%=0.9

EOEEF TIAEAT % =0. 9 HRFIMI A % =0. 9 HRHIEXAE % =0. 8 HUREREZeHE=0. 8 BT T %=0. 8
U MA R AFET %=0. 8 BRI k=0, 8 HUatH BRG] % =0, 7 F AR MK KA %=0. 7
HORH A XA % =0, 7 BURHPEFX Ao sk =0, 7 BUHTEX E AN k=0, 7 BUTHIE X628 Lk =0. 7




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ST X AT =0, 7 BT R X EFEE % =0. 6 EHFHFA=0.6 [E4FiiAZ %=0.6
HURHRCE AR % =0. 6 BT S X AR EEANT 5k =0. 6 BT BTk =0. 6 PH R ATH AT %=0. 5
JETLHTFRSRAMT 5=0, 5
AR 1[I 2 HEEAR L X MR k=1 5 fEETHTEA *=1.5
1 BERPKLIFENT=1. 4 BRI B E5ART k=1, 4 KRR KBIFT k=1 3 JIEFE R E R k=1. 3
IS A AT sk=1. 2 REICPE XIAAET k=1, 1 FEEREX AL k=1, 1 AREX - H T k=1. 1
FREHRERAEA Lk =1. 1 257 RS 7 I85=0. 8 IR R/ IMEBERET=0. 7 ) IFRE R FYEAE % =0. 7
LTI 1 P UBTRIA k=1, 1 FHERTEAR % =1. 1 FERSTH =R %=0.9 (LI =0. 8 = RHTE 5 %=0.8
KR AR IR ST % =0. 6 [L0RTH: F:%=0. 6
e 1 AT %=0. 9 FEAHETSHET=0. 8 B &EF ] LIET *=0. 8
REPUL 1 FEFHB AR *=1. 0 EEmREFNE, 0 %=1.0 EATRFAR %=0. 7 BHIRITIES=0. 7
HEHIRITRA % =0. 7 ZAHTHIA %=0. 6
206 (28 14 31 | ZRigsRALED 36° 43.1° N 140° 37.1" E 6km M: 3.1
PRI 2 EFKMZEE)%=1.8 @FKMAM *=1.7 H LR *=1.5
1 B rrifT=1.0
297 (28 15 25 | THEWHTI 35° 42.8° N 140° 55.4° E 13km M: 2.9
TFHER 1 S HEEET =0, 8
298 (28 23 14 | =kbiph 38° 21.9° N 141° 52.8’ E 65km M: 4.0
AT 2 —BImFRERT %=1. 8
1 —[TRERAT k=1. 4 —RImTEHRNT k=1, 3 —BIATH LN %=1, 2 —[rifERAT %=1. 1
e FE e FET sk =1, 1 RARIErTFE) 1 IM]=0. O SEEEF AiAAIRIT 5% =0. 9 ST AARTERT=0. 8
BINTA X k=0 8 (FHETHEE A k=0, 7 —BAHTILH *%=0. 7 BUNHHRRIX *%=0. 7 A THHZER] %=0. 6
EETIXSR k=0, 5 —BIH) I HT %=0. 5 mEFHE~FET %=0. 5 —BIriKHHT=0.5
IR 2 FE=RENTEREE =1, 9 (IBEIREFI T k=1, 7 A&k %=1. 7 KIGHHE *=1.6
)| NI k=1, 5
1 JAAITEIT=1. 4 BT HET=1 4 KIS AT % =1. 4 ZAB0HHEH k=1. 4 FET#E *=1.4
HERETHEAT sk =1. 4 BRI %=1, 2 FURFRTRIF % =1. 2 JMATHRAL k=1, 1 BKATEERT k=1, 1
ABETIRIT=1. 1 KR = HET=1. 1 ERETRA k=1, 1 EITEEL. 1 g e BITALR *=1. 0
HKHTHFIRT % =1. 0 BEEHI4 k=1. 0 KNIATHM =1 0 KIATHFES *=1. 0 BKERT *=1.0
AL RICRHES % =0. 9 ZEIFHEUE *=0. 9 BT *=0. 9 FEFEFHANE%=0. 9 FHHZEE=0.9
FHBITHA ] 5 =0. 9 KMAT KHT k=0, 9 BKATKILAT % =0. 8 FEFHT—il =0. 8 FKTHEILIAT %=0. 8
KIATERTHTRG % =0. 8 HERNT /NEK % =0. 8 ZULVATHIZRA=0. 8 ZEFITTEIR *=0. 7 LA =3k X filin=0. 7
KFAMT 5 5 =0. 7 BEIFATEAN k=0, 7 B KATABMT % =0. 7 KLIHTRZNT %=0. 6
(B EARE B % =0. 6 ETIRZE BT ARRNS % =0. 6 B MR =0, 6 m =[] &) 11=0. 6
TETHREA % =0. 5 IIHEHEXKAKA=0.5
299 |28 23 30 | IR=HEEHIT 43° 12.0° N 145° 44.1° E 92km M: 4.1
Bl et 2 REHE AR k=2, 0 BEHEBEETE*=2.0
1 BINERTEAE=1. 4 BIRERTARIE % =1. 4 BIERTTEER ] *=1. 2 REER *=1. 2 RETHRON *=1. 1
FEEITAL 2 4ok =1. 0 JRHPETEESAL % =0. 8 HEB/EFERET%=0. 7 IRTHEE=0. 6 REHHR4=0.5
FPREERRT HLL k=0, 5
300 (29 00 07 | /INEIRGEEEVE 7 28° 10.5° N 139° 44.5" E 521km M: 6.0
HUAR 1 /NEIFRTRES=L. 0 /NS AL = B A 1L=0. 7 /NIRRT S5 7EmT=0. 7
301 (29 o1 22 | Ak 31° 45.3° N 131° 59.5° E 28km M: 4.5
BTl U 2 [EEHTAE *=2. 4 EIRTTAG *=2. 2 FIRTiZE=2. 1 )I[FERT) R %=2. 0 SIRTiEGEHR *=2. 0
ST 7T k=2, 0 FEMTRE k=1, 8 BT MRTPNIL % =1. 6 PEASTHERENT %=1. 6 PEERMH LoOE %=1.6
F IR A k=1. 6 /MKTTE5=1. 6 =/FETPERE %=1. 6 FEMT LEM=1.5
T ARTEA k=1 5 #EM MR o 2 —%=1.5 /IMATHEFRIT R *=1.5 HEgriE=L 5
1 & TR =WH=1. 4 FWiiRERT SR %=1.4 ORTRSRTRIRT *=1. 4 AT %=1 3
AIRET s k=1, 3 BTG EITANG | sk =1. 1 ‘EWRFEFRNT A k=1, 1 BT k=1. 1
T L FRET L =1, 1 ZERATRALATYsk=1. 0 =T ILANA k=1. 0 IR ERF=1. 0
MERERS TR & =1. 0 =R S ST % =0. 9 /INPRTIARTIT % =0. 9 FE[A T HAVNE % =0. 9
SR THAL) BTN A %=0. 9 H Fa iACRRTAS . 5k =0. 9 HEZERHA A S AR %=0. 9
FH)IRTAKT %=0. 8 H AT & m *k=0. 7 & THREHTSRIE *%=0. 7 AL %=0. 6 FERITTFRAH]\EE=0. 6
SR FTALTHTAR=0. 5
e ] 1 W)IITH =AEHT =0, 6
REARUL 1 REAEHNTKE k=1.3 AEAEAITEA =11 JURHISANT %=0. 8 £ BANT LEREEHE *=0. 7
NS HEEMENT =0, 6 25 FLARNTZE FLAR=0. 6 FALATEAE=0. 6 FHritatGanT=0. 5
Koy 1 B REFHTG)HT k=1, 2 (AriHT=0.9
R 1 BERATHRNT=1. 1 KIGET(E % =1. 1 FEIRBZek=1. 0 SR EAS *=1.0
A BT AERT AT =0, 7 FERTHFLIC %=0. 7 JEVEETHEART %=0. 6 Z&RHES % %=0.6
T KATHRR%=0. 6 EATERTEATENTEAE=0. 5
302 (29 01 57 | THERFTGHH 35° 33.2° N 141° 00.0° E 39km M: 3.7
TFHER 1 shriidmnT k=13 gkii)IlnmT=1.0 JEfim4%=0.9
303 (29 02 12| Mk 31° 45.5° N 131° 58.8° E 27km M: 3.5
IR IR 1 JIFEHT)IEG %=0. 6 /EdmHT 71 %=0.5
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37° 18.3° N 143° 54.9° E 59km M: 4.9
EBILIFTRRT % =0. 5
HATISE=0. 6
Hil A=At =0. 5

36° 37.8° N 141° 08.2° E 18km M: 3.6
HSEHB) I N5 % =0. 6

34° 57.6° N 139° 35.0° E 33km M: 3.5
PR BT H A %=1 4 fHLTHRAE=1.0
PR TRIET % =0. 8 ZIHrskILET %=0. 7 S$ftATERKET %=0. 6 BYHETYED =0 5
BETiER=1. 4 ROTORIZS RACk=1. 2 BT ERTRRECk=0. 9 {R[EHT 1 % =0. 7
FEOEFIUAET*=0. 6 FTLii/N7EF %=0. 5

37° 1.3 N 141° 40.6° E 44km M: 5.4
WX =FlT=3. 9 REHERTILH *=3. 5
FIRRTTET ER 5k =3. 3 WX D i =3, 1 f e RBr ] FAE R YR =3, 1 S RAHTAL %=3. 1
KRS TANA Kk =2. 9 /NEFHT/NEFHT k=2, 9 JIIPNAS B IPNERE k=2, 8 sk iiidx=2. 8
S K % =2. 8 ARILITHMARGMT % =2. 7 HASTHREARAT % =2. 7 FJIF NG %=2. 6 WO X THgRRT %=2. 6
FHRTHERN=2. 6 PEARRAER k=2. 6 [N HTZg*=2.5 HAFTHTHHER =2, 5 WA iigBIgHT %=2.5
FIAITHRAS % =2. 5 BREFATFHRN % =2. 5 FERHTRA)I[%=2. 5
PR sk =2. 4 258 | A s T % =2. 4 ¥RJIBTE) I % =2. 4 HATH T % =2. 4
JUPNA BN/ INLAE =2, 4 B AR TR AT % =2. 4 Wb & i/ MaiE=2. 3
TR S IREFRT F AR A5 k=2 3 JIIPIKS FIPN=2. 3 BRI ARG % =2. 3 HIIARTHIA THEE=2. 3
AT TR =2, 3 2081\ IL % =2. 3 AETHAR %=2. 3 AREITE%=2.2
FAARSE TR = M=, 2 ) I {ERT T E % =2. 2 FRFRR TR k=2. 2 FEHifTx=2.2
RESHT HAERIA k=2, 2 (@S RETRILINT %=2. 1 SRIGFHRIG %=2. 1 BRMEAEE *=2.1
SETHIMTAS Y B k=2, 1 [T i\ NI k=2, 1 /NEFMTH g =2, 1 FAS TS [IT=2. 1
ZRRATIIIGR k=2, 0 BBILTEAH=2. 0 KEREH%=2. 0 ZHENIHRIBSJIT*=2.0
FEARRS HRETIX AT k=2, 0 BRILFIBARL % =2. 0 JEEfCHT TG *=2. 0 F=HETHORME %=1. 9
[E] FLATRFE k=1, 9 ST BT k=1, 9 RIKMT—AK k=1.9 SN A T PN *=1.9
TR A k=1, 9 R INT k=1, 9 fEETETRENT =1, 9 EEJETRIF*=1.8
DL BEBTHRE T A k=1, 8 “AKNTHERE *=1. 8 @B HHET A AT *=1. 8 @ TIAANI=1.7
SR R S k=1, 7 KERHIEEL. 6 SEEARTIRE=1. 6 1@ B THRLART k=1, 6
REEFHEASII *=1. 5 HEMTHE*=1. 5
ZAMTRMT k=1, 4 &S TAREPA] % =1. 3 fJ AR PR sk=1. 3 SHATFATITHERAT % =1. 3
BT 0T k=1, 3 ALEANTAZEA k=1. 3 BIFTR) 1 k=1. 3 WHARTHIEHS - fk=1.2
AT k=1, 2 ELITH AT %=1, 1 PHEERTER=1. 1 SRl ETE %=1 1
S T AT k=1, | REEEINTIRARET=1. 1 SRRl k=1, 1 4TS %=1. 0
THOETHEA: % =1. 0 FEAEMTH =0, 7 FAREEITER %=0. 7 AT/ NE*=0. 7 FIRENTR %=0.6
SETATIR % =2. 6
ACETIHAERT % =2. 4 ARG % =2. 3 4 H T4 H %=2. 3 B EMTIH *=2. 2 BKATENT %=2. 1
WA TiITA KR =1. 9 BITE=1. 9 BEE AR k=1, 9 JIAFHTHRET x=1. 9 =35/ [IFETH) 1| %=1. 9
EERRTF/NE k=1, 9 (LRI AAR R k=1, 9 B EHHEXIE *=1. 9 lHZeH#=1. 9 HEAETTIAT %=1. 9
BT T =1, 8 KAGF KM k=1. 8 FIRFZHEMTARIMG *=1. 8 KRIFTHFAL*=1.8 KIFHHEH *=1.8
FART RS k=1, 7 BKHTKILRT %=1. 7 AT IR % =1. 7 JROHTHRT=1. 7 (IS EEFX Ti=1. 7
FEIRTA k=1, 7 CRRITPURE *=1. 7 KiGFid) 1| = HET=1. 7 Bekhirf ET=1. 7 RIGTES G *=17
22) | IWTEA P % =1. 6 FIRFITFT %=1. 6 FIRINSENTFHTH *=1. 6 FUrTgldEx=1.5 KHTH)I*=1.5
IBEMEE R % =1. 5 OSSR *=1. 5 & c=1. 5 KIFFHd)[ALET %=1. 5
SEHRTAN=1. 5 BoRTTEEMT % =1. 5 HRET/ N *=1. 5 IIAEFEXEA *=1.5
SEIETEEAE k=1, 4 BRTPECKAT k=1, 4 FFHRTRH % =1. 4 UEEIRE KT *=1. 4
(B SRS k=1, 4 Lt IERTBCE k=1, 4 IIBHFERKA=L. 3 IIBHFEXTE *=1.3
B KA %=1, 3 =i BRI *=1. 3 &4 70Tk =1. 3 ZEE &M *=1. 3
SEIFT i %=1, 2 i —RETE k=1. 2 AT B 1 KRN k=1, 1 SRR A k=1 1
KIGFTHT =AA k=1, 1 EIINSERT/ NP k=1, | FEFHEE=1. 1 BeKTAIT k=1 0 KAULATRE=1. 0
SNBSSk =1, 0 FATTRAT=0. 9 BT FR%=0. 9 KU TFEZEAT £=0. 9
ETINEERT EIR k=0, 8 BT LMY =0, 8 BKATHFINT %=0. 8 F&rfififi) 1% %=0. 7
FEFHTER % =0. 7 KIRFTE1%=0. 7 A&EHAN=0.5
AFTHPNEET %=3. 0 H LA k=2. 7 HEHeXM i %=2. 7 H Zhi-FERTARS*=2. 6
R TTAR] % =2, 6 ARG k=2, 5 AERH P 0 k=2, 5 BB B % =2. 5 HHAE THEF 1 k=2, 5
FRE( T TGHE % =2. 5
R TR RN % =2. 4 EFkiZe )1 %=2. 4 K0T k=2, 4 B)I[HiEuE%=2. 4
H ST N3 =2, 3 SPETI4E=2. 3 $RMTHR b k=2, 3 Oz B2 iimatddics %=2. 2
SRELATRANRE (L% =2. 2 i 4=2. 2 T P k=2, 2 2 XTI k=2 2 R4 [TTERE % =2. 2
FARTETA T k=2, 2 AbIRIRTRRENT k=2, 2 ZUIH TP =2. 1 AR F#p*=2. 1
ST HBWHTIIIRER=2. 1 R E TS %=2. 1 /IEETERA *=2.1 /IEEH FER*=2.1
AFH k=2, 1 ERHiARE=2. 1 BRI %=2. 0 IRETH#EMH %=2. 0 /NEEF/IVI%=2.0
FEA BT k=2, 0 Fdrifer % =2. 0 JRIGHT/INE % =2. 0 K THI&HT=2. 0 FFEREHILHT %=2. 0
AT TFHMT % =2. 0 BT k=1. 9 D IEHRER *=1.9 WPkifiik*=1.9 f[ITHR*=1.9
PR TESL k=1, 9 EHEXH T ARPIT k=19 175HILHE%=1.9 O7=bAandisalll*=1.9
TR k=1 9 AR/ \AE%k=1.9 FEHR*=1.9 BT k=1.9 HMFAaRM*=1.8
PHTL k=1 8 ARGt k=1. 8 MM 5 Hifi LM %=1.8 ffr# 1 k=1. 8 HLFrli=FH*=1.8
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PRHTgRH=1. 8 KIREEWETHSAE=1. 8 EMMFZiEk=1. 8 FHEE i ElT=1. 7 S THIEE » B *=1.7
R b NEk=1. 7 SN k=1, 7 $HTIER *=1. 7 BEEIETE T %=1.7

AT AKUEERGHIT % =1. 7 > < (EH 5 W HEH sk=1. 7 JPNRTJFIEH k=1. 7 FRfriiT AR k=1. 7
HEEMT/IME I %=1. 6 SFATTARM *=1. 6 FEEKETE*=1. 6 KA FRE *%=1.6
T4y % =1. 6 FTi s k=1. 6 HPE Fhlk=1.6 FhEKHTITEIT=1.6

TED D BITTRFIH *=1. 6 FEEAHTHTHIT %=1. 6 BEMTENT *=1.5 177K *=1.5
FETAE k=1 5 AT *=1.5

INFARETER k=1, 4 FRRETAG) =1, 4 SHRATEH=1. 4 BRI R=1. 4 SRRATHEE <=1. 3
AT k=1, 3 R k=1, 3 AT k=1 2 KPEMTREIENT %=1, 1

DRI RAT %=1, 1

KRG k=2, 9 FRZERTR 1% =2. 6

FHERE T EAIRET % =2. 3 T EETHEE % =2. 3 KREFHAE %=2, 2 B E HIAREAT=2. 2
FEARIRAT A A k=2, 2 EmiiA 5 %=2. 1 AESILTRg=2. 1 HiAIRET) | [RTEEE*=2. 1
FEABRE BT/ N5k =2. 1 FFRBTHRRE: % =2. 0 HYEHAHANT %=1, 9 IR HRTS %=1.9
SEFERE T T k=1, 9 HIZESIETT &7 THT sk=1. 8 BT HMT k=1. 8 BEAHTEA k=1.8

IZES TR *=1.8 KRR MAT=1. 8 FEETREA *=1.7 /NUdiEs *=1.7
BRI %=1, 7 IS 1=1. 7 PR S < SriiEdl k=1. 7 ARG %=1.7
RZEHE R k=1, 7 &R KIERT sk=1. 6 BEVETS =R %=1.6 Htii=1.6

FEHT R TER Rk =1. 6 FSEHTREAANT % =1. 6 FARTTANT k=1. 6 IZEMIRFEE=1.5
AT k=1, 5 TEFfT P =15 FEI/ME*=1.5 AYliFE*=15

PERFTEAE R % =1. 4 BARRTIMR k=1, 4 Bk S < HIRFE k=1. 4 HATEA %=1. 3 FHCETE*=1.3
Wi ARHIERT=1. 3 HiATHBERMT R sk =1. 3 BRZE I L&A *=1. 3 FEFHifiE*=13

JEVATH OBEEF =1, 2 /NUTTHGNT =1, 2 (EBFTTEabmT k=1, 2 FHLE HismH *=1. 1

VERFTR FVANT =1, 1 SEARNTAE MRS % =1. 1 TANTEIT %=1, 1 HY:iEEITHF %=1.0

HYE AT % =0. 9 HYEHT HEE%=0. 9 {EBFHirpRT%=0.9 E=)IMTL 5 X & %=0.9

Wi ARHIPE BT A =0, 8 FGHTER % =0. 8 AT ASHIT k=0, 7 HiATHEENTR 1 %=0. 7

H e %=0. 6

KR FTAIR T % =1. 7

HLETRIA k=1, 4 b LR k=1, 3 EnElTE k=1, 3 FERTEERS k=1 3 (LRI PEHT L) i sk=1. 2
KR4 k=1 2 FERT =T k=1, 2 REEmZEA*=1. 0 [LRTHEY fk=1. 0 Aflidsek=0.9
SR k=0, 9 JWALRTAR =0, 9 ALAT 4R % =0. 8 V4[N RHIN %=0. 8 Fx LMT [T %=0. 7

IR HTHERTRT =0, 6 F AT M k=05 FHERTEIE=0. 5 K7 FHETRHT %=0. 5
FEETACHBTIRE %=1, 9 E4MTPEpk=1. 9 fAETTRRAT *=1.6 BifETE LRI *=1.5
FIRETH O %=1.5

VBT EARET k=1 4 AT TCREET % =1. 4 KHEFATPEART x=1. 4 AEFRTTIEHT %=1. 4
REFSHITETHT R k=1, 4 NG PEALRRT k=1 3 121 [FARRMT % =1. 3 RiEriR 0] %=1. 3

R THEANET % =1. 3 BARHA=1. 2 JBHETTFIRNT k=1.2 FZ5M/ I %k=1.2 RifGHSEANT *=1.2
MAAETHHTERET sk=1. 2 REARTHT2EENT k=1 2 ) I[HiRE *=1. 2 JHEMAH4SIRET *=1. 1

HET FEF M k=1 1 M PEAPEI=1. 1 BURETEEET k=1, 1 HiA=rikiET=1. 0

Fr &0 HTIGHT %=1, 0 MRS % =1. 0 KEATIERT%=1. 0 BHEH FARKT%=0.9 ZHHiZeH %=0.9
GNP HENT 5 =0. 8 K ATHTHAFHMT k=0. 8 KM ATAFMT %=0. 8 H A E/MII=0. 7

HAE BT k=0, 7 1)1 | TH{FZRRT =0, 7 EIRTTEEHT % =0. 7 FAHT R *=0. 7

T80 HIK[E 2 WT %=0. 7 HEFEMTAE %=0. 6 SRR % =0. 6 IR EFHET =0. 6

B THACAENT % =0. 6 FHFEATAH 2 k=0, 5 HHEM/ME %=0. 5 #I[HIAJH*=0.5 FH &V AT *%=0.5
WG] %=0. 5 BT R FHITEHS 1 %=0. 5 BRHFTHIH: *=0.5

EARMTAEIR % =2. 4 A7 A ERTHAIFETH % =2. 0 AEA T RE *=1. 8 IZET AR *=1. 8
FRAE T YL k=1. 8 IZEMTEE k=1. 7 PEHATPYk=1. 7 FRA AR *=1.7

SNV RIBXKIRIR k=1. 7 4THFAN *=1. 6 AEM FRE=1.6 T k=1.6

T TBREF sk=1. 6 PBEAT)I[H %=1.5 AETFHE*=1.5 ABENEE *=1.5 JIIOHPHFADE*=1.5
FAiERbk=1.5 FHTEFH*=1.5 sPFfidk=1.5 H)IiEH)I*=1.5 ZFIEH*%=1.5
ITHTHRERR % =1. 5 JIZEM F=f#%%=1.5 DZEMAL0 % =1. 5 BANLHARGENT %=1. 5

PR K=1. 4 ABTTEH *=1.4 ASTEM*=1.4 18)ITHEH %=1 4 LT L%=1.4
JIOTHEAR*=L 4 f)IHR*=1. 4 JIBIEE %=1 4 S\ FKEXRBEI *=1.4

SV FHRRK FHEA *=1.4 SW=ERXHPR*=1. 4 BRI *=1. 3 HAH)IIA%=1.3
FRHT I k=1, 3 B EEHBTAHES k=1. 3 FOLATAR *=1. 3 & B =Y AK%=1.3
FAMRETAAR =1, 3 SW=FILXEF %=1. 3 JIBETHTERT *=1. 2 JIIOH="F1%=1.2
RTART k=1, 2 AT %=1, 2 =4RisEGE k=1. 2 WM ToH %=1. 2

SV EEHIRAHT k=1, 2 & ZAVORTHA % =1. 1 Frirhoesk=1. 1 B+ L «=1. 1
BRI k=1, 1 SWZFEEXER *=1. 1 REATRM=1. 1 REATHEE *=1. 1 B LaT=1.1
BRI AR %=1, 1 HAALH /2 )Ik=1. 1 LT REF=1.0 S\ RERK*=1.0
RERHERT %=1, 0 SVV=EHMXKED=1.0 SV\W=ErXRIFT«=1. 0 Wafik,- 2 %=1.0

AR TANT k=1. 0 FEAEF AL %=1, 0 JLARHANT *=1. 0 HHHELE*=1.0 Helrfi AfE)I*=0.9
AEFRENT=0. 9 S ERXGES %=0. 9 FACTHTREARMT %=0. 9 HRUENTREIE % =0. 9 FHAH]/NEE %=0. 8
BB =TI =0, 8 AR AL =0, 8 RIHHITHF L TR x=0. 8 & FR %=0. 7
HERT-EAA =0, 7 JIBEFTERT=0. 7 ARIRTE %=0. 7 AEFAH %=0. 7 /|NEERT/MES %=0. 6
PRASTHTHT k=0, 6 A TS *=0. 6 SV = E XA %=0.6 & XAVOHTE)I|*=0.6

5 U BT % =0. 6 HRAETI4 5L =0, 6 EFHFMTHEERF =0, 6 QT *=0. 5 BRI %=0. 5
) | BTRET k=0. 5 RRHTAET | 5k=0.5 /[NIBTAIF %=0. 5 HRAKRIHHIAL %=0. 5
FIPEHT RS % =2. 3 FIIPE TS % =2. 2 FIRTATk=1. 9 FHAHIF/\ Hiit=1. 8 FIuriEME%=1. 8
JETFER N k=1, 7 TEEP YL % =1. 7 pRATIERET=1. 7 pRAERRZEE=1 7 FRTPR) 1 %=1. 6
BT *=1. 6 FEAFEIE G *=1. 5 THEFPRXPRpE=1. 5 THER) XIS %=1.5
THELHEX VA k=1, 5 TP *=1. 5 BFHTTHFER L *=1.5 TIEEATIETT *=1.5

I ERT=1. 5 THERATZR A %=1.5
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HOHS

AU

i
T B
m Jm

K HH R
HRI

FRHPEL
UL

H 1
BT

TIEIAEPE T
TR

FREREAH
E

1

LT %=1, 4 FEIAC R %=1, 4 TEEMEXEEN *=1.4 ZHTHE %=1 4 KHH%T*=1.4
DVUAEHETRENE *=1. 4 HATTH & *=1. 3 THEIRITHIRALE *=1. 3 FILTEfE *=1.3
I\TRHT AR T sk =1. 3 JHZerifisE %=1 3 [HEEF/\ H il ~sk=1. 2 (LA k=1. 2
BT F- k=1, 2 BRERF T k=1. 2 TR k=1, 2 S ol 15 %=1.2 BRTt5x=1.2
JEFEA k=12 k=1, | JEfi=s%=1. 1 JEAEE*=1. 1 Z LR/ Nlsk=1. 1 FEAERS*=1. 1
LA k=101 )T\ k=1, 1 BEEHATEE k=1. 0 FATiREH *=1. 0 FFa - HFFRT-*=1.0
B 1 OBT=1. 0 BRAHHETE=1. 0 JLFJLEETH B %=1. 0 £ARAIL*%=1.0
BT AR T %=0. 9 AT AR %=0. 9 JERAHER *=0.6 THE—=IT—E=0.6
FEARIT R A=0. 6 | LITHRZAE=0.5

HRURSZIX k=1, 8 BUTEEARKANT %=1, 7 HAE XK@ %=1. 6 HHUR) XA *=1.6
FRTE | KR %=1. 6 BFUESTIXAIE %=1, 6 FURT-RHXKTN=1. 5 JRPEEX eIl *=1.5
ARG S k=1, 5 RN X TR ERT %=1. 5

HRUTHIXAR T k=1. 4 FRULA) XM %=1. 4 BTHTTHET k=1, 4 BTSRRI *=1. 3
ORI XA S k=1, 3 BT XBH k=1, 3 BRI & JF k=1, 3 HATdbXARPIRG *=1. 3
HRURSTIX FFRAHT %=1, 3 BAGTA)XHg=1. 3 BT X & & sk=1. 2 BT X HE *=1.2
R R k=1, 2 BUREPRIT T HE k=1, 2 BEWUERARNE *=1. 2 B ARRER A T k=1, 2
EURKEF T A FESE BT k=1, 2 BT XEINT % =1. 1 HEOURKRAR—Y & %=1.1
OB HRIX TR k=1 1 BRTHE KRS %=1 1 HAUHIXALR k=1 1 BRI XEE %=1, 1
TR ERRZep=1. 1 AR =R R k=1, 1 BB Ak =1. 1 ZJEHEHR*=1. 1
JNERINVIRT k=1, 1 AU HRT % =1. 0 HATHBXE FALk=1. 0 HATHBIX AR *=1.0
R X k=1, 0 FURREFiifkAT k=1, 0 BTHEATEA %=1, 0 FRFIHiTdek=1.0
FUTTARCHARE L5 %k=1. 0 BUTHIX AAFEINT %=1. 0 HURUHHE XA IRAMT %=1. 0
HRURHIXZEE) =1, 0 BRRKAXAPI A *=1. 0 E5FFiiEa=0.9 Il %=0.9
USR] % =0, 9 HURTFRBFX H k=0, 9 BURUHE IR | AMT %=0. 9 )\ T4/ *%=0.9
WO XA % =0, 8 BTH TR %=0.8 H EFriithi k=0. 8 [E/yIfiAZ %=0.8
JITHRRANT % =0. 8 B ERH X EFEAE % =0. 8 B H BXARET%=0. 8 HAUKHXKARK *=0.8
R KA =0, 7 BRURFHTRZENT %=0. 7 FREFTLTTARRT %=0. 7 \F i IhEiT=0. 5
TFURHRIRE AR % =0. 5

R X LRI sk =1. 8 ALK A & AT % =1. 6

FRIETE X IRAART k=1, 4 BRRRGXBIFT*=1. 4 FE)IRTE 1 %=1. 4 B LTFRT=1. 3
FREREX AL k=1 3 JIIFERIXERPE k=1 3 MRt AR FEET =12 JIIFFER{XE) | *=1. 2
RRIEREX A B T k=1, 1 BREGIAIX = 8 k=1. 1 BRHIEKIEN L k=1. 1 2 » it Ik=1. 1
JUNRFSER T AR k=1, 0 FETTERAE *=1. 0 FRFAE R KAE RS, k=1. 0 )RS X/ MEBERT=0. 9
ZEEFTTEEEE=0. 7 JIIGF X FVEAE * =0. 6

AT HE k=1 5

B W k=1. 3 B 7 V7 AR k=1 2 FRFHFAA =1. 1 (LBUALA T ESRET k=1, 1
WL IR =1, 0 FNTHEEIL FRAE=1. 0 FAFHARE=0. 9 KA TR T) *=0.6

& T AREE=0. 6

INFHEHRX k=0, 9 [ [HT5E{A%=0. 8

FEAATERR %=1 4 REMTHEILXE | %=1. 4 —BIriTRENT %=1. 4 —BIi{ERAT %=1. 3
BUNFA) X sk=1. 2 S8aiTPZElT k=1, 2 ZIMBTFIANE % =1. 2 —BIria=MRHT *=1. 2

BN THRAFR X k=1, 1 —BETHRERAT k=1. | fE&HHFIRT =1 0 4t ErTfAEmT*=1.0 —BdiILH *=0.9
RMTYAAR =0, 9 HUNTARIRX =0, 9 [zmieE & T % =0. 8 FERIHTIL=RT=0. 7

— BT H LR k=0, 7 SREFTHRAIRET % =0, 7 EE A BN k=0, 7 KA i IHERT=0. 7

b ErNERT=0. 6 BLINTH/KIR X ASENT=0. 5

KALTIERL *=0. 5

FHHEFIRT k=1. 4 FEFAT/NART=1. 3 ERATF.2E%=0. 9 MPIREIRTHH %=0. 9

FM L SR % =0. 8

EBRHE / 1 k=1. 3 ZFEFiiE AR %=0.9 AR %=0.9 FiEaEv=0.8
eI A =0, 7 AR IET=0. 5

EhiisA k=1, 2 FOOETRER*=1. 0 HESTHRE=0. 9 & HEisRnr=0, 7

31° 45.2° N 132° 00.0° E 25km M: 4.1
BTG %=1. 5
IR 4 EEITAE k=1, 4 ST BT k=1, 2 I TiRER k=1, 1 & TR =HH=1.0
IR T RABTN L 3k =0. 9 ‘ETIRF T FREFRTIATE AR % =0. 9 )I[FEHT)IFE *%=0. 9 PEERTT LoD %=0. 8
JNFRTELH7=0. 8 B G TiiiEE=0. 8 #EMI IR o % — % =0. 6 FHRITESEAT %=0. 6 b EHF=0. 5
VA TTHIT=0. 6
RIFFET(5AE % =1. 0 SHTHTEZHT%=0. 8 HERHTHRAT=0. 6

39° 35.2° N 143° 42.0° E 20km M: 4.6
BT EILXHEY %=1 3
TR IR % =0. 8

35° 5.7 N 140° 28.7 E 34km M: 3.0
TIREENTTTERTZ=0. 5

35° 20.1" N 141° 16.7 E 30km M: 5.9
VT BT R % =3. 5
W HHEIEG *=3. 4 BARAR£=3. 1 Tk =3. 0 BERHT FZH%=3.0 T Amiki*=3.0
BT BT %=2. 9 JUHJLERRT A H k=2.9 [ FHTRIk=2. 9 THEF L[ XEHT x=2. 8
JEFREYEZ N k=2, 8 JEFIFKE *=2. 8 AT H A *=2. 8 THEPRXFdyk=2. 7 KT %=2.7
ARG k=2, 7 B FRHE k=2, 7 BT B k=2, 7 |LEATEE % =2, 7 KHEE I IGHE % =2. 6
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HAETTHEE=2. 6 THE—EMT—E=2.6 Jiii=%=2.6 $k7ii)IOM=2.6 jEifim4*=2.6
R %=2. 6 FENTE)I[%=2. 5 FEAIINRI*=2.5 FLEHMT=)I*%=2.5 HAeTH AR *=2.5
FIPE Ak =2. 5 ST =2, 5 BmiAR Eligy*=2. 5 FERHT FeAR *=2.5 [fBEHi4 R *=2.5
FEREE B Hi=2. 5

MEEMT\ H 5~ % =2. 4 LTS *=2. 4 THEPRXFIENEIT*=2. 4 KZ BN RKLE*=2.4
FRIRTNEZR %=2. 3 LA *=2. 3 THHEX IS PRI k=2, 3 tiEiiESFA R *=2.3
THZZHTEFE % =2. 3 WHTHERA=2. 3 TR *=2. 3 MEIEHTAIR %=2. 3 AT *=2. 3
FAEARTTE R % =2. 3 BHTIEIART=2. 2 FMT K E=2. 2 fEILTHRATE=2. 2 FWMTRAR %=2. 2
W)\ =2, 2 BEEmiAR%=2. 2 [IE T EITIAR % =2. 2 THEER) I IXIERHT %=2. 1
TIEFFER/NA G k=2, | TIEREXFGEMR *=2. 1 BHAREIRIE *=2. 1 sRMEERZE#=2. 1
TG %=2. 1 TR TR %=2. 1 FIVGH AR *=2. 1 AT *=2. 1
ST N =2, 1 IR k=2, 1 RESHMTRES *=2. 1 /o ifimis=midh *=2.0
FEEAEFERGG *=2. 0 FRE AT %=2. 0 J\HFHT/\fF%=2. 0 THEFMT 225 %=2. 0

BT k=2, 0 TIESNRRTHIRASS %=2. 0 [FFH1E %=1.9 TIERERXEART%=1.9
AFEEHAH=1. 9 1)/ %=1.9 Bk FARE k=1.9 FKEHRF*=1.9 FHILAERA *=1.9
DUEERETIRENE % =1. 9 FEFEATT FIH=1. 8 FRFETIVARNT % =1. 8 FIFETH3EMI*=1. 8 TP AT *=1.8
PERFEE k=1. 8 I\ TR RFIHEETH *=1. 7 FfeF i T *=1.7 Ser i a%=1.7
IAFHIARA k=1, 7 THEE 2 FRTp B k=1, 7 FIfERT=1. 7 Fi RS H *=1. 7 fAritA*=1.6

BT REA=1.6 WB)I[HRHE*=1. 6 FFERTTERIIEAR =16 HTIEL*=1.6
AT T- AN % =1. 5 R TFIENT E=Jf*=1.5

BT TTARE k=1 1 R T (7 k=1. 1

R k=2, 7 AR k=2, 6 FRkrfbie k=2. 5 {rPNMTYRTE M % =2. 5 Fihifpr*=2.5
ANEEMT EEH k=2, 4 fpETTIE O k=2, 4 FRETLER =2, 3 FUATE=2. 3 RIS TIERE=2. 3
DN BUTNNEE k=2, 3 kAT *=2. 2 By k=2. 2 #RHEKM AT %=2. 1

FRETR k=2, | HIRTAMEERGANT *=2. | Fiafifia Fx=2. 1 D EHDWilitgEH *=2. 1
WHATEH=2. 1 BB T k=2, 1 JRMHENETT e k=2, 1 Al *=2. 0 i s ®=2.0
Pz % =2. 0 RRikrii T IR % =1. 9 HEHi =19 ATAii=1.9 KFfihdx=1.9
AT\ A% =1. 9 1T %=1. 9 Bl GETHgE%=1. 9 BERTIEAT %=1. 9 FIHRNTAT)II=1. 9

IRETHAE M k=1. 9 1T ERE*=1. 8 IR/ MEx=1.8 S ITHRK TS *=1.8 ZLMiinH:*=1.8
AR k=1, 8 FEEMRA K=1.8 D XK *=1. 7 BYIHERE*=1. 7 $EHTTERH=1. 7
INEET/INI %=1, 7 AT k=1. 7 BPiFE %=1 7 FERfZE*=1.7 LHE4=1.7
TN D SRR *=1.7 FHER/IMER *=1.7 AL «=1.7 BHTEIT*=1.6
=Bk =1. 6 AKF NIRRT k=1.6 > IFHi/NE*k=1.6 EFTIAAk=1.6

T HID ST EHH %=1, 6 SFATHAM %=1 6 U= bR\ TG *=1. 6 4Afithx=1.6
INEETEE k=1. 5 AKFHANT=1. 5 fER k=1, 5 SRMAHES *=1.5 KL IE%=1.5
TFEHASET k=1. 5 BRI %=1. 5 AHT FH*=1.5

AKPTHTIMT % =1. 4 HLPE k=1, 4 FETHIEE » B*=1. 3 HREKE 0 %=1.3
PR R OREF k=1 3 HUETH Nl sk=1. 2 BYIHEEHE k=1 1 BJIHPE *=1.1

ASEiB IRk =1. 1 ASCii-FERTACGHS %=0. 9 EakiiZzB)1%=0.9 #FeRE TP ElT=0.7

BRI TR %=2. 6 EMIAF*=2.5 Sz FREXFE*=2.5

ENTIERD % =2. 3 AETHHE*=2. 2 FHEIHHHR k=22 =iz %=2.2 H)IMHE/*=2.2
FHT A E =2 1 FERFEE k=21 EPHHE*=2.1 SV ZEHRX TEE*=2.1

SNV E X BIT % =2. 1 DZE IR % =2. 1 JIIAMEHA®=2. 1 J\H k=20
JIAH = F%=2.0 F&HEBT4IR %=2. 0 AZFHTEHI%=2. 0 FAMRETFAR %=2. 0

SV ERGES %=2. 0 BrTHgek=2. 0 JI|AFFEALE %=2. 0 TR *=2.0
INETT ST *=1. 9 ABETIE*=1.9 SUW\-ERERKEMT %=1.9 HZEH F ={%%=1.8

UV EAIX Eb=1. 8 AEMTEE *=1.8 FIFHTTELEF x=1. 8 PEE I k=1.7
BT 2 k=1 7 MERALIRE %=1, 7 SWo R EE %=1, 7 SO EEHIXARRT %=1.6
eI R sk=1. 6 BBEATH)IIH %=1.6 S\W=EKEXKM*=1.6 V=% LEXHIE*=1.6

INET FREAL 6 W E KRR *=1. 5 FIYEiAIR*%=1. 5 FTHMFEE k=1. 5 NIZEM%E *=1.5
JIEIT A %=1. 5

ITHMASL %=1, 3 PVEMH *=1. 3 FHEMT P k=1. 3 ARHTE N *=1. 3 FIETART *=1.3
FETTER AL k=1, 3 HRJITTR *=1. 3 & BT =Y A%=1.3 W= FIXER*=1.3
ST k=1, 2 JHRAT/NER k=1, 2 By K D5 R k=1, 2 & Ll dek=1. 2 AE
Pellii AR %=1. 1 FRHAARTk=1.1 5 CAEFriEM*=1. 1 JAHTCH*%=1.0 /g
PRI k=1. 0 AERITERT k=1 0 JLARTAR] %=0.9 HrELBEMAH*=0.9 ANET
AN LITIFASERT =0, 8 REATIILRE *=0. 8 JI[ELT{TIHAT=0. 7

A ifikRT=1. 1
AT *=1.0
JAEHT=0. 8

2 ERfHA R *=1. 8 ERIRITAR *=1.8

SN =104 /NUTTR AT k=1, 4 ERATRAT %=1, 4 2§ AT 1=1. 4 J5SHITE k=1 4
FEBTHRSE%=1. 3 TEHEY *«=1.3 HiENTHHE+=1. 3 BEMmEIT*=1. 2 BEHTREA *=1.1
FHERETHIACREFRT=1. 0 H A8 %=0. 8 HATERAT=0. 7 ARG LT =0. 7 Htrl11=0. 5
FERSHIFORTET HL %=1, 5

EITHREE =1, 3 FEET(RHETIRE =1 2 WHATTERAT %=1 1 AFEATRET*=1. 0 HANTHEA=1.0
WHETFEAPIET=0. 9 TS %=0. 9 EARHTFEENT %=0.9 Z2HiZet *=0. 8 RifETTMERIT*=0.8
B THARENT % =0. 7 HAGTHIHENT %=0. 7 HAGTHTIHUIET %=0. 7 HA=riochEnT k=0, 6
(FEMETHTEALRIT =0, 6 BiiGT S L RAT%=0. 6 FSATHUIVI=0.5 #2)1 ik *=0. 5

‘BlhAT-E H=0. 5

RO XA k=2, 2 BRURST XAPIARE k=2, 2 BT TR XA % =2. 2 BRUR X =2, 1
HOHER S ST % =2. 1 BEURSTIK TR % =2. 1 BB A % =2. 1 FELA) K it=2. 1
BTSRRI k=2, 0 BORVL BRI BB sk =2. 0 BRI BIXAR T % =2. 0 BEU LKA %=2. 0
HOREIRRZEHE=2. 0 BURHIRASEI H =2, 0 BAURSZIX ML =2, 0 BUAUEIXARPImE *k=1. 9

FUR R L & x=1. 9 FUEARRK AR k=1. 8 FyL =) |XEEE *=1. 8 HJHFFH *=1.8
HORTAREKATH=1. 8 BUUKHXZEE) | %=1.8 HATHHERXEIR k=1, 8 HAtT-{{H XM %=1.7
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R IXALS) k=1, 7 HURURNZIX AT k=1, 7 HRUSI K k=1, 6 BUEE X TH %=1.6
FRR R AR % =1. 5 FFGERIXANT %=1.5 HRALX P » JFx=1.5 BRTRHRETR*=1.5
FUTRRE MG *=1. 5 FEHRE XS L k=1.5 FRTHBRIIIR *=1. 5 HITHRX AARETENT %=1. 5
FURHRIKE AR % =1. 5 BRI (4% =1. 5 B E L k=1.5 BRFfEXE A =15
HRURHXEZEG *=1. 5 FmT NG %=1.5 BTHTTEA*=1.5

R E X BT % =1. 4 FFUHIK AR—Y & o 4 k=1, 4 BT SCRIX KR %=1. 4

FRHAAR =R *=1. 4 FRUEARFTEIET *=1. 4 FRUPERPE x=1. 4 FR{PEX e k=1.4
HRUHEFT k=1 4 UGBk % =1. 4 BRI X HF % =1. 4 PEBCTHiR] %=1. 4

FUR AR AFET %=1, 3 BTSSR AMLAS k=1, 3 FARERIEA k=1, 3 NTFiiizN*=1.3
FITHFRANT %=1, 3 B XIART %=1, 3 AT H BX P gu] =1, 3 HEURHIXHH % =1. 3

FOR A XA *=1. 3 BT HEFAIT %=1. 2 =JETIHR *=1. 2 ITHET#IT*=1. 2
JNERINIBT k=1 2 [ESy<FH=8=1. 2 [EFhiARS k=1. 2 FORRmTH g k=1. 2 {HHEmHHE *x=1.2
SRS 2 WM R k=1 1 \E ) R k=101 BB TTRRT k=1, 1 S2)ITRAT % =1. 0
FUREATILTAN] k=1, 0 G EM k=1, 0 ZEEMRk=0. 9 HUTHIEA=0.9

WA T RIT % =0. 8 J\FEATHAMHT=0. 7 Bkt KIF=0. 6 (FFEREBRTZEAMS0. 6 Fristd=URE=0. 5
FEREATITHT=0. 5

JINFJEUTFZRER % =2. 3 BRI XL FIT=2. 1 1R 1A X il =2, 1 1[I X FAMT % =2, 1
TUEMTHRE =0, 1 RRIGARAR) XA R TR k=2, 0 ARIIE X A7 & DU k=2, 0 BRIV [XICAART k=2, 0
R (1113 =2. 0 J 1B 1 IS T =2, 0 IR A %=1, 9 KUK AZRT %=1, 9
FRIEHEAEIX B AT k=1, 9 JINETHTXER) 1|k =1. 9 REEERXRBIFT*=1. 8 BRI X A R %=1. 8
FRFEATEEZSTEE % =1. 8 RRIAIZS) K [NE AT k=1, 7 BEUCHBEUXHEENT k=1, 7 SEEFHT7RINT %=1, 7
MR k=1 7 M2 IIRFIT 81k =1. 7 BRIEEEFLIXIG *=1. 6 BHEEX/IVE 748 %=1.6
JINEFHRIEIX MERT % =1. 6 3 7 IR 7 =1, 6 HEEAA TR *=1. 6 JEATTHNT *=1. 6
JEART A R =1. 6 FRUES XA % =1. 6 RREAIRIX AL k=1. 5 FREFEXFEIT%=1.5

FREER IR k=1, 5 )5/ MEFRIT=1. 5 ) IR E AT E A k=1. 5 BZEEDR=1.5
FJIMTEr L k=1, 5 FEFMHEE *=1.5

REBE T IXPE A k=1 4 BEREIRIXSRRT % =1. 4 BRECHER XALILAHT k=1, 4 B X Rk =1. 4
R = B k=1, 4 BERFFHEX T 7 BRI %=1. 4 BERESIX 6 %=1. 4 =IfhyLErk=1. 4
KFNTi B k=1. 4 JERITREY k=1, 4 JEARTFHNT *=1. 4 ¥ HY2E % =1. 4
TIPSR~k =1. 3 B AR FHT sk=1. 3 ARIEREX 1 A TSR] k=1, 3 iR X HEET %=1. 3
TR TERIEAN Ik =1. 3 AL AR k=1, 3 AR L ARIT k=1, 2 JI IR X FARAE % =1. 2
EATRAL k=12 LB %=1, 1 SRATHERMRT *=1. 1 ZREFTHE=1.0

FEARE e (X KR 14 %k =0. 8

AT HET=1. 5

AIPISEIRTHTH %=1. 0

BB EE =2, 1 [kt %=1.6

B DI R k=1, 1 BUFHEAE % =0. 9 &5 M %=0. 9 &30 0iHRTinEE=0. 6
THEHTRBA K=1. 6 Gt OEMRM *=1.5

T k=1 3 B RS ACK=1. 3 {FHOEHIY HET %=1, 2 HESATHE=1. 2
TEEFERTRAZE % =1. 0 VBT M % =1. 0 MHEHETHAIT *=1. 0 F+-FHi=iRAT=0.9
HPERIRREL % =0. 8 BIFAN A %=0. 8 & LB HEFH =0, 8 = BHiHANT=0. 6 EFTiHEL=0.6
PHHTRE=0. 6

FAMT BSER k=1, 4 KRR % =0. 9 J&k FHTHI >k =0. 9 FE T RRIE % =0. 8

B IRFRT Fif) 1] % =0. 7

LT R k=1 1

WhE /IS 2 BRILTTEMIREET k=1. 1 VX digRET%=0. 9 & HitaANT=0.9 ARILHHIA=0.9
ZE)IITH\IEIL % =0. 9 [E] RMTTHEH % =0. 9 KA FIAAR % =0. 8 1@ S TAREANT %=0. 7 #&JIINTHE)I%=0. 6
AT A R EF=0. 5

EEmdE 2 1 %=1 3 AEHTMEBY =1. 2 BT *=1. 2 fATEAR %=1 1 fEATHA%=1.1
PTG *=1. 0 #HYMTIE53=0. 9 Y CHETEIH *=0. 8




